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Sin dal 1983, anno della sua fondazione, SODECA si dedica 
alla produzione di ventilatori industriali, sistemi di ventilazione 
ed estrattori per l'evacuazione dei fumi in caso di incendio.

I ventilatori e gli estrattori Sodeca sono presenti in tutti i paesi 
europei e in gran parte del mondo, grazie alla loro elevata qua-
lità e ai metodi di ricerca e sviluppo adottati dall'azienda. Grazie 
inoltre alle procedure di qualità certificate da BUREAU VERITAS, 
secondo la norma ISO 9001:2015, Sodeca ha consolidato la pro-
pria posizione come uno dei migliori e più conosciuti produttori 
di ventilatori a livello europeo.

L'aspetto decisivo per raggiungere i nostri obiettivi è il fattore 
umano: ci avvaliamo infatti di professionisti qualificati che lavo-
rano al servizio del cliente, offrendo non solo "semplici" ventila-
tori, ma anche vere e proprie soluzioni su misura per qualsiasi 
esigenza specifica di ventilazione. Per conoscerci di persona è 
possibile visitare i nostri stabilimenti di Sant Quirze de Besora, in 
Catalogna (Spagna), dove, in un'area di 16.000 m2, costruiamo i 
nostri ventilatori nel rispetto dei più stringenti requisiti di qualità 
e in conformità con le normative ISO e AMCA.

Questo catalogo illustra solo una piccola parte delle soluzioni che 
siamo in grado di offrire: siamo a completa disposizione del cliente, 
con tutta la nostra esperienza e il nostro consolidato know-how.



Sodeca ha avviato una nuova tappa nello studio e nella progettazione di nuove tendenze di ventila-
zione che aiutino a proteggere l'ambiente e che concorrano al risparmio energetico, due aspetti di 
grande attualità e di crescente importanza.

Sodeca presenta i nuovi ed efficienti ventilatori Efficient Work ad alto rendimento, dotati di moto-
rizzazioni ad alta tecnologia per un maggiore risparmio energetico. Questi nuovi prodotti hanno 
prestazioni di livello perfino superiore a quanto stabilito dai requisiti della direttiva ErP Ecodesign 
2009/125/CE e relativi regolamenti (UE) 327/2011 per i ventilatori, e 1253/2014 per le unità di ven-
tilazione, concorrendo alla riduzione delle emissioni di CO2 come richiesto dal Protocollo di Kyoto 
adottato dall'Unione europea.

Il nostro impegno verso   
l’ambiente

EFFICIENT
WORK



Miglior rendimento energetico  E.C. Technology 
Rendimento elevato, sistemi con motorizzazioni  ad alta tecnologia
per ottenere un risparmio energetico superiore.

VENTILATORI 
CENTRIFUGHI ED
ESTRATTORI IN LINEA
Sin dalle sue origini, Sodeca si è specializzata nella 
progettazione e fabbricazione di ventilatori e relati-
vi accessori per applicazioni industriali.

L'esperienza acquisita durante decenni di lavoro con 
i ventilatori, assieme alla tecnologia di cui si fanno 
portatori gli ingegneri dei vari reparti dell'azienda, 
ha consentito a Sodeca di collocarsi tra i maggiori 
produttori nel settore della ventilazione industriale 
a livello mondiale.

Le applicazioni industriali richiedono una notevole 
capacità di adattamento alle specifiche di ciascun 
progetto e flessibilità nella fabbricazione, in modo 
da soddisfare le esigenze reali di ciascun cliente.

A tal fine, Sodeca dispone di una linea di prodotti 
Standard e di una linea di prodotti di speciali che 
consentono di realizzare ventilatori adatti alle esi-
genze dei nostri clienti.

Nel corso degli anni, l’azienda ha investito in modo 
costante nello sviluppo di applicazioni e processi in-
terni con l’obiettivo di produrre e fornire ventilatori 
industriali dalle caratteristiche uniche, impiegando 
un tempo di progettazione e fabbricazione notevol-
mente ridotto.

Il lavoro di squadra all’interno del nostro reparto 
ingegneria, esteso a università e centri tecnologi-

ci, nonché la stretta collaborazione tra i vari uffici 
di progettazione dei nostri collaboratori esterni, ci 
consente di ottenere soluzioni di ventilazione indu-
striale innovative in un lasso di tempo ristretto.

Nel corso della nostra storia, abbiamo sviluppa-
to ogni possibile tecnologia per ventilatori adatti 
ad applicazioni industriali, oggi utilizzati da real-
tà aziendali in tutto il mondo. Il nostro obiettivo è 
continuare a investire nel settore per rimanere tra le 
aziende produttrici di ventilatori industriali più rico-
nosciute a livello internazionale. 



Turbina CMRH

Turbina CSXR

Turbina NEOLINEO

Turbina elicocentrifuga, con 
direzione lineare dell'aria e 
pressioni elevate

Turbina CMR

Turbina con pale a reazione, 
ad aspirazione semplice e 
di grande robustezza, per 
grandi portate e pressioni, 
ad alto rendimento

Turbina CBD

Turbina multipla a doppia 
aspirazione, con pale ad 
azione, a bassa pressione

Turbina CDXR

Turbina con pale a reazione, 
a doppia aspirazione, per 
grandi portate

Turbina CMP

Turbina multipla ad 
aspirazione semplice, 
con pale ad azione, a 
media pressione

Turbina CA-CAM

Turbine progettate per 
ottenere pressioni elevate

Turbina CMT

Turbine di elevata 
robustezza, progettate 
per il trasporto di polvere 
e materiali solidi

Turbina con pale a reazione, 
ad aspirazione semplice e 
media pressione 

Turbina con pale e reazione, 
ad aspirazione semplice 
e di elevata robustezza, 
progettata per lavorare ad 
alte temperature

Miglior rendimento energetico  E.C. Technology 
Rendimento elevato, sistemi con motorizzazioni  ad alta tecnologia
per ottenere un risparmio energetico superiore.

LE NOSTRE 
TURBINE



Ricerca
facile

MODULO PROGETTI
Rapporti tecnici redatti in pochi minuti
· Centinaia di modelli tra cui scegliere in un unico passaggio.
· Possibilità di caricare grandi quantità di dati in Excel.
· Modifica e gestione delle schede tecniche.
· Stampa della relazione con sommario e copertina,  
funzioni di modifica o invio a un altro QuickFan. CALCOLO DELLA SOVRAPPRESSIONE 

IN AREE DOTATE DI SCALE
· Calcolo rapido della portata necessaria per  
mantenere la sovrappressione delle scale  
all’interno dei sistemi più comuni, come previsto 
dalla UNI-EN 12101:2006.

· Agevole configurazione dei progetti relativi ad ogni
  stabilimento o area adibita a via di fuga.

MODELLI IN CAD 3D
· Possibilità di scaricare i nostri ventilatori in formato Cad 3D dal  
sito aziendale.

· Scelta fra oltre 40 formati Cad disponibili, tra cui Revit.
· Più di 2.000 modelli e configurazioni disponibili.

Personalizza-
zione

dei rapporti

Sempre
aggiornato

Rapporti in
pochi minuti

Modelli
CAD 3D

Formati
disponibili

Sempre
aggiornato

Rapporti in
pochi minuti

NUOVO STRUMENTO
PER APPLICAZIONI DI INGEGNERIA E

UFFICI TECNICI

Disponibile in:



CONFORMITÀ ALLE NORME
I ventilatori ed estrattori SODECA sono conformi alle seguenti normative:

CONFORMITÀ

PROVE

VENTILATORI PER ALTA TEMPERATURA

ACUSTICA

BILANCIAMENTO E VIBRAZIONI

SICUREZZA (Dichiarazione di conformità CE)

DIRETTIVE E REGOLAMENTI

ESECUZIONI ATEX

ISO 9001:2015 Sistemi di gestione della qualità. Requisiti.
Quality management systems -- Requirements.

UNI EN 12101-3 Sistemi per il controllo di fumo e calore. Parte 3: Specifiche per gli evacuatori forzati di fumo e calore.
Smoke and heat control systems - Part 3: specification for powered smoke and heat exhaust ventilators.

UNI-EN ISO 5801 Ventilatori industriali. Prove prestazionali su circuito normalizzato.
Industrial fans -- Performance testing using standardized airways.

AMCA 210-16 Ventilatori industriali. Metodi di prova di ventilatori e relativa rappresentazione.
Laboratory Methods of Testing Fans for Aerodynamic Performance Rating.

UNI-EN ISO 13350 Ventilatori industriali. Prove prestazionali dei ventilatori a getto.
Industrial fans -- Performance testing of jet fans.

ISO 13348 Industrial fans -- Tolerances, methods of conversion and technical data presentation.

UNI EN ISO 3744 Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora e dei livelli di energia sonora delle sorgenti di rumore mediante misurazione della pressione sonora.
Metodo tecnico progettuale in un campo essenzialmente libero su un piano riflettente.
Acoustics -- Determination of sound power levels of noise sources using sound pressure -- Engineering method in an essentially free field over  
a reflecting plane.

ISO 21940-11 Vibrazioni meccaniche.  Equilibratura dei rotanti.
Mechanical vibration – rotor balancing - Part 11: Procedures and tolerances for rotors with rigid behaviour

ISO 20816-1 Vibrazioni meccaniche.  Misurazione e valutazione delle vibrazioni della macchina.
Mechanical vibration – measurement and evaluation of machine vibration – Part 1: General guidelines

ISO 14694 Ventilatori industriali. Specifiche per l'equilibratura e i livelli di vibrazione.
Industrial fans -- Specifications for balance quality and vibration levels.

UNI EN ISO 12100 Sicurezza del macchinario. Principi generali di progettazione. Valutazione del rischio e riduzione del rischio.
Safety of machinery - General principles for design - Risk assessment and risk reduction

UNI EN 60204-1 Sicurezza del macchinario. Equipaggiamento elettrico delle macchine. Parte 1: Regole generali.
Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements.

UNI EN ISO 13857 Sicurezza del macchinario.  Distanze di sicurezza per impedire il raggiungimento di zone pericolose con gli arti superiori e inferiori.
Safety of machinery -- Safety distances to prevent danger zones being reached by upper and lower limbs.

UNI-EN ISO 12499 Ventilatori industriali. Sicurezza meccanica dei ventilatori. Ripari.
Industrial fans -- Mechanical safety of fans -- Guarding.

Direttiva 2006/42/CE Direttiva Macchine.
Machinery Directive.

Direttiva 2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione. 
Low Voltage Directive.

Direttiva 2014/30/UE Direttiva Compatibilità Elettromagnetica.
EMC Directive.

Regolamento 305/2011 Condizioni armonizzate per la commercializzazione dei prodotti da 
costruzione  
Harmonised conditions for the marketing of construction products

Direttiva 2009/125/CE Progettazione ecocompatibile dei prodotti connessi all’energia.
Ecodesign Requirements for Energy-related Products Directive.

Direttiva ATEX 2014/34/UE Apparecchiature e sistemi di protezione destinati all’utilizzo in atmosfere potenzialmente esplosive. 
Equipment and protective systems intended for use in potentially explosive atmospheres.

UNI EN 14986 Progettazione di ventilatori che operano in atmosfere potenzialmente esplosive. 
Design of fans working in potentially explosive atmospheres.

UNI EN 13463-1 Apparecchi non elettrici destinati ad essere utilizzati in atmosfere potenzialmente esplosive. Parte 1: Requisiti e metodologia di base. 
Non-electrical equipment for use in potentially explosive atmospheres - Part 1: Basic method and requirements.

UNI EN 1127-1 Atmosfere esplosive. Prevenzione dell'esplosione e protezione contro l'esplosione. Parte 1: Concetti fondamentali e metodologia. 
Explosive atmospheres - Explosion prevention and protection - Part 1: Basic concepts and methodology.
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

SVE
Estrattori in linea  
per condotti

CBD CBD 3 V 
CBD/B CBD/B 3 V
Ventilatori centrifughi 
a bassa pressione e doppia 
aspirazione, con motore diretto

12 44

VENTILATORI 
IN LINEA PER 
CONDOTTI

SVE/PLUS
Estrattori in linea per
condotti con isolamento
acustico da 40 mm

CBD/EW
CBD/B/EW
Ventilatori centrifughi 
ad alta efficienza, dotati di 
motore E.C. Technology

CJBD/EW
CJBD/EW/AL
Unità di ventilazione con 
motore diretto e ventilatore
a doppia aspirazione

12 49

55

SVE/PLUS/EW
Estrattori in linea per condotti, 
a basso livello sonoro, con 
isolamento acustico da 40 mm

17

NEOSILENT
Estrattori in linea per
condotti a basso livello 
sonoro

TUB
Estrattori in linea
per alte temperature

31

43

CA/LINE
Estrattori circolari in linea 
per condotti, con motore
a 3 velocità.

33

CL
Estrattori in linea
rettangolari a basso profilo

36

CL/PLUS
Estrattori in linea per
condotti rettangolari,
con isolamento da 50 mm

36

VENTILATORI 
CENTRIFUGHI

SVE/PLUS/EW/CPC
Estrattori in linea per condotti a 
funzionamento automatico e bas-
so livello sonoro, con isolamento 
acustico da 40 mm e controllo 
costante della pressione.

20

NEOLINEO/V
Estrattori in linea per
condotti, con cuscinetti
a sfera a lunga durata

25

NEOLINEO/EW
Estrattori in linea per
condotti 

28

APPLICAZIONI COMMERCIALI

CJBD/EW/CPC
Unità di estrazione a 
funzionamento automatico 
con isolamento acustico, 
motore E.C. Technology 
e controllo costante della 
pressione 

60

CJBD  CJBD/AL
Unità di ventilazione con 
motore diretto e ventilatore
a doppia aspirazione

51
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CBX   CBXC 
CBXR   CBXT
Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione a 
trasmissione, con uscita 
ad asse da ambo i lati e 
turbina con pale in avanti
in alluminio

70

CJV/EW
Unità di estrazione a 
funzionamento automatico 
con motore E.C. Technology 
e controllo costante della 
pressione

CBDRE   CJBDRE
Ventilatori centrifughi a 
doppia aspirazione, dotati di 
motore a rotore esterno ad 
alto rendimento

64

66

CJBX   CJBX/AL
Unità di ventilazione a 
trasmissione, con isolamento 
acustico, con ventilatore a 
doppia aspirazione

81

UDT
Unità di ventilazione con 
trattamento dell’aria e 
motore diretto

UDTX
Unità di ventilazione con 
trattamento dell’aria a 
trasmissione

92

98

CJTX-C
Unità di estrazione 
400 °C/2h a trasmissione, 
con ventilatore a doppia 
aspirazione

106

115

129

141

CDXR   CDXRT 
CJDXR
Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione a 
trasmissione, con uscita ad 
asse da ambo i lati e turbina 
con pale rovesce

CSXR   CSXRT 
CJSXR
Ventilatori centrifughi ad 
aspirazione semplice a 
trasmissione, con uscita ad 
asse e turbina con pale
rovesce

TSA TSAT CJTSA
Ventilatori centrifughi ad 
aspirazione semplice a 
trasmissione, con uscita 
ad asse e turbina con pale 
in avanti

F.400

EXTERIOR
400ºC/2h

CJSRX
Unità di estrazione 
400 °C/2h adatte al lavoro 
all’aperto

150

F.400

EXTERIOR
400ºC/2h

CJBR
Unità di ventilazione 
con turbina a reazione

159

CI-CO
Jet fan centrifughi a induzione 
e di grande portata

164

CKD
Unità di estrazione F-400 
con sportello di grandi 
dimensione ed isolamento 
acustico da 40 mm

161

CKDR
Unità di estrazione F-400 
con sportello di grandi 
dimensione ed isolamento 
acustico da 40 mm

161

F.400

EXTERIOR
400ºC/2h

F.400

EXTERIOR
400ºC/2h
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CA
Ventilatori centrifughi 
ad alta pressione in alluminio 
pressofuso

209

CAM
Ventilatori centrifughi 
ad alta pressione, con turbi-
na in alluminio pressofuso

213

CMP-X
Ventilatori azionati a 
trasmissione, dotati di 
motore elettrico e turbina 
con pale in avanti.

217

CB 
Ventilatori centrifughi 
ad aspirazione semplice, 
con turbina multipala

CMP
Ventilatori centrifughi a 
media pressione, dotati di 
turbina in lamiera di acciaio

166

180

CPV
Ventilatori centrifughi 
anticorrosione in materiale 
plastico

CMP/AL  CJMP/AL
Ventilatori e unità 
di ventilazione a media 
pressione, dotati di turbina 
in lamiera di alluminio

169

188

CMA
Ventilatori centrifughi a media 
pressione, con turbina in 
alluminio pressofuso

CMPE
Ventilatori centrifughi a 
media pressione e semplice 
aspirazione, con motore a 
rotore esterno

174

178

CRL
Ventilatori centrifughi  
a media pressione e 
aspirazione semplice, 
con turbina a pale rovesce

CAS
Ventilatori centrifughi 
ad alta pressione in lamiera 
di acciaio 

190

200

CMR
Ventilatori centrifughi  
a media pressione e di 
elevata robustezza

CAS-S
Ventilatori centrifughi 
ad alta pressione in lamiera 
di acciaio, con attenuatore 
acustico

193

200

CBP
Ventilatori centrifughi a 
media pressione

CBPC
Ventilatori centrifughi  
a media pressione, con 
turbina a pale rovesce
e uscita verticale

198

198

VENTILATORI 
CENTRIFUGHI
APPLICAZIONI INDUSTRIALI
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CMTS
Ventilatori centrifughi a 
media pressione e semplice 
aspirazione, dotati di turbina 
a pala dritta per il trasporto 
di fumo e solidi

235

CMT
Ventilatori centrifughi ad 
aspirazione semplice, dotati 
di turbine a pala dritta per il 
trasporto di fumo e materiali 
solidi.

237

CMRS
Ventilatori centrifughi a 
media pressione e di 
notevole robustezza

CAB
Ventilatori centrifughi ad 
alta pressione e semplice 
aspirazione, di elevata 
robustezza

241

277

CMRS-X
Ventilatori azionati a 
trasmissione, con motore 
elettrico e turbina con pale 
a reazione

247

CASB
Ventilatori centrifughi a 
alta pressione e semplice 
aspirazione, di elevata 
robustezza

CASB-X
Ventilatori centrifughi a 
alta pressione azionati a 
trasmissione

257

265

CAST
Ventilatori centrifughi 
ad alta pressione per il 
trasporto di solidi

281

CMRH
Ventilatori azionati a 
trasmissione, con motore 
elettrico e idonei al lavoro 
orizzontale

285

VENTILATORI 
CENTRIFUGHI
HEAVY DUTY

CMPH
Ventilatori centrifughi 
a media pressione, con 
turbina multipala

229

CMAT
Ventilatori centrifughi 
a media pressione per il 
trasporto di solidi

232

CMSH
Ventilatori centrifughi a 
media pressione, con turbina 
a pale rovesce

225 PORT
Estrattori d’aria portatili di
grande potenza e robustezza

240

VENTILATORI 
CENTRIFUGHI
APPLICAZIONI INDUSTRIALI
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

SVE: Estrattori in linea per condotti a basso livello sonoro, installati all’interno di un rivestimento 
acustico.
SVE/PLUS: Estrattori in linea per condotti a basso livello sonoro, installati all’interno di un 
rivestimento acustico da 40 mm di materiale isolante fonoassorbente.

SVE   SVE/PLUS

Codice di ordinazione

SVE/PLUS 150/H  S

Diametro 
presa in mm

SVE: Estrattori in linea per condotte 
SVE/PLUS: Estrattori in linea per condotti, 
con isolamento da 40 mm 

Livello portata.
H: Alta portata
L: Bassa portata

Interruttore di arresto-marcia 
integrato

Ventilatore:
• Rivestimento acustico ricoperto di materiale 

fonoassorbente.
• Turbina con pale a reazione, ad eccezione 

dei modelli 100-125-150-160-200/H, dotati 
di turbina multipala.

• Morsetti normalizzati in aspirazione e 
mandata per facilitare l'installazione 
all’interno di condotti.

• Provvisti di coperchio di registro ribaltabile, ad 
eccezione dei modelli 100-125-160/L-150/L

• Piedini di supporto integrati nella scatola per 
semplificarne il montaggio.

• Direzione dell'aria lineare.

Motore:
• Motori a rotore esterno con protezione 

termica integrata, classe F, dotati di  
cuscinetti a sfere e con grado di protezione 
IP54.

• Monofase 230 V 50 Hz/60 Hz a velocità 
regolabile.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: +50 °C. 

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Isolante acustico da 40 mm modello 
SVE/PLUS

SVE

SVE/PLUS: Coperchio 
di registro ribaltabile, 
tranne i modelli 
100-125-150/L-160/L

Versione S con 
interruttore 
incorporato

Caratteristiche tecniche

SVE-100/L 1800 0,45 0,10 290 30 5,5 Forward 2018
SVE-125/H 2340 0,75 0,18 370 41 6 Forward 2018
SVE-125/L 1800 0,45 0,10 310 31 5,5 Forward 2018
SVE-150/H 2250 1,00 0,25 490 40 7 Forward 2018
SVE-150/L 1800 0,45 0,10 355 30 6 Forward 2018
SVE-160/H 2250 1,00 0,25 490 40 7 Forward 2018
SVE-200/H 1400 0,75 0,18 760 42 12 Forward 2018
SVE-200/L 2650 0,70 0,18 665 41 9 Backward 2018
SVE-250/H 2400 0,75 0,18 1140 49 11 Backward 2018
SVE-250/L 2750 0,75 0,17 684 41 9,5 Backward 2018
SVE-315/H 1400 0,65 0,14 1150 46 17,5 Backward 2018
SVE-350/H 1400 0,85 0,20 1524 44 21,5 Backward 2018
SVE-400/H 1350 1,20 0,30 1957 46 27 Backward 2018

Velocità

(giri/min)

Intensità massima 
ammessa 230 V

(A)

Potenza 
elettrica

max. (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Livello di
rumore irradiato

dB(A)

Peso 
circa
(kg)

Tipo di 
turbina

According 
ErP
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Caratteristiche tecniche

SVE/PLUS-100/L 1800 0,45 0,10 290 27 9 Forward 2018
SVE/PLUS-125/H 2340 0,75 0,18 370 38 9,5 Forward 2018
SVE/PLUS-125/L 1800 0,45 0,10 310 28 9 Forward 2018
SVE/PLUS-150/H 2250 1,00 0,25 490 36 12 Forward 2018
SVE/PLUS-150/L 1800 0,45 0,10 355 26 9,5 Forward 2018
SVE/PLUS-160/H 2250 1,00 0,25 490 36 12 Forward 2018
SVE/PLUS-160/L 1800 0,45 0,10 355 26 9,5 Forward 2018
SVE/PLUS-200/H 1400 0,75 0,18 760 38 16,5 Forward 2018
SVE/PLUS-200/L 2650 0,7 0,18 640 37 13,5 Backward 2018
SVE/PLUS-250/H 2400 0,75 0,18 1140 44 15 Backward 2018
SVE/PLUS-250/L 2750 0,75 0,17 705 36 14 Backward 2018
SVE/PLUS-315/H 1400 0,65 0,14 1315 41 23 Backward 2018
SVE/PLUS-350/H 1400 0,85 0,20 1555 38 29,5 Backward 2018
SVE/PLUS-400/H 1350 1,20 0,30 2310 41 33 Backward 2018

Velocità

(giri/min)

Intensità max.
ammessa 230 V

(A)

Potenza 
elettrica

max. (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Livello sonoro 
irradiato

dB(A)

Peso 
circa
(kg)

Tipo di
turbina

According 
ErP

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

SVE/PLUS-100/L 20 31 34 30 25 29 27 24
SVE/PLUS-125/H 30 43 45 40 35 39 37 34
SVE/PLUS-125/L 20 33 35 30 25 29 27 24
SVE/PLUS-150/H 28 41 40 39 36 40 38 35
SVE/PLUS-150/L 18 31 30 29 26 30 28 25
SVE/PLUS-160/H 28 41 40 39 36 40 38 35
SVE/PLUS-160/L 18 31 30 29 26 30 28 25

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
SVE/PLUS-200/H 26 40 45 43 39 40 39 33
SVE/PLUS-200/L 25 39 44 42 38 39 38 32
SVE/PLUS-250/H 32 45 48 51 46 48 47 42
SVE/PLUS-250/L 24 37 40 43 38 40 39 34
SVE/PLUS-315/H 27 40 43 47 44 45 44 38
SVE/PLUS-350/H 26 39 41 45 42 43 43 37
SVE/PLUS-400/H 29 42 44 48 45 46 46 40

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni della potenza sonora in dB (A) ottenute in campo libero a una distanza equivalente a
due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.  

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in HzSVE

SVE/PLUS

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

SVE-100/L 23 31 36 35 34 35 31 25
SVE-125/H 23 33 37 35 34 35 31 25
SVE-125/L 21 31 32 34 35 36 32 26
SVE-150/H 33 43 47 45 44 45 41 35
SVE-150/L 31 41 42 44 45 46 42 36
SVE-160/H 31 41 42 44 45 46 42 36
SVE-200/H 28 39 46 47 47 45 42 33

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
SVE-200/L 29 40 47 48 48 46 43 34
SVE-250/H 27 37 42 48 47 46 43 35
SVE-250/L 35 45 50 56 55 54 51 43
SVE-315/H 30 40 45 52 53 51 48 39
SVE-350/H 29 39 43 50 51 49 47 38
SVE-400/H 32 42 46 53 54 52 50 41
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

SVE/PLUS-100/L 380 350 100 230 100 35 7 410 290 450
SVE/PLUS-125/L 380 350 100 230 125 35 7 410 290 450
SVE/PLUS-125/H 380 350 100 230 125 35 7 410 290 450
SVE/PLUS-150/L 380 350 110 230 150 35 7 410 290 450
SVE/PLUS-160/L 380 350 110 230 160 35 7 410 290 450
SVE/PLUS-150/H 380 335 165 265 150 37,5 7 405 265 455
SVE/PLUS-160/H 380 335 165 265 160 37,5 7 405 265 455
SVE/PLUS-200/L 460 450 162 285 200 37,5 7 490 380 535
SVE/PLUS-200/H 460 450 162 285 200 37,5 7 490 380 535
SVE/PLUS-250/L 460 450 156 310 250 52,5 7 490 380 565
SVE/PLUS-250/H 460 450 156 310 250 52,5 7 490 380 565
SVE/PLUS-315/H 565 540 210 390 315 57,5 9 595 440 680
SVE/PLUS-350/H 650 600 233,5 435 350 57,5 9 680 525 765
SVE/PLUS-400/H 650 680 263,5 500 400 77,5 9 680 600 805

A B C1 C2 øD1 L øD2 EC1 EC2 T

SVE/PLUS

SVE-100/L 300 265 82,5 180 100 36 7 330 205 372
SVE-125/L 300 265 80,5 180 125 36 7 330 205 372
SVE-125/H 300 265 80,5 180 125 36 7 330 205 372
SVE-150/L 300 265 88,5 180 150 40 7 330 205 380
SVE-150/H 300 260 100 195 150 40 7 330 190 380
SVE-160/H 300 260 100 195 160 40 7 330 190 380
SVE-200/L 400 350 127 250 200 40 7 430 270 480
SVE-200/H 400 350 127 250 200 40 7 430 270 480
SVE-250/L 400 350 142 290 250 48 7 430 280 496
SVE-250/H 400 350 142 290 250 48 7 430 280 496
SVE-315/H 515 480 175 355 315 48 7 545 405 610
SVE-350/H 575 545 211,5 410 350 58 7 605 445 690
SVE-400/H 650 610 230 455 400 74 7 680 520 800

A B C1 C2 øD1 L øD2 EC1 EC2 T

SVE
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Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Curve caratteristiche

SVE 
SVE/PLUS
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Accessori

Regolatori
elettronici di 

velocità

Kit di 
ingresso e 

uscita

Griglie 
rettangolari

Griglie di 
protezione

Griglie circolari Batterie 
elettriche

Valvole a
farfalla

Prese di uscita Prese di 
captazione

Prese di 
aspirazione/

mandata
Serrande di 

sovrappressione Scatola dei filtri 
dell'aria

Sensori 
intelligenti

Prese di uscita 
per abitazioni

Regolatore 
MTP010

Silenziatore

Accessori raccomandati

Sensore SI-HUMEDAD RMC SV/SVE PLUS EC
Sensore SI CO2 RMC SV/SVE PLUS EC
Sensore SI MF (UMIDITÀ+CO2) RMC SV/SVE PLUS EC
Sensore SI-PIR RMC SV/SVE PLUS EC
SI-PIR RM SV/SVE PLUS AC

Accessori raccomandati in conformità alla normativa ErP 2018

Sensore tipo SI Controllo / 
Regolatore

Ventilatore

Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Curve caratteristiche

SVE 
SVE/PLUS



17

Ventilatore:
• Rivestimento acustico ricoperto di materiale 

fonoassorbente.
• Tutti i modelli sono dotati di turbina a reazione.
• Morsetti normalizzati in aspirazione  

e mandata per facilitare l'installazione 
all’interno di condotti.

• Provvisti di coperchio di registro ribaltabile.
• Piedini di supporto integrati nella scatola per  

semplificarne il montaggio.
• Direzione lineare dell'aria.
• Velocità regolabile mediante potenziometro 

integrato da 10 kΩ MTP010 o segnale 
esterno di 0-10 V.

Motore:
• Monofase 200-240 V 50/60 Hz, con grado di 

protezione IP54. Ad eccezione del modello 
SVE/PLUS/EW‐400/H, 200‐277 V 50/60 Hz, 
con grado di protezione IP55.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: ‐25 °C +60 °C. A eccezione 
del modello SVE/ PLUS/EW‐200/H, ‐25 °C 
+45 °C.

• Motori a rotore esterno E.C. Technology 
ad alto rendimento, provvisti di variatore 
di velocità integrato, controllato mediante 
segnale 0-10 V.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione

SVE/PLUS/EW 100  /H

Diametro presa in mmSVE/PLUS/EW: Estrattori in linea per
condotti con isolamento da 40 mm, 
dotati di motori E.C. Technology

Livello di portata alto

Caratteristiche tecniche

SVE/PLUS/EW-100/H 3200 0,75 0,083 450 38 11 2018
SVE/PLUS/EW-125/H 3200 0,75 0,083 500 36 11 2018
SVE/PLUS/EW-150/H 3200 0,75 0,083 545 33 11 2018
SVE/PLUS/EW-160/H 3200 0,75 0,083 585 31 11 2018
SVE/PLUS/EW-200/H 3230 1,40 0,168 895 36 14 2018
SVE/PLUS/EW-250/H 2510 1,40 0,170 1140 38 14 2018
SVE/PLUS/EW-315/H 1525 1,20 0,150 1800 29 23 2018
SVE/PLUS/EW-350/H 1250 1,40 0,168 2475 35 32 2018
SVE/PLUS/EW-400/H 1170 1,10 0,250 3080 38 39 2018

Velocità

(giri/min)

Intensità massima 
ammessa 230 V

(A)

Potenza 
elettrica max. 

(kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Livello di pressione sonora al 
50% della velocità max*

dB(A)

Peso 
circa
(kg)

According 
ErP

*Livello di pressione sonora irradiata in dB(A) a 1,5 m di distanza a portata massima.

Estrattori in linea per condotti a basso livello sonoro, installati all’interno di un rivestimento acustico 
con isolante fonoassorbente da 40 mm.

SVE/PLUS/EW E.C. TECHNOLOGY 
CON VSD INTEGRATO

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Valori irradiati a velocità massima e portata media

SVE/PLUS/EW-100/H 38 43 45 47 49 53 47 43
SVE/PLUS/EW-125/H 37 43 45 48 50 53 48 44
SVE/PLUS/EW-150/H 32 42 41 51 44 44 44 40
SVE/PLUS/EW-160/H 33 43 42 47 45 46 45 41
SVE/PLUS/EW-200/H 50 50 43 50 44 42 45 45

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
SVE/PLUS/EW-250/H 46 44 43 45 55 35 34 30
SVE/PLUS/EW-315/H 30 44 33 32 44 25 24 19
SVE/PLUS/EW-350/H 37 50 40 42 36 29 26 14
SVE/PLUS/EW-400/H 37 52 41 42 34 29 27 27

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

SVE/PLUS/EW-100/H 380 380 174,5 255 100 37,5 7 405 305 455
SVE/PLUS/EW-125/H 380 380 164,5 255 125 37,5 7 405 305 455
SVE/PLUS/EW-150/H 380 380 160 255 150 37,5 7 405 305 455
SVE/PLUS/EW-160/H 380 380 155 255 160 37,5 7 405 305 455
SVE/PLUS/EW-200/H 460 450 140 265 200 37,5 7 485 380 535
SVE/PLUS/EW-250/H 460 450 165 310 250 52,5 7 485 380 565
SVE/PLUS/EW-315/H 565 540 210 390 315 57,5 9 595 440 680
SVE/PLUS/EW-350/H 650 600 265 465 350 57,5 9 680 525 765
SVE/PLUS/EW-400/H 650 680 280 500 400 80 9 680 600 810

A B C1 C2 øD1 L øD2 EC1 EC2 T

Accessori

Kit di 
ingresso e 

uscita

Griglie 
rettangolari

Griglie di 
protezione

Griglie circolari Batterie 
elettriche

Valvole a farfalla Prese di uscita Prese di 
captazione

Prese di 
aspirazione/

mandata

Serrande di 
sovrappressione

Scatola dei filtri 
dell'aria

Unità di  
controllo e sensori

Prese di uscita 
per abitazioni

Silenziatore
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Curve caratteristiche

SVE/PLUS/EW-100/H SVE/PLUS/EW-125/H

SVE/PLUS/EW-150/H SVE/PLUS/EW-160/H

SVE/PLUS/EW-200/H SVE/PLUS/EW-250/H

SVE/PLUS/EW-315/H SVE/PLUS/EW-350/H

SVE/PLUS/EW-400/H
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

SVE/PLUS/EW 100 /H /CPC

Diametro presa in mmSVE/PLUS/EW: Estrattori in linea per
condotti con isolamento da 40 mm, 
dotati di motori E.C. Technology

Livello di portata alto Controllo automatico
di regolazione della
pressione costante

Caratteristiche tecniche

SVE/PLUS/EW-100/H/CPC 3200 0,75 0,083 450 38 11 2018
SVE/PLUS/EW-125/H/CPC 3200 0,75 0,083 500 36 11 2018
SVE/PLUS/EW-150/H/CPC 3200 0,75 0,083 545 33 11 2018
SVE/PLUS/EW-160/H/CPC 3200 0,75 0,083 585 31 11 2018
SVE/PLUS/EW-200/H/CPC 3230 1,40 0,168 895 36 14 2018
SVE/PLUS/EW-250/H/CPC 2510 1,40 0,170 1140 38 14 2018
SVE/PLUS/EW-315/H/CPC 1525 1,20 0,150 1800 29 23 2018
SVE/PLUS/EW-350/H/CPC 1250 1,40 0,168 2475 35 32 2018
SVE/PLUS/EW-400/H/CPC 1170 1,10 0,250 3080 38 39 2018

Velocità

(giri/min)

Intensità massima 
consentita (A) 

230 V

Potenza 
elettrica 

max. (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Livello di pressione sonora 
al 50% della velocità max*

dB(A)

Peso 
circa
(kg)

According 
ErP

*Livello di pressione sonora irradiata in dB(A) a 1,5 m di distanza a portata massima.

Estrattori in linea per condotti a funzionamento automatico e basso livello sonoro, installati 
all’interno di un rivestimento acustico con isolante fonoassorbente da 40 mm, con controllo 
costante della pressione.

SVE/PLUS/EW/CPC

Ventilatore:
• Rivestimento acustico ricoperto di materiale 

fonoassorbente.
• Tutti i modelli sono dotati di turbina a 

reazione.
• Morsetti normalizzati in aspirazione e  

mandata per facilitare l'installazione 
all’interno di condotti.

• Provvisti di coperchio di registro ribaltabile.
• Piedini di supporto integrati nella scatola per  

semplificarne il montaggio.
• Direzione lineare dell'aria.

Motore:
• Monofase 200-240 V 50/60 Hz, con grado di 

protezione IP54. Ad eccezione del modello 
SVE/PLUS/EW-400/H, 200-277 V 50/60 Hz, 
con grado di protezione IP55.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: ‐25 °C +60 °C. A eccezione 
del modello SVE/ PLUS/EW-200/H, ‐25 °C 
+45 °C.

• Motori a rotore esterno E.C. Technology ad 
alta efficienza. 

Controllo CPC:
• Strumento preconfigurato in modalità 

pressione costante con setpoint di 100 Pa.
• Possibilità di impostare altre pressioni
• Possibilità di lavorare a una portata costante.
• Sistema Plug&Play per facilitare 

l’installazione.
• Intervallo di programmazione da 0 a 2500 Pa.
• Interruttore di arresto-marcia, con blocco di 

sicurezza incorporato.
• Versioni ad alimentazione monofase 230 V ac 

e trifase 380 V ac.
• Grado di protezione IP55.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Controllo automatico 
di regolazione della 
pressione costante.  
(CPC)

E.C. TECHNOLOGY
CON VSD INTEGRATO
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Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

SVE/PLUS/EW-100/H/CPC 38 43 45 47 49 53 47 43
SVE/PLUS/EW-125/H/CPC 37 43 45 48 50 53 48 44
SVE/PLUS/EW-150/H/CPC 32 42 41 51 44 44 44 40
SVE/PLUS/EW-160/H/CPC 33 43 42 47 45 46 45 41
SVE/PLUS/EW-200/H/CPC 50 50 43 50 44 42 45 45
SVE/PLUS/EW-250/H/CPC 46 44 43 45 55 35 34 30
SVE/PLUS/EW-315/H/CPC 30 44 33 32 44 25 24 19
SVE/PLUS/EW-350/H/CPC 37 50 40 42 36 29 26 14
SVE/PLUS/EW-400/H/CPC 37 52 41 42 34 29 27 27

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valori irradiati a velocità massima e portata media

Dimensioni in mm

SVE/PLUS/EW-100/H/CPC 380 380 174,5 255 100 37,5 7 405 305 455 470
SVE/PLUS/EW-125/H/CPC 380 380 164,5 255 125 37,5 7 405 305 455 470
SVE/PLUS/EW-150/H/CPC 380 380 160 255 150 37,5 7 405 305 455 470
SVE/PLUS/EW-160/H/CPC 380 380 155 255 160 37,5 7 405 305 455 470
SVE/PLUS/EW-200/H/CPC 460 450 140 265 200 37,5 7 485 380 535 540
SVE/PLUS/EW-250/H/CPC 460 450 165 310 250 52,5 7 485 380 565 540
SVE/PLUS/EW-315/H/CPC 565 540 210 390 315 57,5 9 595 440 680 630
SVE/PLUS/EW-350/H/CPC 650 600 265 465 350 57,5 9 680 525 765 690
SVE/PLUS/EW-400/H/CPC 650 680 280 500 400 80 9 680 600 810 770

A B C1 C2 øD1 L øD2 EC1 EC2 T B1

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche

SVE/PLUS/EW-100/H/CPC

SVE/PLUS/EW-150/H/CPC

SVE/PLUS/EW-125/H/CPC

SVE/PLUS/EW-160/H/CPC

Curva di pressione costante in condizioni di aspirazione libera
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Curve caratteristiche

SVE/PLUS/EW-200/H/CPC

SVE/PLUS/EW-315/H/CPC

SVE/PLUS/EW-250/H/CPC

SVE/PLUS/EW-350/H/CPC

Curva di pressione costante in condizioni di aspirazione libera
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche

SVE/PLUS/EW-400/H/CPC

Curva di pressione costante in condizioni di aspirazione libera

Accessori

Kit di 
ingresso e uscita

Griglie 
rettangolari

Griglie di 
protezione

Griglie circolari Batterie 
elettriche

Valvole a farfalla Prese di uscita Prese di 
captazione

Prese di 
aspirazione/

mandata

Serrande di 
sovrappressione

Scatola dei filtri 
dell'aria

Unità di  
controllo e sensori

Prese di uscita 
per abitazioni

Silenziatore

Vedere sezione Accessori.
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Ventilatore:
• Rivestimento in materiale plastico 

autoestinguente V0
• Morsettiera esterna, con posizione variabile
• Installazione rapida e agevole
• I modelli T sono provvisti di timer

Motore:
• Motori con cuscinetti a sfere a lunga durata, 

protezione IPX4, a due velocità e regolabili
• Monofase 220‐240 V. 50/60 Hz.
• Temperatura di esercizio: -10 °C +60 °C

Finitura:
• In materiale plastico, di colore bianco, 

autoestinguente V0

Codice di ordinazione

NEOLINEO/V 125 (T)

Diametro  
presa in mm

NEOLINEO/V: Estrattori in linea per condotti 
con corpo estraibile e dimensioni ridotte, 
provvisti di cuscinetti a sfere a lunga durata

Riferimento con lettera T,
timer incorporato

Estrattori in linea per condotti con corpo estraibile e dimensioni ridotte, provvisti di cuscinetti a sfere 
a lunga durata.

NEOLINEO/V

Caratteristiche tecniche

NEOLINEO 100/V 2180 / 2385 0,11 / 0,21 0,021 / 0,033 145 / 187 26 / 30 1,5 Non incluso
NEOLINEO 100/V-T 2180 / 2385 0,11 / 0,21 0,021 / 0,033 145 / 187 26 / 30 1,5 Non incluso
NEOLINEO 125/V 1950 / 2455 0,18 / 0,27 0,023 / 0,037 220 / 280 28 / 35 1,4 Non incluso
NEOLINEO 125/V-T 1950 / 2455 0,18 / 0,27 0,023 / 0,037 220 / 280 28 / 35 1,4 Non incluso
NEOLINEO 150/V 1680 / 2460 0,17 / 0,27 0,030 / 0,060 405 / 520 30 / 35 2,7 Non incluso
NEOLINEO 150/V-T 1680 / 2460 0,17 / 0,27 0,030 / 0,060 405 / 520 30 / 35 2,7 Non incluso
NEOLINEO 160/V 1680 / 2460 0,17 / 0,27 0,030 / 0,060 405 / 520 30 / 35 2,7 Non incluso
NEOLINEO 160/V-T 1680 / 2460 0,17 / 0,27 0,030 / 0,060 405 / 520 30 / 35 2,7 Non incluso
NEOLINEO 200/V 1915 / 2380 0,34 / 0,48 0,076 / 0,108 830 / 1040 32 / 38 4,0 Non incluso
NEOLINEO 200/V-T 1915 / 2380 0,34 / 0,48 0,076 / 0,108 830 / 1040 32 / 38 4,0 Non incluso
NEOLINEO 250/V 1955 / 2440 0,54 / 0,79 0,125 / 0,177 1110 / 1400 45 / 55 7,8 2015
NEOLINEO 315/V 1890 / 2430 1,00 / 1,42 0,230 / 0,320 1570 / 2050 49 / 58 12,0 2015

Velocità
(giri/min)
min/max

Intensità massima 
consentita 

(A) min/max

Potenza 
elettrica max. 
(kW) min/max

Portata 
massima

(m3/h) min/max

Livello sonoro 
irradiato*

dB(A) min/max

Peso 
circa
(kg)

According 
ErP

*I livelli di pressione sonora irradiati sono ottenuti in campo libero a una distanza di 3 metri, con tubi rigidi in aspirazione e scarico.

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

NEOLINEO/V-100 23 35 61 58 56 48 43 30
NEOLINEO/V-125 28 38 57 58 57 52 43 29
NEOLINEO/V-150 42 52 71 69 67 64 56 43
NEOLINEO/V-160 42 52 71 69 67 64 56 43
NEOLINEO/V-200 38 50 69 70 74 73 65 51
NEOLINEO/V-250 51 58 73 85 82 78 67 55
NEOLINEO/V-315 39 55 72 80 82 78 69 54

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valori registrati sull'aspirazione a 2/3 della portata massima (2/3Qmax)

NEOLINEO/V-100 22 34 60 57 55 48 42 29
NEOLINEO/V-125 27 37 55 57 56 51 42 29
NEOLINEO/V-150 41 50 70 69 66 63 56 42
NEOLINEO/V-160 41 50 70 69 66 63 56 42
NEOLINEO/V-200 36 49 68 69 72 72 63 49
NEOLINEO/V-250 50 57 72 84 81 77 66 54
NEOLINEO/V-315 38 55 71 79 81 78 68 53

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valori registrati sullo scarico a 2/3 della portata massima (2/3Qmax)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

NEOLINEO-100/V 246 167 190 96
NEOLINEO-100/V-T 246 167 190 96
NEOLINEO-125/V 246 167 190 123
NEOLINEO-125/V-T 246 167 190 123
NEOLINEO-150/V 295 223 250 146
NEOLINEO-150/V-T 295 223 250 146
NEOLINEO-160/V 295 233 250 158
NEOLINEO-160/V-T 295 233 250 158
NEOLINEO-200/V 295.5 239 261 199
NEOLINEO-200/V-T 295.5 239 261 199
NEOLINEO-250/V 383 287 323 247
NEOLINEO-315/V 445 362 408 310

A B C øD

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

NEOLINEO-100/V NEOLINEO-125/V NEOLINEO-150/V
NEOLINEO-160/V
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

NEOLINEO-200/V NEOLINEO-250/V NEOLINEO-315/V
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Rivestimento in materiale plastico  

autoestinguente V0.
• Morsettiera esterna, con posizione variabile.
• Installazione rapida e agevole.

Motore:
• Motori E.C. Technology con cuscinetti a sfere 

a lunga durata.
• Grado di protezione IP44.
• Due velocità selezionabili mediante 

commutatore.
• Ciascuna velocità è regolabile mediante 

il potenziometro contenuto nella morsettiera. 

Modello 315 regolabile mediante segnale 
esterno 0-10 V.

• Monofase 220-240 V 50 Hz.
• Temperatura di esercizio: 

Modelli 100, 125 e 150: -10 °C +60 °C. 
Modelli 200, 250 e 315: -10 °C +50 °C.

Finitura:
• In materiale plastico, di colore bianco, 

autoestinguente V0.

Codice di ordinazione

NEOLINEO/EW  100 (Q)

Diametro 
presa in mm

NEOLINEO/EW: Estrattori in linea per condotti, con 
corpo estraibile e dimensioni ridotte, provvisti di motori 
E.C. Technology

Caratteristiche tecniche

Riferimento con 
lettera Q, livello di 
portata basso

*I livelli di pressione sonora irradiati sono ottenuti in campo libero a una distanza di 3 metri, con tubi rigidi in aspirazione e scarico.

Regolazione 
velocità

Velocità
(giri/min)
min/max

Intensità
(A)

min/max

Potenza
(W)

min/max

Portata massima
(m3/h)

min/max

Livello di pressione  
sonora Lp dB(A)*

min/max

Peso 
circa
(kg)

According 
ErP

NEOLINEO/EW-100-Q
Vel. min. 1420/2120 0,05/0,08 4,5/7 90/145 21/33

1,5 Non inclusoVel. nom. 2125/2850 0,07/0,12 7/12 155/210 29/40
Vel. max. 2560/3300 0,10/0,16 10/16,5 170/230 34/45

NEOLINEO/EW-100
Vel. min. 1320/1650 0,06/0,09 5,5/8 140/185 25/31

1,9 Non inclusoVel. nom. 1620/2000 0,09/0,12 8/12 180/255 31/36
Vel. max. 1920/2330 0,11/0,17 11/17 220/270 36/41

NEOLINEO/EW-125
Vel. min. 1285/1660 0,07/0,11 6,5/10,5 190/270 29/35

1,8 Non inclusoVel. nom. 1600/2040 0,10/0,17 10/17 250/365 35/40
Vel. max. 1870/2370 0,13/0,22 13,5/24 300/380 39/44

NEOLINEO/EW-150
Vel. min. 1340/1895 0,10/0,20 10/22 325/440 35/44

2,2 Non inclusoVel. nom. 1630/2230 0,15/0,31 15/35 385/550 42/47
Vel. max. 1870/2560 0,20/0,44 22/52 465/620 46/53

NEOLINEO/EW-160
Vel. min. 1300/1900 0,10/0,21 10/23 325/450 34/45

2,1 Non inclusoVel. nom. 1560/2290 0,15/0,33 15/38 385/570 39/48
Vel. max. 1830/2620 0,20/0,45 22/55 465/630 46/54

NEOLINEO/EW-200
Vel. min. 1990/2330 0,21/0,32 22/34 620/760 39/44

2,5 Non inclusoVel. nom. 2400/2820 0,33/0,50 36/57 750/1000 45/46
Vel. max. 2750/3120 0,47/0,63 53/74 870/1080 45/48

NEOLINEO/EW-250
Vel. min. 1720/2280 0,26/0,54 27/59 650/850 43/51

5,3 Non inclusoVel. nom. 2100/2750 0,42/0,83 45/95 800/1150 47/55
Vel. max. 2400/3010 0,59/1,06 65/124 920/1250 51/57

NEOLINEO/EW-315 1800/2350 0,83/1,60 119/240 1400/1900 53/61 9,5 2015

Estrattori in linea per condotti, con corpo estraibile e dimensioni ridotte, provvisti di motore 
E.C. Technology.

NEOLINEO/EW E.C. TECHNOLOGY
CON VSD INTEGRATO

CONTROLLO
Fornito come 
accessorio opzionale
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NEOLINEO/EW-100-Q 231 156 205 82 152 96 95
NEOLINEO/EW-100 303 188,5 240 101,5 189 96 90
NEOLINEO/EW-125 258 188,5 240 101,5 189 122 90
NEOLINEO/EW-150 294 214,5 265 112,5 212 146 110
NEOLINEO/EW-160 272,5 214,5 265 112,5 212 156 110
NEOLINEO/EW-200 300 234,5 290 125,5 235 196 140
NEOLINEO/EW-250 385 300 350 152,5 292 247 176,5
NEOLINEO/EW-315 448 361,5 460 188,5 359 312 220,5

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD E

NEOLINEO/EW 100-Q NEOLINEO/EW 100

NEOLINEO/EW 125 NEOLINEO/EW 150
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

NEOLINEO/EW 160 NEOLINEO/EW 200

NEOLINEO/EW 250 NEOLINEO/EW 315
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Isolamento termico e acustico grazie 

all’impiego di lana di roccia.
• Rivestimento interno perforato per facilitare 

l’assorbimento del rumore.
• Morsettiera esterna.
• Installazione rapida e agevole.

Motore:
• Motori con cuscinetti a sfere a lunga durata, 

grado di protezione IPX4, a due velocità.
• Monofase 220-240 V 50/60 Hz.
• Temperatura di esercizio: -10 °C +60 °C.

Finitura:
• Rivestimento polimerico di colore grigio con 

protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione

NEOSILENT 100

Diametro 
presa in mm

NEOSILENT: Estrattori in linea per condotti a basso livello 
sonoro, provvisti di cuscinetti a sfere a lunga durata

Estrattori in linea per condotti a basso livello sonoro, provvisti di cuscinetti a sfere a lunga durata.

NEOSILENT

Caratteristiche tecniche

(*) I livelli di pressione sonora irradiati sono ottenuti in campo libero a una distanza di 3 metri, con tubi rigidi in aspirazione e scarico.

NEOSILENT 100 2030 / 2630 0,10/0,11 0,024 / 0,026 170 / 240 24 / 29 4,6 Non incluso
NEOSILENT 125 1650 / 2310 0,11/0,13 0,025 / 0,030 230 / 340 23 / 28 4,6 Non incluso
NEOSILENT 150 1970 / 2645 0,20/0,23 0,045 / 0,052 405 / 555 26 / 33 6,1 Non incluso
NEOSILENT 200 2015 / 2445 0,35/0,49 0,078 / 0,110 810 / 1020 31 / 36 8,0 Non incluso
NEOSILENT 250 1965 / 2495 0,52/0,79 0,127 / 0,178 1050 / 1330 34 / 38 15,0 2015
NEOSILENT 315 1975 / 2545 0,93/1,41 0,213 / 0,313 1530 / 1950 36 / 40 25,0 2015

Velocità
(giri/min)
min/max

Intensità 
max. (A)
min/max

Potenza elettrica 
max. (kW)
min/max

Portata massima 
(m3/h)

min/max

Livello sonoro 
irradiato*(dBA)

min/max

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

5

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora irradiata Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

NEOSILENT 100 15 14 17 25 29 21 22 14
NEOSILENT 125 17 20 23 27 28 22 21 15
NEOSILENT 150 19 22 39 35 36 33 24 21
NEOSILENT 200 22 30 31 38 41 42 29 22
NEOSILENT 250 25 33 48 41 53 49 41 29
NEOSILENT 315 25 32 41 51 55 52 49 37

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valori irradiati a velocità massima e portata media

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

NEOSILENT 100 98 215 243 505 237
NEOSILENT 125 123 215 243 474 237
NEOSILENT 150 147 247 274 580 260

Dimensioni in mm

ØD B B1 L H
NEOSILENT 200 198 293 386 550 295
NEOSILENT 250 248 358 445 658 360
NEOSILENT 315 313 432 520 780 434

ØD B B1 L H

Q= Portata in m3/h  Pe= Pressione statica in Pa

Curve caratteristiche

Accessori
Vedere sezione Accessori.

Paratoie 
antiritorno

Griglie fisse MTP Scatola dei filtri 
dell'aria

Batterie 
elettriche

Interruttore a 2 
velocità DUO

Unità di 
controllo e 

sensori

Prese di uscita 
per abitazioni

Silenziatore

NEOSILENT 100
Pa

m3/h

NEOSILENT 125
Pa

m3/h

NEOSILENT 150
Pa

m3/h

NEOSILENT 200
Pa

m3/h

NEOSILENT 250
Pa

m3/h

NEOSILENT 315
Pa

m3/h

NEOSILENT 100…150 NEOSILENT 200…315
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Morsettiera esterna.
• Installazione rapida e agevole.
• Piedino di supporto incluso.

Motore:
• Motori a 3 velocità con cuscinetti a sfere a 

lunga durata, grado di protezione IP44.
• Monofase 220-240 V 50/60 Hz.
• Temperatura di esercizio: -25 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione

CA/LINE    20

Diametro  
bocchetta in cm

CA/LINE: Estrattori circolari in linea per 
condotti con motore a 3 velocità

Estrattori circolari in linea per condotti con motore a 3 velocità.

CA/LINE

Caratteristiche tecniche

CA/LINE-10 2700 / 2100 0,24 53 250 43 2,8 2018
CA/LINE-12 2650 / 2050 0,23 52 320 40 2,8 2018
CA/LINE-15 2650 / 2000 0,24 55 470 37 4,8 2018
CA/LINE-16 2650 / 2000 0,24 55 490 36 4,8 2018
CA/LINE-20 2700 / 2450 0,45 110 870 43 6,2 2018
CA/LINE-25 2400 / 1600 0,70 165 1070 47 6,6 2018
CA/LINE-31 2500 / 2300 0,64 150 1310 46 6,9 2018

Velocità
Max/Min
(giri/min)

Intensità massima 
consentita (A)

230 V

Potenza 
elettrica max

(W)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello di pressione 
sonora irradiata

(dBA)

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in [Hz]

CA/LINE-10 39 38 44 44 52 48 50 35
CA/LINE-12 37 31 38 43 47 47 46 42
CA/LINE-15 31 32 38 43 46 44 33 28
CA/LINE-16 31 35 37 35 45 41 39 31
CA/LINE-20 39 34 50 49 48 46 44 36
CA/LINE-25 35 40 42 51 53 57 49 37
CA/LINE-31 36 47 50 51 51 51 51 38

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Valori irradiati a velocità massima e 2/3 della portata max. 
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CA/LINE-10 202 177 98 237 294 130 270
CA/LINE-12 202 177 123 237 294 130 270
CA/LINE-15 200 175 148 278 323 167 312
CA/LINE-16 200 175 158 278 351 167 312
CA/LINE-20 242 215 199 333 402 190 374
CA/LINE-25 215 184 250 333 402 190 374
CA/LINE-31 276 248 313 402 472 225 443

A B ød øD E F G

CA/LINE-10 CA/LINE-12

CA/LINE-15 CA/LINE-16
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CA/LINE-20 CA/LINE-25

CA/LINE-31

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori raccomandati

SI-VOC-HUMEDAD 3 V - CA-LINE
Accessori raccomandati in conformità alla normativa ErP 2018

Sensore tipo SI Controllo / 
Regolatore

Ventilatore
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• CL/PLUS: Morsettiera esterna, ignifuga V0 

e grado di protezione IP55.

Motore:
• CL: Motori a rotore esterno classe F, con cuscinetti 

a sfere. Grado di protezione IP55 in morsettiera.
• CL/PLUS: Motori a rotore esterno classe F,  

con cuscinetti a sfere, grado di protezione IP54.
• Monofase 230 V 50 Hz e trifase 230/400 V 50 Hz. 
• Temperatura di esercizio: -20 °C +40 °C (CL) e -20 °C  

+50 °C (CL/PLUS).
• CL: Protezione mediante termocontatto incorporato.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione

CL 250 4T

Dimensione 
turbina

CL: Estrattori in linea per condotti rettangolari 
a basso profilo, con coperchio di ispezione per 
facilitarne la pulizia

CL/PLUS: Estrattori in linea per condotti 
rettangolari, con isolamento da 50 mm.

Numero di  
poli del motore
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz
8 = 750 giri/min 50 Hz

T = trifase
M = monofase

CL/PLUSCL

(1) I livelli sonori rappresentano pressioni in dB(A) irradiate, misurate in campo libero a una distanza di 1 metro.
* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE

CL: Estrattori in linea per condotti rettangolari a basso profilo, con coperchio di ispezione per 
facilitarne la pulizia.
CL/PLUS: Estrattori in linea per condotti rettangolari, con isolamento da 50 mm.

CL    CL/PLUS 6

CL-200-4T 1230 0,76 0,44 0,24 1149 42 11 2016
CL-225-4T 1270 1,65 0,95 0,56 1696 47 17 2016
CL-225-4M 1250 2,30 0,50 1668 46 18 2016
CL-250-4T 1380 3,48 2,01 1,00 2646 48 21 2016
CL-250-4M 1190 3,00 0,63 2347 46 23 2016
CL-250-6M 790 1,15 0,27 1501 50 21 *
CL-280-4T 1310 4,50 2,60 1,50 3232 52 30 2016
CL-280-6T 780 1,30 0,75 0,38 2152 53 27 2016
CL-280-6M 700 1,80 0,42 2129 56 28 *
CL-315-4T 1300 6,98 4,03 2,35 4209 52 44 2016
CL-315-6T 750 2,60 1,50 0,74 2886 57 34 2016
CL-355-6T 790 3,46 2,00 1,04 4186 61 46 2016
CL-400-6T 830 8,68 5,01 2,60 7293 65 71 2016
CL-400-8T 580 2,86 1,65 0,87 5018 59 66 2016
CL-450-6T 830 9,00 5,20 2,79 9079 65 94 2016

Caratteristiche tecniche

Velocità
(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)

230 V        400 V

Potenza  
elettrica 

massima (kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello di pressione (1) 
sonora in aspirazione 
a 2/3 di Qmax.  (dBA)

Peso
approssimativo

(kg)

According 
ErP
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CL/PLUS-225-4M 1250 2,3 0,51 1650 38 23 2016
CL/PLUS-250-4M 1190 3,0 0,69 1900 42 28 2016
CL/PLUS-280-4M 1210 5,1 1,15 2900 47 37 2016
CL/PLUS-315-4T 1300 4,1 2,50 5050 52 47 2016
CL/PLUS-355-4T 1320 6,0 3,70 6300 58 78 2016
CL/PLUS-400-4T 1330 8,1 5,00 7100 61 99 2016
CL/PLUS-400-6T 830 4,9 2,70 7050 50,8 59 2016
CL/PLUS-450-4T 1330 8,1 5,00 7200 62 111 2016
CL/PLUS-450-6T 830 4,9 2,70 7800 51,8 60 2016

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora irradiata Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

CL-200-4T 15 23 37 46 49 46 40 37
CL-225-4M 21 32 40 53 51 44 49 45
CL-225-4T 23 35 43 52 55 48 46 44
CL-250-4M 24 37 50 50 54 47 46 42
CL-250-4T 25 38 50 50 55 51 49 47
CL-250-6M 32 49 47 50 58 53 51 49
CL-280-4T 32 49 49 52 61 55 52 50
CL-280-6M 33 51 50 57 65 56 56 52
CL-280-6T 34 53 50 55 62 54 52 53
CL-315-4T 32 49 47 54 60 55 55 53
CL-315-6T 28 43 57 64 63 60 59 54
CL-355-6T 34 53 55 63 70 64 60 56
CL-400-6T 38 58 61 69 72 69 66 62
CL-400-8T 34 52 53 63 66 62 60 56
CL-450-6T 37 57 62 70 70 70 67 61

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CL/PLUS-225-4M 29 27 33 43 44 38 42 40
CL/PLUS-250-4M 34 33 37 43 44 39 39 35
CL/PLUS-280-4M 44 37 41 44 48 44 41 40
CL/PLUS-315-4T 36 41 40 47 53 48 48 47
CL/PLUS-355-4T 41 41 49 55 58 54 52 51
CL/PLUS-400-4T 47 48 50 56 63 56 53 53
CL/PLUS-400-6T 37 38 40 46 53 46 43 43
CL/PLUS-450-4T 45 49 51 59 63 56 53 53
CL/PLUS-450-6T 35 39 41 49 53 46 43 43

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

CL CL/PLUS

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RMINT VSD1/A-RFM
VSD3/A-RFT

Caratteristiche tecniche

Velocità
(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)

230 V        400 V

Potenza  
elettrica 

massima (kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello di pressione (1) 
sonora in aspirazione 
a 2/3 di Qmax.  (dBA)

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CL

CL-200-4T 445 10,5 440 240 220 400 420 200
CL-225-4T 530 10,5 540 290 270 500 520 250
CL-225-4M 530 10,5 540 290 270 500 520 250
CL-250-4T 560 10,5 540 340 320 500 520 300
CL-250-4M 560 10,5 540 340 320 500 520 300
CL-250-6M 560 10,5 540 340 320 500 520 300
CL-280-4T 640 10,5 640 340 320 600 620 300
CL-280-6T 640 10,5 640 340 320 600 620 300
CL-280-6M 640 10,5 640 340 320 600 620 300
CL-315-4T 700 10,5 640 390 370 600 620 350
CL-315-6T 700 10,5 640 390 370 600 620 350
CL-355-6T 780 10,5 740 440 420 700 720 400
CL-400-6T 880 10,5 840 540 520 800 820 500
CL-400-8T 880 10,5 840 540 520 800 820 500
CL-450-6T 980 10,5 1040 540 520 1000 1020 500

C ØD I J J2 K K2 L

CL/PLUS

CL/PLUS-225 393 605 502 530 540 290 270 500 520 250
CL/PLUS-250 443 605 532 560 540 340 320 500 520 300
CL/PLUS-280 443 705 612 640 640 340 320 600 620 300
CL/PLUS-315 493 705 672 700 640 390 370 600 620 350
CL/PLUS-355 562 811 752 780 740 440 420 700 720 400
CL/PLUS-400 662 911 852 880 840 540 520 800 820 500
CL/PLUS-450 662 1110 952 980 1040 540 520 1000 1020 600

A B C C1 I J J2 K K2 L

Dimensioni in mm
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Curve caratteristiche 
Q= Portata in m3/h e m3/s   Pe= Pressione statica in mmH2O e Pa
I livelli sonori indicati sulle curve rappresentano pressioni irradiate, misurate in campo libero a una distanza di 1 metro.

225-4M

225-4T 250-4M

250-4T 250-6M

CL

200-4T
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= Portata in m3/h e m3/s   Pe= Pressione statica in mmH2O e Pa
I livelli sonori indicati sulle curve rappresentano pressioni irradiate, misurate in campo libero a una distanza di 1 metro.

280-4T
280-6M

280-6T 315-4T

315-6T

CL
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Curve caratteristiche 

355-6T 400-6T

400-8T 450-6T

Q= Portata in m3/h e m3/s   Pe= Pressione statica in mmH2O e Pa
I livelli sonori indicati sulle curve rappresentano pressioni irradiate, misurate in campo libero a una distanza di 1 metro.

CL
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h e m3/s  Pe= pressione statica in mmH2O e Pa

1. CL/PLUS-225-4M
2. CL/PLUS-250-4M
3. CL/PLUS-280-4M
4. CL/PLUS-315-4T
5. CL/PLUS-355-4T
6. CL/PLUS-400-4T
7. CL/PLUS-400-6T
8. CL/PLUS-450-4T
9. CL/PLUS-450-6T

CL/PLUS
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Chiusura che consente l'estrazione 

agevole e rapida del corpo.
• Morsettiera esterna.

Motore:
• Motori con cuscinetti a sfere a lunga  

durata, grado di protezione IPX4.
• Monofase 220-240 V 50 Hz.
• Temperatura di esercizio: -10 °C +250 °C.

Finitura:
• Vernice antitermica con protezione 

anticorrosiva.

Codice di ordinazione

TUB 200

Diametro presa in mmTUB: Estrattori in linea con corpo estraibile 
e di dimensione ridotta per alte temperature (250 °C)

Accessori
Vedere sezione Accessori.

STUB

Dimensioni in mm

 øA B øC D
TUB-200 200 255 116,5 355
TUB-225 225 255 116,5 355
TUB-250 250 255 116,5 355
TUB-315 315 315 142,5 415

Curve caratteristiche 
Q= Portata in m3/h, m3/s e cfm  
Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1:  TUB-200
2:  TUB-225

Estrattori in linea con corpo estraibile e di dimensione ridotta per alte temperature (250 °C),
progettati per funzionare all’interno di canne fumarie.

TUB

(*) I livelli di pressione sonora irradiati sono ottenuti in campo libero a una distanza di 3 metri, con tubi rigidi in aspirazione e scarico.

Caratteristiche tecniche

TUB-200 2780 0,30 0,068 250 39 7
TUB-225 2765 0,32 0,075 330 41 8
TUB-250 2760 0,35 0,080 400 43 9
TUB-315 2600 0,85 0,180 830 48 13

Velocità
(giri/min)

Intensità massima 
consentita 220-240 V

Potenza 
elettrica max.

(kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello sonoro 
irradiato (*) (dBA)

Peso 
approssimativo

(kg)

3:  TUB-250
4:  TUB-315
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Turbina di alta qualità ed 
elevata robustezza, bilanciata 
dinamicamente secondo  
la norma ISO-1940

Codice di ordinazione

CBD 2525 4M   3/4               3 V

Dimensione  
turbina mm
mm in
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12
3939 15/15

CBD: Ventilatori centrifughi a doppia  
aspirazione, con motore diretto e turbina  
con pale in avanti.
CBD 3 V: Ventilatori centrifughi a doppia  
aspirazione con motore a 3 velocità.
CBD/B: Ventilatori centrifughi a doppia  
aspirazione, con flangia di mandata e senza 
piedini di appoggio.
CBD/B 3 V: Ventilatori centrifughi a doppia 
aspirazione con flangia di mandata, senza 
piedini di appoggio e con motore a 3 velocità.

Numero di poli
del motore
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase
M = monofase

Con motore a 
3 velocità

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato.
• CBD e CBD 3 V: Fornito con 

piedini di supporto PSB.

Motore:
• Motori High Efficiency (HE), 

conformi alla Direttiva ErP 2015.
• Motori chiusi con protezione 

termica integrata, classe F, dotati 

di cuscinetti a sfere, grado di 
protezione IP54.

• Monofase 220-240 V-50 Hz e 
trifase 220-240/380-415 V-50 Hz.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio con protezione 

anticorrosiva galvanizzata.CBD/B   CBD/B 3 V

CBD: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con motore diretto e turbina con pale in avanti.
CBD 3 V: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con motore a 3 velocità.
CBD/B: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con flangia di mandata e senza piedini di appoggio.
CBD/B 3 V: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con flangia di mandata, senza piedini di appoggio e con
motore a 3 velocità.

CBD  CBD 3 V  CBD/B  CBD/B 3 V

CBD   CBD 3 V

CBD-1919-4M 1/5/HE 7/7 1320 1,15 0,15 1500 59 7,0 2015
CBD-1919-6M 1/10/HE 7/7 820 0,85 0,08 1230 53 7,0 Non incluso
CBD-2525-4M 1/2/HE 9/9 1320 2,30 0,37 2800 66 13,2 2015
CBD-2525-4M 3/4/HE 9/9 1310 3,65 0,55 3600 70 14,0 2015
CBD-2525-6M 1/6/HE 9/9 900 0,95 0,13 2200 60 11,9 2015
CBD-2525-6M 1/3/HE 9/9 940 1,60 0,25 2700 62 12,7 2015
CBD-2828-4M 1/2/HE 10/10 1320 2,30 0,37 2800 65 15,7 2015
CBD-2828-4M 3/4/HE 10/10 1310 3,65 0,55 3950 70 16,5 2015
CBD-2828-6M 1/3/HE 10/10 940 1,60 0,25 3200 62 15,2 2015
CBD-3333-6T 1 1/2/HE 12/12 850 6,60 3,80 1,10 7800 75 24,5 2015
CBD-3333-6M 3/4/HE 12/12 930 3,30 0,55 4750 64 23,0 2015
CBD-3333-6M 1/HE 12/12 850 5,37 0,75 6000 71 24,0 2015
CBD-3939-6T 3/HE 15/15 890 10,90 6,30 2,20 11400 75 39,0 2015

Caratteristiche tecniche

Equivalenza 
in pollici

Velocità 
max

(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)

230 V        400 V

Potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello 
sonoro
  (dBA)

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP
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Dimensioni in mm

CBD- 1919...3333 CBD- 3939

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

CBD-1919-4M 1/5 HE 29 44 55 63 65 64 63 55
CBD-1919-6M 1/10 HE 23 38 49 57 59 58 57 49
CBD-2525-4M 1/2 HE 36 51 62 70 72 71 70 62
CBD-2525-4M 3/4 HE 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2525-6M 1/6 HE 30 45 56 64 66 65 64 56
CBD-2525-6M 1/3 HE 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-4M 1/2 HE 35 50 61 69 71 70 69 61
CBD-2828-4M 3/4 HE 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2828-6M 1/3 HE 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-3333-6T 1 1/2 HE 45 60 71 79 81 80 79 71
CBD-3333-6M 3/4 HE 34 49 60 68 70 69 68 60
CBD-3333-6M 1 HE 41 56 67 75 77 76 75 67
CBD-3939-6T 3 HE 48 62 74 81 84 83 81 73

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBD-1919-4M 1/5 3 V 29 44 55 63 65 64 63 55
CBD-2525-4M 3/4 3 V 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2525-6M 1/3 3 V 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-4M 3/4 3 V 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD-2828-6M 1/3 3 V 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD-2828-6M 3/4 3 V 34 48 60 68 70 69 67 60
CBD-3333-6M 1 3 V 41 56 67 75 77 76 75 67

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

CBD-1919 7/7 315 333 189 152 64 - 144 230 208 9x13 225 258 - - 70 300
CBD-2525 9/9 380 400 218 183 78 - 182 300 263 9x13 275 328 - - 57 357
CBD-2828 10/10 422 450 246 202 73 - 204 326 292 9x13 315 352 - - 45 371
CBD-3333 12/12 493 526 290 230 82 - 236 387 345 18x9 390 415 - - 70 457
CBD-3939 15/15 553 632 352 265 - 30 - 473 408 18x9 406 505 533 406 60 533

Equivalenza 
pollici A B1 B2 E E1 G H K L UxS V X x1 x2 Z1 Z

CBD-1919-4M 1/5 3 V 7/7 1230 1,50 0,15 1520 59 7,0 *
CBD-2525-4M 3/4 3 V 9/9 1310 3,60 0,55 3600 70 14,0 2015
CBD-2525-6M 1/3 3 V 9/9 830 2,00 0,25 2700 62 12,7 *
CBD-2828-4M 3/4 3 V 10/10 1310 3,60 0,55 3950 70 16,5 2015
CBD-2828-6M 1/3 3 V 10/10 830 2,00 0,25 3200 62 15,2 2015
CBD-2828-6M 3/4 3 V 10/10 840 4,10 0,55 3600 64 21,0 *
CBD-3333-6M 1 3 V 12/12 850 5,70 0,75 6000 71 24,0 2015

Caratteristiche tecniche

Equivalenza 
in pollici

Velocità 
max

(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)

230 V        400 V

Potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello 
sonoro
  (dBA)

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CBD/B

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CBD

Dimensioni in mm

1919 2525

CBD/B-1919 7/7 315 322 230 152 86,5 295 273 120,5 131,5 - - 10
CBD/B-2525 9/9 380 393 300 183 89 365 328 148 166,5 - - 10
CBD/B-2828 10/10 422 442 326 202 102 391 357 162,5 179,5 - - 10
CBD/B-3333 12/12 493 527 387 230 121 452 410 189 210 - - 10
CBD/B-3939 15/15 583 635 533 265 147 538 469 218,5 169 168 553 10

Equivalenza 
pollici A B C E H I J J1 K K1 L øO
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Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CBD

CBD 3 V

2828 3333   3939

1919-4M 1/5 2525-4M 3/4

2525-6M 1/3 2828-4M 3/4
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

PSBC2V AETRM

CBD 3 V

INT VSD3/A-RFT

2828-6M 1/3 2828-6M 3/4

3333-6M 1
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato. 
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato. 
• Velocità regolabile mediante 

segnale 0-10 V o controllo 
automatico integrato.

• CBD/B/EW: con flangia di 
mandata.

Motore:
• Nuovi motori EC sincroni ad alta 

efficienza (IE4). Dotati di magneti 
al neodimio ad alta intensità. 

• Gruppo compatto di motore ed 
elettronica integrata per facilitare  
il passaggio del flusso d'aria. 

• Motore ad alta affidabilità senza 
necessità di manutenzione. 

• Provvisti di cuscinetti.  

a sfere a lunga durata. 
• Grado di protezione IP54. 
• Elettronica con numerose opzioni 

di configurazione, 2 ingressi 
analogici, 2 ingressi digitali,  
1 uscita a relè e 1 uscita a scelta 
tra analogica e digitale. 

• Possibilità di connessione ai bus 
di campo MODBUS e CAN Open. 

• Disponibili con ingresso monofase 
220-240 V 50/60 Hz (VSD1/B) 
o trifase 380-415 V 50/60 Hz 
(VSD3/B).

• Temperatura di esercizio 
ventilatore: -25 °C +60 °C.  

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata 

con protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione

Dimensione turbina
mm. in.
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12

CBD/EW: Ventilatori centrifughi a 
doppia aspirazione con turbina, a  
pale in avanti, ad alta efficienza, 
“Efficient work”

CBD/B/EW: Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione, ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con 
flangia di mandata e senza piedini 
di appoggio.

Numero di poli:
4 = 1410 giri/min
6 = 960 giri/min

Potenza 
motore in 
C.V.

Motori E.C.
Technology

M: Dotati di VSD1/B, variatore 
elettronico di velocità, 
alimentazione monofase 220-240 
V 50/60 Hz.
T: Dotati di VSD3/B, variatore 
elettronico di velocità, 
alimentazione trifase 380-415 V 
50/60 Hz.

CBD/EW 2525                   4 1/2   B             T     

Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione con motore diretto e turbina con pale in avanti, ad alta 
efficienza, dotati di motore E.C. Technology ed elettronica integrata.

CBD/EW CBD/B/EW E.C. TECHNOLOGY

CBD/EW-1919-4 1/5 7/7 300 / 1410 2,13 0,62 260 325 / 1520 25 / 59 7,0 2020
CBD/EW-1919-6 1/10 7/7 300 / 960 1,17 0,34 140 385 / 1230 28 / 53 7,0 Non incluso
CBD/EW-2525-4 1/2 9/9 300 / 1410 3,96 0,93 450 595 / 2800 32 / 66 13,2 2020
CBD/EW-2525-4 1 9/9 300 / 1410 7,94 1,87 905 765 / 3600 36 / 70 14,0 2020
CBD/EW-2525-6 1/3 9/9 300 / 960 2,93 0,68 330 845 / 2700 37 / 62 12,7 2020
CBD/EW-2828-4 1/2 10/10 300 / 1410 3,96 0,93 450 595 / 2800 31 / 65 15,7 2020
CBD/EW-2828-4 1 10/10 300 / 1410 7,94 1,87 905 840 / 3950 36 / 70 16,5 2020
CBD/EW-2828-6 1/3 10/10 300 / 960 2,93 0,68 330 1000 / 3200 37 / 62 15,2 2020
CBD/EW-3333-6 1 12/12 300 / 960 8,32 1,96 955 1875 / 6000 46 / 71 24,0 2020
CBD/EW-3333-6 1 1/2 12/12 300 / 960 11,51 2,71 1325 2440 / 7800 50 / 75 24,5 2020

Caratteristiche tecniche

Equivalenza
in pollici

Velocità 
min/max
(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)
230 V  400 V

Potenza 
elettrica

massima (kW)

Portata massima 
min/max 

(m3/h)

Livello di
pressione sonora

  (dBA)

Peso
approssimativo

(kg)

According 
ErP



50

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CBD/EW- 1919...3333

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

Dimensioni in mm

Caratteristiche acustiche alla massima velocità
I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni della potenza sonora in dB (A) ottenute in campo libero a una distanza equivalente a 
due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

Accessori
Vedere sezione Accessori.

PSBINT UNITÀ DI 
CONTROLLO E SENSORI

CBD/B/EW

CBD/EW-1919-4_ 1/5 29 44 55 63 65 64 63 55
CBD/EW-1919-6_ 1/10 23 38 49 57 59 58 57 49
CBD/EW-2525-4_ 1/2 36 51 62 70 72 71 70 62
CBD/EW-2525-4-1 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD/EW-2525-6_ 1/3 32 47 58 66 68 67 66 58

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBD/EW-2828-4_ 1/2 35 50 61 69 71 70 69 61
CBD/EW-2828-4_ 1 40 55 66 74 76 75 74 66
CBD/EW-2828-6_ 1/3 32 47 58 66 68 67 66 58
CBD/EW-3333-6_ 1 41 56 67 75 77 76 75 67
CBD/EW-3333-6 1 1/2 45 60 71 79 81 80 79 71

CBD/EW-1919 7/7 315 333 189 152 30 230 208 9x13 225 258 290 175 70 300
CBD/EW-2525 9/9 380 400 218 183 30 300 263 9x13 275 328 360 214 57 357
CBD/EW-2828 10/10 422 450 246 202 30 326 292 9x13 315 352 386 254 45 371
CBD/EW-3333 12/12 493 526 290 230 25 387 345 18x9 390 415 447 324 70 457

Equivalenza pollici A B1 B2 E G K L UxS V X x1 x2 Z1 Z

CBD/B/EW-1919 7/7 315 322 230 152 86,5 295 273 120,5 131,5 10
CBD/B/EW-2525 9/9 380 393 300 183 89 365 328 148 166,5 10
CBD/B/EW-2828 10/10 422 442 326 202 102 391 357 162,5 179,5 10
CBD/B/EW-3333 12/12 493 527 387 230 121 452 410 189 210 10

Equivalenza pollici A B C E H I J J1 K øO

Vedere curve del modello CBD/EW-CJBD/EW

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP
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Opzioni

CJBD/INT CJBD/C CJBD/F CJBD/ALS CJBD/ALF

CJBD: Unità di ventilazione con isolamento acustico.
CJBD/AL: Unità di ventilazione con profili in alluminio e lamiera prelaccata, con isolamento acustico.

CJBD  CJBD/AL 6

Ventilatore:
• Ventilatori a doppia aspirazione della serie 

CBD.
• Struttura in lamiera di acciaio galvanizzato, 

con isolamento termico e acustico.
• CJBD/AL, CJBD/ALS y CJBD/ALF:  

Struttura con profili in alluminio,  
con isolamento termico e acustico.

• Turbina con pale in avanti, in lamiera di 
acciaio galvanizzato.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo.

Motore:
• Motori chiusi con protezione 

termica integrata, classe F, dotati di  
cuscinetti a sfere, grado di protezione IP54.

• Monofase 220-240 V-50 Hz e trifase 220-
240/380-415 V-50 Hz.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +60 °C.

Finitura: 
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

• CJBD/AL, CJBD/ALS y CJBD/ALF:  
Lamiera di acciaio prelaccata con protezione 
anticorrosiva e profili in alluminio.

Su richiesta:
• Con mandata circolare.

Accessori per la serie CJBD/AL e CJBD/ALS: 
Moduli per il trattamento dell’aria:

• MF: Modulo di filtrazione. Versione standard 
F6+F8 e opzionale F7+F9.

• ME: Modulo con batteria elettrica. Versione 
standard G4 e opzionale con filtri F6+F8 o 
F7+F9.

• MA: Modulo con batteria ad acqua. Versione 
standard G4 e opzionale con filtri F6+F8 o 
F7+F9.

CJBD: Include 
piedini di supporto 
per un montaggio 
agevole

Codice di ordinazione

CJBD 2525                6M                 1/3

Dimensione turbina mm
mm in
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12
3939 15/15

CJBD: Unità di ventilazione con isolamento acustico
CJBD/AL: Unità di ventilazione con profili in  
alluminio e lamiera prelaccata, con isolamento acustico
CJBD/INT: Unità di ventilazione con interruttore incorporato
CJBD/C: Unità di ventilazione con ingresso e uscita circolare
CJBD/F: Unità di ventilazione con filtro integrato
CJBD/ALS: Unità di ventilazione a doppia parete di 
isolamento, lamiera prelaccata e profili in alluminio
CJBD/ALF: Unità di ventilazione con lamiera prelaccata,  
filtro integrato e profili in alluminio

Numero di  
poli del motore
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase
M = monofase

CJBD

CJBD/AL

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

CJBD-1919-4M 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53
CJBD-1919-6M 1/10 38 49 53 57 59 58 57 48
CJBD-2525-4M 1/2 51 62 66 70 72 71 70 61
CJBD-2525-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBD-2525-6M 1/6 44 55 59 63 65 64 63 54
CJBD-2525-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56
CJBD-2828-4M 1/2 50 61 65 69 71 70 69 60

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CJBD-2828-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBD-2828-6M 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56
CJBD-3333-6T 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69
CJBD-3333-6M 3/4 48 59 63 67 69 68 67 58
CJBD-3333-6M 1 55 66 70 74 76 75 74 65
CJBD-3939-6T 3 61 72 77 81 83 81 80 71

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Dimensioni in mm

CJBD / CJBD/INT / CJBD/F-1919 7/7 450 460 500 110 370 410 245 210 232 25 30
CJBD / CJBD/INT / CJBD/F-2525 9/9 500 522 550 129,5 426 454 261 263 300 25 30
CJBD / CJBD/INT / CJBD/F-2828 10/10 550 575 600 107 479 504 322 292 326 25 30
CJBD / CJBD/INT / CJBD/F-3333 12/12 650 650 700 106 554 604 372,5 345 387 25 30
CJBD / CJBD/INT / CJBD/F-3939 15/15 800 755 800 115 659 704 438 404 473 25 30

pollici A B C E D1 D2 G1 L K X (senza filtro) X (con filtro)

CJBD
CJBD/INT

CJBD CJBD/AL 1919-4M 1/5 1320 1,15 0,15 1500 58 19,4 22,5 2018 2018
CJBD CJBD/AL 1919-6M 1/10 820 0,85 0,08 1230 53 19,4 22,5 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2525-4M 1/2 1320 2,30 0,37 2800 66 28,1 31,8 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2525-4M 3/4 1310 3,65 0,55 3600 70 28,9 32,6 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2525-6M 1/6 900 0,95 0,13 2200 60 26,8 30,5 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2525-6M 1/3 940 1,60 0,25 2700 61 27,6 31,3 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2828-4M 1/2 1320 2,30 0,37 2800 65 33,0 37,3 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2828-4M 3/4 1310 3,65 0,55 3950 70 33,8 38,1 2016 2018
CJBD CJBD/AL 2828-6M 1/3 940 1,60 0,25 3200 61 32,5 36,8 2018 2018
CJBD CJBD/AL 3333-6T 1 1/2 850 6,60 3,80 1,10 7800 74 47,9 53,8 2016 2018
CJBD CJBD/AL 3333-6M 3/4 930 3,30 0,55 4750 63 46,4 52,3 2018 2018
CJBD CJBD/AL 3333-6M 1 850 5,37 0,75 6000 70 47,4 53,3 2016 2018
CJBD CJBD/AL 3939-6T 3 890 10,90 6,30 2,20 11400 74 71,8 80,0 2016 2018

Caratteristiche tecniche

Velocità 
(giri/min)

Intensità max. 
consentita (A)
230 V     400 V

Potenza 
installata

  (kW)

Portata 
massima 

(m3/h)

Livello 
sonoro
  (dBA)

Peso approssimativo
(kg)

CJBD     CJBD/AL

CJBD
CJBD/INT
CJBD/C
CJBD/AL 

CJBD/ALS

CJBD/F 
CJBD/ALF

According ErP

CJBD/F
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A B C øD øE G1

CJBD-AL
CJBD-ALS

CJBD-AL / CJBD-ALS / CJBD-ALF 1919 490 490 490 428 428 91 226 247
CJBD-AL / CJBD-ALS / CJBD-ALF 2525 550 550 550 488 488 86 279 317
CJBD-AL / CJBD-ALS / CJBD-ALF 2828 605 605 605 543 543 88 306 343
CJBD-AL / CJBD-ALS / CJBD-ALF 3333 680 680 680 618 618 84 360 404
CJBD-AL / CJBD-ALS / CJBD-ALF 3939 855 855 855 793 793 119 423 490

A B C D1 D2 E L K

CJBD-ALF

Dimensioni in mm

CJBD-C-1919 450 460 500 250 250 245
CJBD-C-2525 500 522 550 355 355 283,5
CJBD-C-2828 550 575 600 400 400 324,5
CJBD-C-3333 650 650 700 500 500 372,5
CJBD-C-3939 800 755 800 560 560 443

CJBD-C



54

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CJBD/F   G4

CJBD/F   G3

Accessori

TEJ VIS

Vedere sezione Accessori.

C2V AETRMINT VSD3/A-RFT

CJBD/ALF

Curve di perdita di carico 
delle unità con filtro
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato.
• Variatore elettronico di velocità 

(VSD), monofase o trifase, incluso 
con il ventilatore.

• CJBD/EW: Velocità regolabile 
mediante potenziometro integrato 
da 10 kΩ MTP010 o segnale 
esterno da 0-10 V.

Motore:
• Nuovi motori EC sincroni ad alta 

efficienza (IE4). Dotati di magneti 
al neodimio ad alta intensità.

• Motori compatti per facilitare il 
passaggio del flusso d’aria.

• Controllo sensorless ad alta 
affidabilità senza necessità di 
manutenzione.

• Provvisti di cuscinetti a sfere a 
lunga durata.

• Grado di protezione IP54.
• Temperatura di esercizio 

ventilatore: -25 °C +60 °C. 

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzato 

con protezione anticorrosiva.
• CJBD/EW/AL: Lamiera di acciaio 

prelaccata con protezione 
anticorrosiva e alluminio.

CJBD/EW CJBD/EW/AL

CJBD/EW: Unità di ventilazione con isolamento acustico, dotate di ventilatori CBD/EW e motore 
E.C. Technology.
CJBD/EW/AL: Unità di ventilazione con profili in alluminio e lamiera prelaccata, con isolamento 
acustico, dotate di ventilatori CBD/EW con motore E.C. Technology.

CJBD/EW   CJBD/EW/AL E.C. 
TECHNOLOGY

Codice di ordinazione

CJBD/EW 2525 4 1/2 B T

Dimensione turbina
mm. in.
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12

CJBD/EW: Unità di filtrazione ad alta efficienza, 
“Efficient work”, con isolamento acustico.
CJBD/EW/AL: Unità di filtrazione ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con profili in 
alluminio, lamiera prelaccata e isolamento 
acustico.
CJBD/EW/C: Unità di filtrazione ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con ingresso 
e uscita circolare.
CJBD/EW/F: Unità di filtrazione ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con filtro integrato.
CJBD/EW/ALS: Unità di filtrazione ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con doppia parete 
di isolamento e lamiera prelaccata.
CJBD/EW/ALF: Unità di filtrazione ad alta 
efficienza, “Efficient work”, con lamiera 
prelaccata e filtro integrato.

Numero di poli:
4 = 1410 giri/min
6 = 960 giri/min

Potenza 
motore in 
C.V.

Motori 
E.C. 
Technology

M: Dotati di VSD1/B, variatore 
elettronico di velocità, alimentazione 
monofase 220-240 V 50/60 Hz.

T: Dotati di VSD3/B, variatore 
elettronico di velocità, alimentazione 
trifase 380-415 V 50/60 Hz.

Opzioni

CJBD/C/EW CJBD/ALS/EW CJBD/ALF/EW CJBD/ALF/EW
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

(giri/min) 230 V 400 V (W) (m3/h) Lp dB(A) (kg)

Dimensione A B C E D1 D2 G1 L K X X  

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

Caratteristiche acustiche alla massima velocità
I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni della potenza sonora in dB (A) ottenute in campo libero a una distanza equivalente a 
due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

Caratteristiche tecniche

Equivalenza 
in pollici

Velocità
min/max

Intensità 
massima

in ingresso (A)

Potenza elettrica
massima

Portata massima
min/max

Livello di pressione 
sonora

min/max

Peso 
circa

According 
ErP

CJBD/EW CJBD/EW/AL 1919-4 1/5 7/7 300 / 1410 2,13 0,62 260 325 / 1520 25 / 59 7,0 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 1919-6 1/10 7/7 300 / 960 1,17 0,34 140 385 / 1230 28 / 53 7,0 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2525-4 1/2 9/9 300 / 1410 3,96 0,93 450 595 / 2800 32 / 66 13,2 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2525-4 1 9/9 300 / 1410 7,94 1,87 905 765 / 3600 36 / 70 14,0 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2525-6 1/3 9/9 300 / 960 2,93 0,68 330 845 / 2700 37 / 62 12,7 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2828-4 1/2 10/10 300 / 1410 3,96 0,93 450 595 / 2800 31 / 65 15,7 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2828-4 1 10/10 300 / 1410 7,94 1,87 905 840 / 3950 36 / 70 16,5 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 2828-6 1/3 10/10 300 / 960 2,93 0,68 330 1000 / 3200 37 / 62 15,2 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 3333-6 1 12/12 300 / 960 8,32 1,96 955 1875 / 6000 46 / 71 24,0 2018

CJBD/EW CJBD/EW/AL 3333-6 1 1/2 12/12 300 / 960 11,51 2,71 1325 2440 / 7800 50 / 75 24,5 2018

1919-4 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53
1919-6 1/10 38 49 53 57 59 58 57 48
2525-4 1/2 51 62 66 70 72 71 70 61
2525-4 1 55 66 70 74 76 75 74 65
2525-6 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
2828-4 1/2 50 61 65 69 71 70 69 60
2828-4 1 55 66 70 74 76 75 74 65
2828-6 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56
3333-6 1 55 66 70 74 76 75 74 65
3333-6 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69

Dimensioni in mm

 (senza filtro)   (con filtro)

CJBD/EW-1919 7/7 450 460 500 110 370 410 245 210 232 25 30
CJBD/EW-2525 9/9 500 522 550 129,5 426 454 261 263 300 25 30
CJBD/EW-2828 10/10 550 575 600 107 479 504 322 292 326 25 30
CJBD/EW-3333 12/12 650 650 700 106 554 604 372,5 345 387 25 30

CJBD/EW 

CJBD/EW/F
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CJBD/EW/C

CJBD/EW/C-1919 7/7 450 460 500 250 250 245
CJBD/EW/C-2525 9/9 500 522 550 355 355 283,5
CJBD/EW/C-2828 10/10 550 575 600 400 400 324,5
CJBD/EW/C-3333 12/12 650 650 700 500 500 372,5

Equivalenza pollici A B C øD øE G1

CJBD/EW/AL
CJBD/EW/ALS

CJBD/EW/F   CJBD/EW/ALF   G3CJBD/EW/F   CJBD/EW/ALF   G4

Curve caratteristiche di perdita di carico delle unità con filtro

Dimensioni in mm

CJBD/EW/AL / CJBD/EW/ALS / CJBD/EW/ALF 1919 490 490 490 428 428 91 226 247
CJBD/EW/AL / CJBD/EW/ALS / CJBD/EW/ALF 2525 550 550 550 488 488 86 279 317
CJBD/EW/AL / CJBD/EW/ALS / CJBD/EW/ALF 2828 605 605 605 543 543 88 306 343
CJBD/EW/AL / CJBD/EW/ALS / CJBD/EW/ALF 3333 680 680 680 618 618 84 360 404

A B C D1 D2 E L K

CJBD/EW/ALF
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

CBD-CJBD/EW-1919-4 1/5 CBD-CJBD/EW-1919-6 1/10

CBD-CJBD/EW-2525-4 1/2 CBD-CJBD/EW-2525-4 1

CBD-CJBD/EW-2525-6 1/3 CBD-CJBD/EW-2828-4 1/2
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Accessori
Vedere sezione Accessori.

INT TEJ VIS UNITÀ DI 
CONTROLLO E SENSORI

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

CBD-CJBD/EW-2828-4 1 CBD-CJBD/EW-2828-6 1/3

CBD-CJBD/EW-3333-6 1 CBD-CJBD/EW-3333-6 1 1/2
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Variatore elettronico di velocità (VSD), monofase o trifase, incluso con il ventilatore. 

Motore:
• Nuovi motori EC sincroni ad alta efficienza (IE4). Dotati di magneti al neodimio ad  

alta intensità.
• Motori compatti per facilitare il passaggio del flusso d’aria.
• Controllo sensorless ad alta affidabilità senza necessità di manutenzione.
• Provvisti di cuscinetti a sfere a lunga durata.
• Grado di protezione IP54.
• Temperatura di esercizio ventilatore: -25 °C +60 °C.

Regolatori elettronici di velocità:
• Velocità regolabile mediante segnale 0-10 V o controllo automatico 

PI integrato nel variatore.
• Variatore elettronico con numerose opzioni di configurazione,  

2 ingressi analogici, 2 ingressi digitali, 1 uscita a relè e 1 uscita a 
scelta tra analogica e digitale.

• Possibilità di connessione ai bus di campo MODBUS e CAN Open.
• Variatore elettronico di facile installazione all’esterno della zona di 

lavoro; grazie alla guida DIN di cui è dotato, può essere installato in 
pannelli di controllo riducendo al minimo le connessioni necessarie.

• La versione fornita è precablata con cavo schermato, in conformità 
alla direttiva EMC 2014/30/UE.

• Disponibili con ingresso monofase 220-240 V 50/60 Hz (VSD1/B) o 
trifase 380-415 V 50/60 Hz (VSD3/B). Grado di protezione standard 
IP20, IP66 su richiesta.

• Temperatura di esercizio (VSD): -25 °C +50 °C. 

Controllo CPC:
• Strumento preconfigurato in modalità pressione costante con 

valore predefinito di 100 Pa.
• Possibilità di impostare altre pressioni.
• Possibilità di lavorare a una portata costante.
• Sistema Plug&Play per facilitare l’installazione.
• Intervallo di programmazione da 0 a 2500 Pa.
• Interruttore di arresto-marcia, con blocco di sicurezza incorporato
• Versioni ad alimentazione monofase 230 Vac e trifase 380 Vac
• Grado di protezione IP55. 

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzato con protezione anticorrosiva.

Codice di ordinazione per fornitura con variatore elettronico (VSD) incluso

CJBD/EW 2525 4 1/2 B T /CPC

Dimensione turbina
mm. in.
1919 7/7
2525 9/9
2828 10/10
3333 12/12

Unità di estrazione a 
funzionamento automatico, 
con isolamento acustico,  
motore E.C. Technology 
e controllo costante della 
pressione

Numero di poli:
4 = 1410 giri/min
6 = 960 giri/min

Potenza  
motore  
in C.V.

Motori 
E.C. 
Technology

M: Dotati di VSD1/B,  
variatore elettronico di velocità, 
alimentazione monofase 220-
240 V 50/60 Hz.
T: Dotati di VSD3/B,  
variatore elettronico di velocità, 
alimentazione trifase 380-415 V 
50/60 Hz.

Controllo automatico  
di regolazione della
pressione costante. 

Caratteristiche tecniche

Velocità
min/max

Equivalenza 
in pollici

VSD monofase
230 V 50/60 Hz

VSD trifase
400 V 50/60 Hz

Potenza 
elettrica
massima

Portata 
massima
min/max

Livello di 
pressione 

sonora
min/max

Peso 
circa

According 
ErP

CJBD/EW-1919-4 1/5/CPC 300 / 1410 7/7 2,13 VSD1/B-0,37 0,62 VSD3/B-0,75 260 325 / 1520 25 / 59 7,0 2018
CJBD/EW-1919-6 1/10/CPC 300 / 960 7/7 1,17 VSD1/B-0,37 0,34 VSD3/B-0,75 140 385 / 1230 28 / 53 7,0 2018
CJBD/EW-2525-4 1/2/CPC 300 / 1410 9/9 3,96 VSD1/B-0,37 0,93 VSD3/B-0,75 450 595 / 2800 32 / 66 13,2 2018
CJBD/EW-2525-4 1/CPC 300 / 1410 9/9 7,94 VSD1/B-0,75 1,87 VSD3/B-1,5 905 765 / 3600 36 / 70 14,0 2018
CJBD/EW-2525-6 1/3/CPC 300 / 960 9/9 2,93 VSD1/B-0,37 0,68 VSD3/B-0,75 330 845 / 2700 37 / 62 12,7 2018
CJBD/EW-2828-4 1/2/CPC 300 / 1410 10/10 3,96 VSD1/B-0,37 0,93 VSD3/B-0,75 450 595 / 2800 31 / 65 15,7 2018
CJBD/EW-2828-4 1/CPC 300 / 1410 10/10 7,94 VSD1/B-0,75 1,87 VSD3/B-1,5 905 840 / 3950 36 / 70 16,5 2018
CJBD/EW-2828-6 1/3/CPC 300 / 960 10/10 2,93 VSD1/B-0,37 0,68 VSD3/B-0,75 330 1000 / 3200 37 / 62 15,2 2018
CJBD/EW-3333-6 1/CPC 300 / 960 12/12 8,32 VSD1/B-1,5 1,96 VSD3/B-1,5 955 1875 / 6000 46 / 71 24,0 2018
CJBD/EW-3333-6 1 1/2/CPC 300 / 960 12/12 11,51 VSD1/B-1,5 2,71 VSD3/B-1,5 1325 2440 / 7800 50 / 75 24,5 2018

(giri/min)
Intensità 
massima

in ingresso (A)

Modello
VSD

Intensità 
massima

in ingresso (A)

Modello
VSD (W) (m3/h) Lp dB(A) (kg)

Unità di estrazione a funzionamento automatico con isolamento acustico, dotate di ventilatori 
CBD/EW con motore E.C. Technology e controllo costante della pressione.

CJBD/EW/CPC E.C. TECHNOLOGY
CON VSD INTEGRATO
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Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

Caratteristiche acustiche

1919-4 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53
1919-6 1/10 38 49 53 57 59 58 57 48
2525-4 1/2 51 62 66 70 72 71 70 61
2525-4 1 55 66 70 74 76 75 74 65
2525-6 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
2828-4 1/2 50 61 65 69 71 70 69 60
2828-4 1 55 66 70 74 76 75 74 65
2828-6 1/3 46 57 61 65 67 66 65 56
3333-6 1 55 66 70 74 76 75 74 65
3333-6 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69

Dimensioni in mm

  (senza filtro) (con filtro)
A B C E D1 D2 G1 L K X X  

CJBD/EW-1919-4 1/5/CPC CJBD/EW-1919-6 1/10/CPC

Accessori

INT TEJ VIS

UNITÀ 
DI CONTROLLO 

E SENSORI

Curve caratteristiche 

CJBD/EW‐1919/CPC 450 460 500 110 370 410 245 210 232 25 30
CJBD/EW‐2525/CPC 500 522 550 129,5 426 454 261 263 300 25 30
CJBD/EW‐2828/CPC 550 575 600 107 479 504 322 292 326 25 30
CJBD/EW‐3333/CPC 650 650 700 106 554 604 372,5 345 387 25 30

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CJBD/EW-2525-4 1/2/CPC

CJBD/EW-2525-6 1/3/CPC

CJBD/EW-2525-4 1/CPC

CJBD/EW-2828-4 1/2/CPC

Curve caratteristiche 



63

CJBD/EW-2828-4 1/CPC

CJBD/EW-3333-6 1/CPC

CJBD/EW-2828-6 1/3/CPC

CJBD/EW-3333-6 1 1/2/CPC

Curve caratteristiche 
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Unità di estrazione con mandata 

verticale e due bocchette di estrazione 
circolari.

• Rivestimento in lamiera di acciaio 
galvanizzato.

• Turbina con pale in avanti, in lamiera  
di acciaio galvanizzato.

• Variatore elettronico di velocità (VSD) 
monofase, incluso nel ventilatore.

Motore:
• Nuovi motori EC sincroni ad alta 

efficienza (IE4). Dotati di magneti  
al neodimio ad alta intensità.

• Controllo sensorless ad alta affidabilità  
senza necessità di manutenzione.

• Provvisti di cuscinetti a sfere a lunga 
durata.

• Grado di protezione IP55.
• Temperatura di esercizio ventilatore:  

‐25 °C +60 °C.
• CJV/EW‐1800/T: Temperatura di  

esercizio ventilatore: Servizio S1  
‐25 °C +60 °C in continuo.  
Servizio S2 400 °C/2h.

• Omologazione secondo la norma EN 
12101‐3. 

Regolatori elettronici di velocità:
• Velocità regolabile in funzione del 

setpoint della pressione.
• Controllo automatico PI integrato nel 

variatore e sonda di pressione 
differenziale.

• Parametri del variatore di facile 
configurazione mediante display e 
keypad.

• Fornito con interruttore di ARRESTO/
MARCIA per una massima sicurezza, 
interamente cablato e pronto 
all’installazione.

• Disponibile con ingresso monofase 
220‐240 V 50/60 Hz.

• Temperatura di esercizio (VSD):  
‐25 °C +50 °C. 

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva, idonea 
all’installazione all’aperto. 

Su richiesta:
• Ventilatore con mandata orizzontale.

Modello CJV/EW‐1800/T
omologato per 400º/2h

Velocità
min/max

VSD monofase
230 V 50/60 Hz

Potenza
elettrica
massima

Livello di pressione 
sonora

min/max
Peso 
circa

According 
ErP

CJV/EW-1800 300/1800 5,2 660 21 / 60 35 2018
CJV/EW-1800/T 300/1800 5,2 660 21 / 60 35 2018

(giri/min)
Intensità 
massima

in ingresso (A)
(W) Lp dB(A) (kg)

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Valori irradiati a 1700 m3/h ‐250 Pa

CJV/EW-1800 44 54 65 72 76 73 71 64
CJV/EW-1800/T 44 54 65 72 76 73 71 64

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Unità di estrazione a funzionamento automatico, con uscita dell’aria verticale, motore E.C.
Technology e controllo costante della pressione per la ventilazione automatica delle abitazioni (VMC).

CJV/EW E.C. TECHNOLOGY
CON VSD INTEGRATO

Accessori

Kit di 
ingresso e 

uscita

Griglie 
rettangolari

Griglie di 
protezione

Griglie circolari Batterie 
elettriche

Valvole a farfalla Prese di uscita Prese di 
captazione

Prese di 
aspirazione/

mandata

Serrande di 
sovrappressione

Scatola dei filtri 
dell'aria

Prese di uscita 
per abitazioni

Silenziatore BIC ACE

Vedere sezione Accessori.

IE4
MOTORS

Informazioni sulla Direttiva 2009/125/EC scaricabili 
dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector.

Erp. (Energy Related Products)
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A B C D E F G H I J K L M
CJV/EW-1800 560 815 520 225 325 315 460 800 780 345 130 180 395
CJV/EW-1800/T 560 815 520 225 325 315 460 800 780 345 130 180 395

Curve caratteristiche
Portata in m3/h.  Pressione statica in Pa.  Potenza elettrica in W.  Pressione sonora irradiata a 4 m.

Dimensioni in mm
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CBDRE    200 4T

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato.

Motore:
• Motori classe F a rotore esterno  

e alto rendimento, grado di 
protezione IP54.

• Trifase 400 V-50 Hz.
• Temperatura di esercizio 

ventilatore: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• CBDRE: Lamiera di acciaio 

galvanizzato con protezione 
anticorrosiva.

• CJBDRE: Lamiera prelaccata  
e profili in alluminio.

Su richiesta:
• CJBDRE con filtro integrato.

CBDRE CJBDRE

DimensioneModello Numero di  
poli del motore
4 = 1400 giri/min. 50 Hz
6 = 900 giri/min. 50 Hz

T = trifase

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni della potenza sonora in dB (A) ottenute in campo libero a una distanza equivalente a 
due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri. 

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

CBDRE: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione, dotati di motore a rotore esterno ad alto rendimento
CJBDRE: Unità di ventilazione a doppia parete di isolamento, con lamiera prelaccata e profili in alluminio.

CBDRE   CJBDRE

CBDRE CJBDRE 200-4T 500 / 1300 1,07 0,49 730 / 1900 43 / 64 41 / 62 16 27 2015 2016
CBDRE CJBDRE 225-4T 550 / 1350 1,42 0,63 1080 / 2650 47 / 66 45 / 64 17 29 2015 2016
CBDRE CJBDRE 250-4T 550 / 1350 1,42 0,75 1080 / 2650 48 / 67 46 / 65 20 35 2015 2016
CBDRE CJBDRE 250-6T 350 / 890 1,37 0,46 1005 / 2550 45 / 65 43 / 63 20 35 2015 2018
CBDRE CJBDRE 280-4T 550 / 1350 2,31 1,18 1425 / 3500 46 / 65 44 / 63 32 49 2015 2018
CBDRE CJBDRE 280-6T 350 / 890 1,83 0,83 1610 / 4100 46 / 66 44 / 64 24 41 2015 2016
CBDRE CJBDRE 315-4T 550 / 1400 5,26 3,05 2770 / 7050 38 / 58 36 / 56 50 73 2015 2018
CBDRE CJBDRE 315-6T 350 / 920 2,55 1,32 2300 / 6050 42 / 63 39 / 60 41 64 2015 2018
CBDRE CJBDRE 355-6T 350 / 920 4,20 1,84 2700 / 7100 52 / 73 49 / 70 54 77 2015 2018
CBDRE CJBDRE 400-6T 350 / 920 5,60 2,92 3575 / 9400 48 / 69 45 / 66 75 108 2015 2018
CBDRE CJBDRE 450-6T 350 / 920 7,50 4,39 4240 / 11150 49 / 70 45 / 66 87 130 2015 2016
CBDRE CJBDRE 500-6T 350 / 920 14,50 7,20 5690 / 14950 54 / 75 51 / 72 127 181 2015 2016

Caratteristiche tecniche
Velocità 
(giri/min)

Intensità 
max.  
400 V

(A)

Potenza
elettrica
massima 

(kW)

Portata 
massima
min/max 

(m3/h)

Livello di pressione 
sonora   (dBA) 

min/max
CBDRE  CJBDRE

Peso 
approssimativo

(kg)
CBDRE  CJBDRE

According 
ErP

CBDRE  CJBDRE

CBDRE-200-4T 64 63 67 67 70 68 67 57
CBDRE-225-4T 68 63 70 68 72 71 68 59
CBDRE-250-4T 71 66 66 70 72 70 68 61
CBDRE-250-6T 66 58 65 68 72 70 68 60
CBDRE-280-4T 67 58 67 70 70 68 67 60
CBDRE-280-6T 70 58 65 69 73 68 68 62
CBDRE-315-4T 61 56 61 60 65 61 61 55
CBDRE-315-6T 66 59 63 66 69 67 67 59
CBDRE-355-6T 72 74 72 75 79 78 75 68
CBDRE-400-6T 73 73 69 70 76 74 72 63
CBDRE-450-6T 76 61 70 79 77 75 72 66
CBDRE-500-6T 83 76 76 84 82 79 77 71

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CJBDRE-200-4T 62 61 65 65 68 66 65 55
CJBDRE-225-4T 67 61 68 66 70 69 66 57
CJBDRE-250-4T 69 64 64 68 70 68 66 59
CJBDRE-250-6T 64 56 63 66 70 68 66 58
CJBDRE-280-4T 66 57 65 69 68 66 65 59
CJBDRE-280-6T 69 56 63 67 71 67 66 61
CJBDRE-315-4T 59 54 59 58 63 60 59 53
CJBDRE-315-6T 64 57 61 64 67 65 65 57
CJBDRE-355-6T 70 73 70 73 77 76 74 66
CJBDRE-400-6T 72 72 67 69 74 73 70 62
CJBDRE-450-6T 74 59 68 77 76 74 71 64
CJBDRE-500-6T 81 75 75 82 80 77 75 70
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Dimensioni in mm

CBDRE-200 317 332 - 180 300 153 152 230 11x16 - - 81 99 360 333
CBDRE-225 357 383 - 215,5 288 167 167,5 246 11x16 - - 100 120 349 319
CBDRE-250-4T 389 407 - 226 300 187 181 272 11x16 - - 110 130 360 330
CBDRE-250-6T 377 395 - 215 281 184 180 273 11x16 - - 110 130 341 311
CBDRE-280-4T 417 436 - 241 356 201 195 305 11x16 - - 132 138 416 386
CBDRE-280-6T 417 436 - 241 300 201 195 305 11x16 - - 132 138 360 330
CBDRE-315 490 495 5 271 400 242 219 338 13x18 280 280 450 - 480 440
CBDRE-355 545 557 5 305 431 266 247 375 13x18 315 315 505 - 511 471
CBDRE-400 605 626 5 344 460 292 277 419 13x18 355 355 565 - 540 500
CBDRE-450 674 703 5 387 469 322 311 469 13x18 400 400 634 - 569 519
CBDRE-500 741 780 5 430 506 351 345 506 13x18 450 450 701 - 606 556

A B B1 B2 C E H L N P Q V W X X1

CJBDRE-200-4T 490 490 490 430 430 88 253 318
CJBDRE-225-4T 550 550 550 490 490 98 263 305
CJBDRE-250-4T 550 550 550 490 490 73 293 318
CJBDRE-250-6T 550 550 550 490 490 88 293 299
CJBDRE-280-4T 605 605 605 545 545 100 326 374
CJBDRE-280-6T 605 605 605 545 545 100 326 318
CJBDRE-315-4T 680 680 680 620 620 113 356 418
CJBDRE-355-6T 680 680 680 620 620 63 393 448
CJBDRE-400-6T 790 790 790 730 730 103 438 478
CJBDRE-450-6T 850 850 850 790 790 83 488 488
CJBDRE-500-6T 930 930 930 870 870 88 523 523

A B C D1 D2 E L K

CBDRE-200...280 CBDRE-315...500

CJBDRE
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

200-4T 225-4T

250-4T 250-6T

280-4T 280-6T

315-4T 315-6T
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Erp. Curve caratteristiche e dati ErP

355-6T 400-6T

450-6T 500-6T
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di 

acciaio galvanizzato
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato
• CBX e CBXC: Cuscinetti 

sostenuti da ammortizzatori 
di gomma per eliminare le 
vibrazioni

• CBX: Contiene piedini di 
supporto PSB

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per 

potenze uguali o superiori a 
0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità 
e 8 poli.

• Asse libero con cuscinetti 
a sfere a ingrassaggio 
permanente su ambo i lati

• Temperatura massima dell'aria 
da movimentare: CBX, CBXC e 
CBXT: -20 °C +80 °C CBXR:  
-20 °C +110 °C

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata 

con protezione anticorrosiva

Su richiesta:
• CBX: È possibile fornire il 

supporto motore e il tensore  
a cinghie SM

Codice di ordinazione

CBX CBXC

CBXR CBXT

CBXC 12/12

Dimensione turbina 
in pollici

CBX: Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione, con 
uscita ad asse libero

CBXC: Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione con 
struttura cubica

CBXR: Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione con 
struttura rinforzata

CBXT 12/12 1,5

Dimensione 
turbina in 
pollici

Potenza
motore (CV)

CBXT: Ventilatori centrifughi 
a doppia aspirazione a 
trasmissione, dotati di 
motore elettrico

CBX: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione a trasmissione, con uscita ad asse da ambo  
i lati e turbina con pale in avanti.
CBXC: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione a trasmissione, con struttura cubica di elevata 
rigidità per rinforzare il rivestimento.
CBXR: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione a trasmissione, con struttura rinforzata e
cuscinetti a ponte rigido sostenuti dalla struttura.
CBXT: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione e a trasmissione, dotati di motore elettrico,
con gruppo di pulegge, cinghie, protezioni e turbina con pale in avanti.

CBX   CBXC   CBXR   CBXT
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Caratteristiche tecniche

CBX-1919 7/7 2500 1,10 3650 -20 +80 5,0 2015
CBX-2525 9/9 1800 1,50 5700 -20 +80 9,0 2015
CBX-2828 10/10 1700 1,50 6500 -20 +80 10,5 2015
CBX-3333 12/12 1400 1,50 8050 -20 +80 15,5 2015
CBX-3939 15/15 1000 1,50 11000 -20 +80 24,0 2015
CBX-4747 18/18 700 1,50 14500 -20 +80 33,5 2015

Equivalenza 
in pollici

Velocità max.
(giri/min)

Max. potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Temperatura 
dell’aria (°C)

min/max

Peso
approssimativo

(kg)

According 
ErP

CBXC-7/7 2500 1,10 3650 -20 +80 6,0 2015
CBXC-9/9 2100 1,50 5700 -20 +80 11,5 2015
CBXC-10/10 1700 1,50 6500 -20 +80 13,5 2015
CBXC-12/12 1400 2,20 9150 -20 +80 18,5 2015
CBXC-15/15 1100 3,00 13650 -20 +80 27,5 2015
CBXC-18/18 900 3,00 19050 -20 +80 38,5 2015

Velocità max.
(giri/min)

Max. potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Temperatura 
dell’aria (°C)

min/max

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

CBXR-15/15 1200 5,50 16850 -20 +80 28,5 2015
CBXR-18/18 1000 7,50 26000 -20 +80 40,0 2015
CBXR-20/20 1000 9,00 29000 -20 +110 84,0 2015
CBXR-22/22 900 13,00 36000 -20 +110 94,0 2015
CBXR-25/25 700 13,00 48000 -20 +110 113,0 2015
CBXR-30/28 600 15,00 62000 -20 +110 145,0 2015

Velocità max.
(giri/min)

Max. potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Temperatura 
dell’aria (°C)

min/max

Peso 
approssimativo

(kg)

According 
ErP

CBXT-7/7-0.5 1420 2,02 1,17 0,37 1250 -20 +80 39,0 A 2015
CBXT-7/7-0.75 1600 2,92 1,69 0,55 1450 -20 +80 41,0 A 2015
CBXT-7/7-1 IE3 1790 3,10 1,79 0,75 1500 -20 +80 42,5 A 2015
CBXT-9/9-0.25 825 1,23 0,71 0,18 1700 -20 +80 48,0 A 2015
CBXT-9/9-0.33 920 1,66 0,96 0,25 1800 -20 +80 50,0 A 2015
CBXT-9/9-0.5 1020 2,02 1,17 0,37 2200 -20 +80 51,5 A 2015
CBXT-9/9-0.75 1050 2,92 1,69 0,55 2900 -20 +80 54,5 A 2015
CBXT-9/9-1 IE3 1070 3,10 1,79 0,75 3200 -20 +80 56,0 A 2015
CBXT-9/9-1.5 IE3 1260 4,03 2,32 1,10 3750 -20 +80 59,0 A 2015
CBXT-10/10-0.75 845 2,92 1,69 0,55 3800 -20 +80 57,0 A 2015
CBXT-10/10-1 IE3 960 3,10 1,79 0,75 4175 -20 +80 58,5 A 2015
CBXT-10/10-1.5 IE3 1070 4,03 2,32 1,10 4800 -20 +80 61,3 A 2015
CBXT-10/10-2 IE3 1140 5,96 3,44 1,50 5400 -20 +80 64,6 A 2015
CBXT-12/12-0.5 595 2,02 1,17 0,37 4200 -20 +80 69,0 A 2015
CBXT-12/12-0.75 675 2,92 1,69 0,55 4800 -20 +80 71,0 A 2015
CBXT-12/12-1 IE3 765 3,10 1,79 0,75 5400 -20 +80 72,4 A 2015
CBXT-12/12-1.5 IE3 855 4,03 2,32 1,10 5800 -20 +80 75,3 A 2015
CBXT-12/12-2 IE3 965 5,96 3,44 1,50 6500 -20 +80 78,6 A 2015
CBXT-12/12-3 IE3 1180 8,36 4,83 2,20 7400 -20 +80 87,0 B 2015
CBXT-15/15-0.75 525 2,92 1,69 0,55 5900 -20 +80 85,0 B 2015
CBXT-15/15-1 IE3 595 3,10 1,79 0,75 6500 -20 +80 86,4 B 2015
CBXT-15/15-1.5 IE3 635 4,03 2,32 1,10 7500 -20 +80 89,3 B 2015
CBXT-15/15-2 IE3 670 5,96 3,44 1,50 8200 -20 +80 92,6 B 2015
CBXT-15/15-3 IE3 740 8,36 4,83 2,20 9500 -20 +80 101,0 B 2015
CBXT-15/15-4 IE3 805 10,96 6,33 3,00 10600 -20 +80 103,0 B 2015
CBXT-15/15-5.5 IE3 965 14,10 8,12 4,00 12000 -20 +80 108,0 B 2015
CBXT-18/18-1.5 IE3 480 4,03 2,32 1,10 9000 -20 +80 122,0 B 2015
CBXT-18/18-2 IE3 605 5,96 3,44 1,50 9250 -20 +80 125,3 B 2015
CBXT-18/18-3 IE3 590 8,36 4,83 2,20 11500 -20 +80 133,7 B 2015
CBXT-18/18-4 IE3 640 10,96 6,33 3,00 13200 -20 +80 135,7 B 2015

Velocità 
(giri/min)

Intensità massima 
consentita (A) 

230 V     400 V    690 V

Potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Temperatura 
dell’aria (°C)

min/max

Peso
approssimativo

(kg)

Versione 
di

montaggio

According 
ErP
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

CBX-1919 7/7 316 333 189 360 152 64 144 230 208 9x13 20 258 225
CBX-2525 9/9 380 400 218 430 183 78 182 300 263 9x13 20 328 275
CBX-2828 10/10 422 450 246 470 202 73 204 326 292 9x17 20 355 315
CBX-3333 12/12 493 526 290 560 230 82 236 387 345 9x17 25 415 390
CBX-3939 15/15 579 621 348 650 265 92 273 473 404 9x17 25 500 455
CBX-4747 18/18 686 746 415 750 323 82 331 540 482 9x17 25 568 575

Equivalenza pollici A B1 B2 C E E1 H K L N øe X Y

CBX
Fornitura 
standard RD 90

CBXT-18/18-5.5 IE3 675 14,10 8,12 4,00 15000 -20 +80 141,0 B 2015
CBXT-18/18-7.5 IE3 760 11,60 6,72 5,50 17000 -20 +80 154,5 B 2015
CBXT-20/20-2 IE3 430 5,96 3,44 1,50 11500 -20 +80 222,0 B 2015
CBXT-20/20-3 IE3 530 8,36 4,83 2,20 12800 -20 +80 230,5 B 2015
CBXT-20/20-4 IE3 575 10,96 6,33 3,00 14200 -20 +80 232,5 B 2015
CBXT-20/20-5.5 IE3 635 14,10 8,12 4,00 15500 -20 +80 237,5 B 2015
CBXT-20/20-7.5 IE3 675 11,60 6,72 5,50 17500 -20 +80 251,5 B 2015
CBXT-20/20-10 IE3 725 14,20 8,20 7,50 20000 -20 +80 266,5 B 2015
CBXT-22/22-2 IE3 385 5,96 3,44 1,50 14000 -20 +80 250,0 B 2015
CBXT-22/22-3 IE3 475 8,36 4,83 2,20 15000 -20 +80 257,0 B 2015
CBXT-22/22-4 IE3 515 10,96 6,33 3,00 17000 -20 +80 261,0 B 2015
CBXT-22/22-5.5 IE3 570 14,10 8,12 4,00 19000 -20 +80 265,0 B 2015
CBXT-22/22-7.5 IE3 605 11,60 6,72 5,50 21500 -20 +80 279,0 B 2015
CBXT-22/22-10 IE3 725 14,20 8,20 7,50 22000 -20 +80 290,0 B 2015
CBXT-22/22-15 IE3 765 20,20 11,60 11,00 27000 -20 +80 316,0 B 2015
CBXT-25/25-3 IE3 375 8,36 4,83 2,20 17000 -20 +80 297,0 B 2015
CBXT-25/25-4 IE3 405 10,96 6,33 3,00 20500 -20 +80 299,0 B 2015
CBXT-25/25-5.5 IE3 450 14,10 8,12 4,00 22000 -20 +80 304,0 B 2015
CBXT-25/25-7.5 IE3 485 11,60 6,72 5,50 24500 -20 +80 318,0 B 2015
CBXT-25/25-10 IE3 545 14,20 8,20 7,50 28000 -20 +80 329,0 B 2015
CBXT-25/25-15 IE3 610 20,20 11,60 11,00 32000 -20 +80 349,0 B 2015
CBXT-30/28-3 IE3 330 8,36 4,83 2,20 20000 -20 +80 380,0 B 2015
CBXT-30/28-4 IE3 360 10,96 6,33 3,00 22000 -20 +80 382,0 B 2015
CBXT-30/28-5.5 IE3 380 14,10 8,12 4,00 25000 -20 +80 387,0 B 2015
CBXT-30/28-7.5 IE3 380 11,60 6,72 5,50 31500 -20 +80 402,0 B 2015
CBXT-30/28-10 IE3 410 14,20 8,20 7,50 36000 -20 +80 415,0 B 2015
CBXT-30/28-15 IE3 430 20,20 11,60 11,00 42000 -20 +80 426,0 B 2015
CBXT-30/28-20 IE3 480 27,50 15,90 15,00 48000 -20 +80 449,0 B 2015

Velocità 
(giri/
min)

Intensità massima 
consentita (A) 

230 V     400 V     690 V

Potenza 
installata

 (kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Temperatura 
dell’aria (°C)

min/max

Peso
approssimativo

(kg)

Versione
di

montaggio

According 
ErP

Caratteristiche tecniche

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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Dimensioni in mm

CBXR-15/15 583 632 - 348 473 265 25 284 730 404 9x17 406 406 553 533 505
CBXR-18/18 694 756 - 415 540 323 25 341 800 482 9x17 520 608 664 600 572
CBXR-20/20 843 963 35 523 603 375 35 405 923 603 13x25 646 811 798 683 643
CBXR-22/22 913 1046 35 569 656 400 35 442 976 693 13x25 716 894 868 736 696
CBXR-25/25 998 1161 35 642 765 423 35 484 1085 793 13x25 801 1009 953 845 805
CBXR-30/28 1206 1400 35 776 888 515 40 589 1208 933 13x25 1009 1248 1161 968 928

A B B1 B2 C E øe H K L N P Q V X x

CBXC
Fornitura 
standard RD 90

CBXC-7/7 322 342 189 360 152 20 153 230 208 9x17 148 175 292 290 262
CBXC-9/9 388 402 218 430 183 20 184 300 263 9x17 214 214 358 360 332
CBXC-10/10 428 450 246 470 202 20 204 326 292 9x17 254 254 398 386 358
CBXC-12/12 498 532 290 560 230 25 242 387 345 9x17 324 324 468 447 419
CBXC-15/15 583 632 348 650 265 25 284 473 404 9x17 406 406 553 533 505
CBXC-18/18 694 756 415 750 323 25 341 540 482 9x17 520 608 664 600 572

A B B2 C E øe H K L N P Q V X x

CBXR
Fornitura 
standard RD 90
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CBXT 12/12-3 493,5 527,4 292,9 387 230 390 63 21 234,9 560 343 761 416

Dimensioni in mm

CBXT-7/7-0'5 316 450 495 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36
CBXT-7/7-0'75 316 470 515 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36
CBXT-7/7-1 316 470 515 333 189 360 152 64 20 144 320 341 230 208 9x13 258 225 44 36
CBXT-9/9-0'25 380 490 535 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-9/9-0'33 380 520 565 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-9/9-0'5 380 520 565 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-9/9-0'75 380 540 585 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-9/9-1 380 540 585 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-9/9-1'5 380 590 605 400 218 430 183 78 20 182 385 395 300 263 9x13 328 275 50 57
CBXT-10/10-0'75 422 590 635 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50
CBXT-10/10-1 422 590 635 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50
CBXT-10/10-1'5 422 610 655 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50
CBXT-10/10-2 422 610 655 450 246 470 202 73 20 204 443 470 326 292 9x17 355 315 50 50
CBXT-12/12-0'5 493 645 690 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70
CBXT-12/12-0'75 493 665 710 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70
CBXT-12/12-1 493 665 710 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70
CBXT-12/12-1'5 493 680 725 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70
CBXT-12/12-2 493 680 725 526 290 560 230 82 25 236 498 555 387 345 9x17 415 390 35 70

A A1 A2 B1 B2 C E E1 øe H H2 H3 K L N X Y Z2 Z3

CBXT
Montaggio A
Fornitura 
standard RD 90

A B B2 C E E1 E2 Øe H K L V X

CBXT
Montaggio B
Fornitura 
standard RD 90
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Dimensioni in mm

CBXT-15/15 (≥ 5’5 CV) 583 672 - 348 473 265 25 284 40 730 404 12 415,5 895 505 533
CBXT-18/18 (≥ 5’5CV) 694 796 - 415 540 323 25 341 40 800 482 12 515,5 1115 572 600
CBXT-20/20 843 1023 35 523 603 375 35 405 60 923 603 12 617,5 1315 643 683
CBXT-22/22 913 1106 35 569 656 400 35 442 60 976 693 12 657,5 1395 696 736
CBXT-25/25 998 1221 35 642 765 423 35 484 60 1085 793 12 474,5 1575 805 845
CBXT-30/28 1206 1460 35 776 888 515 40 589 60 1208 933 12 817,5 1715 928 968

A B B1 B2 C E øe H H1 K L øO P V x X

A B B2 C E øe H H1 K L øO P V x X

CBXT-15/15 (0,75 CV...4 CV) 583 672 348 473 265 25 284 40 650 404 12 415,5 895 505 533
CBXT-18/18 (1,5CV...4CV) 694 796 415 540 323 25 341 40 750 482 12 515,5 1115 572 600

CBXT
Montaggio B
Fornitura 
standard RD 90
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

7/7 (1919)

9/9 (2525)
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

10/10 (2828)

12/12 (3333)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

15/15 (3939)

18/18 (4747)
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

20/20

22/22
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

PSB SM

25/25

30/28

AETC2V RMINT VSD3/A-RFT



81

Turbina di alta qualità ed elevata robustezza, bilanciata 
dinamicamente secondo la norma ISO-1940

Codice di ordinazione

CJBX     15/15            4

Dimensione turbina 
in pollici

Potenza
motore (CV)

Opzioni

CJBX/F CJBX/ALS CJBX/ALF

CJBX: Unità di ventilazione con isolamento acustico
CJBX/AL: Unità di ventilazione con profili  
in alluminio e lamiera prelaccata, con isolamento acustico
CJBX/F: Unità di ventilazione con filtro integrato
CJBX/ALS: Unità di ventilazione a trasmissione con doppia 
parete di isolamento, lamiera prelaccata e profili in alluminio
CJBX/ALF: Unità di ventilazione a trasmissione con lamiera 
prelaccata, filtro integrato e profili in alluminio

CJBX: Unità di ventilazione a trasmissione e ad isolamento acustico.
CJBX/AL: Unità di ventilazione a trasmissione con profili in alluminio e lamiera prelaccata, 
con isolamento acustico.

CJBX   CJBX/AL

Ventilatore:
• Unità di ventilazione dotate di 

ventilatori a doppia aspirazione 
della serie CBX, CBXC o CBXR.

• Struttura in lamiera di acciaio  
galvanizzato, con isolamento  
termico e acustico.

• CJBX/AL, CJBX/ALS e CJBX/ALF: 
Struttura con profili in alluminio, 
con isolamento termico e acustico

• Turbina con pale in avanti, in 
lamiera di acciaio galvanizzato.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti  
a sfere, grado di protezione IP55

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 
kW) e 400/690 V-50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

• Temp. max. dell'aria da 
movimentare: -20 °C +60 °C.

Finitura: 
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.
• CJBX/AL, CJBX/ALS e CJBX/ALF: 

Lamiera di acciaio prelaccata con 
protezione anticorrosiva e profili in 
alluminio.

Su richiesta:
• Con mandata circolare.

Accessori per la serie CJBX/AL 
e CJBX/ALS:
Moduli per il trattamento dell’aria:
• MF: Modulo di filtrazione. Versione 

standard F6+F8 e opzionale F7+F9.
• ME: Modulo con batteria elettrica. 

Versione standard G4 e opzionale 
con filtri F6+F8 o F7+F9.

• MA: Modulo con batteria ad acqua. 
Versione standard G4 e opzionale 
con filtri F6+F8 o F7+F9.

CJBX CJBX/AL

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello pressione 
sonora

Peso 
circa

Tipo di 
montaggio

According 
ErP

CJBX CJBX/AL 7/7-0,75 1400 2,92 1,69 0,55 1200 56 41 A 2018
CJBX CJBX/AL 7/7-1 IE3 1600 3,10 1,79 0,75 1450 58 43 A 2018
CJBX CJBX/AL 9/9-0.25 825 1,23 0,71 0,18 1700 45 48 A 2018
CJBX CJBX/AL 9/9-0.33 920 1,66 0,96 0,25 1800 48 50 A 2018

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  dB(A)  (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

CJBX CJBX/AL 9/9-0.5 1020 2,02 1,17 0,37 2200 51 52 A 2018
CJBX CJBX/AL 9/9-0,75 1050 2,92 1,69 0,55 2900 55 55 A 2018
CJBX CJBX/AL 9/9-1 IE3 1070 3,10 1,79 0,75 3200 56 56 A 2018
CJBX CJBX/AL 9/9-1.5 IE3 1260 4,03 2,32 1,10 3750 60 59 A 2018
CJBX CJBX/AL 10/10-0,75 845 2,92 1,69 0,55 3800 56 57 A 2018
CJBX CJBX/AL 10/10-1 IE3 960 3,10 1,79 0,75 4175 58 59 A 2018
CJBX CJBX/AL 10/10-1.5 IE3 1070 4,03 2,32 1,10 4800 61 61 A 2018
CJBX CJBX/AL 10/10-2 IE3 1140 5,96 3,44 1,50 5400 63 65 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-0.5 595 2,02 1,17 0,37 4200 52 69 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-0.75 675 2,92 1,69 0,55 4800 54 71 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-1 IE3 765 3,10 1,79 0,75 5400 57 72 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-1.5 IE3 855 4,03 2,32 1,10 5800 59 75 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-2 IE3 965 5,96 3,44 1,50 6500 62 79 A 2018
CJBX CJBX/AL 12/12-3 IE3 1180 8,36 4,83 2,20 7400 65 87 A 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-0,75 525 2,92 1,69 0,55 5900 49 85 B 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-1 IE3 595 3,10 1,79 0,75 6500 52 86 B 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-1.5 IE3 635 4,03 2,32 1,10 7500 54 89 B 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-2 IE3 670 5,96 3,44 1,50 8200 56 93 B 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-3 IE3 740 8,36 4,83 2,20 9500 59 101 B 2018
CJBX CJBX/AL 15/15-4 IE3 805 10,96 6,33 3,00 10600 61 103 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-1.5 IE3 480 4,03 2,32 1,10 9000 48 122 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-2 IE3 605 5,96 3,44 1,50 9250 51 125 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-3 IE3 590 8,36 4,83 2,20 11500 54 134 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-4 IE3 640 10,96 6,33 3,00 13200 56 136 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-5.5 IE3 675 14,10 8,12 4,00 15000 58 141 B 2018
CJBX CJBX/AL 18/18-7.5 IE3 760 11,60 6,72 5,50 17000 60 155 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-2 IE3 430 5,96 3,44 1,50 11500 56 222 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-3 IE3 530 8,36 4,83 2,20 12800 57 231 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-4 IE3 575 10,96 6,33 3,00 14200 58 233 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-5.5 IE3 635 14,10 8,12 4,00 15500 61 238 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-7.5 IE3 675 11,60 6,72 5,50 17500 63 252 B 2018
CJBX CJBX/AL 20/20-10 IE3 725 13,90 8,06 7,50 20000 65 283 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-2 IE3 385 5,96 3,44 1,50 14000 50 250 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-3 IE3 475 8,36 4,83 2,20 15000 54 257 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-4 IE3 515 10,96 6,33 3,00 17000 55 261 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-5.5 IE3 570 14,10 8,12 4,00 19000 57 265 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-7.5 IE3 605 11,60 6,72 5,50 21500 60 279 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-10 IE3 675 13,90 8,06 7,50 25000 63 306 B 2018
CJBX CJBX/AL 22/22-15 IE3 765 20,90 12,10 11,00 27000 65 341 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-3 IE3 375 8,36 4,83 2,20 17000 53 297 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-4 IE3 405 10,96 6,33 3,00 20500 55 299 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-5.5 IE3 450 14,10 8,12 4,00 22000 57 304 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-7.5 IE3 485 11,60 6,72 5,50 24500 59 318 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-10 IE3 545 13,90 8,06 7,50 28000 61 345 B 2018
CJBX CJBX/AL 25/25-15 IE3 610 20,90 12,10 11,00 32000 64 374 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-3 IE3 330 8,36 4,83 2,20 20000 54 380 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-4 IE3 360 10,96 6,33 3,00 22000 56 382 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-5.5 IE3 380 14,10 8,12 4,00 25000 59 387 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-7.5 IE3 380 11,60 6,72 5,50 31500 60 402 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-10 IE3 410 13,90 8,06 7,50 36000 63 431 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-15 IE3 430 20,90 12,10 11,00 42000 65 451 B 2018
CJBX CJBX/AL 30/28-20 IE3 480 27,90 16,20 15,00 48000 68 466 B 2018

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello pressione 
sonora

Peso 
circa

Tipo di 
montaggio

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  dB(A)  (kg)
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Dimensioni in mm

A B C D1 D2 E G1 L K X (senza filtro) X (con filtro)
CJBX-7/7 650 460 500 364 404 107 135 218 240 30 40
CJBX-9/9 700 522 550 426 454 101 151 270 310 30 40
CJBX-10/10 750 575 600 479 504 100 175 300 336 30 40
CJBX-12/12 850 650 700 554 604 84 205 361 404 30 40
CJBX-15/15 1000 755 800 659 704 62 270 423 486 30 40
CJBX-18/18 1200 875 1000 779 904 45 336 494 551 30 40
CJBX-20/20 1400 1175 1100 1079 1004 147 428 600 600 30 40
CJBX-22/22 1460 1250 1250 1154 1154 145 413 692 653 30 40
CJBX-25/25 1550 1375 1450 1279 1354 152 431 792 762 30 40
CJBX-30/28 1800 1600 1650 1504 1554 140 528 932 885 30 40

CJBX
Fornitura standard 
mandata orizzontale 
(H) LG 90

A B

Su richiesta 
Mandata 
verticale (V) LG 0

A B C D1xD2 E L K
CJBX-7/7 650 460 500 364x404 30 204 226
CJBX-9/9 700 522 550 426x454 30 256 296
CJBX-10/10 750 575 600 479x504 30 286 322
CJBX-12/12 850 650 700 554x604 30 341 383
CJBX-15/15 1000 755 800 659x704 30 404 471
CJBX-18/18 1200 875 1000 779x904 30 484 537
CJBX-20/20 1445 1175 1100 1079x1004 60 600 600
CJBX-22/22 1580 1250 1250 1154x1154 60 692 653
CJBX-25/25 1675 1375 1450 1279x1354 60 792 762
CJBX-30/28 1935 1600 1650 1504x1554 60 932 885

A B

CJBX/F



84

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

A B

A B C D1 D2 E L K MONTAGGIO

CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 7/7 830 490 490 428 428 91 226 247 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 9/9 920 550 550 488 488 86 279 317 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 10/10 970 605 605 543 543 88 306 343 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 12/12 1050 680 680 618 618 84 360 404 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 15/15 1220 855 855 793 793 119 423 490 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 18/18 1356 1000 1000 938 938 137 498 554 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 20/20 1500 1195 1195 1115 1115 140 615 615 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 22/22 1600 1250 1250 1170 1170 104 705 668 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 25/25 1870 1450 1450 1370 1370 200 792 767 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 30/28 1975 1670 1670 1590 1590 188 938 896 B

CJBX/AL
Fornitura standard 
mandata orizzontale 
(H) LG 90

A  B

CJBX/AL 
Su richiesta 
Mandata verticale 
(V) LG 0

A B C D1 D2 E L K MONTAGGIO

CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 7/7 830 490 490 428 428 63 226 247 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 9/9 920 550 500 488 488 85 279 317 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 10/10 970 605 605 543 543 87 306 343 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 12/12 1050 680 680 618 618 69 360 404 A
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 15/15 1220 855 855 793 793 115 423 490 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 18/18 1356 1000 1000 938 938 80 498 554 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 20/20 1500 1195 1195 1115 1115 125 615 615 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 22/22 1600 1250 1250 1170 1170 125 705 668 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 25/25 1870 1450 1450 1370 1370 85 792 767 B
CJBX-AL / CJBX-ALS / CJBX-ALF 30/28 1975 1670 1670 1590 1590 155 938 896 B

CJBX/ALF



85

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

7/7

9/9
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

10/10

12/12
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

15/15

18/18
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

20/20

22/22
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

25/25

30/28
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CJBX-F G4

CJBX-F G3

Curve di perdita di carico delle unità con filtro
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

VIS TEJC2V AETRMINT VSD3/A-RFT

CJBX-F G4

CJBX-F G3

Curve di perdita di carico delle unità con filtro
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Carcassa:
• Struttura in profili in alluminio con 

isolamento termico e acustico.
• Pannello di accesso laterale per una 

corretta manutenzione.
• Struttura modulare per l’aggiunta 

successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo. 

Ventilatore:
• Unità di ventilazione dotate di  

ventilatori della serie CBD.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di 

acciaio galvanizzato. 

Motore:
• Motori High Efficiency (HE), conformi alla 

direttiva ErP 2015.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 

grado di protezione IP54.

• Monofase 220‐240 V‐50 Hz e trifase 
220‐240/380‐415 V‐50 Hz.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: ‐20 °C +60 °C. 

Versioni:
• MF: Modulo di filtrazione. Versione 

standard F6+F8 e opzionale F7+F9.
• ME: Modulo con batteria elettrica. 

Versione standard G4 e opzionale con  
filtri F6+F8 o F7+F9.

• MA: Modulo con batteria ad acqua.
Versione standard G4 e opzionale con  
filtri F6+F8 o F7+F9. 

Su richiesta:
• Mandata verticale.
• Modulo installato sulla mandata.

Caratteristiche tecniche

Codice di ordinazione

UDT 7/7 4M 1/5 MF F6+F8

UDT: Unità  
di ventilazione con 
trattamento dell’aria  
e motore diretto

Dimensione 
turbina in pollici

Numero di poli del motore
4 = 1400 giri/min. 50 Hz
6 = 900 giri/min. 50 Hz

Potenza 
motore
(CV)

Opzioni relative ai filtri per i 
moduli MF
• Versione standard F6+F8
• Opzione: G4+F7, F7+F9

T = trifase
M = monofase

Moduli per il trattamento dell’aria
• MF: modulo di filtrazione (versione standard)
• ME: modulo con batteria elettrica (filtro G4 incluso)
• MA: modulo con batteria ad acqua (filtro G4 incluso)

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima Livello sonoro Peso ca.

(giri/min) 230 V 400 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
UDT-7/7-4M 1/5 1230 1,4 0,15 1520 58 22,5
UDT-9/9-4M 1/2 1320 3,3 0,37 2800 66 31,8
UDT-9/9-4M 3/4 1310 4,5 0,55 3600 70 32,6
UDT-10/10-4M 1/2 1320 3,3 0,37 2800 65 37,3
UDT-10/10-4M 3/4 1310 4,5 0,55 3950 70 38,1
UDT-12/12-6T 1 1/2 850 6,6 3,8 1,1 7800 74 53,8
UDT-12/12-6M 3/4 850 5 0,55 4900 63 52,3
UDT-12/12-6M 1 850 6 0,75 6000 70 53,3
UDT-15/15-6T 3 890 10,9 6,3 2,2 11900 74 80

Unità di ventilazione con trattamento dell’aria e motore diretto, con isolamento acustico, dotate di 
ventilatori a doppia aspirazione e in opzione di moduli di filtrazione, riscaldamento elettrico o ad acqua.

UDT
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Dimensioni in mm

UDT-7/7 980 490 490 428 428 91 226 247
UDT-9/9 1100 550 550 488 488 86 279 317
UDT-10/10 1210 605 605 543 543 88 306 343
UDT-12/12 1360 680 680 618 618 84 360 404
UDT-15/15 1710 855 855 793 793 119 423 490

A B C D1 D2 E L K

Caratteristiche acustiche

Opzioni dei moduli di trattamento dell’aria

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
7/7-4M 1/5 43 54 58 62 64 63 62 53
9/9-4M 1/2 51 62 66 70 72 71 70 61
9/9-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65

10/10-4M 1/2 50 61 65 69 71 70 69 60
10/10-4M 3/4 55 66 70 74 76 75 74 65
12/12-6T 1 1/2 59 70 74 78 80 79 78 69
12/12-6M 3/4 48 59 63 67 69 68 67 58
12/12-6M 1 55 66 70 74 76 75 74 65
15/15-6T 3 61 72 77 81 83 81 80 71

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Modulo versione standard F6+F8 e 
opzionale F7+F9.

• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 
CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

MF: Moduli di filtrazione

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo.
• Modulo versione standard G4 e 

opzionale con filtri F6+F8 o F7+F9.
• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 

CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

ME: Moduli con batteria 
elettrica

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Modulo versione standard G4 e 
opzionale con filtri F6+F8 o F7+F9.

• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 
CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

MA: Moduli con batteria ad 
acqua
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

7 7

7

7

7

9

9

9

9

910

10

10

10

1012

12

12

12

1215

15

15

15

15

7 = MF 7/7
9 = MF 9/9
10 = MF 10/10
12 = MF 12/12
15 = MF 15/15

MF: Caratteristiche del modulo di filtrazione 

Perdita di carico dei filtri

ME: Caratteristiche dei moduli a batteria elettrica

G4 F6

F7 F8

F9

Intensità
(A)

Potenza installata
(kW) Portata massima Peso ca.

400 V Fase 1 Fase 2 Fase 3 (m3/h) (kg)
ME-7/7 13 3 3 3 1500 23
ME-9/9 23 5.4 5.4 5.4 3300 33
ME-10/10 33 7.7 7.7 7.7 4500 44
ME-12/12 52 12 12 12 6000 61
ME-15/15 81 18.8 18.8 18.8 10000 96
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MA: Caratteristiche dei moduli con batteria ad acqua a 90/70 °C e aria a 0 °C

Perdita di carico delle batterie ad acqua

MA: Caratteristiche dei moduli con batteria ad acqua a 80/60 °C e aria a 0 °C

97 10 12 15

MA MA

Perdita di carico delle batterie elettriche

9

7
10 12

15

ME ME

Potenza Portata massima Portata acqua Perdita di carico 
acqua Connessione Peso 

approssimativo
(kW) (m3/h) (m3/h) (kPa) (pollici) (kg)

MA-7/7 23 1500 1.0 16.3 1/2” 18
MA-9/9 37 2500 1.7 26.6 1/2” 25
MA-10/10 46 3000 2.0 17.6 3/4” 31
MA-12/12 66 4500 2.9 29.8 3/4” 39
MA-15/15 108 5500 4.8 21.4 1” 63

Potenza Portata massima Portata acqua Perdita di carico 
acqua Connessione Peso 

approssimativo
(kW) (m3/h) (m3/h) (kPa) (pollici) (kg)

MA-7/7 20 1500 0.9 13.0 1/2” 18
MA-9/9 33 2500 1.4 21.3 1/2” 25
MA-10/10 40 3000 1.7 14.0 3/4” 31
MA-12/12 58 4500 2.5 23.8 3/4” 39
MA-15/15 100 5500 4.2 17.5 1” 63
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensione dei moduli in mm

Compatibili con le serie UDT, UDTX, CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL e CJBX/ALS

MODULI MF

MODULI ME

MODULI MA

MF-7/7 490 490 490 428 428
MF-9/9 550 550 550 488 488
MF-10/10 605 605 605 543 543
MF-12/12 680 680 680 618 618
MF-15/15 855 855 855 793 793

ME-7/7 490 490 490 428 428 245
ME-9/9 550 550 550 488 488 275
ME-10/10 605 605 605 543 543 302,5
ME-12/12 680 680 680 618 618 340
ME-15/15 855 855 855 793 793 427,5

MA 7/7 490 490 490 428 428 266,5 223,5 334 59,5
MA 9/9 550 550 550 488 488 296,5 253,5 410 57,2
MA 10/10 605 605 605 543 543 324 281 452 54
MA 12/12 680 680 680 618 618 361,5 318,5 527 79,5
MA 15/15 855 855 855 793 793 460 395 671 42,2
MA 18/18 1000 1000 1000 938 938 521,5 478,5 814 47,2

 A B C D1 D2

 A B C D1 D2 E

A B C D1 D2 E1 E2 G H

Schema di installazione e posizione dei filtri

Modulo installato sull'aspirazione

Modulo di filtrazione

Moduli a batteria

Modulo installato sulla mandata
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Curve caratteristiche dei ventilatori

7/7 9/9

10/10 12/12   15/15

Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg



98

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

Codice di ordinazione

UDTX 15/15  2 MF F6+F8

UDTX: Unità di 
ventilazione con 
trattamento dell’aria  
a trasmissione

Dimensione turbina  
in pollici

Potenza 
motore
(CV)

Opzioni relative ai filtri per i moduli MF
• Versione standard F6+F8
• Opzione: G4+F7, F7+F9

Moduli per il trattamento dell’aria
• MF: modulo di filtrazione (versione standard)
• ME: modulo con batteria elettrica (filtro G4 incluso)
• MA: modulo con batteria ad acqua (filtro G4 incluso)

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello 
sonoro

Peso 
ca.

Versione
di 

montaggio
(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

UDTX-7/7-0.25 1090 1,23 0,71 0,18 1050 48 37 A
UDTX-7/7-0.33 1220 1,66 0,96 0,25 1100 50 37,8 A
UDTX-7/7-0.5 1420 2,02 1,17 0,37 1250 53 39 A
UDTX-7/7-0.75 1600 2,92 1,69 0,55 1450 56 41 A
UDTX-7/7-1 1790 3,1 1,79 0,75 1500 58 42,5 A
UDTX-9/9-0.25 825 1,23 0,71 0,18 1700 45 48 A
UDTX-9/9-0.33 920 1,66 0,96 0,25 1800 48 50 A
UDTX-9/9-0.5 1020 2,02 1,17 0,37 2200 51 51,5 A
UDTX-9/9-0.75 1050 2,92 1,69 0,55 2900 55 54,5 A
UDTX-9/9-1 1070 3,1 1,79 0,75 3200 56 56 A
UDTX-9/9-1.5 1260 4,03 2,32 1,1 3750 60 59 A
UDTX-10/10-0.5 845 2,02 1,17 0,37 2950 52 55 A

Carcassa:
• Struttura in profili in alluminio con 

isolamento termico e acustico.
• Pannello di accesso laterale per una 

corretta manutenzione.
• Struttura modulare per l’aggiunta 

successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo. 

Ventilatore:
• Unità di ventilazione dotate di ventilatori 

della serie CBX, CBXC o CBXR.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera  

di acciaio galvanizzato. 

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP54.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V-50 Hz (potenze superiori  
a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: ‐20 °C +60 °C. 

Versioni:
• MF: Modulo di filtrazione. Versione 

standard F6+F8 e opzionale F7+F9.
• ME: Modulo con batteria elettrica. 

Versione standard G4 e opzionale con  
filtri F6+F8 o F7+F9.

• MA: Modulo con batteria ad acqua. 
Versione standard G4 e opzionale con  
filtri F6+F8 o F7+F9. 

Su richiesta:
• Mandata verticale.
• Trasmissione lato sinistro.
• Modulo installato sulla mandata.

Unità di ventilazione con trattamento dell’aria a trasmissione, con isolamento acustico, dotate di 
ventilatori a doppia aspirazione e, in opzione, di moduli di filtrazione, riscaldamento elettrico o ad 
acqua.

UDTX
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Dimensioni in mm

UDTX-7/7 1320 490 490 428 428 91 226 247
UDTX-9/9 1470 550 550 488 488 86 279 317
UDTX-10/10 1575 605 605 543 543 88 306 343
UDTX-12/12 1730 680 680 618 618 84 360 404
UDTX-15/15 2075 855 855 793 793 119 423 490
UDTX-18/18 2356 1000 1000 938 938 137 498 554

A B C D1 D2 E L K

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello 
sonoro

Peso 
ca.

Versione
di 

montaggio
(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

UDTX-10/10-0.75 845 2,92 1,69 0,55 3800 56 57 A
UDTX-10/10-1 960 3,1 1,79 0,75 4175 58 58,5 A
UDTX-10/10-1.5 1070 4,03 2,32 1,1 4800 61 61,3 A
UDTX-10/10-2 1140 5,96 3,44 1,5 5400 63 64,6 A
UDTX-12/12-0.5 595 2,02 1,17 0,37 4200 52 69 A
UDTX-12/12-0.75 675 2,92 1,69 0,55 4800 54 71 A
UDTX-12/12-1 765 3,1 1,79 0,75 5400 57 72,4 A
UDTX-12/12-1.5 855 4,03 2,32 1,1 5800 59 75,3 A
UDTX-12/12-2 965 5,96 3,44 1,5 6500 62 78,6 A
UDTX-12/12-3 1180 8,36 4,83 2,2 7400 65 87 A
UDTX-15/15-0.75 525 2,92 1,69 0,55 5900 49 85 B
UDTX-15/15-1 595 3,1 1,79 0,75 6500 52 86,4 B
UDTX-15/15-1.5 635 4,03 2,32 1,1 7500 54 89,3 B
UDTX-15/15-2 670 5,96 3,44 1,5 8200 56 92,6 B
UDTX-15/15-3 740 8,36 4,83 2,2 9500 59 101 B
UDTX-15/15-4 805 10,96 6,33 3 10600 61 103 B
UDTX-15/15-5.5 965 14,1 8,12 4 12000 63 108 B
UDTX-18/18-1.5 480 4,03 2,32 1,1 9000 48 122 B
UDTX-18/18-2 605 5,96 3,44 1,5 9250 51 125,3 B
UDTX-18/18-3 590 8,36 4,83 2,2 11500 54 133,7 B
UDTX-18/18-4 640 10,96 6,33 3 13200 56 135,7 B
UDTX-18/18-5.5 675 14,1 8,12 4 15000 58 141 B
UDTX-18/18-7.5 760 11,6 6,72 5,5 17000 60 154,5 B
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Opzioni dei moduli di trattamento dell’aria

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Modulo versione standard F6+F8 e 
opzionale F7+F9.

• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 
CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

MF: Moduli di filtrazione

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Pressacavo per l'ingresso del cavo.
• Modulo versione standard G4 e 

opzionale con filtri F6+F8 o F7+F9.
• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 

CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

ME: Moduli con batteria 
elettrica

• Struttura in profili in alluminio con 
isolamento termico e acustico.

• Pannello di accesso laterale per una 
corretta manutenzione.

• Struttura modulare per l’aggiunta 
successiva di moduli di filtrazione o 
trattamento dell’aria.

• Modulo versione standard G4 e 
opzionale con filtri F6+F8 o F7+F9.

• Compatibili con le serie UDT, UDTX, 
CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL  
e CJBX/ALS.

MA: Moduli con batteria ad 
acqua

7 7

7

7

7

9

9

9

9

910

10

10

10

1012

12

12

12

1215

15

15

15

1518

18

18

18

18

7 = MF 7/7
9 = MF 9/9
10 = MF 10/10
12 = MF 12/12
15 = MF 15/15
18 = MF 18/18

MF: Caratteristiche del modulo di filtrazione 

Perdita di carico dei filtri

G4 F6

F7 F8

F9



101

ME: Caratteristiche dei moduli a batteria elettrica

Perdita di carico delle batterie elettriche

9

7
10 12

15 18

ME ME

Perdita di carico delle batterie ad acqua

97 10 12 15 18

MA MA

Intensità
(A)

Potenza installata
(kW) Portata massima Peso ca.

400 V Fase 1 Fase 2 Fase 3 (m3/h) (kg)
ME-7/7 13 3 3 3 1500 23
ME-9/9 23 5.4 5.4 5.4 3300 33
ME-10/10 33 7.7 7.7 7.7 4500 44
ME-12/12 52 12 12 12 6000 61
ME-15/15 81 18.8 18.8 18.8 10000 96
ME-18/18 97 22.5 22.5 22.5 13000 123

MA: Caratteristiche dei moduli con batteria ad acqua a 90/70 °C e aria a 0 °C

Potenza Portata massima Portata acqua Perdita di carico 
acqua Connessione Peso 

approssimativo
(kW) (m3/h) (m3/h) (kPa) (pollici) (kg)

MA-7/7 23 1500 1.0 16.3 1/2” 18
MA-9/9 37 2500 1.7 26.6 1/2” 25
MA-10/10 46 3000 2.0 17.6 3/4” 31
MA-12/12 66 4500 2.9 29.8 3/4” 39
MA-15/15 108 5500 4.8 21.4 1” 63
MA-18/18 153 10000 6.8 21.9 1 1/4” 87

MA: Caratteristiche dei moduli con batteria ad acqua a 80/60 °C e aria a 0 °C

Potenza Portata massima Portata acqua Perdita di carico 
acqua Connessione Peso 

approssimativo
(kW) (m3/h) (m3/h) (kPa) (pollici) (kg)

MA-7/7 20 1500 0.9 13.0 1/2” 18
MA-9/9 33 2500 1.4 21.3 1/2” 25
MA-10/10 40 3000 1.7 14.0 3/4” 31
MA-12/12 58 4500 2.5 23.8 3/4” 39
MA-15/15 100 5500 4.2 17.5 1” 63
MA-18/18 133 10000 5.8 17.5 1 1/4” 87
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensione dei moduli in mm

Compatibili con le serie UDT, UDTX, CJBD/AL, CJBD/ALS, CJBX/AL e CJBX/ALS

MODULI MF

MODULI ME

MF-7/7 490 490 490 428 428
MF-9/9 550 550 550 488 488
MF-10/10 605 605 605 543 543
MF-12/12 680 680 680 618 618
MF-15/15 855 855 855 793 793
MF-18/18 1000 1000 1000 938 938

ME-7/7 490 490 490 428 428 245
ME-9/9 550 550 550 488 488 275
ME-10/10 605 605 605 543 543 302,5
ME-12/12 680 680 680 618 618 340
ME-15/15 855 855 855 793 793 427,5
ME-18/18 1000 1000 1000 938 938 500

 A B C D1 D2

 A B C D1 D2 E

Schema di installazione e posizione dei filtri

Modulo installato sull'aspirazione

Modulo di filtrazione

Moduli a batteria

Modulo installato sulla mandata

MODULI MA

MA 7/7 490 490 490 428 428 266,5 223,5 334 59,5
MA 9/9 550 550 550 488 488 296,5 253,5 410 57,2
MA 10/10 605 605 605 543 543 324 281 452 54
MA 12/12 680 680 680 618 618 361,5 318,5 527 79,5
MA 15/15 855 855 855 793 793 460 395 671 42,2
MA 18/18 1000 1000 1000 938 938 521,5 478,5 814 47,2

A B C D1 D2 E1 E2 G H
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Curve caratteristiche dei ventilatori

9/9

7/7

Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche dei ventilatori

12/12

10/10

Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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Curve caratteristiche dei ventilatori

15/15

18/18

Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CJTX-C         15/15                   0,75       (2V)                    F-400

Dimensione turbinaCJTX-C: Unità di  
estrazione 400 °C/2h 
a trasmissione, con ventilatore  
a doppia aspirazione

F-400: Omologazione 
400 °C/2h

Per il Servizio S2: 
300 °C+2h e 400 °C/2h

Potenza
motore (CV)

Riferimento con sigla 2V:
Ventilatore a 2 velocità

Unità di estrazione 400 °C/2h, con motore e trasmissione all’interno del corpo centrale, per 
operazioni al di fuori della zona a rischio incendio

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di 

acciaio galvanizzato.
• Omologazione secondo la norma  

EN 12101-3, con certificazione  
N.: 0370-CPR-0468.

• Direzione dell'aria lineare.

Motore:
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 

grado di protezione IP55, a 1 o 2 velocità in 
base al modello.

• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o 
superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: Servizio S1 -20 °C +120 °C  
in continuo,  
Servizio S2 300 °C/2h e 400 °C/2h.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Estrattori con uscita verticale.

Unità di estrazione 400 °C/2h a trasmissione, con ventilatore a doppia aspirazione.

CJTX-C

CJTX-C-7/7-0.75 1400 2,92 1,69 0,55 2450 67 58 2018
CJTX-C-7/7-0.75-2V 1400 / 700 1,70 / 0,80 0,55 / 0,19 2450 / 1225 67 / 52 58 2018
CJTX-C-7/7-1 IE3 1600 2,82 1,62 0,75 2800 69 63 2018
CJTX-C-7/7-1-2V 1600 / 800 2,00 / 0,90 0,75 / 0,20 2800 / 1400 69 / 54 61 2018
CJTX-C-9/9-0.33-2V 850 / 425 0,70 / 0,30 0,25 / 0,10 2900 / 1450 58 / 43 65 2018
CJTX-C-9/9-0.5 960 2,02 1,17 0,37 3300 61 66 2018
CJTX-C-9/9-0.5-2V 960 / 480 1,05 / 0,50 0,37 / 0,11 3300 / 1650 61 / 46 67 2018
CJTX-C-9/9-0.75 1060 2,92 1,69 0,55 3800 65 69 2018
CJTX-C-9/9-1 IE3 1200 2,82 1,62 0,75 4250 67 74 2018
CJTX-C-9/9-1.5 IE3 1340 4,07 2,34 1,10 4800 70 84 2018
CJTX-C-9/9-2 IE3 1500 5,41 3,11 1,50 5350 72 92 2018
CJTX-C-10/10-0.33 660 1,66 0,96 0,25 3000 57 77 2018
CJTX-C-10/10-0.33-2V 660 / 330 0,70 / 0,30 0,25 / 0,10 3000 / 1500 57 / 42 77 2018
CJTX-C-10/10-0.5 800 2,02 1,17 0,37 3400 61 77 2018
CJTX-C-10/10-0.5-2V 800 / 400 1,05 / 0,50 0,37 / 0,11 3400 / 1700 61 / 46 79 2018
CJTX-C-10/10-0.75 880 2,92 1,69 0,55 4000 63 81 2018
CJTX-C-10/10-0.75-2V 880 / 440 1,70 / 0,80 0,55 / 0,19 4000 / 2000 63 / 48 81 2018
CJTX-C-10/10-1 IE3 1000 2,82 1,62 0,75 4350 65 86 2018
CJTX-C-10/10-1-2V 1000 / 500 2,00 / 0,90 0,75 / 0,20 4350 / 2175 65 / 50 84 2018
CJTX-C-10/10-1.5 IE3 1130 4,07 2,34 1,10 5000 68 96 2018
CJTX-C-10/10-2 IE3 1270 5,41 3,11 1,50 5450 71 102 2018
CJTX-C-10/10-3 IE3 1450 7,93 4,56 2,20 6200 74 90 2018
CJTX-C-12/12-0.5 600 2,02 1,17 0,37 4300 60 96 2018
CJTX-C-12/12-0.5-2V 600 / 300 1,05 / 0,50 0,37 / 0,11 4300 / 2150 60 / 45 98 2018
CJTX-C-12/12-0.75 700 2,92 1,69 0,55 4850 63 99 2018

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello 
pressione 

sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  dB(A)  (kg)
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CJTX-C-12/12-0.75-2V 700 / 350 1,70 / 0,80 0,55 / 0,19 4850 / 2425 63 / 48 100 2018
CJTX-C-12/12-1 IE3 800 2,82 1,62 0,75 5250 65 105 2018
CJTX-C-12/12-1-2V 800 / 400 2,00 / 0,90 0,75 / 0,20 5250 / 2625 65 / 50 103 2018
CJTX-C-12/12-1.5 IE3 880 4,07 2,34 1,10 6150 68 115 2018
CJTX-C-12/12-1.5-2V 880 / 440 2,90 / 1,30 1,10 / 0,25 6150 / 3075 68 / 53 104 2018
CJTX-C-12/12-2 IE3 1020 5,41 3,11 1,50 6600 70 121 2018
CJTX-C-12/12-3 IE3 1140 7,93 4,56 2,20 7600 73 108 2018
CJTX-C-12/12-4 IE3 1250 10,70 6,15 3,00 8550 75 120 2018
CJTX-C-15/15-0.75 530 2,92 1,69 0,55 6000 59 126 2018
CJTX-C-15/15-0.75-2V 530 / 265 1,60 / 0,65 0,55 / 0,09 6000 / 3000 59 / 44 126 2018
CJTX-C-15/15-1 IE3 560 2,82 1,62 0,75 7000 61 131 2018
CJTX-C-15/15-1.5 IE3 630 4,07 2,34 1,10 8050 64 142 2018
CJTX-C-15/15-2 IE3 700 5,41 3,11 1,50 8900 66 149 2018
CJTX-C-15/15-3 IE3 800 7,93 4,56 2,20 10100 69 136 2018
CJTX-C-15/15-4 IE3 880 10,70 6,15 3,00 11350 72 149 2018
CJTX-C-15/15-5.5 IE3 970 13,90 8,00 4,00 12600 73 147 2018
CJTX-C-18/18-1 IE3 460 2,82 1,62 0,75 10100 60 164 2018
CJTX-C-18/18-1-2V 460 / 230 2,20 / 0,870 0,75 / 0,15 10100 / 5050 60 / 45 163 2018
CJTX-C-18/18-1.5 IE3 510 4,07 2,34 1,10 11800 61 175 2018
CJTX-C-18/18-1.5-2V 510 / 255 3,00 / 1,15 1,10 / 0,18 11800 / 5900 61 / 46 165 2018
CJTX-C-18/18-2 IE3 540 5,41 3,11 1,50 13800 64 183 2018
CJTX-C-18/18-2-2V 540 / 270 4,60 / 1,90 1,50 / 0,25 13800 / 6900 64 / 49 167 2018
CJTX-C-18/18-3 IE3 610 7,93 4,56 2,20 15850 67 171 2018
CJTX-C-18/18-3-2V 610 / 305 5,60 / 2,20 2,20 / 0,37 15850 / 7925 67 / 52 173 2018
CJTX-C-18/18-4 IE3 680 10,70 6,15 3,00 17600 70 182 2018
CJTX-C-18/18-4-2V 680 / 340 9,00 / 3,50 3,00 / 0,55 17600 / 8800 70 / 55 180 2018
CJTX-C-18/18-5.5 IE3 750 13,90 8,00 4,00 19450 72 180 2018
CJTX-C-18/18-5.5-2V 750 / 375 11,00 / 4,00 4,00 / 0,65 19450 / 9725 72 / 57 184 2018
CJTX-C-18/18-7.5 IE3 850 10,30 5,97 5,50 21350 74 211 2018
CJTX-C-18/18-7.5-2V 850 / 425 13,20 / 5,30 5,50 / 1,00 21350 / 10675 74 / 59 204 2018
CJTX-C-18/18-10 IE3 930 13,90 8,06 7,50 24000 77 218 2018
CJTX-C-20/20-2 IE3 450 5,41 3,11 1,50 14000 64 284 2018
CJTX-C-20/20-3 IE3 530 7,93 4,56 2,20 15800 68 271 2018
CJTX-C-20/20-4 IE3 580 10,70 6,15 3,00 17950 70 282 2018
CJTX-C-20/20-5.5 IE3 660 13,90 8,00 4,00 19050 72 281 2018
CJTX-C-20/20-7.5 IE3 740 10,30 5,97 5,50 21150 74 312 2018
CJTX-C-20/20-10 IE3 815 13,90 8,06 7,50 23650 77 320 2018
CJTX-C-22/22-2 IE3 380 5,41 3,11 1,50 16000 62 326 2018
CJTX-C-22/22-2-2V 380 / 190 4,60 / 1,90 1,50 / 0,25 16000 / 8000 62 / 47 310 2018
CJTX-C-22/22-3 IE3 430 7,93 4,56 2,20 18400 64 313 2018
CJTX-C-22/22-3-2V 430 / 215 5,60 / 2,20 2,20 / 0,37 18400 / 9200 64 / 49 316 2018
CJTX-C-22/22-4 IE3 480 10,70 6,15 3,00 20350 68 325 2018
CJTX-C-22/22-5.5 IE3 520 13,90 8,00 4,00 23250 69 325 2018
CJTX-C-22/22-7.5 IE3 580 10,30 5,97 5,50 25950 72 356 2018
CJTX-C-22/22-10 IE3 650 13,90 8,06 7,50 28250 74 362 2018
CJTX-C-22/22-15 IE3 740 20,90 12,10 11,00 31950 77 383 2018
CJTX-C-22/22-20 IE3 780 27,90 16,20 15,00 34000 79 441 2018
CJTX-C-25/25-3 IE3 340 7,93 4,56 2,20 21550 66 370 2018
CJTX-C-25/25-3-2V 340 / 170 5,60 / 2,20 2,20 / 0,37 21550 / 10775 66 / 51 372 2018
CJTX-C-25/25-4 IE3 380 10,70 6,15 3,00 23850 68 381 2018
CJTX-C-25/25-4-2V 380 / 190 9,00 / 3,50 3,00 / 0,55 23850 / 11925 68 / 53 379 2018
CJTX-C-25/25-5.5 IE3 420 13,90 8,00 4,00 26300 70 379 2018
CJTX-C-25/25-5.5-2V 420 / 210 11,00 / 4,00 4,00 / 0,65 26300 / 13150 70 / 55 383 2018
CJTX-C-25/25-7.5 IE3 470 10,30 5,97 5,50 29250 73 416 2018
CJTX-C-25/25-7.5-2V 470 / 235 13,20 / 5,30 5,50 / 1,00 29250 / 14625 73 / 58 409 2018
CJTX-C-25/25-10 IE3 510 13,90 8,06 7,50 33150 75 417 2018
CJTX-C-25/25-10-2V 510 / 255 16,90 / 5,50 7,50 / 1,30 33150 / 16575 75 / 60 412 2018
CJTX-C-25/25-15 IE3 570 20,90 12,10 11,00 38300 78 444 2018
CJTX-C-25/25-15-2V 570 / 285 23,20 / 8,70 11,00 / 2,80 38300 / 19150 78 / 63 450 2018
CJTX-C-25/25-20 IE3 630 27,90 16,20 15,00 38750 80 499 2018
CJTX-C-30/28-3 IE3 250 7,93 4,56 2,20 25550 64 503 2018
CJTX-C-30/28-3-2V 250 / 125 5,60 / 2,20 2,20 / 0,37 25550 / 12775 64 / 49 507 2018
CJTX-C-30/28-4 IE3 280 10,70 6,15 3,00 28250 66 521 2018
CJTX-C-30/28-4-2V 280 / 140 9,00 / 3,50 3,00 / 0,55 28250 / 14125 66 / 51 519 2018
CJTX-C-30/28-5.5 IE3 340 13,90 8,00 4,00 28750 68 519 2018
CJTX-C-30/28-5.5-2V 340 / 170 11,00 / 4,00 4,00 / 0,65 28750 / 14375 68 / 53 523 2018
CJTX-C-30/28-7.5 IE3 360 10,30 5,97 5,50 33600 71 553 2018

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello 
pressione 

sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  dB(A)  (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Dimensioni in mm

A B B1 C C1 ød ød1 D1 D2 F G H I K L X X1 X2

CJTX-C-7/7 700 480 - 730 695 10,5 9 354 470 62 202 750 685 239 216 - - -
CJTX-C-9/9 785 592 - 759 716 10,5 9 466 490 92 230 835 714 305 270 - - -

CJTX-C-10/10 860 618 - 825 782 10,5 9 492 520 87 235 910 780 334 296 - - -

CJTX-C-12/12 970 680 - 945 902 10,5 9 554 620 80 250 1020 900 395 350 - - -

CJTX-C-15/15 1100 776 - 1100 1057 10,5 9 650 720 80 285 1150 1055 483 411 - - -

CJTX-C-18/18 1278 900 60 1250 1207 10,5 11 774 870 95 325 1328 1205 552 480 614,5 20 1229

CJTX-C-20/20 1495 1050 60 1474 1431 13 11 954 1100 122 347 1555 1419 611 611 722,5 20 1545

CJTX-C-22/22 1640 1180 60 1625 1582 13 11 1054 1250 125 350 1700 1570 665 705 795,5 20 1591

CJTX-C-25/25 1800 1300 60 1825 1782 13 11 1174 1450 125 369 1860 1770 775 806 875,5 20 1751

CJTX-C-30/28 2000 1525 60 2134 2091 13 11 1399 1760 118 465 2060 2079 900 942 975,5 20 1951

VISTA IN PIANTA

Fornitura standard 
mandata orizzontale 
(H): LG-90

CJTX-C-30/28-7.5-2V 360 / 180 13,20 / 5,30 5,50 / 1,00 33600 / 16800 71 / 56 546 2018
CJTX-C-30/28-10 IE3 410 13,90 8,06 7,50 36400 73 561 2018
CJTX-C-30/28-10-2V 410 / 205 16,90 / 5,50 7,50 / 1,30 36400 / 18200 73 / 58 556 2018
CJTX-C-30/28-15 IE3 480 20,90 12,10 11,00 40250 76 582 2018
CJTX-C-30/28-15-2V 480 / 240 23,20 / 8,70 11,00 / 2,80 40250 / 20125 76 / 61 588 2018
CJTX-C-30/28-20 IE3 520 27,90 16,20 15,00 45600 78 644 2018
CJTX-C-30/28-20-2V 520 / 260 31,72 / 11,75 15,00 / 3,80 45600 / 22800 78 / 63 616 2018
CJTX-C-30/28-25 IE3 550 35,10 20,30 18,50 49500 79 641 2018
CJTX-C-30/28-25-2V 550 / 275 33,00 / 11,00 17,00 / 3,40 49500 / 24750 79 / 64 643 2018

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello 
pressione 

sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  dB(A)  (kg)
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Dimensioni in mm

A B B1 C C1 ød ød1 D1 D2 F H I K L X X1 X2

CJTX-C-7/7 700 480 - 730 695 10,5 9 354 470 165 750 685 238 210 - - -

CJTX-C-9/9 785 592 - 759 716 10,5 9 466 490 157 835 714 312 272 - - -

CJTX-C-10/10 860 618 - 825 782 10,5 9 492 520 135 910 780 333 300 - - -

CJTX-C-12/12 970 680 - 945 902 10,5 9 554 620 183 1020 900 397 355 - - -

CJTX-C-15/15 1100 776 - 1100 1057 10,5 9 650 720 197 1150 1055 479 421 - - -

CJTX-C-18/18 1278 900 60 1250 1207 10,5 11 774 870 281 1328 1205 550 495 614,5 20 1229

CJTX-C-20/20 1495 1050 60 1474 1431 13 11 954 1100 283 1555 1419 610 611 722,5 20 1545

CJTX-C-22/22 1640 1180 60 1625 1582 13 11 1054 1250 325 1700 1570 666 701 795,5 20 1591

CJTX-C-25/25 1800 1300 60 1825 1782 13 11 1174 1450 367 1860 1770 775 798 875,5 20 1751

CJTX-C-30/28 2000 1525 60 2134 2091 13 11 1399 1760 407 2060 2079 894 947 975,5 20 1951

Vedere sezione Accessori

Accessori

INT IAT C2V RPA B BD BIC ACE/400

TEJ VIS

CABLE BOX AET CENTRAL COVSD3/A-RFT

Fornitura su 
richiesta: Uscita
verticale (V): LG-0
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

CJTX C 7/7

CJTX C 9/9
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Curve caratteristiche
Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

CJTX C 10/10

CJTX C 12/12
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

CJTX C 15/15

CJTX C 18/18
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Curve caratteristiche
Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

CJTX C 20/20

CJTX C 22/22
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

CJTX C 25/25

CJTX C 30/28
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Turbina con pale rovesce, in lamiera di acciaio galvanizzato.
• Struttura in lamiera di acciaio galvanizzato, ad isolamento  

termico e acustico (CJDXR).
• Pressacavo per l'ingresso del cavo (CJDXR).

Motore:
• Motori classe F, con cuscinetti a sfere, grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 V 50 Hz  

(potenze superiori a 4 kW).
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o superiori a 0,75 kW, 

ad esclusione delle versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.
• Temperatura massima dell'aria da movimentare: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bocchetta di mandata in posizioni differenti.
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Con motore a 2 velocità.

Codice di ordinazione

CDXR 450

Dimensione turbina 
in mm

CDXR: Ventilatori 
centrifughi a doppia 
aspirazione, con uscita 
ad asse e turbina con 
pale rovesce.

CDXRT 450 3

Dimensione turbina  
in mm

CDXRT: Ventilatori 
centrifughi a doppia 
aspirazione a trasmissione, 
dotati di motore elettrico e 
turbina con pale rovesce.

CJDXR: Unità di ventilazione 
dotate di turbina con pale 
rovesce.

Potenza motore 
(CV)

CDXR CDXRT

CJDXR

CDXR: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione e a trasmissione, con uscita ad asse da ambo i lati e turbina 
con pale rovesce.
CDXRT: Ventilatori centrifughi a doppia aspirazione e a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di 
pulegge, cinghie, protezioni e turbina con pale rovesce.
CJDXR: Unità di ventilazione dotate di turbina con pale rovesce, isolamento acustico, dotate di ventilatori della 
serie CDXR, posizionate su ammortizzatori di gomma.

CDXR   CDXRT   CJDXR

CDXR-200 4900 2,00 3970 -20 +60 10 2015
CDXR-250 4100 3,00 5740 -20 +60 18 2015
CDXR-315 3200 4,80 11870 -20 +60 33 2015
CDXR-355 2800 5,50 15270 -20 +60 43 2015
CDXR-400 2400 6,00 17250 -20 +60 51 2015
CDXR-450 2200 8,00 21890 -20 +60 68 2015
CDXR-500 2000 12,00 29050 -20 +60 84 2015
CDXR-560 1800 14,00 36000 -20 +60 142 2015
CDXR-630 1700 20,00 47480 -20 +60 168 2015
CDXR-710 1400 20,00 56000 -20 +60 223 2015
CDXR-800 1300 30,00 72880 -20 +60 300 2015
CDXR-900 1200 43,00 96670 -20 +60 482 2015
CDXR-1000 1100 55,00 117640 -20 +60 530 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Potenza installata
max.

Portata 
massima

Temperatura 
dell’aria (°C) Peso According 

ErP

(giri/min) (kW)  m3/h min. max. (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CDXRT CJDXR 200-0.33 2520 1,29 0,75 0,25 2040 68 -20 +60 31 * 2018 A
CDXRT CJDXR 200-0.5 2870 1,76 1,02 0,37 2330 71 -20 +60 32 * 2018 A
CDXRT CJDXR 200-0.75 3280 2,57 1,49 0,55 2660 75 -20 +60 35 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 200-1 IE3 3640 2,80 1,61 0,75 2950 77 -20 +60 38 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 200-1.5 IE3 4135 4,03 2,32 1,10 3350 80 -20 +60 45 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 200-2 IE3 4590 5,34 3,07 1,50 3720 83 -20 +60 49 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 200-3 IE3 4900 7,70 4,43 2,20 3970 84 -20 +60 54 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-0.33 1760 1,29 0,75 0,25 2490 65 -20 +60 39 * 2018 A
CDXRT CJDXR 250-0.5 2005 1,76 1,02 0,37 2840 68 -20 +60 40 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-0.75 2285 2,57 1,49 0,55 3240 71 -20 +60 43 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-1 IE3 2535 2,80 1,61 0,75 3590 73 -20 +60 47 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-1.5 IE3 2885 4,03 2,32 1,10 4080 77 -20 +60 53 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-2 IE3 3200 5,34 3,07 1,50 4530 79 -20 +60 57 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-3 IE3 3645 7,70 4,43 2,20 5160 83 -20 +60 62 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 250-4 IE3 4055 10,00 5,77 3,00 5740 85 -20 +60 70 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-0.75 1535 2,57 1,49 0,55 5690 63 -20 +60 61 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-1 IE3 1700 2,80 1,61 0,75 6300 66 -20 +60 65 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-1.5 IE3 1930 4,03 2,32 1,10 7170 69 -20 +60 72 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-2 IE3 2145 5,34 3,07 1,50 7960 72 -20 +60 75 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-3 IE3 2445 7,70 4,43 2,20 9060 75 -20 +60 80 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-4 IE3 2720 10,00 5,77 3,00 10080 78 -20 +60 89 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 315-5.5 IE3 3000 13,00 7,50 4,00 11130 80 -20 +60 104 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 315-7.5 IE3 3200 10,10 5,86 5,50 11870 81 -20 +60 128 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 355-0.75 1285 2,87 1,66 0,55 7000 64 -20 +60 77 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-1 IE3 1425 2,82 1,62 0,75 7760 66 -20 +60 82 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-1.5 IE3 1615 4,07 2,34 1,10 8820 69 -20 +60 92 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-2 IE3 1795 5,48 3,15 1,50 9790 72 -20 +60 96 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-3 IE3 2045 7,93 4,56 2,20 11150 75 -20 +60 105 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-4 IE3 2285 10,70 6,15 3,00 12450 78 -20 +60 111 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 355-5.5 IE3 2520 13,90 8,00 4,00 13740 80 -20 +60 123 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 355-7.5 IE3 2800 10,30 5,97 5,50 15270 83 -20 +60 148 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 400-1.5 IE3 1330 4,07 2,34 1,10 9600 66 -20 +60 101 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 400-2 IE3 1475 5,48 3,15 1,50 10660 69 -20 +60 105 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 400-3 IE3 1680 7,93 4,56 2,20 12140 72 -20 +60 114 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 400-4 IE3 1870 10,70 6,15 3,00 13510 75 -20 +60 120 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 400-5.5 IE3 2065 13,90 8,00 4,00 14910 77 -20 +60 132 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 400-7.5 IE3 2305 10,30 5,97 5,50 16640 80 -20 +60 157 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 400-10 IE3 2390 13,90 8,06 7,50 17250 81 -20 +60 166 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 450-1.5 IE3 1105 4,07 2,34 1,10 11050 64 -20 +60 120 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 450-2 IE3 1225 5,48 3,15 1,50 12250 67 -20 +60 123 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 450-3 IE3 1400 7,93 4,56 2,20 14000 70 -20 +60 132 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 450-4 IE3 1555 10,70 6,15 3,00 15550 73 -20 +60 138 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 450-5.5 IE3 1720 13,90 8,00 4,00 17200 75 -20 +60 150 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 450-7.5 IE3 1915 10,30 5,97 5,50 19150 77 -20 +60 176 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 450-10 IE3 2125 13,90 8,06 7,50 21250 80 -20 +60 185 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 450-15 IE3 2190 21,40 12,40 11,00 21890 80 -20 +60 236 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 500-1.5 IE3 910 4,07 2,34 1,10 12840 62 -20 +60 140 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 500-2 IE3 1015 5,48 3,15 1,50 14250 65 -20 +60 143 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 500-3 IE3 1155 7,93 4,56 2,20 16240 68 -20 +60 152 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 500-4 IE3 1285 10,70 6,15 3,00 18060 71 -20 +60 158 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 500-5.5 IE3 1415 13,90 8,00 4,00 19940 73 -20 +60 170 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 500-7.5 IE3 1580 10,30 5,97 5,50 22250 76 -20 +60 196 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 500-10 IE3 1755 13,90 8,06 7,50 24680 79 -20 +60 205 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 500-15 IE3 1995 21,40 12,40 11,00 28040 82 -20 +60 256 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 500-20 IE3 2065 28,70 16,60 15,00 29050 83 -20 +60 251 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 560-2 IE3 840 5,48 3,15 1,50 16760 56 -20 +60 212 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 560-3 IE3 955 7,93 4,56 2,20 19090 59 -20 +60 221 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 560-4 IE3 1060 10,70 6,15 3,00 21230 62 -20 +60 227 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 560-5.5 IE3 1170 13,90 8,00 4,00 23450 64 -20 +60 239 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 560-7.5 IE3 1310 10,30 5,97 5,50 26170 67 -20 +60 265 2015 2018 B

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita

Potenza
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione

sonora

Temperatura 
dell’aria (°C)

Peso 
approssimativo

According 
ErP

According 
ErP Montaggio

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  (m3/h) (dBA) min. max. (kg) CDXRT CJDXR
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Modello Velocità Intensità massima 
consentita

Potenza
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione

sonora

Temperatura 
dell’aria (°C)

Peso 
approssimativo

According 
ErP

According 
ErP Montaggio

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  (m3/h) (dBA) min. max. (kg) CDXRT CJDXR

CDXRT CJDXR 560-10 IE3 1450 13,90 8,06 7,50 29020 69 -20 +60 274 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 560-15 IE3 1650 21,40 12,40 11,00 32970 73 -20 +60 325 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 560-20 IE3 1800 28,70 16,60 15,00 36000 75 -20 +60 320 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-2 IE3 680 6,43 3,70 1,50 19160 58 -20 +60 251 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 630-3 IE3 775 9,08 5,22 2,20 21810 61 -20 +60 261 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 630-4 IE3 860 12,00 6,91 3,00 24300 64 -20 +60 281 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 630-5.5 IE3 950 15,60 8,99 4,00 26790 66 -20 +60 291 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-7.5 IE3 1060 11,20 6,49 5,50 29900 69 -20 +60 300 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-10 IE3 1175 14,80 8,58 7,50 33140 72 -20 +60 320 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-15 IE3 1335 22,00 12,80 11,00 37660 75 -20 +60 355 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-20 IE3 1480 28,00 16,20 15,00 41770 78 -20 +60 409 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-25 IE3 1590 35,00 20,30 18,50 44800 79 -20 +60 427 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 630-30 IE3 1685 41,60 24,10 22,00 47480 81 -20 +60 436 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-3 IE3 645 9,08 5,22 2,20 25880 59 -20 +60 324 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 710-4 IE3 720 12,00 6,91 3,00 28790 62 -20 +60 344 2015 2018 A
CDXRT CJDXR 710-5.5 IE3 795 15,60 8,99 4,00 31790 64 -20 +60 354 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-7.5 IE3 885 11,20 6,49 5,50 35470 67 -20 +60 364 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-10 IE3 985 14,80 8,58 7,50 39330 70 -20 +60 384 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-15 IE3 1115 22,00 12,80 11,00 44700 73 -20 +60 419 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-20 IE3 1240 28,00 16,20 15,00 49570 76 -20 +60 473 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-25 IE3 1330 35,00 20,30 18,50 53150 77 -20 +60 491 2015 2018 B
CDXRT CJDXR 710-30 IE3 1400 41,60 24,10 22,00 56000 79 -20 +60 500 2015 2018 B
CDXRT - 800-4 IE3 595 12,00 6,91 3,00 33660 60 -20 +60 457 2015 - A
CDXRT - 800-5.5 IE3 655 15,60 8,99 4,00 37170 62 -20 +60 467 2015 - B
CDXRT - 800-7.5 IE3 735 11,20 6,49 5,50 41460 65 -20 +60 477 2015 - B
CDXRT - 800-10 IE3 815 14,80 8,58 7,50 46060 68 -20 +60 497 2015 - B
CDXRT - 800-15 IE3 925 22,00 12,80 11,00 52310 71 -20 +60 532 2015 - B
CDXRT - 800-20 IE3 1025 28,00 16,20 15,00 57960 74 -20 +60 586 2015 - B
CDXRT - 800-25 IE3 1100 35,00 20,30 18,50 62170 75 -20 +60 605 2015 - B
CDXRT - 800-30 IE3 1160 41,60 24,10 22,00 65750 77 -20 +60 614 2015 - B
CDXRT - 800-40 IE3 1290 55,40 32,10 30,00 72880 79 -20 +60 798 2015 - B
CDXRT - 900-5.5 IE3 540 15,60 8,99 4,00 43370 60 -20 +60 667 2015 - B
CDXRT - 900-7.5 IE3 600 11,20 6,49 5,50 48200 62 -20 +60 677 2015 - B
CDXRT - 900-10 IE3 665 14,80 8,58 7,50 53540 65 -20 +60 697 2015 - B
CDXRT - 900-15 IE3 760 22,00 12,80 11,00 61230 69 -20 +60 732 2015 - B
CDXRT - 900-20 IE3 840 28,00 16,20 15,00 67560 71 -20 +60 787 2015 - B
CDXRT - 900-25 IE3 895 35,00 20,30 18,50 72090 72 -20 +60 807 2015 - B
CDXRT - 900-30 IE3 955 41,60 24,10 22,00 77020 74 -20 +60 816 2015 - B
CDXRT - 900-40 IE3 1055 55,40 32,10 30,00 84890 77 -20 +60 999 2015 - B
CDXRT - 900-50 IE3 1130 67,20 39,00 37,00 91040 78 -20 +60 1057 2015 - B
CDXRT - 900-60 IE3 1200 84,40 48,90 45,00 96670 80 -20 +60 1270 2015 - B
CDXRT - 1000-7.5 IE3 520 11,20 6,49 5,50 55400 60 -20 +60 737 2015 - B
CDXRT - 1000-10 IE3 575 14,80 8,58 7,50 61300 63 -20 +60 757 2015 - B
CDXRT - 1000-15 IE3 650 22,00 12,80 11,00 69640 66 -20 +60 792 2015 - B
CDXRT - 1000-20 IE3 720 28,00 16,20 15,00 77240 69 -20 +60 847 2015 - B
CDXRT - 1000-25 IE3 775 35,00 20,30 18,50 82870 70 -20 +60 865 2015 - B
CDXRT - 1000-30 IE3 820 41,60 24,10 22,00 87820 72 -20 +60 874 2015 - B
CDXRT - 1000-40 IE3 910 55,40 32,10 30,00 97310 74 -20 +60 1058 2015 - B
CDXRT - 1000-50 IE3 975 67,20 39,00 37,00 104410 76 -20 +60 1116 2015 - B
CDXRT - 1000-60 IE3 1040 84,40 48,90 45,00 111450 77 -20 +60 1329 2015 - B
CDXRT - 1000-75 IE3 1100 103,00 59,70 55,00 117640 79 -20 +60 1354 2015 - B

Caratteristiche tecniche

* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

CDXR-200 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281
CDXR-250 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347

A B B1 B2 C E øe H K N P V X x

CDXR-315 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434
CDXR-355 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493
CDXR-400 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 13x18 355 613 587 547
CDXR-450 728 827 5 486 569 322 35 336 845 13x18 530 681 649 609
CDXR-500 800 918 5 538 638 352 35 375 915 13x18 530 750 718 678
CDXR-560 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 13x18 530 845 815 765
CDXR-630 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 13x18 530 946 901 851
CDXR-710 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 17x22 630 1058 998 948
CDXR-800 1250 1468 7 862 1007 535 60 599 1450 17x22 710 1181 1107 1057
CDXR-900 1408 1648 7 971 1130 604 65 670 1570 17x22 800 1319 1250 1180
CDXR-1000 1541 1810 9 765 1267 657 65 1036 1700 17x22 900 1462 1387 1317

A B B1 B2 C E øe H K N P V X x

CDXR_ 200...250

CDXR_ 315...1000
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Dimensioni in mm

CDXRT-200-0,33 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 595 500
CDXRT-200-0,5 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 603 500
CDXRT-200-0,75 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 603 500
CDXRT-200-1 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 630 500
CDXRT-200-1,5 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 630 500
CDXRT-200-2 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 649 500
CDXRT-200-3 343 370 3 215 256 164 20 152 420 11x16 224 306 306 281 649 500
CDXRT-250-0,33 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 679 570
CDXRT-250-0,5 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 679 570
CDXRT-250-0,75 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 706 570
CDXRT-250-1 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 706 570
CDXRT-250-1,5 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 725 570
CDXRT-250-2 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 725 570
CDXRT-250-3 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 745 570
CDXRT-250-4 419 461 4 270 322 195 20 187 490 11x16 224 384 372 347 745 570

A B B1 B2 C E øe H K N P V X x Y Z

CDXRT
Montaggio A
Fornitura 
standard RD 90

CDXRT-315-0,75 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 805 720
CDXRT-315-1 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 805 720
CDXRT-315-1,5 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 824 720
CDXRT-315-2 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 824 720
CDXRT-315-3 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 844 720
CDXRT-315-4 518 578 4 340 404 236 25 234 640 13x18 280 480 464 434 844 720
CDXRT-355-0,75 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 865 780
CDXRT-355-1 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 865 780
CDXRT-355-1'5 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 884 780
CDXRT-355-2 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 884 780
CDXRT-355-3 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 904 780
CDXRT-355-4 578 655 6 383 453 261 30 266 700 13x18 355 548 533 493 904 780
CDXRT-400-1'5 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 13x18 355 613 587 547 957 840
CDXRT-400-2 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 13x18 355 613 587 547 957 840
CDXRT-400-3 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 13x18 355 613 587 547 977 840
CDXRT-400-4 651 736 4,5 431,5 507 290 30 300 760 13x18 355 613 587 547 977 840
CDXRT-450-1'5 728 827 5 486 569 322 35 336 845 13x18 530 681 649 609 1034 925
CDXRT-450-2 728 827 5 486 569 322 35 336 845 13x18 530 681 649 609 1034 925
CDXRT-450-3 728 827 5 486 569 322 35 336 845 13x18 530 681 649 609 1054 925
CDXRT-450-4 728 827 5 486 569 322 35 336 845 13x18 530 681 649 609 1054 925
CDXRT-500-1'5 800 918 5 538 638 352 35 375 915 13x18 530 750 718 678 1106 995
CDXRT-500-2 800 918 5 538 638 352 35 375 915 13x18 530 750 718 678 1106 995
CDXRT-500-3 800 918 5 538 638 352 35 375 915 13x18 530 750 718 678 1126 995
CDXRT-500-4 800 918 5 538 638 352 35 375 915 13x18 530 750 718 678 1126 995
CDXRT-560-2 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 13x18 530 845 815 765 1200 1080
CDXRT-560-3 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 13x18 530 845 815 765 1220 1080
CDXRT-560-4 893 1030 8 602 715 390 40 420 1000 13x18 530 845 815 765 1220 1080
CDXRT-630-2 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 13x18 530 946 901 851 1325 1170
CDXRT-630-3 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 13x18 530 946 901 851 1325 1170
CDXRT-630-4 999 1157 7 678,5 801 434 45 471,5 1090 13x18 530 946 901 851 1325 1170
CDXRT-710-3 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 17x22 630 1058 998 948 1447 1335
CDXRT-710-4 1121 1303 7 765 898 485 50 531 1255 17x22 630 1058 998 948 1447 1335
CDXRT-800-4 1250 1468 7 862 1007 535 60 599 1450 17x22 710 1171 1107 1057 1626 1530

A B B1 B2 C E øe H K N P V X x Y Z

200...250
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

CDXRT-315-5'5 518 638 340 404 236 25 234 60 640 8 - - 860 950 434 464
CDXRT-315-7'5 518 638 340 404 236 25 234 60 640 8 - - 860 950 434 464
CDXRT-355-5'5 578 715 383 453 261 30 266 60 700 8 - - 1020 1110 493 533
CDXRT-355-7'5 578 715 383 453 261 30 266 60 700 8 - - 1020 1110 493 533
CDXRT-400-5'5 651 796 431,5 507 290 30 300 60 760 10 - - 1120 1210 547 587
CDXRT-400-7'5 651 796 431,5 507 290 30 300 60 760 10 - - 1120 1210 547 587
CDXRT-400-10 651 796 431,5 507 290 30 300 60 760 10 - - 1120 1210 547 587
CDXRT-450-5'5 728 887 486 569 322 35 336 60 845 10 - - 1240 1330 609 649
CDXRT-450-7'5 728 887 486 569 322 35 336 60 845 10 - - 1240 1330 609 649
CDXRT-450-10 728 887 486 569 322 35 336 60 845 10 - - 1240 1330 609 649
CDXRT-450-15 728 887 486 569 322 35 336 60 845 10 - - 1240 1330 609 649
CDXRT-500-5'5 800 978 538 638 352 35 375 60 915 10 670 670 1340 1430 678 718
CDXRT-500-7'5 800 978 538 638 352 35 375 60 915 10 670 670 1340 1430 678 718
CDXRT-500-10 800 978 538 638 352 35 375 60 915 10 670 670 1340 1430 678 718
CDXRT-500-15 800 978 538 638 352 35 375 60 915 10 670 670 1340 1430 678 718
CDXRT-500-20 800 978 538 638 352 35 375 60 915 10 670 670 1340 1430 678 718
CDXRT-560-5'5 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 10 745 745 1490 1580 765 815
CDXRT-560-7'5 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 10 745 745 1490 1580 765 815
CDXRT-560-10 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 10 745 745 1490 1580 765 815
CDXRT-560-15 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 10 745 745 1490 1580 765 815
CDXRT-560-20 893 1090 602 715 390 40 420 60 1000 10 745 745 1490 1580 765 815
CDXRT-630-5'5 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-7'5 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-10 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-15 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-20 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-25 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-630-30 999 1217 678,5 801 434 45 471,5 60 1090 10 820 790 1610 1700 851 901
CDXRT-710-5'5 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-7'5 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-10 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-15 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-20 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-25 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-710-30 1121 1383 765 898 485 50 531 80 1255 10 955 955 1910 2000 948 998
CDXRT-800-5'5 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-7'5 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-10 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-15 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-20 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-25 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-30 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-800-40 1250 1548 862 1007 535 60 599 80 1450 13 1106 1004 2110 2200 1057 1107
CDXRT-900-5'5 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-7'5 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-10 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-15 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-20 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-25 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250

A B B2 C E øe H H1 K øO P Q R V x X

CDXRT
Montaggio B
Fornitura 
standard RD 90
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CDXRT-900-30 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-40 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-50 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-900-60 1408 1748 971 1130 604 65 670 100 1570 13 1244 1066 2310 2400 1180 1250
CDXRT-1000-7'5 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-10 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-15 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-20 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-25 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-30 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-40 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-50 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-60 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387
CDXRT-1000-75 1541 1910 1066 1267 657 65 735 100 1700 13 1387 1123 2510 2600 1317 1387

A B B2 C E øe H H1 K øO P Q R V x X

Dimensioni in mm

CJDXR-200 750 465 500 305 343 83 253,5 257
CJDXR-250 885 555 650 395 493 83 310 323,5

A B C D1 D2 E G1 L

CJDXR
Montaggio A
Fornitura 
standard RD 90

CJDXR
Montaggio A e B
Fornitura 
standard RD 90

CJDXR-315 1100 745 800 640 520 83,5 960 458 60 148 860 405 -
CJDXR-355 1265 815 800 655 640 84,5 960 503,5 60 165 1020 454 -
CJDXR-400 1370 900 900 740 743 82 1060 564 60 152 1120 508 -
CJDXR-450 1480 990 1000 830 843 80,5 1160 623,5 60 152 1240 570 -
CJDXR-500 1625 1080 1100 920 942 80 1260 680,5 60 152 1340 639 670
CJDXR-560 1760 1195 1200 1035 1040 82,5 1360 851,5 60 165 1490 716 745
CJDXR-630 1880 1322 1300 1162 1142 80 1460 841 60 152 1610 802 820
CJDXR-710 2180 1500 1500 1340 1342 82 1660 968,5 80 168 1910 899 955

A B C D1 D2 E F G1 H I J L M

Montaggio A Montaggio B
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

200

250
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

315

355
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

400

450
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

500

560
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

630

710
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

800

900



128

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1000

Accessori
Vedere sezione Accessori.

VIS TEJC2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Turbina con pale rovesce, in  

lamiera di acciaio galvanizzato.
• Struttura in lamiera di acciaio  

galvanizzato, con isolamento  
termico e acustico (CJSXR).

• Pressacavo per l'ingresso del 
cavo (CJSXR).

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per 

potenze uguali o superiori a 0,75 
kW, ad esclusione delle versioni 
monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori classe F, con cuscinetti a 
sfere, grado di protezione IP55

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 
kW) e 400/690 V 50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: CSXR e CSXRT: -20 
°C +85 °C CJSXR: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata 

con protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bocchetta di mandata in posizioni 

differenti.
• Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Con motore a 2 velocità.

Codice di ordinazione

CSXR 450

Dimensione turbina 
in mm

CSXR: Ventilatori centrifughi 
ad aspirazione semplice e 
a trasmissione, con uscita 
ad asse e turbina con pale 
rovesce

CDXRT 450 3

Dimensione 
turbina 
in mm

CSXRT: Ventilatori centrifughi ad 
aspirazione semplice a trasmissione, 
dotati di motore elettrico, con gruppo 
di pulegge, cinghie, protezioni e 
turbina con pale rovesce
CJSXR: Unità di ventilazione 
con turbina con pale rovesce

Potenza motore 
(CV)

CSXR: Ventilatori centrifughi ad aspirazione semplice a trasmissione, con uscita ad asse e turbina con pale
rovesce.
CSXRT: Ventilatori centrifughi ad aspirazione semplice a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di 
pulegge, cinghie, protezioni e turbina con pale rovesce.
CJSXR: Unità di ventilazione dotate di turbina con pale rovesce, isolamento acustico, provviste di ventilatori della 
serie CSXR, posizionate su ammortizzatori di gomma.

CSXR   CSXRT   CJSXR

CSXR CSXRT

CJSXR

CSXR-315 3200 2,00 5070 -20 +85 27 2015
CSXR-355 2800 2,50 6400 -20 +85 39 2015
CSXR-400 2400 3,00 8110 -20 +85 44 2015
CSXR-450 2200 4,00 10480 -20 +85 55 2015
CSXR-500 2200 6,00 13620 -20 +85 70 2015
CSXR-560 2000 8,00 17350 -20 +85 110 2015
CSXR-630 1600 8,00 20840 -20 +85 125 2015
CSXR-710 1400 9,00 24610 -20 +85 175 2015
CSXR-800 1600 25,00 39670 -20 +85 245 2015
CSXR-900 1400 30,00 49860 -20 +85 350 2015
CSXR-1000 1400 45,00 64910 -20 +85 435 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità 
max.

Potenza meccanica
massima

Portata 
massima

Temperatura 
dell’aria (°C)

Peso According 
ErP

(giri/min) (kW)  m3/h min. max. (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CSXRT CJSXR 315-1 IE3 2100 2.78 1.60 0,75 3580 70 61 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 315-1.5 IE3 2385 4,07 2,34 1,10 4070 74 67 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 315-2 IE3 2650 5,48 3,15 1,50 4520 76 71 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 315-3 IE3 2975 7,93 4,56 2,20 5070 79 79 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-0.75 1545 2,87 1,66 0,55 3780 67 66 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-1 IE3 1715 2.78 1.60 0,75 4200 69 75 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-1.5 IE3 1950 4,07 2,34 1,10 4770 72 81 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-2 IE3 2165 5,48 3,15 1,50 5300 74 84 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-3 IE3 2465 7,93 4,56 2,20 6030 77 93 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 355-4 IE3 2615 10,70 6,15 3,00 6400 79 99 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 400-1 IE3 1425 2.78 1.60 0,75 5070 67 81 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 400-1.5 IE3 1620 4,07 2,34 1,10 5760 71 87 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 400-2 IE3 1795 5,48 3,15 1,50 6400 73 90 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 400-3 IE3 2045 7,93 4,56 2,20 7290 76 99 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 400-4 IE3 2275 10,70 6,15 3,00 8110 78 105 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-1 IE3 1185 2.78 1.60 0,75 5930 66 92 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-1.5 IE3 1350 4,07 2,34 1,10 6740 69 98 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-2 IE3 1495 5,48 3,15 1,50 7490 71 102 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-3 IE3 1705 7,93 4,56 2,20 8530 74 110 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-4 IE3 1895 10,70 6,15 3,00 9480 77 116 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 450-5.5 IE3 2095 13,90 8,00 4,00 10480 79 128 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-1.5 IE3 1115 4,07 2,34 1,10 7580 67 114 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-2 IE3 1240 5,48 3,15 1,50 8420 70 117 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-3 IE3 1415 7,93 4,56 2,20 9590 73 126 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-4 IE3 1570 10,70 6,15 3,00 10660 75 132 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-5.5 IE3 1735 13,90 8,00 4,00 11780 77 144 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-7.5 IE3 1935 10,30 5,97 5,50 13140 80 169 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 500-10 IE3 2005 13,90 8,06 7,50 13620 80 178 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-1 IE3 835 2.78 1.60 0,75 7720 58 155 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-1.5 IE3 950 4,07 2,34 1,10 8770 62 161 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-2 IE3 1055 5,48 3,15 1,50 9740 65 164 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-3 IE3 1200 7,93 4,56 2,20 11090 68 173 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-4 IE3 1335 10,70 6,15 3,00 12330 70 179 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-5.5 IE3 1475 13,90 8,00 4,00 13620 73 191 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-7.5 IE3 1645 10,30 5,97 5,50 15220 75 216 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-10 IE3 1820 13,90 8,06 7,50 16850 78 225 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 560-15 IE3 1875 21,40 12,40 11,00 17350 78 276 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-1.5 IE3 775 4,07 2,34 1,10 10540 60 177 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-2 IE3 860 5,48 3,15 1,50 11710 63 181 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-3 IE3 980 7,93 4,56 2,20 13330 66 190 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-4 IE3 1090 10,70 6,15 3,00 14830 68 196 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-5.5 IE3 1205 13,90 8,00 4,00 16380 71 207 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-7.5 IE3 1345 10,30 5,97 5,50 18280 74 233 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-10 IE3 1490 13,90 8,06 7,50 20270 76 242 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 630-15 IE3 1535 21,40 12,40 11,00 20840 77 293 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-1.5 IE3 635 4,07 2,34 1,10 11960 58 229 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-2 IE3 705 5,48 3,15 1,50 13300 60 232 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-3 IE3 800 7,93 4,56 2,20 15130 63 241 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-4 IE3 890 10,70 6,15 3,00 16830 66 247 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-5.5 IE3 985 13,90 8,00 4,00 18580 69 259 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-7.5 IE3 1100 10,30 5,97 5,50 20730 71 284 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-10 IE3 1215 13,90 8,06 7,50 22990 74 293 -20 +85 2015
CSXRT CJSXR 710-15 IE3 1305 21,40 12,40 11,00 24610 75 344 -20 +85 2015
CSXRT - 800-3 IE3 650 9,08 5,22 2,20 17350 61 331 -20 +85 2015
CSXRT - 800-4 IE3 725 12,00 6,91 3,00 19290 64 350 -20 +85 2015
CSXRT - 800-5.5 IE3 800 15,60 8,99 4,00 21300 66 360 -20 +85 2015
CSXRT - 800-7.5 IE3 890 11,20 6,49 5,50 23770 69 368 -20 +85 2015
CSXRT - 800-10 IE3 990 14,80 8,58 7,50 26370 71 389 -20 +85 2015
CSXRT - 800-15 IE3 1125 22,00 12,80 11,00 29950 75 424 -20 +85 2015
CSXRT - 800-20 IE3 1245 28,00 16,20 15,00 33210 77 478 -20 +85 2015
CSXRT - 800-25 IE3 1335 35,00 20,30 18,50 35610 79 496 -20 +85 2015
CSXRT - 800-30 IE3 1415 41,60 24,10 22,00 37750 80 505 -20 +85 2015
CSXRT - 800-40 IE3 1490 55,40 32,10 30,00 39670 81 687 -20 +85 2015
CSXRT - 900-3 IE3 535 9,08 5,22 2,20 20670 59 443 -20 +85 2015
CSXRT - 900-4 IE3 595 12,00 6,91 3,00 22990 62 462 -20 +85 2015
CSXRT - 900-5.5 IE3 655 15,60 8,99 4,00 25390 64 472 -20 +85 2015
CSXRT - 900-7.5 IE3 730 11,20 6,49 5,50 28350 67 480 -20 +85 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita

Potenza
installata

Portata 
massima

Livello di  
pressione sonora

CSXRT

Peso  
approssimativo

CSXRT

Temperatura 
dell’aria (°C)

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  (m3/h) (dBA) (kg) min. max.
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Modello Velocità Intensità massima 
consentita

Potenza
installata

Portata 
massima

Livello di  
pressione sonora

CSXRT

Peso  
approssimativo

CSXRT

Temperatura 
dell’aria (°C)

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  (m3/h) (dBA) (kg) min. max.

CSXRT - 900-10 IE3 810 14,80 8,58 7,50 31420 70 501 -20 +85 2015
CSXRT - 900-15 IE3 920 22,00 12,80 11,00 35690 73 536 -20 +85 2015
CSXRT - 900-20 IE3 1020 28,00 16,20 15,00 39590 75 590 -20 +85 2015
CSXRT - 900-25 IE3 1095 35,00 20,30 18,50 42450 77 608 -20 +85 2015
CSXRT - 900-30 IE3 1160 41,60 24,10 22,00 44990 79 617 -20 +85 2015
CSXRT - 900-40 IE3 1285 55,40 32,10 30,00 49860 81 800 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-4 IE3 500 12,00 6,91 3,00 26140 59 550 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-5.5 IE3 555 15,60 8,99 4,00 28870 62 560 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-7.5 IE3 615 11,20 6,49 5,50 32210 64 568 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-10 IE3 685 14,80 8,58 7,50 35720 67 589 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-15 IE3 775 22,00 12,80 11,00 40600 70 624 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-20 IE3 860 28,00 16,20 15,00 45020 73 678 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-25 IE3 925 35,00 20,30 18,50 48270 74 696 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-30 IE3 980 41,60 24,10 22,00 51130 76 705 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-40 IE3 1085 55,40 32,10 30,00 56710 78 888 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-50 IE3 1165 67,20 39,00 37,00 60810 80 943 -20 +85 2015
CSXRT - 1000-60 IE3 1245 84,40 48,90 45,00 64910 82 1154 -20 +85 2015

Caratteristiche tecniche

Dimensioni in mm

CSXR

CSXR-315 518 578 3 340 223 322 25 236 83 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253
CSXR-355 578 655 6 383 247 362 30 261 78 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXR-400 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 78 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXR-450 726 827 5 486 308 448 35 322 92 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXR-500 800 918 5 538 344 510 35 352 92 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXR-560 893 1030 8 602 383 570 40 390 87 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXR-630 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 87 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXR-710 1121 1303 7 765 478 722 50 485 115 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528

A B B1 B2 C øD øe E F H K L N P Q V X x

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

CSXR

CSXR-800 1250 1615,5 533 1010 798 762 42 535 358,5 1291,5 1231,5 14 980 1050 515 614
CSXR-900 1408 1475 595 1130 898 850 48 604 407 1353,5 1293,5 14 1080 1150 515 676
CSXR-1000 1541 1966 663 1260 998 900 48 651 433 1529,5 1468,5 14 1180 1250 642 729,5

A B C L øD H øe E F K X øO P V x1 x2

CSXRT-315-1 518 578 3 340 223 322 25 236 855 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253
CSXRT-315-1.5 518 578 3 340 223 322 25 236 855 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253
CSXRT-315-2 518 578 3 340 223 322 25 236 875 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253
CSXRT-315-3 518 578 3 340 223 322 25 236 875 235 395 404 13x18 280 280 480 283 253
CSXRT-355-0.75 578 655 6 383 247 362 30 261 910 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-355-1 578 655 6 383 247 362 30 261 930 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-355-1.5 578 655 6 383 247 362 30 261 930 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-355-2 578 655 6 383 247 362 30 261 945 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-355-3 578 655 6 383 247 362 30 261 945 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-355-4 578 655 6 383 247 362 30 261 963 266 425 453 13x18 355 355 548 327 287
CSXRT-400-1 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1012 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXRT-400-1.5 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1012 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXRT-400-2 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1033 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXRT-400-3 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1033 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXRT-400-4 651 736 4,5 431,5 274 404 30 290 1045 300 452 507 13x18 355 355 613 354 314
CSXRT-450-1 726 827 5 486 308 448 35 322 1100 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-450-1.5 726 827 5 486 308 448 35 322 1120 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-450-2 726 827 5 486 308 448 35 322 1120 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-450-3 726 827 5 486 308 448 35 322 1138 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-450-4 726 827 5 486 308 448 35 322 1138 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-450-5.5 726 827 5 486 308 448 35 322 1162 336 500 569 13x18 530 530 681 388 348
CSXRT-500-1.5 800 918 5 538 344 510 35 352 1214 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394

A B B1 B2 C øD øe E H H1 K L N P Q V X x

CSXRT
Fornitura 
standard RD 90
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Dimensioni in mm

CSXRT-500-2 800 918 5 538 344 510 35 352 1214 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-500-3 800 918 5 538 344 510 35 352 1228 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-500-4 800 918 5 538 344 510 35 352 1228 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-500-5.5 800 918 5 538 344 510 35 352 1255 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-500-7.5 800 918 5 538 344 510 35 352 1292 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-500-10 800 918 5 538 344 510 35 352 1292 375 535 638 13x18 530 530 750 424 394
CSXRT-560-1 893 1030 8 602 383 570 40 390 1325 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-1.5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1325 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-2 893 1030 8 602 383 570 40 390 1325 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-3 893 1030 8 602 383 570 40 390 1340 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-4 893 1030 8 602 383 570 40 390 1340 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-5.5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1365 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-7.5 893 1030 8 602 383 570 40 390 1410 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-10 893 1030 8 602 383 570 40 390 1410 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-560-15 893 1030 8 602 383 570 40 390 1464 420 600 715 13x18 530 530 845 483 433
CSXRT-630-1.5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-2 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-3 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-4 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1470 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-5.5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1492 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-7.5 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1531 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-10 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1531 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-630-15 999 1157 7 678,5 432 635 45 434 1590 471,5 650 801 13x18 530 530 946 532 482
CSXRT-710-1.5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1612 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-2 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1612 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-3 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1612 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-4 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1612 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-5.5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1638 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-7.5 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1675 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-10 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1675 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528
CSXRT-710-15 1121 1303 7 765 478 722 50 485 1735 531 725 898 17x22 630 630 1058 578 528

A B B1 B2 C øD øe E H H1 K L N P Q V X x

CSXRT

CSXRT-800 1250 1615,5 533 1010 798 762 535 358,5
CSXRT-900 1408 1475 595 1130 898 850 604 407
CSXRT-1000 1541 1966 663 1260 998 900 651 433

A B C L øD H E F

Accessorio flangia di mandata

CSXRT-800 1007 533 1063 589
CSXRT-900 1130 595 1186 651
CSXRT-1000 1267 663 1323 719

A B C D

CSXRT-800 1321,5 1231,5 14 980 1050 515 614
CSXRT-900 1383,5 1293,5 14 1080 1150 515 676
CSXRT-1000 1559,5 1468,5 14 1180 1250 642 729,5

K X øO P V x1 x2

CSXRT-800 268,5 250 281,5 13
CSXRT-900 280 300 312,5 13
CSXRT-1000 298,5 350 346,5 13

E F G H
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Fornitura standard mandata orizzontale (H) RD 90 Su richiesta mandata orizzontale (H) LG 90

Su richiesta mandata verticale (V) RD 0 Su richiesta mandata verticale (V) LG 0

CJSXR-315 1170 740 60 600 315 82 84,2 113 281 317,5 423,2 366,2 305 451,5
CJSXR-355 1265 815 60 650 365 85 86,5 112,5 302,5 347,2 470,2 398 338 496
CJSXR-400 1370 900 60 680 400 82 90,2 111 331 386,2 522,2 447,2 359 543
CJSXR-450 1480 990 60 716 448 82 91,2 112,8 360 422,2 577,2 491 383 598
CJSXR-500 1625 1080 60 760 510 80,5 91 111,7 381,3 461,2 629,2 534,2 409 650
CJSXR-560 1760 1195 60 810 580 86,8 94,2 128 426 506,2 696,2 590 462 731
CJSXR-630 1880 1322 60 850 635 85,2 89,6 113,4 455,6 557,7 768,7 648,2 488 792,5
CJSXR-710 2180 1500 80 910 710 103 108,2 100 491 632,2 873,2 737,2 562 865

A B B1 C ØD E E1 F F1 G1 G2 G3 H H1

CJSXR-315 346,3 405 224 760 680 880 - 155
CJSXR-355 373 454 248 810 730 1020 - 152
CJSXR-400 407 508 275 840 760 1120 - 152
CJSXR-450 443 570 309 876 796 1240 - 152
CJSXR-500 482 639 345 920 840 1340 670 152
CJSXR-560 540 716 384 970 890 1490 745 152
CJSXR-630 578,5 802 433 1010 930 820 1610 158
CJSXR-710 624 899 479 1070 990 955 1910 168

H2 L K V V1 X X1 X2

CJSXR
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

315

355
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

400

450
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

500

560
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

630

710
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

800

900
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1000

Accessori
Vedere sezione Accessori.

VIS TEJC2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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Codice di ordinazione

CJTSA          22/11                   3 

Dimensione turbina
in pollici

Potenza
motore (CV)

TSAT: Ventilatori centrifughi ad 
aspirazione semplice a trasmissione, 
dotati di motore elettrico
CJTSA: Unità di ventilazione dotate 
di turbina con pale in avanti

TSA         22/11

Dimensione 
turbina

TSA: Ventilatori centrifughi 
ad aspirazione semplice, 
con uscita ad asse libero 

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di acciaio galvanizzato.
• Struttura in lamiera di acciaio  

galvanizzato, con isolamento  
termico e acustico (CJTSA).

• Pressacavo per l'ingresso del 
cavo (CJTSA).

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per 

potenze uguali o superiori a 0,75 
kW, ad esclusione delle versioni 
monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori classe F, con cuscinetti a 
sfere, grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 
kW) e 400/690 V 50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: TSA e TSAT: -20 °C 
+85 °C CJTSA: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata 

con protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bocchetta di mandata in posizioni 

differenti.
• Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Con motore a 2 velocità.

TSA: Ventilatori centrifughi ad aspirazione semplice e a trasmissione, con uscita ad asse e turbina  
con pale in avanti.
TSAT: Ventilatori centrifughi ad aspirazione semplice a trasmissione, dotati di motore elettrico,  
con gruppo di pulegge, cinghie, protezioni e turbina con pale in avanti.
CJTSA: Unità di ventilazione dotate di turbina con pale in avanti, isolamento acustico, provviste
di ventilatori della serie TSA, posizionate su ammortizzatori di gomma.

TSA   TSAT   CJTSA

TSA TSAT

CJTSA

TSA-12/6 1500 2,20 4800 -20 85 17,5 2015
TSA-15/7 1050 3,00 7400 -20 85 22,5 2015
TSA-18/9 920 4,00 10500 -20 85 33,0 2015
TSA-20/10 850 5,50 15000 -20 85 71,0 2015
TSA-22/11 1000 18,50 26000 -20 85 80,0 2015
TSA-25/13 810 18,50 32000 -20 85 93,0 2015
TSA-30/14 600 18,50 38000 -20 85 125,0 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità
max.

Max. Potenza 
installata

Portata 
massima

Temperatura 
dell’aria (°C)

Peso  
approssimativo

According 
ErP

(giri/min) (kW)  (m3/h) min.      max. (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

TSAT CJTSA 12/6-0.75 1000 2,64 1,52 0,55 2600 69 73 2015
TSAT CJTSA 12/6-1 IE3 1100 2,82 1,62 0,75 3100 71 75 2015
TSAT CJTSA 12/6-1.5 IE3 1250 4,07 2,34 1,10 3500 74 81 2015
TSAT CJTSA 12/6-2 IE3 1300 5,41 3,11 1,50 4250 77 88 2015
TSAT CJTSA 12/6-3 IE3 1500 7,93 4,56 2,20 4800 79 86 2015
TSAT CJTSA 15/7-1 IE3 800 2,82 1,62 0,75 4000 67 93 2015
TSAT CJTSA 15/7-1.5 IE3 850 4,07 2,34 1,10 4800 69 99 2015
TSAT CJTSA 15/7-2 IE3 920 5,41 3,11 1,50 5400 72 106 2015
TSAT CJTSA 15/7-3 IE3 1000 7,93 4,56 2,20 6400 75 104 2015
TSAT CJTSA 15/7-4 IE3 1050 10,70 6,15 3,00 7400 77 111 2015
TSAT CJTSA 18/9-1.5 IE3 750 4,07 2,34 1,10 5800 68 115 2015
TSAT CJTSA 18/9-2 IE3 790 5,41 3,11 1,50 6600 70 122 2015
TSAT CJTSA 18/9-3 IE3 800 7,93 4,56 2,20 8200 74 120 2015
TSAT CJTSA 18/9-4 IE3 850 10,70 6,15 3,00 9000 76 127 2015
TSAT CJTSA 18/9-5.5 IE3 920 13,90 8,00 4,00 10500 78 127 2015
TSAT CJTSA 20/10-2 IE3 650 5,41 3,11 1,50 8100 65 211 2015
TSAT CJTSA 20/10-3 IE3 690 7,93 4,56 2,20 10100 68 209 2015
TSAT CJTSA 20/10-4 IE3 750 10,70 6,15 3,00 11500 70 216 2015
TSAT CJTSA 20/10-5.5 IE3 790 13,90 8,00 4,00 13100 73 216 2015
TSAT CJTSA 20/10-7.5 IE3 850 10,30 5,97 5,50 15000 75 250 2015
TSAT CJTSA 22/11-3 IE3 580 7,93 4,56 2,20 11200 67 220 2015
TSAT CJTSA 22/11-4 IE3 610 10,70 6,15 3,00 13000 70 227 2015
TSAT CJTSA 22/11-5.5 IE3 650 13,90 8,00 4,00 15000 72 227 2015
TSAT CJTSA 22/11-7.5 IE3 690 10,30 5,97 5,50 17000 74 261 2015
TSAT CJTSA 22/11-10 IE3 750 13,90 8,06 7,50 19000 76 262 2015
TSAT CJTSA 22/11-15 IE3 830 20,90 12,10 11 22000 79 298 2015
TSAT CJTSA 22/11-20 IE3 910 27,90 16,20 15,00 24500 81 309 2015
TSAT CJTSA 22/11-25 IE3 1000 35,10 20,30 18,5 26000 83 354 2015
TSAT CJTSA 25/13-4 IE3 520 10,70 6,15 3,00 14000 62 259 2015
TSAT CJTSA 25/13-5.5 IE3 550 13,90 8,00 4 17000 65 259 2015
TSAT CJTSA 25/13-7.5 IE3 590 10,30 5,97 5,50 19500 67 293 2015
TSAT CJTSA 25/13-10 IE3 620 13,90 8,06 7,5 23000 70 294 2015
TSAT CJTSA 25/13-15 IE3 690 20,90 12,10 11,00 26500 74 330 2015
TSAT CJTSA 25/13-20 IE3 750 27,90 16,20 15,00 29500 75 341 2015
TSAT CJTSA 25/13-25 IE3 810 35,10 20,30 18,50 32000 77 386 2015
TSAT CJTSA 30/14-5.5 IE3 400 13,90 8,00 4 21000 69 333 2015
TSAT CJTSA 30/14-7.5 IE3 425 10,30 5,97 5,5 24000 72 367 2015
TSAT CJTSA 30/14-10 IE3 460 13,90 8,06 7,5 27500 74 368 2015
TSAT CJTSA 30/14-15 IE3 500 20,90 12,10 11 33000 77 404 2015
TSAT CJTSA 30/14-20 IE3 550 27,90 16,20 15 36500 78 415 2015
TSAT CJTSA 30/14-25 IE3 600 35,10 20,30 18,5 38000 81 460 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima 
consentita (A)

Potenza
installata

Portata 
massima

Livello di 
pressione sonora

Peso  
approssimativo

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  (m3/h) (dBA) (kg)
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Dimensioni in mm

TSA

TSA-12/6 498 532 290 210 325 230 25 242 435 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSA-15/7 583 632 348 269 400 265 25 284 494 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSA-18/9 694 756 415 301 475 323 25 341 526 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

A B B2 C øD E øe H K L M N O P Q V X x

TSA-20/10 843 963 35 523 330 575 375 35 440 620 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSA-22/11 913 1046 35 569 358 615 400 35 477 648 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSA-25/13 998 1161 35 642 412 695 423 35 519 701 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452 
TSA-30/14 1206 1400 35 776 474 835 515 40 624 764 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

A B B1 B2 C øD E øe H K L M N O P Q V X x
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

TSAT
Fornitura 
standard RD 90

TSAT-12/6-0’75 498 532 290 210 325 230 25 805 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSAT-12/6-1 498 532 290 210 325 230 25 805 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSAT-12/6-1’5 498 532 290 210 325 230 25 825 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSAT-12/6-2 498 532 290 210 325 230 25 825 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSAT-12/6-3 498 532 290 210 325 230 25 845 242 435 475 345 75 90 9x17 324 324 468 270 242
TSAT-15/7-1 583 632 348 269 400 265 25 905 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSAT-15/7-1’5 583 632 348 269 400 265 25 925 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSAT-15/7-2 583 632 348 269 400 265 25 925 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSAT-15/7-3 583 632 348 269 400 265 25 945 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSAT-15/7-4 583 632 348 269 400 265 25 945 284 494 535 404 75 90 9x17 406 406 553 329 301
TSAT-18/9-1’5 694 756 415 301 475 323 25 1050 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333
TSAT-18/9-2 694 756 415 301 475 323 25 1050 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333
TSAT-18/9-3 694 756 415 301 475 323 25 1070 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333
TSAT-18/9-4 694 756 415 301 475 323 25 1070 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333 
TSAT-18/9-5’5 694 756 415 301 475 323 25 1095 341 526 566 482 75 90 9x17 520 608 664 361 333

A B B2 C øD E øe H H1 K K1 L M N O P Q V X x
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Dimensioni in mm

TSAT
Fornitura 
standard RD 90

TSAT-20/10-2 843 963 35 523 330 575 375 35 1255 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSAT-20/10-3 843 963 35 523 330 575 375 35 1275 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSAT-20/10-4 843 963 35 523 330 575 375 35 1275 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSAT-20/10-5'5 843 963 35 523 330 575 375 35 1300 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSAT-22/11-3 913 1046 35 569 358 615 400 35 1355 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-4 913 1046 35 569 358 615 400 35 1355 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-5'5 913 1046 35 569 358 615 400 35 1280 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-25/13-4 998 1161 35 642 412 695 423 35 1470 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-25/13-5'5 998 1161 35 642 412 695 423 35 1495 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-30/14-5'5 1206 1400 35 776 474 835 515 40 1735 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

A B B1 B2 C øD E øe H H1 K K1 L M N O P Q V X x

TSAT-20/10-7'5 843 963 35 523 330 575 375 35 1350 35 1340 440 620 670 603 100 110 9x17 646 811 798 410 370
TSAT-22/11-7'5 913 1046 35 569 358 615 400 35 1435 35 1420 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-10 913 1046 35 569 358 615 400 35 1435 35 1420 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-15 913 1046 35 569 358 615 400 35 1435 35 1480 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-20 913 1046 35 569 358 615 400 35 1435 35 1480 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-22/11-25 913 1046 35 569 358 615 400 35 1435 35 1565 477 648 700 693 100 110 9x17 716 894 868 438 398
TSAT-25/13-7'5 998 1161 35 642 412 695 423 35 1515 35 1540 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-25/13-10 998 1161 35 642 412 695 423 35 1515 35 1540 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-25/13-15 998 1161 35 642 412 695 423 35 1515 35 1565 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-25/13-20 998 1161 35 642 412 695 423 35 1515 35 1565 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-25/13-25 998 1161 35 642 412 695 423 35 1515 35 1680 519 701 750 793 100 110 9x17 801 1009 953 492 452
TSAT-30/14-7'5 1206 1400 35 776 474 835 515 35 1765 40 1775 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514
TSAT-30/14-10 1206 1400 35 776 474 835 515 35 1765 40 1775 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514
TSAT-30/14-15 1206 1400 35 776 474 835 515 35 1765 40 1835 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514
TSAT-30/14-20 1206 1400 35 776 474 835 515 35 1765 40 1835 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514
TSAT-30/14-25 1206 1400 35 776 474 835 515 35 1765 40 1925 624 764 815 933 100 110 9x17 1009 1248 1161 554 514

A B B1 B2 C øD E F G øe H H1 K K1 L M N O P Q V X x
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

12/6

Dimensioni in mm

Fornitura standard mandata orizzontale (H) RD-90

Su richiesta mandata orizzontale (H) LG-90 Su richiesta mandata verticale (V) LG-0

Su richiesta mandata verticale (V) RD-0

CJTSA

CJTSA-12/6-H 850 650 540 330 74 - - 288 - 288 346 - 210
CJTSA-12/6-V 850 650 540 330 - - 30 318 - 328 346 - 210
CJTSA-15/7-H 1000 755 600 400 74 - - 328 - 328 411 - 270
CJTSA-15/7-V 1000 755 600 400 - - 30 378 - 383 411 - 270
CJTSA-18/9-H 1200 875 620 480 74 - - 383 - 388 491 - 305
CJTSA-18/9-V 1200 875 620 480 - - 30 433 - 448 491 - 305
CJTSA-20/10-H 1485 1175 730 565 175 120 - 475 530 440 613 605 343
CJTSA-20/10-V 1485 1175 730 565 - - 75 535 - 585 613 - 343
CJTSA-22/11-H 1570 1250 760 615 165 110 - 510 565 470 708 700 373
CJTSA-22/11-V 1570 1250 760 615 - - 75 570 - 640 708 - 373
CJTSA-25/13-H 1610 1375 820 685 175 120 - 550 605 495 803 795 423
CJTSA-25/13-V 1610 1375 820 685 - - 75 625 - 705 803 - 423
CJTSA-30/14-H 1845 1600 855 820 160 95 - 655 710 580 943 935 488
CJTSA-30/14-V 1845 1600 855 820 - - 75 760 - 825 943 - 488

A B C ØD E E F G1 G1 H L L K

con 
bancale

con 
bancale

con 
bancale

con 
bancale
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

15/7

18/9
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

22/11

20/10
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25/13

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

30/14

Accessori
Vedere sezione Accessori.

VIS TEJC2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CJSRX         800                    5,5      F-400

Dimensione 
turbina

CJSRX: Unità di estrazione 400 °C/2h, 
azionate a trasmissione con turbina a reazione

F-400: Omologazione 
400 °C/2h

Potenza
motore (CV)

Turbina a reazione 
ad alto rendimento 
e di elevata 
robustezza

Unità di estrazione 400 °C/2h azionate a trasmissione, con turbina a reazione, dotate di motore 
elettrico, gruppo di pulegge, cinghie e protezioni normalizzate a norma ISO-13857

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio. 
• Turbina con pale a reazione, in lamiera  

di acciaio. 
• Omologazione secondo la norma  

EN 12101-3, con certificazione  
N.: 0370-CPR-1578.

• Gruppo di pulegge, cinghie e protezioni 
normalizzate secondo la norma ISO-13857.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione  
delle versioni monofase, 2 velocità e 8 poli. 

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55. 

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW). 

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +150 °C. 

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.

Unità di estrazione 400 °C/2 h per funzionamento all'esterno di zone a potenziale rischio incendio,  
azionate a trasmissione e con turbina a reazione.

CJSRX

CJSRX-315-1 IE3  2095  2,82  1,62   0,75  3430  111  2015
 CJSRX-315-1.5 IE3  2375  4,07  2,34   1,10  3885  119  2015
 CJSRX-315-2 IE3  2655  5,41  3,11   1,50  4345  124  2015
 CJSRX-315-3 IE3  3000  7,93  4,56   2,20  4910  129  2015
 CJSRX-355-0.75  1580  2,92  1,69   0,55  3685  126  2015
 CJSRX-355-1 IE3  1765  2,82  1,62   0,75  4120  127  2015
 CJSRX-355-1.5 IE3  2010  4,07  2,34   1,10  4690  135  2015
 CJSRX-355-2 IE3  2225  5,41  3,11   1,50  5190  140  2015
 CJSRX-355-3 IE3  2530  7,93  4,56   2,20  5905  144  2015
 CJSRX-355-4 IE3  2860  10,70  6,15   3,00  6675  150  2015
 CJSRX-400-1 IE3  1465  2,82  1,62   0,75  4855  155  2015
 CJSRX-400-1.5 IE3  1665  4,07  2,34   1,10  5515  160  2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  (kg)
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Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h  (kg)

 CJSRX-400-2 IE3  1845  5,41  3,11   1,50  6110  171  2015
 CJSRX-400-3 IE3  2100  7,93  4,56   2,20  6955  172  2015
 CJSRX-400-4 IE3  2370  10,70  6,15   3,00  7850  174  2015
 CJSRX-400-5.5 IE3  2610  13,90  8,00   4,00  8645  181  2015
 CJSRX-450-1 IE3  1220  2,82  1,62   0,75  5620  186  2015
 CJSRX-450-1.5 IE3  1390  4,07  2,34   1,10  6405  189  2015
 CJSRX-450-2 IE3  1540  5,41  3,11   1,50  7095  200  2015
 CJSRX-450-3 IE3  1750  7,93  4,56   2,20  8065  201  2015
 CJSRX-450-4 IE3  1980  10,70  6,15   3,00  9120  203  2015
 CJSRX-450-5.5 IE3  2180  13,90  8,00   4,00  10045  210  2015
 CJSRX-450-7.5 IE3  2420   10,30  5,97  5,50  11150  253  2015
 CJSRX-450-10 IE3  2670   13,90  8,06  7,50  12300  229  2015
 CJSRX-500-1.5 IE3  1140  4,07  2,34   1,10  7330  228  2015
 CJSRX-500-2 IE3  1270  5,41  3,11   1,50  8165  238  2015
 CJSRX-500-3 IE3  1445  7,93  4,56   2,20  9290  240  2015
 CJSRX-500-4 IE3  1635  10,70  6,15   3,00  10510  246  2015
 CJSRX-500-5.5 IE3  1800  13,90  8,00   4,00  11570  252  2015
 CJSRX-500-7.5 IE3  2000   10,30  5,97  5,50  12855  291  2015
 CJSRX-500-10 IE3  2220   13,90  8,06  7,50  14270  267  2015
 CJSRX-500-15 IE3  2300   20,90  12,10  11,00  14785  321  2015
 CJSRX-560-2 IE3  1035  5,41  3,11   1,50  9885  304  2015
 CJSRX-560-3 IE3  1185  7,93  4,56   2,20  11360  299  2015
 CJSRX-560-4 IE3  1340  10,70  6,15   3,00  12880  306  2015
 CJSRX-560-5.5 IE3  1475  13,90  8,00   4,00  14210  312  2015
 CJSRX-560-7.5 IE3  1640   10,30  5,97  5,50  15830  351  2015
 CJSRX-560-10 IE3  1815   13,90  8,06  7,50  17555  327  2015
 CJSRX-560-15 IE3  2065   20,90  12,10  11,00  20010  381  2015
 CJSRX-630-3 IE3  1010  7,93  4,56   2,20  12120  339  2015
 CJSRX-630-4 IE3  1140  10,70  6,15   3,00  13680  345  2015
 CJSRX-630-5.5 IE3  1255  13,90  8,00   4,00  15060  351  2015
 CJSRX-630-7.5 IE3  1395   10,30  5,97  5,50  16740  390  2015
 CJSRX-630-10 IE3  1550   13,90  8,06  7,50  18600  366  2015
 CJSRX-630-15 IE3  1760   20,90  12,10  11,00  21120  420  2015
 CJSRX-630-20 IE3  1900   27,90  16,20  15,00  22800  442  2015
 CJSRX-710-4 IE3  960  10,70  6,15   3,00  17065  416  2015
 CJSRX-710-5.5 IE3  1060  13,90  8,00   4,00  18845  422  2015
 CJSRX-710-7.5 IE3  1180   10,30  5,97  5,50  20980  461  2015
 CJSRX-710-10 IE3  1305   13,90  8,06  7,50  23200  456  2015
 CJSRX-710-15 IE3  1485   20,90  12,10  11,00  26400  491  2015
 CJSRX-710-20 IE3  1670   27,90  16,20  15,00  29690  513  2015
 CJSRX-710-25 IE3  1750   35,10  20,30  18,50  31110  546  2015

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Fornitura standard mandata orizzontale (H) RD 90 Su richiesta mandata orizzontale (H) LG 90

Su richiesta mandata verticale (V) RD 0 Su richiesta mandata verticale (V) LG 0

CJSRX-315 1170 740 60 600 315 82 84,2 113 281 317,5 423,2 366,2 305 451,5
CJSRX-355 1265 815 60 650 365 85 86,5 112,5 302,5 347,2 470,2 398 338 496
CJSRX-400 1370 900 60 680 400 82 90,2 111 331 386,2 522,2 447,2 359 543
CJSRX-450 1480 990 60 716 448 82 91,2 112,8 360 422,2 577,2 491 383 598
CJSRX-500 1625 1080 60 760 510 80,5 91 111,7 381,3 461,2 629,2 534,2 409 650
CJSRX-560 1760 1195 60 810 580 86,8 94,2 128 426 506,2 696,2 590 462 731
CJSRX-630 1880 1322 60 850 635 85,2 89,6 113,4 455,6 557,7 768,7 648,2 488 792,5
CJSRX-710 2180 1500 80 910 710 103 108,2 100 491 632,2 873,2 737,2 562 865

A B B1 C ØD E E1 F F1 G1 G2 G3 H H1

CJSRX-315 346,3 405 224 760 680 880 - 155
CJSRX-355 373 454 248 810 730 1020 - 152
CJSRX-400 407 508 275 840 760 1120 - 152
CJSRX-450 443 570 309 876 796 1240 - 152
CJSRX-500 482 639 345 920 840 1340 670 152
CJSRX-560 540 716 384 970 890 1490 745 152
CJSRX-630 578,5 802 433 1010 930 820 1610 158
CJSRX-710 624 899 479 1070 990 955 1910 168

H2 L K V V1 X X1 X2

CJSRX
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315

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

355
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

400

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

450
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500

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

560
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

630

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

710
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800

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

900
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

1000

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Vedere sezione Accessori

Accessori

C2V RPA B BD BIC ACE/400 CABLE BOX AET CENTRAL COINT IAT VSD3/A-RFT
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Codice di ordinazione

CJBR 2063 4T

Dimensione 
turbina

CJBR: Unità di ventilazione ad isolamento 
acustico con pannello tipo sandwich

Numero di poli del 
motore 
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

T = trifase

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio galvanizzato, 

con isolamento termico e acustico.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera di 

acciaio galvanizzato.
• Possibilità di montare la bocchetta di 

mandata su qualsiasi lato della struttura  
nel corso dell’installazione.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o 

superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +60 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Con mandata circolare, mediante  

l’accessorio TAC.
• Con motore a 2 velocità.

Unità di ventilazione con isolamento acustico a pannello tipo sandwich, con direzione lineare  
dell'aria tra aspirazione e mandata.

CJBR 5

Isolamento acustico 
ad alta efficienza

CJBR-1240-4T IE3 1420 2,82 1,62 0,75 4250 62 80 2015
CJBR-1850-4T IE3 1440 5,41 3,11 1,50 6700 70 90 2015
CJBR-2056-4T IE3 1435 7,93 4,56 2,20 9500 72 130 2015
CJBR-2056-6T IE3 940 3,36 1,93 0,75 6500 62 126 2015
CJBR-2263-4T IE3 1465 10,30 5,97 5,50 17400 74 202 2015
CJBR-2263-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 9000 64 141 2015
CJBR-2071-4T IE3 1470 20,90 12,10 11,00 25000 83 245 2015
CJBR-2071-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 12500 68 153 2015
CJBR-2071-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 16000 70 194 2015
CJBR-2880-6T IE3 960 15,60 8,99 4,00 17100 71 192 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni della potenza sonora in dB (A) ottenute in campo libero a una distanza equivalente a 
due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

CJBR-1240-4 47 61 67 70 70 71 61 50
CJBR-1850-4 66 72 77 78 81 80 73 68
CJBR-2056-4 67 73 79 79 83 83 75 68
CJBR-2056-6 57 63 69 69 73 73 65 58
CJBR-2263-4 74 79 85 87 85 82 75 67

CJBR-2263-6 61 67 72 73 77 76 69 62
CJBR-2071-4 80 81 89 92 95 96 92 78
CJBR-2071-6-3 65 71 76 77 81 80 73 66
CJBR-2071-6-5,5 66 65 80 79 83 83 72 61
CJBR-2880-6 68 74 79 80 84 83 76 69

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

4 poli

6 poli

C2V

AET TAC

VIS TEJ

CJBR-1240 800 800 400 400 700 640
CJBR-1850  800 800 400 400 700 640
CJBR-2056 925 925 462,5 450 825 765
CJBR-2263-4T 1000 1000 500 630 900 840
CJBR-2263-6T 925 925 462,5 560 825 765
CJBR-2071-4T 1060 1060 530 710 960 900
CJBR-2071-6T-3 1000 1000 500 630 900 840
CJBR-2071-6T-5'5 1060 1060 530 710 960 900
CJBR-2880-6T 1060 1060 530 710 960 900

A B C D E F

INT VSD3/A-RFT
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Unità di estrazione F-400 con sportello di grandi dimensioni per facilitare la manutenzione e 
isolamento acustico da 40 mm.

CKD   CKDR

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Isolamento acustico da 40 mm.
• CKD: Turbina multipala in lamiera  

di acciaio galvanizzato.
• CKDR: Turbina a reazione in 

lamiera di acciaio.
• Omologazione secondo la norma 

EN 12101-3, con certificazione  
N.: 0370-CPR-2358.

• Senso di apertura della porta  
modificabile grazie a due cerniere 
intercambiabili.

• Orientabile in varie posizioni.
• Predisposto per funzionamento 

continuo a 120 °C.
• Accessorio coprimotore (CM) 

incluso nel ventilatore.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti  
a sfere, grado di protezione IP55.

• Monofase 230 V-50 Hz e  
trifase 230/400 V-50 Hz.

• Temperatura di esercizio:  
-25 °C +120 °C.

Finitura:
• Lamiera di acciaio galvanizzata con 

protezione anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.

CKD CKDR

Codice di ordinazione

CKD 250                   4 T    1,5

Diametro presa 
in mm

CKD: Turbina multipala
CKDR: Turbina a reazione

Numero di poli del motore
M: Monofase
T: Trifase

Potenza motore 
in CV

CKD-250-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,1 3160 69 48 2015
CKD-280-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,2 4880 73 60 2015
CKDR-280-2T-1 IE3 2825 2,8 1,62 0,75 2090 71 38 2015
CKDR-280-2M-1 2810 4,62 0,75 2090 71 43 2015
CKDR-315-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,1 3900 72 55 2015
CKDR-355-4T-0.5 1370 2,02 1,17 0,37 2660 60 51 2015
CKDR-355-4M-0.5 1400 2,76 0,37 2660 60 53 2015
CKDR-400-4T-0.75 1370 2,87 1,66 0,55 3770 56 66 2015
CKDR-400-4M-0.75 1400 3,93 0,55 3770 56 71 2015
CKDR-450-4T-1 IE3 1420 2,82 1,62 0,75 5020 60 77 2015
CKDR-450-4M-1 1410 5,05 0,75 5020 60 77 2015
CKDR-500-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,1 7440 62 106 2015
CKDR-560-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,2 11030 65 123 2015

Modello Velocità

(giri/min)

Intensità massima 
consentita (A)

 230 V          400 V

Potenza 
installata

(kW)

Portata 
massima

(m3/h)

Livello di pressione 
sonora 
dB(A)

Peso
ca.
(kg)

According 
ErP

Caratteristiche tecniche

5

Scolo 
dei grassi

F.400
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni del livello di pressione e di potenza sonora in dB(A) ottenute in campo libero a una 
distanza equivalente a due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz Valori rilevati nella fase di scarico con una portata media 

CKD-250-4 53 79 74 73 66 67 60 60
CKD-280-4 53 82 78 76 70 71 63 63
CKDR-280-2 53 67 73 74 76 77 73 71
CKDR-315-2 50 67 77 77 79 79 74 71
CKDR-355-4 43 62 64 65 68 67 61 55

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CKDR-400-4 41 60 62 63 65 64 58 53
CKDR-450-4 45 66 67 67 68 69 64 58
CKDR-500-4 49 68 64 69 74 68 63 60
CKDR-560-4 44 75 71 74 74 74 66 62

Dimensioni in mm

CKD-250 590 520 260 250 50 245 290 250 48 160 223 560
CKD-280 590 520 275 315 50 245 290 250 48 160 283,5 600
CKDR-280 590 520 345 315 52 245 290 315 48 192,5 213 612
CKDR-315 700 625 385 355 55 290 356 355 56 207 213 665
CKDR-355 700 625 385 355 55 290 356 355 56 207 180 665
CKDR-400 830 775 385 355 55 354 418 355 56 212 212 660
CKDR-450 830 775 385 355 55 354 418 355 56 212 212 660
CKDR-500 1000 900 470 400 75 420 505 400 75 244 222 865
CKDR-560 1000 900 470 400 75 420 505 400 75 244 282,5 865

A B C ØD E F G ØH I J K L

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori

PTINT BTUB

Orientamenti

Fornitura standard LG 0.

I ventilatori CKD/CKDR 
possono essere installati a 
parete mediante staffe.

LG 0

Installazione

LG 90 LG 0 LG 270

Su richiesta orientamenti LG 90 e LG 270. È possibile ottenere varie posizioni di montaggio 
modificando i piedini e le cerniere intercambiabili, in base alle necessità.

CM

CKD 4T/4M = 1500 giri/min KDR 2T/2M = 3000 giri/min

CKDR 4T/4M = 1500 giri/min CKDR 4T/4M = 1500 giri/min

VSD3/A-RFTRM ACE/400 RT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CI-CO          50                    4T

Numero di poli del motore
2 = 2900 giri/min. 50 Hz
4 = 1400 giri/min. 50 Hz
6 = 900 giri/min. 50 Hz
8 = 750 giri/min. 50 Hz

Diametro  
elica in cm.

CI-CO: Jet fan centrifughi a 
induzione, di grande portata 
e a basso profilo

T = trifase

Caratteristiche tecniche

230 V 400 V

Velocità

(giri/min)

Modello Intensità massima 
consentita (A)

Portata 

(m3/h)

Pressione 
sonora LpA
a 1 m dB(A)

Peso  
approssimativo

(kg)

CI-CO-50-4T 1395 5,00 2,90 6050 50 1,20 78 83
CI-CO-50-4/8T 1395/650  2,90 / 1,20 6050 / 3020 50 / 13 1,20 / 0,30 78/63 83
CI-CO-75-4T 1450 9,00 5,20 8080 75 2,20 85 139
CI-CO-75-4/8T 1450/730  5,20 / 2,05 8080 / 4040 75 / 19 2,20 / 0,37 85/70 139
CI-CO-100-4T 1445 9,90 5,70 9340 100 2,40 89 141
CI-CO-100-4/8T 1445/715  5,70 / 2,20 9340 / 4670 100 / 25 2,40 / 0,55 89/14 14

Potenza 
installata

(kW)

Forza

(N)

Piedini di 
fissaggio

Jet fan centrifughi a induzione di portata 
elevata e a basso profilo, progettati per il 
movimento dell’aria e l’estrazione di CO in 
parcheggi.

Ventilatore:
•  rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza.
• Interruttore di sicurezza della serie INT 

integrato nel ventilatore.
• Piedini di fissaggio inclusi. 

Motore:
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 

grado di protezione IP55, a 1 o 2 velocità  
in base al modello.

• Trifase 230/400 V 50 Hz .
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare:  -20 °C +40 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati. 

Su richiesta:
• Versione omologata per l’evacuazione di 

fumi a norma EN 12101-3 (vedere serie CI).

Jet fan centrifughi a induzione, di grande portata e a basso profilo.

CI-CO
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Dimensioni in mm

 A B C V2 V1 X1 X2 Kxn
CI-CO-50 1240 840 272,5 741,5 524,5 413 477 12x26
CI-CO-75 1778 1040 311 1143 662 494 596 12x26
CI-CO-100 1778 1040 323 1143 662 494 596 12x26

Vedere sezione Accessori

Accessori

C2V AET CENTRAL CO VSDINT



166

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Versione 
modello 
CB-2240

Codice di ordinazione

CB 1733 4T   1,5

Dimensione 
turbina

CB: Ventilatori centrifughi 
ad aspirazione semplice, 
con turbina multipala

Numero di poli del 
motore
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase
M = monofase

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di 

acciaio galvanizzato.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55, ad eccezione dei 
modelli monofase con grado di protezione 
IP54.

• Monofase 230 V-50 Hz e trifase 230/400 
V-50 Hz.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.

Ventilatori centrifughi ad aspirazione semplice, con turbina multipala.

CB 5

CB-820-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1875 64 12 2015
CB-820-4M 1370 2,00 0,25 1875 64 12 2015
CB-1428-4T IE3 1420 2,82 1,62 0,75 2800 69 19 2015
CB-1428-4M 1410 5,05 0,75 2800 69 18 *
CB-1428-6T 900 1,51 0,87 0,25 2000 65 16 2015
CB-1428-6M 900 2,07 0,25 2000 65 16 *
CB-1733-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3200 74 29 2015
CB-1733-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,50 4000 75 33 2015
CB-1733-6T IE3 940 3,36 1,93 0,75 3400 68 26 2015
CB-1733-6M 900 4,97 0,75 3400 68 23 *
CB-2240-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 7000 74 72 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

820-4T 39 49 60 67 71 68 66 59
1428-4 44 54 65 72 76 73 71 64
1428-6 40 50 61 68 72 69 67 60
1733-4-1,5 49 59 70 77 81 78 76 69

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1733-4-2 50 60 71 78 82 79 77 70
1733-6 43 53 64 71 75 72 70 63
2240-6 52 61 72 79 83 81 79 72

* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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Dimensioni in mm

Bocchetta di 

aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata

CB-820 321 377 222 369.5 301 68.5 200 247 230 M6 138 137 184 213 94,5 130
CB-1428 422 440 250 438 338 100 250 - 294 M6 200 104 260 350 160 198
CB-1733 492,5 523,5 291,5 522,5 398 124,5 315 - 355 M6 230 120,5 316 415 186 245

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 K

CB-820...1733

CB-820 - 160 156 4x90º 9
CB-1428 115 230 290 6x60º 9
CB-1733 140 280 340 6x60º 9

k1 k2 L N øO

CB-2240

CB-2240 578 673 609,5 473 136,5 355 - 410 M6 265 402 147,5 340 478 218 270

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K

CB-2240 151 302 404 9 13 400 365 240 180 168,5

k1 k2 L øO øO1 V v X x1 Y

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Bocchetta di aspirazione



168

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE PSB REGINT C2V AETRM

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

LG 0 LG 90 LG 270 RD 0 RD 90 RD 270

4T/4M=1500 giri/min 6T/6M=1000 giri/min

VSD3/A-RFT
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Ventilatore:
• Rivestimento in polipropilene.
• Turbina con pale in avanti in polipropilene.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle.  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C + 70 °C.

Finitura:
• Materiale plastico con protezione 

anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

Codice di ordinazione

CPV 1942 4T   10

Dimensione 
turbina

CPV: Ventilatori centrifughi 
anticorrosivi ad aspirazione 
semplice, fabbricati in 
polipropilene

Numero di poli del 
motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz
8 = 750 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

*Ammettono esclusivamente l'orientamento LG

Design estetico 
e moderno

Ventilatori centrifughi anticorrosivi ad aspirazione semplice, fabbricati in polipropilene.

CPV

*CPV-720-2T 2710 1,92 1,11 0,37 525 75 10
CPV-815-2T 2710 1,92 1,11 0,37 950 75 14
CPV-815-4T 1350 1,52 0,88 0,25 450 58 14
*CPV-825-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1140 79 18
*CPV-930-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1750 84 29
CPV-1020-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 2000 81 25
CPV-1020-4T 1350 1,52 0,88 0,25 1250 65 20
CPV-1020-6T 900 1,51 0,87 0,25 750 53 20
CPV-1160-4T IE3 1470 20,90 12,10 11,00 8000 83 268
CPV-1325-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 3250 87 32
CPV-1325-4T 1370 2,02 1,17 0,37 2300 69 27
CPV-1325-6T 900 1,51 0,87 0,25 1400 59 27
CPV-1335-2T IE3 2930 10,10 5,86 5,50 4700 84 114
CPV-1630-4T IE3 1440 5,41 3,11 1,50 4500 75 43
CPV-1630-6T 900 2,99 1,73 0,55 2700 63 35
CPV-1840-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 6000 70 53
CPV-1840-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 4200 65 48
*CPV-1942-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8500 79 89
*CPV-1942-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10500 84 93
*CPV-1942-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 7000 75 53
*CPV-1942-8T 705 7,10 4,10 1,50 5500 70 56
CPV-2045-4T IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10400 78 118
CPV-2045-6T IE3 970 12,00 6,91 3,00 7000 72 88
CPV-2060-4T IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12000 81 270
CPV-2160-4T IE3 1465 27,90 16,20 15,00 15500 77 299

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

720-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-2T 56 69 77 81 81 77 73 65
815-4T 39 52 60 64 64 60 56 48
825-2T 60 73 81 85 85 81 77 69
930-2T 65 78 86 90 90 86 82 74
1020-2T 62 75 83 87 87 83 79 71
1020-4T 46 59 67 71 71 67 63 55
1020-6T 34 47 55 59 59 55 51 43
1160-4T 68 81 89 93 94 90 86 77
1325-2T 70 83 91 95 96 92 88 79
1325-4T 52 65 73 77 78 74 70 61
1325-6T 42 55 63 67 68 64 60 51
1335-2T 67 80 88 92 93 89 85 76

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1630-4T 60 73 81 85 86 82 78 69
1630-6T 48 61 69 73 74 70 66 57
1840-4T 55 68 76 80 81 77 73 64
1840-6T 50 63 71 75 76 72 68 59
1942-4T-7.5 75 85 87 90 89 89 87 78
1942-4T-10 80 90 92 95 94 94 92 83
1942-6T 71 81 83 86 85 85 83 74
1942-8T 66 76 78 81 80 80 78 69
2045-4T 63 76 84 88 89 85 81 72
2045-6T 57 70 78 82 83 79 75 66
2060-4T 66 79 87 91 92 88 84 75
2160-4T 64 77 85 89 89 85 81 73

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni del livello di pressione e di potenza sonora in dB(A) ottenute in campo libero a una 
distanza equivalente a due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

Dimensioni in mm

CPV-720 1 375 - 486 350 80 270 45 90 212 311 130 90 6 340 320 180 160 92
CPV-815 1 307 335 521 360 100 260 30 125 100 281 177,5 125 8 355 335 180 160 90
CPV-825 1 445 - 552 433 110 323 55 125 218 320 170 125 6 340 320 180 160 103
CPV-930 1 540 - 678 477 100 377 40 160 262 390 205 160 6 420 400 240 160 137
CPV-1020-2T 1 340 397 593 445,5 116 329,5 32 160 100 290 223 160 8 355 335 180 160 127,5
CPV-1020-4/6T 1 340 397 584 422,5 116 306,5 32 160 100 281 223 160 8 355 335 180 160 122,5
CPV-1325-2T 1 413 505 735 494 130 364 35 200 103 370 265 200 8 400 380 180 160 125
CPV-1325-4/6T 1 413 505 716 432,5 130 302,5 35 200 103 351 265 200 8 400 380 180 160 113,5
CPV-1630-4T 1 480 602 890 536,5 145 391,5 35 250 117 440 323 250 8 450 430 240 220 142,5
CPV-1630-6T 1 480 602 880 503 145 358 35 250 117 430 323 250 8 450 430 240 220 138
CPV-1942-4T 1 580 750 1170 730,5 210 520,5 60 315 130 600 412,5 315 8 600 564 350 314 181,5
CPV-1942-6/8T 1 580 750 1150 679,5 210 469,5 60 315 130 580 412,5 315 8 600 564 350 314 204

Fig. A A1 B C C1 C2 c øD E H H1 øK øO1 V v X x1 Y

CPV-720...1942
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Dimensioni in mm

CPV-1335...2045

CPV-1335 2 566 788 675 175 500 225 255 452 246 240 256 226 160 100 210 180
CPV-1840-4T 2 628 819 660 210 450 355 275 420 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-1840-6T 2 628 809 630 210 420 355 275 410 259 305 356 326 225 100 275 280
CPV-2045 2 724 1020 810 245 565 400 300 542 310 362 421 381 270 100 322 335

Fig. A B C C1 C2 øD E H H1 I J j2 K k k2 L

CPV-1335 9 12 320 285 - 200 50 140
CPV-1840-4T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-1840-6T 9 12 320 285 300 200 50 170
CPV-2045 9 12 350 315 350 250 50 197

øO øO1 V v X x1 x2 Y

CPV-1160...2160

CPV-1160 3 937 1296 818 210 608 355 410 720 421 275 416 366 155 100 225 310
CPV-2060 3 937 1296 938 270 668 400 410 720 421 395 416 366 275 100 345 310
CPV-2160 3 981 1356 983 285 698 600 414 720 438,5 455 501 451 335 100 405 395

Fig. A B C C1 C2 øD E H H1 I J j2 K k k2 L

CPV-1160 9 14 500 790 450 670 710 265 360 60 155
CPV-2060 9 14 500 790 450 670 855 410 360 60 215
CPV-2160 9 14 500 790 450 670 915 470 360 60 240

øO øO1 V V1 v v1 X x x1 x2 Y
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T=3000 giri/min 4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min 6T=1000 giri/min     8T=750 giri/min
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Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T=3000 giri/min     4T=1500 giri/min

2T=3000 giri/min

Accessori
Vedere sezione Accessori.

LG 45 LG 315LG 0 LG 90 RD 45 RD 315RD 0 RD 90

Orientamenti
Fornitura standard LG 90

BICC2V AETRMINT VSD3/A-RFT



174

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Possibilità di montare 
la mandata in posizioni 
diverse

Codice di ordinazione

CMA 531 2T   1,5

Dimensione 
turbina

CMA: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e aspirazione semplice, con 
rivestimento e turbina in alluminio pressofuso

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase
M = monofase

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina in  
alluminio pressofuso.

CMA
Ventilatore:
• Rivestimento in alluminio 

pressofuso.
• Turbina in alluminio pressofuso.
• Modelli 324, 325 e 426 con turbina  

in poliammide, modello 531-2T-3 
con turbina in lamiera di acciaio.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti  
a sfere, grado di protezione IP55, 
ad eccezione dei modelli monofase 
con grado di protezione IP54.

• Monofase 230 V-50 Hz e  
trifase 230/400 V-50 Hz.

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C + 120 °C,  
massimo +70 °C per i modelli con 
turbina in poliammide.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo  
sgrassaggio con trattamento  
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.
• Turbine in alluminio pressofuso per 

i modelli 324, 325 e 426.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2  

(vedere serie CMA/ATEX).

CMA-218-2T 2670 0,64 0,37 0,09 265 63 6 Non incluso
CMA-218-2M 2760 0,79 0,09 265 63 6 Non incluso
CMA-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 440 70 9 2015
CMA-324-2M 2780 1,42 0,18 440 70 9 2015
CMA-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 600 73 11 2015
CMA-325-2M 2780 1,84 0,25 600 73 11 2015
CMA-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 850 75 13 2015
CMA-426-2M 2780 2,53 0,37 850 75 13 2015
CMA-527-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-527-2M 2810 3,49 0,55 1000 80 15 2015
CMA-528-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1250 82 29 2015
CMA-528-2M-1 2810 4,50 0,75 1250 82 24 2015
CMA-528-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1750 83 27 2015
CMA-528-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1750 83 26 2015
CMA-531-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1790 84 30 2015
CMA-531-2M-1.5 2820 6,51 1,10 1790 84 29 2015
CMA-531-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2000 85 35 2015
CMA-531-2M-2 2810 8,50 1,50 2000 85 31 2015
CMA-531-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2400 86 35 2015
CMA-540-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2600 85 42 2015
CMA-545-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2630 86 59 2015
CMA-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3550 88 68 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

5
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Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
218 29 43 61 67 71 68 63 54
324 36 50 68 74 78 75 70 61
325 39 53 71 77 81 78 73 64
426 41 55 73 79 83 80 75 66
527 46 60 78 84 88 85 80 71
528-1 48 62 80 86 90 87 82 73
528-1,5 49 63 81 87 91 88 83 74

531-1,5 50 64 82 88 92 89 84 75
531-2 51 65 83 89 93 90 85 76
531-3 52 66 84 90 94 91 86 77
540 54 67 85 91 96 92 87 79
545-3 55 68 86 92 97 93 88 80
545-4 57 70 88 94 99 95 90 82

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Dimensioni in mm
Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

CMA-218 241 236 288 239 207 32 80 113 95 M5 110 170 114,5 90 54 76 5,5 7 140 100 80 50 20

CMA-324 311 302 356 268 230 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20

CMA-325 335 328 399 271 231 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20

CMA-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 26

CMA-527 371 361 440 297 255 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 20

CMA-528…1 401 395 488 340 289 51 116 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

CMA-528…1'5 401 395 488 337 289 48 135 190 162 M6 178 290 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-218...528

CMA-531…1'5 440 434 537 340 290 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

CMA-531…2 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

CMA-531…3 440 434 537 401 351 50 160 215 180 M6 193 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 21

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y

CMA-531
Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMA-540 567 580 695 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 374 240

CMA-545…3 651 646 776 449 334 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMA-545...4 651 646 776 468 353 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1

CMA-540...545 Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

Dimensioni in mm
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Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 su richiesta con misure di fissaggio speciali

LG 0 LG 90 LG 180 LG 270LG 45 LG 135 LG 315

RPA B ACE S REGINT C2V AETVSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CMPE 613 2M

Dimensione 
turbina

CMPE: Ventilatori centrifughi a media 
pressione con motore a rotore esterno 

Numero di poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz

M = monofase

Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, con motore a rotore esterno.

CMPE
Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in avanti.
• Morsettiera esterna, con ingresso del 

cavo dotato di pressacavo.

Motore:
• Motori in classe F con rotore esterno  

e cuscinetti a sfere.
• Monofase 230 V 50/60 Hz.
• Temperatura massima dell'aria da  

movimentare: -20 °C +60 °C. 

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo  
sgrassaggio con trattamento  
nanotecnologico senza fosfati.

CMPE-613-2M 1800 0,45 0,105 295 59 2,6 Non incluso
CMPE-614-2M 2230 0,75 0,177 510 65 3,0 Non incluso
CMPE-716-4M 1430 0,32 0,060 440 59 3,6 Non incluso
CMPE-918-4M 1360 0,75 0,155 960 67 5,5 Non incluso

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
elettrica max.

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

5

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)



179

CMPE-613-2M CMPE-614-2M

Dimensioni in mm

CMPE-716-4M CMPE-918-4M

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Giranti bilanciate 
dinamicamente 
con nuclei di elevata 
robustezza

Codice di ordinazione

CMP 1128 2T   5,5

Dimensione 
turbina

CMP: Ventilatori centrifughi a 
media pressione e aspirazione 
semplice, con rivestimento e 
turbina in lamiera di acciaio

Numero di poli del 
motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase
M = monofase

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina in 
lamiera di acciaio.

CMP

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera 

di acciaio galvanizzato.
• Modello CMP 38-2M con 

rivestimento in alluminio pressofuso.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -20 °C + 120 °C,  
massimo +100 °C per il modello 
CMP-38.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a 
sfere, grado di protezione IP55, ad 
eccezione dei modelli monofase con 
grado di protezione IP54. Modello 
CMP-38 con grado di protezione 
IP21.

• Monofase 230 V-50 Hz, trifase 
230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 

400/690 V-50 Hz (potenze superiori 
a 4 kW). 

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo  
sgrassaggio con trattamento  
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2 

(vedere serie CMP/ATEX).

CMP-38-2M/E 2650 0,50 0,01 135 50 2 Non incluso
CMP-38-2M 2600 0,50 0,01 160 50 2 Non incluso
CMP-512-2T 2670 0,64 0,37 0,09 380 62 4 Non incluso
CMP-512-2M 2760 0,79 0,09 380 62 4 Non incluso
CMP-512-4T 1320 0,65 0,38 0,09 255 55 4 Non incluso
CMP-512-4M 1370 0,83 0,09 255 55 4 Non incluso
CMP-514-2T 2750 1,21 0,70 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-2M 2780 1,42 0,18 700 65 5 2015
CMP-514-4T 1320 0,65 0,38 0,09 565 58 5 Non incluso
CMP-514-4M 1370 0,83 0,09 565 58 5 Non incluso
CMP-616-2T 2760 2,57 1,49 0,55 1380 69 8 2015
CMP-616-2M 2810 3,49 0,55 1380 69 10 2015
CMP-616-4T 1320 0,65 0,38 0,09 850 61 8 Non incluso
CMP-616-4M 1370 0,83 0,09 850 61 8 Non incluso
CMP-620-2T 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-2M 2780 2,53 0,37 765 68 10 2015
CMP-620-4T 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 8 Non incluso

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

5
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Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)

Caratteristiche tecniche

CMP-620-4M 1380 1,03 0,12 810 61 8 Non incluso
CMP-718-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 18 2015
CMP-718-2M 2810 4,50 0,75 1485 70 13 2015
CMP-718-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1280 63 10 2015
CMP-718-4M 1370 2,00 0,25 1280 63 10 2015
CMP-820-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-2M 2820 6,51 1,10 1950 73 16 2015
CMP-820-4T 1350 1,66 0,96 0,25 1670 66 10 2015
CMP-820-4M 1370 2,00 0,25 1670 66 10 2015
CMP-922-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 21 2015
CMP-922-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 27 2015
CMP-922-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 30 2015
CMP-922-4T 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 19 2015
CMP-1025-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 33 2015
CMP-1025-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41 2015
CMP-1025-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 43 2015
CMP-1128-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 45 2015
CMP-1128-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 56 2015
CMP-1128-4T IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 40 2015
CMP-1128-6T IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 32 2015
CMP-1231-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 48 2015
CMP-1231-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 54 2015
CMP-1231-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 58 2015
CMP-1231-6T IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 53 2015
CMP-1435-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 58 2015
CMP-1435-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 64 2015
CMP-1435-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 99 2015
CMP-1435-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 6400 66 63 2015
CMP-1640-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7000 77 81 2015
CMP-1640-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 116 2015
CMP-1640-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 120 2015
CMP-1640-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 80 2015
CMP-1845-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8000 82 117 2015
CMP-1845-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10000 85 121 2015
CMP-1845-6T IE3 950 9,08 5,22 2,20 7500 77 88 2015
CMP-2050-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 150 2015
CMP-2050-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 178 2015
CMP-2050-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 16500 89 189 2015
CMP-2050-6T IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 144 2015
CMP-2563-6T IE3 975 28,20 16,30 15,00 21000 86 300 2015

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
38 25 35 46 53 57 54 52 45
512-2 37 47 58 65 69 66 64 57
512-4 30 40 51 58 62 59 57 50
514-2 40 50 61 68 72 69 67 60
514-4 33 43 54 61 65 62 60 53
616-2 44 54 65 72 76 73 71 64
616-4 36 46 57 64 68 65 63 56
620-2 43 53 64 71 75 72 70 63
620-4 36 46 57 64 68 65 63 56
718-2 45 55 66 73 77 74 72 65
718-4 38 48 59 66 70 67 65 58
820-2 48 58 69 76 80 77 75 68
820-4 41 51 62 69 73 70 68 61
922-2-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
922-2-2 46 56 67 74 78 75 73 66
922-2-3 49 59 70 77 81 78 76 69
922-4 41 51 62 69 73 70 68 61
1025-2-3 48 58 69 76 80 77 75 68
1025-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72
1025-4 45 55 66 73 77 74 72 65
1128-2-4 52 62 73 80 84 81 79 72
1128-2-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76

1128-4 49 59 70 77 81 78 76 69
1128-6 35 45 56 63 67 64 62 55
1231-4-3 51 60 71 78 82 80 78 71
1231-4-4 53 62 73 80 84 82 80 73
1231-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1231-6 42 51 62 69 73 71 69 62
1435-4-4 54 63 74 81 85 83 81 74
1435-4-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
1435-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1435-6 44 53 64 71 75 73 71 64
1640-4-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
1640-4-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
1640-4-10 60 69 80 87 91 89 87 80
1640-6 49 58 69 76 80 78 76 69
1845-4-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
1845-4-10 64 74 85 92 96 94 92 84
1845-6 56 66 77 84 88 86 84 76
2050-4-10 62 72 83 90 94 92 90 82
2050-4-15 66 76 87 94 98 96 94 86
2050-4-20 68 78 89 96 100 98 96 88
2050-6 58 68 79 86 90 88 86 78
2563-6 67 77 88 95 99 96 94 87

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

CMP-38-2M/E 141 165 97 122 96 26 80 85 2,4 60 60,5 100 80 46 50 77 52 8
CMP-38-2M 164,5 176,5 103,5 130 100 30 60 85 M4 79 61 95 107 82 53 72 69 6,5

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød1 ød2 E H1 I J J2 K k2 L øO

CMP-38

Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

CMP-512-2T 185 206,5 118 251 212 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-512-4T 185 206,5 118 249 210 39 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 104,5 75 93 86 5,5
CMP-514-2T 225 254 150 281 236 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-514-4T 225 254 150 261 216 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-616-2T 258 297 173,5 320 264 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-616-4T 258 297 173,5 283 227 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 122 7
CMP-620-2T 298 347 202,5 321 265 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-620-4T 298 347 202,5 283 227 56 200 247 230 M6 126 145,5 159 153 - 128 105 134 100 8
CMP-718-2T 303,5 348 201 355 294 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-2M 303,5 348 201 355 245 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4T 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-718-4M 303,5 348 201 331 270 61 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMP-820-2T 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-2M 322 377 223 369,5 301 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4T 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9
CMP-820-4M 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO

CMP-512...820

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni
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Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

CMP-922-2T-1'5 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-2 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-2T-3 388,5 455 430,5 357 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-922-4T 388,5 455 382,5 309 73,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMP-1025-2T-3 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-2T-4 427 503 486 400 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1025-4T 427 503 456 370 86 250 305 282 M8 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMP-1128-2T-4 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-2T-5'5 472 553 523,5 430 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-4T 472 553 500,5 407 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1128-6T 472 553 470,5 377 93,5 280 348 320 M8 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMP-1231-4T-3 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-4 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-4T-5'5 526 630 543,5 440 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126
CMP-1231-6T 526 630 520,5 417 103,5 315 382 354 M8 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 126

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-922...1231

Dimensioni in mm

Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

CMP-1435-4T-4 573,5 715 549 431 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-5'5 573,5 715 572 454 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-4T-7'5 573,5 715 610 492 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1435-6T 573,5 715 572 454 118 355 422 394 M8 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 150
CMP-1640-4T-5'5 634 799 596 465 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-7'5 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-4T-10 634 799 634 504 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1640-6T 634 799 596 466 130 400 464 438 M8 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 162,5
CMP-1845-4T-7'5 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-4T-10 711 901 668 521 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-1845-6T 711 901 630 483 147 450 515 485 M8 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 179,5
CMP-2050-4T-10 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-15 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-4T-20 797 987 805,5 643 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2050-6T 797 987 700,5 538 162,5 500 565 535 M10 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 196
CMP-2563-6T 1030 1217 1047 836 211 630 710 675 M10 460 742 378 512 706 330 410 230 600 17 14 590 540 450 200 239

A B C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X X1 Y

CMP-1435...2563

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T/2M=3000 giri/min

4T/4M=1500 giri/min
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2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min
6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg



186

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min
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Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizioni LG 180 e RD 180 su richiesta con misure di fissaggio speciali.

LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM

6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

VSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CMP 616 4M   /AL

Dimensione 
turbina

CMP/AL: Ventilatori in alluminio
CJMP/AL: Unità di ventilazione in 
alluminio

Numero di  
poli del motore
4 = 1400 giri/min 
50 Hz

Struttura 
antiscintilla 
in alluminio

M = monofase

Giranti bilanciate 
dinamicamente 
con nuclei di elevata 
robustezza

CMP/AL: Ventilatori antiscintilla in alluminio, con certificato di conformità alla norma UNI-60601 e in 
funzione delle esigenze all’interno di sale per caldaie a gas naturale.
CJMP/AL: Unità di ventilazione antiscintilla in alluminio, con certificato di conformità alla norma 
UNI-60601 e in funzione delle esigenze all’interno di sale per caldaie a gas naturale.

CMP/AL   CJMP/AL

Ventilatore:
• Turbina con pale in avanti, in 

lamiera di alluminio.
• CMP/AL: Rivestimento in lamiera  

di alluminio.
• CJMP/AL: Struttura in lamiera  

di acciaio galvanizzato.

Motore:
• Motori in classe F, con cuscinetti  

a sfere, grado di protezione IP55.
• Monofase 230 V-50 Hz.
• Temperatura massima dell'aria da  

movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• CMP/AL: Anticorrosiva in resina di 

poliestere polimerizzata a 190 °C. 

previo sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

• CJMP/AL: Lamiera di acciaio 
galvanizzato con protezione 
anticorrosiva.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

5

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

CMP-512-4M/AL 1370 0,83 0,09 255 55 4 Non incluso
CMP-514-4M/AL 1370 0,83 0,09 565 58 5 Non incluso
CMP-616-4M/AL 1370 0,83 0,09 850 61 8 Non incluso
CMP-820-4M/AL 1370 2,00 0,25 1670 66 10 2015

CJMP-512-4M/AL 1370 0,83 0,09 255 50 8,5 Non incluso
CJMP-514-4M/AL 1370 0,83 0,09 565 54 10,5 Non incluso
CJMP-616-4M/AL 1370 0,83 0,09 850 57 14,5 Non incluso
CJMP-820-4M/AL 1370 2,00 0,25 1670 60 18,0 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
circa

According 
ErP

(giri/min) 230 V (kW)  m3/h dB (A)  (kg)
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 A B C øD1 øD2 E1 E2 F G H I
CJMP/AL-512 330 250 280 100 100 53 59 85 159 75 90
CJMP/AL-514 330 270 320 125 125 53 58 104 190 82 100
CJMP/AL-616 370 300 370 135 135 53 52 114 217 100 110
CJMP/AL-820 450 400 450 135 195 53 51 142 267 112 130

Dimensioni in mm

 A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO
CMP-512-4M/AL 182 207 118 197,5 159 38,5 112 140 132 M4 81 69 106 118 - 105 72 93 86 5,5
CMP-514-4M/AL 225 254 150 210 165 45 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMP-616-4M/AL 258 297 173,5 270 214 56 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 125 7
CMP-820-4M/AL 322 377 223 345,5 277 68,5 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

CMP/AL-512...820

CJMP/AL-512...820
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora 
Peso
circa According 

ErP
(giri/min)  230 V          400 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

CRL-822-2T-0.33 2760 1,24 0,71 0,25 1350 72 19 2015
CRL-925-2T-0.5 2830 1,56 0,90 0,37 1850 75 22 2015
CRL-1028-2T-0.75 2780 2,17 1,25 0,55 2600 77 29 2015
CRL-1031-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,32 1,10 3600 82 41 2015
CRL-1135-2T-3 IE3 2870 7,70 4,43 2,20 5230 71 59 2015
CRL-1240-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 7320 90 85 2015
CRL-1240-4T-1 IE3 1420 2,82 1,62 0,75 3630 74 66 2015
CRL-1445-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 6170 78 83 2015
CRL-1650-4T-2 IE3 1450 5,48 3,15 1,50 8500 81 106 2015
CRL-1856-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 12080 84 132 2015

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A), banda di frequenza in [Hz]

CRL-822-2T-0.33 54 67 67 80 75 75 75 68
CRL-925-2T-0.5 58 71 71 84 79 79 79 72
CRL-1028-2T-0.75 59 72 72 85 80 80 80 73
CRL-1031-2T-1.5 IE3 65 78 78 91 86 86 86 79
CRL-1135-2T-3 IE3 57 64 62 74 72 78 77 64

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CRL-1240-2T-4 IE3 69 84 82 94 91 95 97 84
CRL-1240-4T-1 IE3 57 71 77 80 80 81 71 60
CRL-1445-4T-1.5 IE3 60 73 79 84 81 84 79 65
CRL-1650-4T-2 IE3 67 77 85 87 86 88 79 69
CRL-1856-4T-3 IE3 68 77 90 86 89 90 84 70

CRL 822                       2                    T                    0.33

Codice di ordinazione

Dimensione 
della 
turbina

CRL: Ventilatori centrifughi a 
media pressione e aspirazione 
semplice con turbina a pale 
rovesce

Numero di poli del 
motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz

T = trifase
M = monofase

Potenza motore 
(CV)

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice con turbina a pale rovesce.

CRL
Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione,  

in lamiera di acciaio.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -20 °C + 120 °C.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti  
a sfere, grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz. 

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Modelli a 60 Hz.
• Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la  

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
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Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K1 K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y
CRL-1031-2T 526 630 445 340 103,5 315 382 354 M8 238 390 180 264 382,5 180 200 -- 240 320 11,5 12 430 400 200 155 130
CRL-1135-2T 573,5 715 500 382,5 118 355 422 394 M8 250 450 242,5 292 342,5 159 228 133 - 280 11,5 12 485 455 245 195 145
CRL-1240-2T 635 800 585 455 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 300 133,5 125
CRL-1240-4T 635 800 500 368,5 130 400 464 438 M8 270 495 270 336 404 185 250 150 - 321 11,5 12 500 460 250 200 157
CRL-1445-4T 710 900 600 412 147 450 515 485 M8 300 560 305 370 444 202 284 164 - 361 11,5 12 575 550 275 215 180
CRL-1650-4T 797 990 590 427 162,5 500 565 535 M8 345 615 313 411 544 250 315 182,5 - 451 11,5 12 640 615 275 215 195
CRL-1856-4T 900 1100 510 505 182 560 625 610 M8 395 680 325 457 660 203 355 203,5 - 560 13 12 580 550 300 240 215
*Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

CRL-822-1028 

CRL-1031-1856 

A B C C1 C2  ØD1* ød  Ød1  Ød2 E H H1 I J J1 K K2 L ØO ØO1 V v X X1 Y
CRL-822-2T 388 455 342,5 270 71,5 224 278 256 M8 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CRL-925-2T 427 500 390 306 85 250 305 282 M8 197 310 145 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115
CRL-1028-2T 472 550 407 315 93 280 348 320 M8 215 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 350 245 144 95 120
*Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche

Q = Portata in m3/h, m3/s e cfm.  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg.

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizioni LG 180 e RD 180 su richiesta con misure di fissaggio speciali
I modelli 822, 925, 1028 e 1031 non consentono la posizione LG 135 né la RD 135

LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270 RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM

2T=3000 giri/min 2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min
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Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, di elevata robustezza, dotati di 
turbina a pale rovesce.

CMR

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera  

di acciaio di elevata robustezza.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V-50 Hz (potenze superiori  
a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2  

(vedere serie CMR/ATEX).

Codice di ordinazione

CMR 1650              2T

Dimensione 
turbina

CMR: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e semplice aspirazione

Numero di poli del 
motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz
8 = 750 giri/min 50 Hz

T = trifase

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora 
Peso
circa According 

ErP
(giri/min) 230 V           400 V           690 V   (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

CMR-1031-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 5160 80 48 2015
CMR-1135-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 59 2015
CMR-1240-2T IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 103 2015
CMR-1240-4T IE3 1420 2,82 1,62 0,75 5800 71 72 2015
CMR-1445-2T IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 122 2015
CMR-1445-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8030 72 97 2015
CMR-1650-2T IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 210 2015
CMR-1650-4T IE3 1440 5,41 3,11 1,50 10500 74 122 2015
CMR-1650-6T IE3 940 3,36 1,93 0,75 7410 64 117 2015
CMR-1856-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 15150 79 157 2015
CMR-1856-6T IE3 945 4,68 2,69 1,10 10050 70 152 2015
CMR-2063-4T IE3 1465 10,30 5,97 5,50 24450 80 249 2015
CMR-2063-6T IE3 950 6,43 3,70 1,50 16100 71 212 2015
CMR-2063-8T 705 5,63 3,25 1,10 11600 65 211 2015
CMR-2271-4T IE3 1470 20,90 12,10 11,00 34610 85 340 2015
CMR-2271-6T IE3 970 12,00 6,91 3,00 22750 76 294 2015
CMR-2271-8T 705 7,10 4,10 1,50 17360 69 276 2015
CMR-2380-4T IE3 1470 41,00 23,80 22,00 48000 83 431 2015
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CMR-2380-6T IE3 975 14,80 8,58 7,50 30000 75 398 2015
CMR-2380-8T 705 12,82 7,40 3,00 22000 66 317 2015
CMR-2590-4T IE3 1480 66,80 38,70 37,00 54000 86 576 2015
CMR-2590-6T IE3 975 21,90 12,70 11,00 34000 76 400 2015
CMR-28100-4T IE3 1480 98,60 57,20 55,00 75000 87 618 2015
CMR-28100-6T IE3 980 35,90 20,80 18,50 48000 77 561 2015

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

1031-2 65 78 78 91 86 86 86 79
1135-2 72 79 77 89 87 93 92 79
1240-2 68 83 81 93 90 94 96 83
1240-4 56 70 76 79 79 80 70 59
1445-2 73 85 83 95 93 97 99 89
1445-4 59 72 78 83 80 83 78 64
1650-2 73 81 85 99 97 99 99 88
1650-4 64 74 82 84 83 85 76 66
1650-6 53 65 72 77 73 69 62 54
1856-4 69 78 91 87 90 91 85 71
1856-6 61 69 81 83 80 81 71 60
2063-4 80 85 91 93 91 88 81 73

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

I valori indicati vengono determinati tramite le misurazioni del livello di pressione e di potenza sonora in dB(A) ottenute in campo libero a una 
distanza equivalente a due volte l'apertura del ventilatore più il diametro della turbina, con un minimo di 1,5 metri.

2063-6 69 70 82 82 81 83 73 63
2063-8 64 70 77 76 77 74 66 57
2271-4 83 84 93 96 98 99 95 82
2271-6 73 73 87 86 90 90 79 68
2271-8 68 73 78 85 81 80 70 59
2380-4 76 78 94 91 96 97 93 82
2380-6 68 70 86 83 88 89 85 74
2380-8 59 61 77 74 79 80 76 65
2590-4 79 84 97 100 96 89 84 66
2590-6 70 79 89 88 85 84 74 68
28100-4 82 89 101 102 97 93 87 78
28100-6 73 82 91 90 88 86 77 70

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Bocchetta di aspirazione

Dimensioni in mm

A B C øD1* ød ød1 ød2 E F G H I K k2 L M N øO1 P Q R
CMR-1031-2T 542 626 573,5 315 383 356 M8 250 292 245 381 320 250 285 315 276 35 11 472 556 17,5
CMR-1135-2T 600 696 656 355 425 398 M8 275 325 273 423 350 280 315 355 310 35 11 530 626 17,5
CMR-1240-2T 673 790 728 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1240-4T 673 790 590 400 472 444 M10 305 368 310 480 395 315 355 400 358 40 11 593 710 20
CMR-1445-2T 765 880 810 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1445-4T 765 880 649 450 522 494 M10 350 415 339 541 445 355 403 450 404 45 11 675 790 21
CMR-1650-2T 832 970 961 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1650-4T 832 970 715 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1650-6T 832 970 695 500 582 555 M10 375 457 378 592 490 400 450 500 445 45 13 742 880 20
CMR-1856-4T 925 1084 832 560 645 615 M10 415 510 426 658 550 450 500 560 493 50 13 825 984 25
CMR-1856-6T 925 1084 771 560 645 615 M10 415 510 426 658 550 450 500 560 493 50 13 825 984 25
CMR-2063-4T 1037 1218 973 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2063-6T 1037 1218 893 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2063-8T 1037 1218 893 630 720 688 M10 465 572 477 741 620 500 560 630 530 60 13 917 1098 30
CMR-2271-4T 1173 1375 1126 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5
CMR-2271-6T 1173 1375 1039 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5
CMR-2271-8T 1173 1375 1002 710 800 768 M12 525 648 538 837 690 560 625 710 603 65 13 1043 1245 32,5

CMR-1031...2271

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora 
Peso
circa According 

ErP
(giri/min)   230 V        400 V        690 V   (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni
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Dimensioni in mm

 A  B  C  C1  C2  ØD1  Ød  Ød1  Ød2  E  H  H1  L  F  M  R  N  ØO1  P
 CMR-2380-4T  1312  1592  1174  882  292  805  920  861  14  560  950  482  808  574  543  39  16x22º30’  19  926
 CMR-2380-6T  1312  1592  1055  763  292  805  920  861  14  560  950  482  808  574  474  39  16x22º30’  19  926
 CMR-2380-8T  1312  1592  1055  763  292  805  920  861  14  560  950  482  808  574  365  39  16x22º30’  19  926
 CMR-2590-4T  1472  1777  1390  1063  327  905  1015  958  14  630  1060  543  905  643  540  39  16x22º30’  19  1026
 CMR-2590-6T  1472  1777  1243  916  327  905  1015  958  14  630  1060  543  905  643  540  39  16x22º30’  19  1026
 CMR-28100-4T  1657  1987  1647  1284  363  1007  1115  1067  15  710  1180  610  1014  721  690  45  24x15º  19  1128
 CMR-28100-6T  1657  1987  1380  1017  363  1007  1115  1067  15  710  1180  610  1014  721  500  45  24x15º  19  1128

CMR-2380...28100

P V v X x x1 Y
 CMR-2380-4T  862  965  862  1184  675  441  353
 CMR-2380-6T  862  965  862  1115  675  372  353
 CMR-2380-8T  862  965  862  1006  675  263  353
 CMR-2590-4T  962  1095  962  1270  738  441  384
 CMR-2590-6T  962  1095  962  1270  738  441  384
 CMR-28100-4T  1056  1225  1056  1491  816  590  415
 CMR-28100-6T  1056  1225  1056  1301  816  400  415

CMR-1031
CMR-1135
CMR-2590
CMR-28100

CMR-1240
CMR-1445
CMR-1650

CMR-1856 CMR-2063 CMR-2271 CMR-2380

 T  J  J1  J2  S  s  s1  s2  W  Øz
 CMR-1031  320  385  75  350  250  100  92,5  285  315  9
 CMR-1135  350  425  95  390  280  100  107,5  315  355  9
 CMR-1240  395  480  70  440  315  100  77,5  355  400  11
 CMR-1445  445  540  99  498  355  100  102,5  403  450  11
 CMR-1650  490  590  88  550  400  125  100  450  500  11
 CMR-1856  550  660  55  610  450  125  125  500  560  13
 CMR-2063  620  750  95  690  500  125  92,5  560  630  13
 CMR-2271  690  840  75  775  560  125  62,5  625  710  13
 CMR-2380  689  921  135  871  574  200  119  639  808  14
 CMR-2590  758  1018  84  968  643  200  54  708  905  14
 CMR-28100  835  1127  138  1077  721  200  92  785  1014  14

Bocchetta di mandata



196

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T=3000 giri/min 4T=1500 giri/min

4T=1500 giri/min 6T=1000 giri/min
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

6T=1000 giri/min 8T=750 giri/min

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Modelli 2380, 2590 e 28100 a orientamento fisso LG 270 (altri orientamenti disponibili solo su richiesta)

LG 0 LG 90 LG 270 RD 0 RD 90 RD 270LG 180 RD 180

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Turbina a reazione ad alto 
rendimento di elevata 
robustezza

Codice di ordinazione

CBP 1856 4T   4

Dimensione 
turbina

CBP: Ventilatori centrifughi per  
cabine di verniciatura
CBPC: Ventilatori centrifughi per cabine 
di verniciatura con uscita verticale

Numero di  
poli del motore
4 = 1400 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

CBP: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, dotati di turbina con pale 
rovesce ad effetto autopulente, appositamente progettati per cabine di verniciatura.
CBPC: Ventilatori centrifughi a media pressione e semplice aspirazione, dotati di turbina con pale 
rovesce ad effetto autopulente, appositamente progettati per cabine di verniciatura, con uscita 
verticale.

CBP   CBPC

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in 

lamiera di acciaio.
• Finestrella di ispezione.
• CBPC: con uscita verticale.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per  

potenze uguali o superiori a 0,75 
kW, ad esclusione delle versioni 
monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti  
a sfere, grado di protezione IP55

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 
kW).

• Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo  
sgrassaggio con trattamento  
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

5

CBP  CBPC  1445-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 8200 73 66 79 2015
CBP  CBPC  1650-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,50 11050 76 87 103 2015
CBP  CBPC  1650-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 13500 78 93 101 2015
CBP  CBPC  1556-4T IE3 1440 10,70 6,15 3,00 14000 80 127 154 2015
CBP  CBPC  1856-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 16100 80 127 154 2015
CBP  CBPC  1856-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17200 82 130 157 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora 
Peso

ca. (kg) According 
ErP

(giri/min)   230 V         400 V     (kW) (m3/h) dB(A) CBP   CBPC

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  Modello 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CBP-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBP-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBP-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBP-1856 70 79 92 88 91 92 86 72

CBPC-1445 60 73 79 84 81 84 79 65
CBPC-1650 66 76 84 86 85 87 78 68
CBPC-1556 68 77 90 86 89 90 84 70
CBPC-1856 70 79 92 88 91 92 86 72
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Dimensioni in mm

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

1650 1445
1856

CBP

A B1 B2 C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H1 I J J1 K k k1 L øO
CBP-1445-4T 789 847 505 727 425 302 450 534 500 12 350 271 445 538 166 355 166 202,5 450 11
CBP-1650-4T 856 932 555 850 485 365 512 590 565 12 375 297 490 590 275 400 - 225 500 13
CBP-1556-4T 947 1041 617 915 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13
CBP-1856-4T 947 1041 617 915 567 348 560 634 610 12 415 328 550 660 203 450 203 250 560 13

CBPC

A B1 B2 C C1 C2 C3 øD ød ød1 ød2 E H1 øJ øJ1 K øL øO Rº Sº øP V X

CBPC-1445-4T 1307 847 505 728 426 302 236 450 534 500 12 617 271 550 500 361 450 M8 - 8x45º 11 260 512

CBPC-1650-4T 1428 932 555 851 486 365 256 512 590 565 12 672 297 600 560 404 500 M8 15º 12x30º 11 310 567

CBPC-1556-4T 1580 1041 617 916 568 348 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15’ 16x22º30’ 11 360 622

CBPC-1856-4T 1580 1041 617 916 568 348 296 560 634 610 12 732 328 680 629 456 560 M12 11º15’ 16x22º30’ 11 360 622

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

LG 270 RD 270

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA BIC

INT C2V

AET

RM

VSD3/A-RFT
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CAS: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina  
in lamiera di acciaio.
CAS-S: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina  
in lamiera di acciaio, dotati di attenuatore acustico.

CAS   CAS-S

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale rovesce in  

lamiera di acciaio galvanizzato,  
ad eccezione dei modelli 242-248-
254-260- 640-645-650 con turbina 
in alluminio pressofuso.

• CAS-S: Attenuatore acustico a 
profilo esagonale integrato nella 
bocchetta di aspirazione del 
ventilatore. Il suo design consente 
di regolare la portata dell'aria 
all'ingresso del ventilatore.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze 

uguali o superiori a 0,75 kW, ad 
esclusione delle versioni monofase, 
2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a 
sfere, grado di protezione IP55

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 
kW) e 400/690 V-50 Hz (potenze 
superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo  
sgrassaggio con trattamento  
nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per  

diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox
• Certificazione ATEX Categoria 2

5

Bancale di 
supporto motore ad 
elevata robustezza

CAS CAS-S

Codice di ordinazione

CAS 460 2T   7,5

Dimensione 
turbina

CAS: Ventilatori centrifughi ad alta pressione e 
semplice aspirazione 

CAS-S: Ventilatori centrifughi ad alta pressione 
e semplice aspirazione, dotati di attenuatone 
acustico

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

CAS CAS-S 242-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 67 30 33 2015
CAS CAS-S 242-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 650 73 67 31 34 2015
CAS CAS-S 248-2T-0.75 2760 2,57 1,49 0,55 420 74 68 44 47 2015
CAS CAS-S 248-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 500 75 69 50 53 2015
CAS CAS-S 248-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 990 76 70 48 51 2015
CAS CAS-S 254-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 600 76 70 58 61 2015
CAS CAS-S 254-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 800 78 72 65 68 2015
CAS CAS-S 254-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1300 80 73 68 71 2015
CAS CAS-S 260-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 500 77 71 79 84 *
CAS CAS-S 260-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 900 79 72 83 88 2015
CAS CAS-S 463-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 1150 82 75 98 103 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora dB(A)
Peso

ca. (kg) According 
ErP

(giri/min) 230 V    400 V    690 V     (kW) (m3/h) CAS    CAS-S CAS    CAS-S
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* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora dB(A)
Peso

ca. (kg) According 
ErP

(giri/min) 230 V    400 V     690 V     (kW) (m3/h) CAS          CAS-S CAS    CAS-S

CAS CAS-S 463-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2000 83 76 119 124 2015
CAS CAS-S 467-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 1550 84 77 141 146 2015
CAS CAS-S 467-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2600 85 78 119 124 2015
CAS CAS-S 571-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2000 86 78 140 145 2015
CAS CAS-S 571-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 3450 87 79 207 212 2015
CAS CAS-S 640-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2600 77 71 55 60 2015
CAS CAS-S 645-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2000 76 70 67 75 2015
CAS CAS-S 645-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3000 81 74 73 81 2015
CAS CAS-S 650-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3500 81 74 98 106 2015
CAS CAS-S 650-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 4750 83 76 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 3500 81 74 119 127 2015
CAS CAS-S 852-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5500 85 78 97 105 2015
CAS CAS-S 856-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 7500 85 78 190 200 2015
CAS CAS-S 863-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 4000 84 77 200 210 2015
CAS CAS-S 863-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 7000 86 78 203 213 2015
CAS CAS-S 971-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 5800 87 79 316 326 2015
CAS CAS-S 971-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22,00 8100 88 80 324 334 2015
CAS CAS-S 971-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 12000 89 81 410 420 2015
CAS CAS-S 1250-2T-15/A IE3 2945 20,00 11,60 11,00 12000 84 77 252 262 2015
CAS CAS-S 1456-2T-25/A IE3 2945 33,90 19,70 18,50 18000 87 79 303 316 2015
CAS CAS-S 1663-2T-50/A IE3 2960 67,80 39,30 37,00 25000 92 84 420 433 2015
CAS CAS-S 1671-2T-60/A IE3 2960 77,50 44,90 45,00 27000 93 85 665 680 2015
CAS CAS-S 2071-2T-100/A IE3 2975 130,00 75,40 75,00 33600 95 86 890 910 2015
CAS CAS-S 2080-2T-125/A IE3 2975 153,00 88,70 90,00 42600 96 87 970 990 2015
CAS CAS-S 790-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 2100 88 80 269 274 Non incluso
CAS CAS-S 980-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22,00 4800 87 79 340 355 2015
CAS CAS-S 990-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 6000 90 82 480 495 Non incluso
CAS CAS-S 1080-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 5400 88 80 450 465 Non incluso
CAS CAS-S 1090-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 6000 91 83 620 635 Non incluso

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

242 50 61 67 76 83 82 79 72
248-0,75 51 62 68 77 84 83 80 73
248-1 52 63 69 78 85 84 81 74
248-1,5 53 64 70 79 86 85 82 75
254-1,5 55 66 71 81 88 87 84 77
254-2 57 68 73 83 90 89 86 79
254-3 56 68 76 85 90 92 89 82
260-2 53 69 69 83 88 88 85 78
260-3 55 71 71 85 90 90 87 80
463-5,5 57 69 82 91 93 93 89 80
463-7,5 58 70 83 92 94 94 90 81
467-7,5 69 74 83 95 95 97 93 85
467-10 70 75 84 96 96 98 94 86
571-10 64 76 86 96 99 99 94 86
571-15 65 77 87 97 100 100 95 87
640 56 67 75 82 88 84 83 76
645-3 55 66 74 81 87 83 82 75
645-4 55 66 77 86 90 91 87 79
650-5,5 59 75 84 90 93 90 85 78
650-7,5 52 68 81 91 96 93 85 78

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
852-7,5 68 72 82 88 92 92 89 84
852-10 68 76 86 93 96 96 92 84
856 63 76 90 96 96 94 90 84
863-15 67 81 87 96 96 95 92 87
863-20 69 81 92 99 98 95 93 87
971-25 67 81 90 102 98 96 93 89
971-30 68 82 91 103 99 97 94 90
971-40 68 83 97 102 102 99 95 88
1250 75 88 97 94 91 86 82 73
1456 80 93 102 99 96 90 87 78
1663 65 74 80 95 108 100 97 93
1671 64 73 79 94 108 100 97 93
2071 66 75 81 96 110 102 99 95
2080 67 76 82 97 111 103 100 96
790 73 77 88 99 105 96 89 83
980 61 70 76 91 105 97 94 90
990 64 73 79 94 108 100 97 93
1080 62 71 77 92 106 98 95 91
1090 65 77 80 95 109 101 98 94

CAS
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242 44 55 61 70 77 76 73 66
248-0,75 45 56 62 71 78 77 74 67
248-1 46 57 63 72 79 78 75 68
248-1,5 47 58 64 73 80 79 76 69
254-1,5 49 60 65 75 82 81 78 71
254-2 51 62 67 77 84 83 80 73
254-3 49 61 69 78 83 85 82 75
260-2 47 63 63 77 82 82 79 72
260-3 48 64 64 78 83 83 80 73
463-5,5 50 62 75 84 86 86 82 73
463-7,5 51 63 76 85 87 87 83 74
467-7,5 62 67 76 88 88 90 86 78
467-10 63 68 77 89 89 91 87 79
571-10 56 68 78 88 91 91 86 78
571-15 57 69 79 89 92 92 87 79
640 50 61 69 76 82 78 77 70
645-3 49 60 68 75 81 77 76 69
645-4 48 59 70 79 83 84 80 72
650-5,5 52 68 77 83 86 83 78 71
650-7,5 45 61 74 84 89 86 78 71

Caratteristiche acustiche

Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

CAS-S

852-7,5 61 65 75 81 85 85 82 77
852-10 61 69 79 86 89 89 85 77
856 56 69 83 89 89 87 83 77
863-15 60 74 80 89 89 88 85 80
863-20 61 73 84 91 90 87 85 79
971-25 59 73 82 94 90 88 85 81
971-30 60 74 83 95 91 89 86 82
971-40 60 75 89 94 94 91 87 80
1250 68 81 90 87 84 79 75 66
1456 72 85 94 91 88 82 79 70
1663 57 66 72 87 100 92 89 85
1671 56 65 71 86 100 92 89 85
2071 57 66 72 87 101 93 90 86
2080 58 67 73 88 102 94 91 87
790 65 69 80 91 97 88 81 75
980 53 62 68 83 97 89 86 82
990 56 65 71 86 100 92 89 85
1080 54 63 69 84 98 90 87 83
1090 57 66 72 87 101 93 90 86

Dimensioni in mm

CAS-242...971

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971

A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 270 375 270 120 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61

CAS-248-2T-0'75 639 728 335 269 36 112 140 M8 300 410 297 126 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64

CAS-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 300 410 297 126 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64

CAS-254-2T-1'5 699 788 369 298,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 330 440 322 135 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5

CAS-260-2T-2/3 782 875 419 343 46 150 175 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5

CAS-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 370 485 362 145 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
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CAS-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 390 530 395 150 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76

CAS-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5

CAS-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 410 560 410 155 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5

CAS-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 300 410 250 185 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5

CAS-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 330 440 267,5 200 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101

CAS-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 370 485 300 220 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111

CAS-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122

CAS-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 390 530 320 240 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122

CAS-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 410 560 325 260 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132

CAS-971-2T-25 1012 1170 781 620 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 460 670 420 294 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

Bocchetta di mandata 
CAS-1250-2T-15/A
CAS-1456-2T-25/A
CAS-1663-2T-50/A

Bocchetta di mandata 
CAS-1671-2T-60/A
CAS-2071-2T-100/A
CAS-2080-2T-125/A

CAS-1250...2080

A B C C1 øD1 øD2 ød1 n. fori x ø ß E H H1 I J J1
CAS-1250-2T-15/A 865 1055 885 160 361 441 405 8x11,5 22º30’ 490 630 365 360 480 125
CAS-1456-2T-25/A 970 1185 920 179 406 486 448 12x11,5 15º 550 710 410 395 530 125
CAS-1663-2T-50/A 1010 1280 1035 183 568 668 629 16x11,5 11º15’ 450 800 380 435 580 125
CAS-1671-2T-60/A 1130 1340 1160 206 638 738 698 16x13 11º15’ 630 800 430 500 660 160
CAS-2071-2T-100/A 1130 1340 1290 206 638 738 698 16x13 11º15’ 630 800 430 500 660 160
CAS-2080-2T-125/A 1290 1505 1420 231 718 818 775 16x13 11º15’ 710 900 486 550 730 160

J2 K K1 L M øO1 V v v1 X X1 X2 X3 Y Z Z1
CAS-1250-2T-15/A 448 280 332 400 355 14 440 400 - 425 30 340 - 202 - -
CAS-1456-2T-25/A 497 315 366 450 400 14 440 400 - 425 30 340 - 219 - -
CAS-1663-2T-50/A 551 355 405 500 450 16 570 510 - 500 40 385 - 263 - -
CAS-1671-2T-60/A 629 400 464 560 500 19 626 565 800 550 40 425 530 292 1025 60
CAS-2071-2T-100/A 629 400 464 560 500 21 760 680 800 700 50 550 545 307 1125 60
CAS-2080-2T-125/A 698 450 513 630 560 19 930 870 870 700 50 550 588 333 1218 60

14 fori
ø 11,5 

14 fori
ø 14 

Bocchetta di aspirazione
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

A B C C1 øD1 ød1 ød2 E H H1 I J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAS-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 530 630 520 140 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103
CAS-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143
CAS-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165
CAS-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 530 710 530 210 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153
CAS-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 600 800 600 230 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

CAS-790...1090

Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata
CAS-790

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata
CAS-980...1090
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A B C C1 C2 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I
CAS-S-242-2T-0'33 576 662 299 236 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-242-2T-0'5 576 662 319 256 33 100 130 M8 276 255 170 150 270 375 270 120
CAS-S-248-2T-0'75 639 728 335 269 36 112 140 M8 276 255 218 150 300 410 297 126
CAS-S-248-2T-1/1'5 639 728 343 277 36 112 140 M8 276 255 218 150 300 410 297 126
CAS-S-254-2T-1'5 699 788 369 298,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-254-2T-2 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-254-2T-3 699 788 413 342,5 40,5 125 155 M8 276 255 225 150 330 440 322 135
CAS-S-260-2T-2/3 782 875 419 343 46 150 175 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-5'5 782 875 459 383,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-463-2T-7'5 782 875 517 441,5 45,5 200 240 M8 371 350 230 150 370 485 362 145
CAS-S-467-2T-7'5/10 833 945 524 436 48 224 258 M8 371 350 235 150 390 530 395 150
CAS-S-571-2T-10 873 995 536 445,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-571-2T-15 873 995 693 602,5 50,5 250 275 M8 371 350 240 150 410 560 410 155
CAS-S-640-2T-2 639 728 446 350,5 65,5 250 275 M8 371 350 255 150 300 410 250 185
CAS-S-645-2T-3 699 788 461 358 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-645-2T-4 699 788 503 400 73 250 275 M8 581 560 260 200 330 440 267,5 200
CAS-S-650-2T-5'5 782 875 534 421 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-650-2T-7'5 782 875 572 459 83 250 275 M8 661 560 270 200 370 485 300 220
CAS-S-852-2T-7'5/10 833 945 603 468,5 94,5 280 310 M8 661 560 280 200 390 530 320 240
CAS-S-856-2T-15 833 945 730 597 93 355 395 M8 683 655 280 200 390 530 320 240
CAS-S-863-2T-15/20 873 995 728 585 103 355 410 M8 758 655 290 200 410 560 325 260
CAS-S-971-2T-25 1012 1170 781 620 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294
CAS-S-971-2T-30 1012 1170 881 720 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294
CAS-S-971-2T-40 1012 1170 948 787 116 400 450 M10 759 655 305 200 460 670 420 294

J J1 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAS-S-242-2T-0'33 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-242-2T-0'5 155 65 60 - 95 95 11 12 305 275 260 75 - 61
CAS-S-248-2T-0'75 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64
CAS-S-248-2T-1/1'5 165 70 66 - 101 105 11 12 320 290 300 90 - 64
CAS-S-254-2T-1'5 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-254-2T-2 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-254-2T-3 175 75 75 - 110 115 11 14 340 310 330 100 - 68,5
CAS-S-260-2T-2/3 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-5'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-463-2T-7'5 185 80 85 - 120 125 11 14 380 350 370 115 - 73,5
CAS-S-467-2T-7'5/10 190 82,5 90 - 125 130 11 14 405 375 300 125 - 76
CAS-S-571-2T-10 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 350 150 - 79,5
CAS-S-571-2T-15 205 90 95 - 130 145 11 14 430 400 410 180 - 79,5
CAS-S-640-2T-2 260 78 125 80 160 200 11 14 340 310 350 100 - 93,5
CAS-S-645-2T-3 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-645-2T-4 284 86 140 87,5 175 224 11 14 380 350 380 115 - 101
CAS-S-650-2T-5'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-650-2T-7'5 310 95 160 97,5 195 250 11 14 405 375 490 125 190 111
CAS-S-852-2T-7'5/10 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 540 150 190 122
CAS-S-856-2T-15 340 78 180 107,5 215 280 11 14 430 400 600 180 190 122
CAS-S-863-2T-15/20 375 87,5 200 117,5 235 315 11 14 430 400 620 180 210 132
CAS-S-971-2T-25 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145
CAS-S-971-2T-30 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145
CAS-S-971-2T-40 425 100 224 132 264 355 11 14 550 510 715 150 215 145

CAS-S-242...971

Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

Bocchetta di aspirazione

242/248/254/260/463/467/571 640/645/650 852/856/863/971
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

A B C C1 øD1 ød1 ød2 ØD N S F E H H1 I

CAS-S-790-2T-20 1095 1175 680 56 185 219 255 371 350 259 200 530 630 520 140

CAS-S-980-2T-30 1120 1250 740 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-990-2T-50 1270 1410 840 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

CAS-S-1080-2T-40 1120 1250 815 90 255 292 325 581 560 290 200 530 710 530 210

CAS-S-1090-2T-60 1270 1410 920 100 286 332 366 581 560 300 200 600 800 600 230

J J1 J2 K k1 k2 L øO øO1 V v X x1 x2 Y

CAS-S-790-2T-20 172 140 - 80 - 112 112 9 14 440 400 425 340 30 103

CAS-S-980-2T-30 270 241 112 140 112 182 200 11,5 14 500 450 470 370 35 143

CAS-S-990-2T-50 294 265 112 160 112 200 224 11,5 16 570 510 500 385 40 165

CAS-S-1080-2T-40 270 241 112 140 112 182 200 11,5 16 570 510 500 385 40 153

CAS-S-1090-2T-60 294 265 112 160 112 200 224 11,5 19 626 565 550 425 40 175

 A  B  C  C1  øD1  øD2  ød1  x ø  ß  ØD  S  N  F  E  H  H1  I  J

CAS-S-1250-2T-15/A  865  1055  885  160  361  441  405  8x11,5  22º30’  683  360  655  200  490  630  365  360  480

 CAS-S-1456-2T-25/A  970  1185  920  179  406  486  448  12x11,5  15º  683  336  655  200  550  710  410  395  530

 CAS-S-1663-2T-50/A  1010  1280  1035  183  568  668  629  16x11,5  11º15’  804  342  775  200  450  800  380  435  580

 CAS-S-1671-2T-60/A  1130  1340  1160  206  638  738  698  16x13  11º15’  804  437  775  200  630  800  430  500  660

 CAS-S-2071-2T-100/A  1130  1340  1290  206  638  738  698  16x13  11º15’  804  437  775  200  630  800  430  500  660

 CAS-S-2080-2T-125/A  1290  1505  1420  231  718  818  775  16x13  11º15’  884  462  855  200  710  900  486  550  730

 J1  J2  K  K1  L  M  øO1  V  v  v1  X  X1  X2  X3  Y  Z  Z1

CAS-S-1250-2T-15/A  125  448  280  332  400  355  14  440  400  -  425  30  340  -  202  -  -

 CAS-S-1456-2T-25/A  125  497  315  366  450  400  14  440  400  -  425  30  340  -  219  -  -

 CAS-S-1663-2T-50/A  125  551  355  405  500  450  16  570  510  -  500  40  385  -  263  -  -

 CAS-S-1671-2T-60/A  160  629  400  464  560  500  19  626  565  800  550  40  425  530  292  1025  60

 CAS-S-2071-2T-100/A  160  629  400  464  560  500  21  760  680  800  700  50  550  545  307  1125  60

 CAS-S-2080-2T-125/A  160  698  450  513  630  560  19  930  870  870  700  50  550  588  333  1218  60

CAS-S-790...1090

Dimensioni in mm

CAS-S-1250...2080

Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata
680/790 980...1090

Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

1250-2T-15/A
1456-2T-25/A
1663-2T-50/A

1671-2T-60/A
2071-2T-100/A
2080-2T-125/A

Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata

n.  
fori x ø 

14 fori 
ø11,5

n. fori 

14 fori 
ø14
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CJACUS

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 su richiesta 
e con misure di fissaggio speciali.

LG 45 LG 135 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

Fornitura su richiesta
Posizioni RD 180 con misure 
di fissaggio speciali.



209

Codice di ordinazione

CA 148 2T   0,75

Dimensione 
turbina

CA: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e aspirazione semplice, 
con rivestimento e turbina in alluminio 
pressofuso

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

Struttura 
in alluminio di  
grande spessore  
per assorbire  
rumori e vibrazioni

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina in 
alluminio pressofuso.

CA

Ventilatore:
• Rivestimento in alluminio pressofuso.
• Turbina in alluminio pressofuso.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, grado 
di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 
V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da movimentare: 
-20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la movimentazione 

di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

CA-234-2T 2710 1,92 1,11 0,37 220 72 10 *
CA-234-2M 2780 2,53 0,37 220 72 10 *
CA-142-2T-0.33 2710 1,29 0,75 0,25 275 73 23 2015
CA-142-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 350 73 23 2015
CA-148-2T-0.75 2760 2,57 1,49 0,55 400 74 28 2015
CA-148-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 490 75 35 2015
CA-148-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 610 76 33 2015
CA-154-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 600 78 47 2015
CA-154-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 800 79 52 2015
CA-154-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 1280 80 55 2015
CA-160-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 500 83 61 2015
CA-160-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 900 84 63 2015
CA-166-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 500 84 72 2015
CA-166-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 950 85 77 2015
CA-166-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 1600 86 85 2015
CA-172-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 1100 87 99 2015
CA-172-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 1710 88 135 2015
CA-172-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2300 89 120 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora  
Peso
circa According 

ErP
(giri/min) 230 V    400 V    690 V     (kW) (m3/h)     dB(A)  (kg)

* Apparecchiature non incluse nella direttiva 2009/125/CE
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

CA-234

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J øK k øO øO1 V v x1 Y
CA-234-2T-0,33 376 381 415 261 236,5 24,5 98 130 115 M4 175 225 187 98 63 40 78 9 9 180 120 40 94
CA-234-2M-0,33 376 381 415 266 241,5 24,5 98 130 115 M4 175 225 187 98 63 40 78 9 9 180 120 40 94

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v x1 x2 Y
CA-142-2T-0'33 494 488 540 261 215 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-142-2T-0'5 494 488 540 291 245 46 90 160 130 M8 240 301 235 120 60 90 11 12 300 270 130 20 47,5
CA-148-2T-0'75 563 557,5 639 308,5 251,5 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60
CA-148-2T-1'5 563 557,5 639 331 274 57 100 170 140 M8 270 360 269,5 150 73 110 11 12 330 290 140 20 60

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

CA-142...148

Bocchetta di aspirazione

234 38 51 65 72 80 79 73 64
142 39 52 66 73 81 80 74 65
148-0,75 43 56 70 77 85 83 77 69
148-1 44 57 71 78 86 84 78 70
148-1,5 45 58 72 79 87 85 79 71
154-1,5 47 60 74 81 89 87 81 73
154-2 48 61 75 82 90 88 82 74
154-3 49 62 76 83 91 89 83 75

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
160-2 54 67 81 88 96 94 88 80
160-3 55 68 82 89 97 95 89 81
166-3 55 68 82 89 97 95 89 81
166-4 56 69 83 90 98 96 90 82
166-5,5 57 70 84 91 99 97 91 83
172-5,5 59 72 86 93 101 100 94 85
172-7,5 60 73 87 94 102 101 95 86
172-10 61 74 88 95 103 102 96 87
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Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

CA-154...172

Bocchetta di aspirazione

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 x2 Y
CA-154-2T-1'5 630 625 708 351 273 78 115 183 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-154-2T-2 630 625 708 405 327 79,5 115 183 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-154-2T-3 630 625 708 396 316,5 79,5 115 183 155 M10 300 395 308 160 80 120 13 12 356 320 325 210 20 65
CA-160-2T-2 700 689 785 415 329,5 85,5 130 230 192 M10 336 440 338 160 85 120 13 12 373 322 344 220 23 68,5
CA-160-2T-3 708 699 785 406 316 90 130 230 192 M10 336 440 338 160 85 120 13 12 373 322 344 220 23 68,5
CA-166-2T-3 759 752 866 385 307,5 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 370 245 23 67,5
CA-166-2T-4 759 752 866 435 357,5 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 370 245 23 67,5
CA-166-2T-5'5 759 752 866 458 380 77,5 140 230 200 M10 364 490 372 160 85 120 13 12 450 400 390 265 23 70,5
CA-172-2T-5'5 818 813 923 469 388 80 148 230 198 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 395 260 25 78
CA-172-2T-7'5 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78
CA-172-2T-10 818 813 923 507 426 80 148 230 200 M10 390 516 404 175 90 140 13 12 450 400 435 300 25 78

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 su richiesta e con misure di fissaggio speciali.

LG 45 LG 135 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

CJACUS

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Codice di ordinazione

CAM 752 2T   10

Dimensione 
turbina

CAM: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e aspirazione semplice, con 
rivestimento in lamiera di acciaio e turbina 
in alluminio pressofuso

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

Turbina in alluminio ad 
alto rendimento

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice, con rivestimento in lamiera di acciaio 
e turbina in alluminio pressofuso.

CAM

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbine in alluminio pressofuso e lamiera  

di acciaio per i modelli 752, 880 e 980.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, grado 
di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 
V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da movimentare: 
-20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la movimentazione 

di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

CAM-540-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2430 85 42 2015
CAM-545-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2300 86 59 2015
CAM-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3610 88 68 2015
CAM-550-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 2800 90 122 2015
CAM-550-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 5000 91 152 2015
CAM-752-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2950 93 161 2015
CAM-752-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5000 94 139 2015
CAM-760-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 2900 95 164 2015
CAM-760-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 5000 97 228 2015
CAM-760-2T-15/E IE3 2945 20,00 11,60 11,00 6380 98 226 2015
CAM-880-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 10000 99 420 2015
CAM-980-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 11390 92 580 Non incluso

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 

sonora  
Peso
circa According 

ErP
(giri/min)  230 V    400 V     690 V     (kW) (m3/h)     dB(A)  (kg)

540 57 70 81 90 97 91 86 78
545-3 58 71 82 91 98 92 87 79
545-4 60 73 84 93 100 94 89 81
550-5,5 63 77 88 97 104 98 92 85
550-7,5 64 78 89 98 105 99 93 86
752-7,5 66 80 91 100 107 101 95 88

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
752-10 67 81 92 101 108 102 96 89
760-10 70 83 95 103 110 105 99 91
760-15 72 85 97 105 112 107 101 93
760-15/E 73 86 98 106 113 108 102 94
880 75 89 100 109 116 110 104 97
980 86 88 96 100 107 104 99 91

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

CAM-540...545
Bocchetta di aspirazione

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x x1 Y
CAM-540-2T 568 562 681 454 348 106 170 235 205 11 252 400 270 206 224 92 120 83 140 10 12 288 218 328 186 80 94

CAM-545-2T-3 654 644 772 474 355,5 118,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

CAM-545-2T-4 654 644 772 504 385,5 115,5 165 235 205 11 290 450 310 222 255 108 135 90 170 10 12 300 238 344 202 80 102,5

Bocchetta di mandata

CAM-550...880

Bocchetta di aspirazione

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k k1 L øO øO1 V v X x1 x2 Y
CAM-550-2T-5'5 719 715 868 552 416 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 279 210 210 115,5

CAM-550-2T-7'5 719 715 868 590 454 136 210 278 258 9 311 510 350 246 296 128 150 - 103 200 11 13 475 435 310 210 210 115,5

CAM-752-2T-7'5 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-752-2T-10 713 713 856 594 459 135 217 278 258 9 315 510 340 256 296 128 160 - 108 200 11 13 475 435 390 210 210 121

CAM-760-2T-10 837,5 833,5 975 616 462 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-760-2T-15/E 837,5 833,5 975 736 589,5 147 212 322 280 9,5 370 570 380 276 316 138 180 - 118 220 11 13 570 525 450 202,5 405 74,5

CAM-880-2T-40 945 939 1167 905 771 134 290 390 355 10 422 710 430 249 360 61 190 71 76 290 11 13 565 523 480 210 420 133

Bocchetta di mandataBocchetta di aspirazione

CAM-880-2T-40
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Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

CAM-980

Bocchetta di aspirazione

 A  B  C  C1  C2  øD  ød  ød1  ød2  E  H  H1  I  J  K  k  k1  L  ø01  V  v  X  x1  x2  Y x1 Y
 CAM-980-2T-60  1104  1243  918,5  798,5  120  276  360  330  10  500  705  510  221  370  162  69  65  300  13  565  523  400  202  145  120 202 120

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 su richiesta e con misure di fissaggio speciali.

LG 45 LG 135 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe = Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CJACUS

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Protezioni dell'asse  
e trasmissione a norma

Codice di ordinazione

CMP 1640 X 10  A

Dimensione 
turbina

CMP-X: Ventilatori azionati a 
trasmissione, dotati di motore elettrico, 
con gruppo di pulegge, cinghie e 
protezioni normalizzate secondo la 
norma ISO-13857

Azionata a  
trasmissione

Tipo di montaggio
A: Motore installato su rivestimento
B: Motore installato su bancale 
generale

Potenza
motore (CV)

Ventilatori azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e 
protezioni normalizzate secondo la norma ISO-13857.

CMP-X

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di 

acciaio galvanizzato.
• Versione A: motore installato su 

rivestimento.
• Versione B: motore installato su bancale 

generale.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW)

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +150 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2
• Turbine a pala diritta.

CMP-922-X-1 IE3 1600 2,82 1,62 0,75 2050 55 34 A 2015
CMP-922-X-1.5 IE3 1800 4,07 2,34 1,10 2300 65 42 A 2015
CMP-922-X-3 IE3 2270 7,93 4,56 2,20 2900 105 50 A 2015
CMP-922-X-4 IE3 2570 10,70 6,15 3,00 3300 135 57 A 2015
CMP-1025-X-2 IE3 1550 5,41 3,11 1,50 3000 60 56 A 2015
CMP-1025-X-3 IE3 1770 7,93 4,56 2,20 3400 80 57 A 2015
CMP-1025-X-4 IE3 1980 10,70 6,15 3,00 3800 100 64 A 2015
CMP-1128-X-2 IE3 1290 5,41 3,11 1,50 3550 55 61 A 2015
CMP-1128-X-3 IE3 1470 7,93 4,56 2,20 4050 75 62 A 2015
CMP-1128-X-4 IE3 1650 10,70 6,15 3,00 4550 95 69 A 2015
CMP-1128-X-5.5 IE3 1820 13,90 8,00 4,00 5000 115 78 A 2015
CMP-1128-X-7.5 IE3 2020 10,30 5,97 5,50 5550 140 113 B 2015
CMP-1231-X-4 IE3 1280 10,70 6,15 3,00 5050 60 74 A 2015
CMP-1231-X-5.5 IE3 1410 13,90 8,00 4,00 5600 70 83 A 2015
CMP-1435-X-3 IE3 1100 7,93 4,56 2,20 4850 70 74 A 2015
CMP-1435-X-4 IE3 1220 10,70 6,15 3,00 5350 90 81 A 2015
CMP-1435-X-5.5 IE3 1350 13,90 8,00 4,00 5850 110 90 A 2015
CMP-1435-X-7.5 IE3 1500 10,30 5,97 5,50 6500 135 125 A 2015

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Pressione 
massima

Peso
circa Versione di 

montaggio
According 

ErP
(giri/min)   230 V    400 V    690 V     (kW) (m3/h) (mm H2O)  (kg)

Caratteristiche tecniche
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Modello Velocità Intensità massima
consentita (A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Pressione 
massima

Peso
circa Versione di 

montaggio
According 

ErP
(giri/min)   230 V    400 V    690 V     (kW) (m3/h) (mm H2O)  (kg)

CMP-1435-X-10 IE3 1670 13,90 8,06 7,50 7250 170 125 A 2015
CMP-1640-X-4 IE3 1000 10,70 6,15 3,00 6650 65 99 A 2015
CMP-1640-X-5.5 IE3 1100 13,90 8,00 4,00 7350 80 108 A 2015
CMP-1640-X-7.5 IE3 1230 10,30 5,97 5,50 8200 100 143 A 2015
CMP-1640-X-10 IE3 1350 13,90 8,06 7,50 9000 120 143 A 2015
CMP-1845-X-5.5 IE3 1020 13,90 8,00 4,00 7250 115 118 A 2015
CMP-1845-X-7.5 IE3 1130 10,30 5,97 5,50 8000 140 153 A 2015
CMP-1845-X-10 IE3 1260 13,90 8,06 7,50 8950 170 153 A 2015
CMP-1845-X-15 IE3 1430 20,90 12,10 11,00 10150 220 200 B 2015
CMP-1845-X-20 IE3 1620 27,90 16,20 15,00 11500 285 208 B 2015
CMP-2050-X-7.5 IE3 900 10,30 5,97 5,50 11700 105 173 A 2015
CMP-2050-X-10 IE3 1000 13,90 8,06 7,50 13000 130 173 A 2015
CMP-2050-X-15 IE3 1130 20,90 12,10 11,00 14700 165 220 A 2015
CMP-2050-X-20 IE3 1270 27,90 16,20 15,00 16550 210 228 A 2015
CMP-2563-X-7.5 IE3 650 10,30 5,97 5,50 14200 65 253 A 2015
CMP-2563-X-10 IE3 720 13,90 8,06 7,50 15750 80 253 A 2015
CMP-2563-X-15 IE3 820 20,90 12,10 11,00 17950 105 300 A 2015
CMP-2563-X-20 IE3 920 27,90 16,20 15,00 20100 135 308 A 2015
CMP-2563-X-25 IE3 990 35,10 20,30 18,50 21650 155 362 B 2015
CMP-2563-X-30 IE3 1040 41,00 23,80 22,00 22750 170 368 B 2015

Caratteristiche tecniche

CMP-X-922...2563
Montaggio A

A B B1 C C1 C2 E H H1 øO1 V v X X1 Y
CMP-922-X 388,5 455 655 589 515,5 73,5 180 280 134 12 340 310 350 150 100
CMP-1025-X 427 503 690 614 528 86 197 310 144 12 340 310 350 150 112,5
CMP-1128-X 472 553 725 660 566,5 93,5 216 340 152 12 350 320 380 160 125
CMP-1231-X 526 630 775 680 576,5 103,5 238 390 179,5 12 380 350 380 160 135
CMP-1435-X 573,5 715 940 838 720 118 250 445 242,5 12 440 400 460 200 149
CMP-1640-X 634 799 990 862 732 130 270 495 271 12 460 420 460 200 161
CMP-1845-X 711 901 1055 896 749 147 302 560 305 12 500 460 460 200 178
CMP-2050-X 797 987 1215 1068 905,5 162,5 345 610 313 14 540 500 600 275 189,5
CMP-2563-X 1027 1213 1350 1165 954 211 460 742 378,5 14 590 540 600 275 238

Dimensioni in mm

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector 

Erp. (Energy Related Products)
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CMP-X-1128...2563
Montaggio B

A B C C1 C2 E E1 H H1 øO1 U V v(*) v1 X X1 Y
CMP-1128-X 472 553 704 610,5 93,5 216 71 340 152 12 35 885 275 30 630 600 118
CMP-1231-X 526 630 724 620,5 103,5 238 118 390 179,5 12 35 980 280 70 660 630 138
CMP-1845-X 711 901 896 749 147 302 87 560 305 18 60 1210 285 35 860 810 182
CMP-2563-X 1027 1213 1165 954 211 460 195 742 378,5 18 60 1320 315 30 1200 1150 317

Dimensioni in mm

* Mod. 1128 - 1231 = 4 fori.         Mod. 1458 - 2563 = 5 fori.

Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

CMP-1025 -X

CMP-1128 -X

CMP-1231 -X

CMP-1435 -X

CMP-1640 -X CMP-1845 -X CMP-2050 -X CMP-2563 -X

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

øD1 ød ød1 ød2 I J J1 K k1 k2 L øO
CMP-922-X 224 278 256 M8 204 282,5 128 140 - 180 215 9,5
CMP-1025-X 250 305 282 M8 229 312,5 145 165 - 205 250 9,5
CMP-1128-X 280 348 320 M8 244 364 170 180 - 220 296,5 9,5
CMP-1231-X 315 382 354 M8 264 382,5 180 200 - 240 320 11,5
CMP-1435-X 355 422 394 M8 292 342,5 159 228 133 - 280 11,5
CMP-1640-X 400 464 438 M8 336 404 185 250 150 - 321 11,5
CMP-1845-X 450 515 485 M8 370 444 202 284 164 - 361 11,5
CMP-2050-X 500 565 535 M10 411 544 250 315 182,5 - 451 11,5
CMP-2563-X 630 710 675 M12 512 706 330 410 230 - 600 17

CMP-922 -X
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

922

1025
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1128

1231
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1435

1640
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

1845

2050
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2563

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

LG 45 LG 135 LG 225 LG 315

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315

LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

RD 0 RD 270RD 90 RD 180

CJACUS

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BIC ACE S REGC2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min)   230 V         400 V         690 V    (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Codice di ordinazione

CMSH / A 2063 4T 7,5

Dimensione 
turbina

CMSH: Ventilatori centrifughi 
a media pressione e cassone 
reso ignifugo con fibra 
minerale

Potenza
motore (CV)

T = trifaseNumero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

A= fibra da 
30 mm

Carcassa isolata con fibra 
minerale ad alto potere 
termico

Ventilatori centrifughi a media pressione, dotati di turbina con pale rovesce e carcassa coibentata 
con fibra minerale.

CMSH

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera di acciaio
• Carcassa coibentata con fibra minerale ad alta  

densità ed elevato potere di isolamento  
termico e acustico.

• Con fibra minerale da 30 mm. 

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere,  
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e  
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da movimentare: 
-20 °C +250 °C.

Finitura:
• Trattamento con vernice antitermica.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Struttura in acciaio inox.

Caratteristiche tecniche

CMSH-831-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2650 65 31
CMSH-935-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 3660 70 39
CMSH-1040-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 2660 57 36
CMSH-1145-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3940 61 58
CMSH-1240-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 5300 62 57
CMSH-1445-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,50 8450 70 69
CMSH-1650-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 10900 71 80
CMSH-1856-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 17100 77 93
CMSH-2063-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 19200 77 150
CMSH-2063-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 13600 66 125
CMSH-2271-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 31000 83 196
CMSH-2271-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 34600 85 205
CMSH-2271-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 21900 75 150
CMSH-2380-4T-30 IE3 1470 41,00 23,80 22,00 47600 86 266
CMSH-2380-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11,00 30900 78 279
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

a b c d g øj m øn o P q r  s
CMSH-831-2T-2 253,5 3 83 20,5 174 315 432 9 15 150 480 150 400
CMSH-935-2T-2 265,5 3 93,5 22 186 350 454.5 14 20 188 604 150 495
CMSH-1040-4T-1'5 273,5 3 103,5 22 186 400 464 14 15 188 604 150 495
CMSH-1145-4T-1'5 283,5 5 114 19,5 186.5 450 475 14 15 200 630 150 565
CMSH-1240-4T-1'5 356,5 5 184 22,5 130.5 404 492 14 15 200 630 150 565
CMSH-1445-4T-2 397,5 5 220 27,5 186.6 458 589 14 15 200 630 150 565
CMSH-1650-4T-3 428 5 248 27.5 216 508 649 14 16 236 740 150 673
CMSH-1856-4T-5'5 449,5 5 277,5 22 216 577 671 14 16 236 740 150 673
CMSH-2063-4T-7'5 470 5 299 21 277.5 644 752.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2063-6T-3 470 5 299 21 239.5 644 714.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-15 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-4T-20 500 5 330 20 395.5 719 900.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2271-6T-5'5 466 5 295 21 277.5 719 748.5 14 19 284 890 150 813
CMSH-2380-4T-30 538,5 5 366 22,5 538.5 808 1056 14 19 248 1030 150 953
CMSH-2380-6T-15 538,5 5 366 22,5 395.5 808 939 14 19 248 1030 150 953

CMSH-831-2T-2 54 63 68 68 72 71 64 58
CMSH-935-2T-2 59 68 73 73 77 76 69 63
CMSH-1040-4T-1,5 50 56 61 62 65 67 59 53
CMSH-1145-4T-1,5 56 62 67 68 71 73 65 59
CMSH-1240-4T-1,5 46 59 61 73 69 67 64 56
CMSH-1445-4T-2 55 65 78 81 79 79 75 65
CMSH-1650-4T-3 52 65 79 79 82 80 77 67
CMSH-1856-4T-5,5 64 71 88 88 87 87 86 83

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CMSH-2063-4T-7,5 66 72 91 86 86 86 83 74
CMSH-2063-6T-3 58 69 76 77 78 77 71 61
CMSH-2271-4T-15 73 79 97 96 94 94 91 83
CMSH-2271-4T-20 75 81 99 98 96 96 93 85
CMSH-2271-6T-5,5 65 78 79 83 92 86 82 71
CMSH-2380-4T-30 76 82 100 99 97 97 94 86
CMSH-2380-6T-15 68 81 82 86 95 89 85 74

Dimensioni in mm

Accessori

ARO

Vedere sezione Accessori.

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
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Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2 POLI=3000 giri/min.

4 POLI=1500 giri/min.
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

6 POLI=1000 giri/min.

4 POLI=1500 giri/min.
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Carcassa 
isolata con 
fibra minerale 
ad alto potere 
termico

Ventilatori centrifughi a media pressione, dotati di turbina multipala e carcassa coibentata con fibra 
minerale.

CMPH

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale in avanti, in lamiera di acciaio 

galvanizzato.
• Carcassa coibentata con fibra minerale ad  

alta densità ed elevato potere di isolamento  
termico e acustico.

Motore:
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, grado 

di protezione IP55.
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o 

superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 
V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -20 °C +250 °C.

Finitura:
• Trattamento con vernice antitermica.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Struttura in acciaio inox.

Codice di ordinazione

CMPH 1640 4T 10

Dimensione 
turbina

CMPH: Ventilatori centrifughi a 
media pressione, resi ignifugo 
con fibra minerale

Potenza
motore (CV)

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

T = trifase

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min)   230 V         400 V         690 V    (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Caratteristiche tecniche

CMPH-512-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 475 62 7
CMPH-512-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 255 55 7
CMPH-514-2T-0.25 2750 1,21 0,70 0,18 800 65 11
CMPH-514-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 565 58 11
CMPH-616-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 1380 69 13
CMPH-616-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 850 61 11
CMPH-620-2T-0.5 2710 1,92 1,11 0,37 765 68 15
CMPH-620-4T-0.16 1320 0,96 0,56 0,12 810 61 13
CMPH-718-2T-1 IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1485 70 23
CMPH-718-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1280 63 15
CMPH-820-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1950 73 21
CMPH-820-4T-0.33 1350 1,52 0,88 0,25 1670 66 15
CMPH-922-2T-1.5 IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1650 70 25
CMPH-922-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2010 71 31
CMPH-922-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2600 74 34
CMPH-922-4T-0.75 1380 2,92 1,69 0,55 2450 66 22
CMPH-1025-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2100 73 35
CMPH-1025-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2830 77 41
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min) 230 V         400 V        690 V    (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

CMPH-1025-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3400 70 31
CMPH-1128-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 2220 77 46
CMPH-1128-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 3210 81 59
CMPH-1128-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 5000 74 45
CMPH-1128-6T-1 IE3 940 3,36 1,93 0,75 3300 60 39
CMPH-1231-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4740 73 45
CMPH-1231-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5910 75 51
CMPH-1231-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6850 77 53
CMPH-1231-6T-2 IE3 950 6,43 3,70 1,50 5115 64 47
CMPH-1435-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3,00 5560 76 52
CMPH-1435-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 6260 78 55
CMPH-1435-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 7210 80 90
CMPH-1435-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 6400 66 54
CMPH-1640-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4,00 7500 77 67
CMPH-1640-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8035 80 102
CMPH-1640-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9710 82 106
CMPH-1640-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 8100 71 66
CMPH-1845-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 8965 82 113
CMPH-1845-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 10350 85 117
CMPH-1845-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,20 8330 77 77
CMPH-2050-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 9000 83 128
CMPH-2050-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 12525 87 156
CMPH-2050-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 19000 89 167
CMPH-2050-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 11000 79 122
CMPH-2563-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11,00 16500 86 202
CMPH-2563-6T-25 IE3 980 35,90 20,80 18,50 28000 87 306

Caratteristiche tecniche

CMPH-512-2T-0,25 37 47 58 65 69 66 64 57
CMPH-512-4T-0,16 30 40 51 58 62 59 57 50
CMPH-514-2T-0,25 40 50 61 68 72 69 67 60
CMPH-514-4T-0,16 33 43 54 61 65 62 60 53
CMPH-616-2T-0,5 44 54 65 72 76 73 71 64
CMPH-616-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-620-2T-0,5 43 53 64 71 75 72 70 63
CMPH-620-4T-0,16 36 46 57 64 68 65 63 56
CMPH-718-2T-1 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-718-4T-0,33 38 48 59 66 70 67 65 58
CMPH-820-2T-1,5 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-820-4T-0,33 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-922-2T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-922-2T-2 46 56 67 74 78 75 73 66
CMPH-922-2T-3 49 59 70 77 81 78 76 69
CMPH-922-4T-0,75 41 51 62 69 73 70 68 61
CMPH-1025-2T-3 48 58 69 76 80 77 75 68
CMPH-1025-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1025-4T-1,5 45 55 66 73 77 74 72 65
CMPH-1128-2T-4 52 62 73 80 84 81 79 72
CMPH-1128-2T-5,5 56 66 77 84 88 85 83 76
CMPH-1128-4T-3 49 59 70 77 81 78 76 69

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
CMPH-1128-6T-1 35 45 56 63 67 64 62 55
CMPH-1231-4T-3 51 60 71 78 82 80 78 71
CMPH-1231-4T-4 53 62 73 80 84 82 80 73
CMPH-1231-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1231-6T-2 42 51 62 69 73 71 69 62
CMPH-1435-4T-4 54 63 74 81 85 83 81 74
CMPH-1435-4T-5,5 56 65 76 83 87 85 83 76
CMPH-1435-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1435-6T-3 44 53 64 71 75 73 71 64
CMPH-1640-4T-5,5 55 64 75 82 86 84 82 75
CMPH-1640-4T-7,5 58 67 78 85 89 87 85 78
CMPH-1640-4T-10 60 69 80 87 91 89 87 80
CMPH-1640-6T-3 49 58 69 76 80 78 76 69
CMPH-1845-4T-7,5 61 71 82 89 93 91 89 81
CMPH-1845-4T-10 64 74 85 92 96 94 92 84
CMPH-1845-6T-3 56 66 77 84 88 86 84 76
CMPH-2050-4T-10 62 72 83 90 94 92 90 82
CMPH-2050-4T-15 66 76 87 94 98 96 94 86
CMPH-2050-4T-20 68 78 89 96 100 98 96 88
CMPH-2050-6T-5,5 58 68 79 86 90 88 86 78
CMPH-2563-6T-15 67 77 88 95 99 96 94 87
CMPH-2563-6T-25 68 78 89 96 100 97 95 88
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Dimensioni in mm

A B C D G max. øJ øN O P Q R S
CMPH-512 108 3 50,5 6,5 159 120 7 12 97 315 50 260
CMPH-514 158,5 3 51,5 7 109 140 7 10 125 395 100 340
CMPH-616 169,5 3 62 6,5 155 160 7 10 125 395 100 353
CMPH-718 179,5 3 74 5 180 180 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-2T-0,5 167 3 62 5 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-620-4T-0,14 167 3 62 9 155 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-820 187 3 82 4,5 180 200 7 10 125 395 100 340
CMPH-922 246,5 3 92 4,5 186 225 9 15 150 480 150 400
CMPH-1025 256,5 3 102 4,5 210 250 9 15 150 480 150 400
CMPH-1128 279,5 3 114 15 239 280 14 20 188 604 150 495
CMPH-1231 293,5 3 128 15 239 315 14 20 188 604 150 495
CMPH-1435 310,5 3 143 17,5 277 355 14 20 188 604 150 495
CMPH-1640 332 5 163 17,5 277 404 14 15 200 630 150 565
CMPH-1845-4T-7,5 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-4T-10 353 5 180 23,5 277 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-1845-6T-3 347 5 180 17,5 239 454 14 16 236 740 150 673
CMPH-2050 376,5 5 204 23,5 388 500 14 16 236 740 150 673
CMPH-2563-6T-15 425 5 254 22,5 555 630 14 19 284 890 150 813
CMPH-2563-6T-25 443,5 5 254 39,5 555 630 14 19 284 890 150 813

Curve caratteristiche 

Accessori

Vedere curve caratteristiche serie CMP.

Vedere sezione Accessori.

C2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Codice di ordinazione

CMAT 540 2T 2

Dimensione 
turbina

CMAT: Ventilatori centrifughi  
a media pressione e turbina  
a pala dritta

Potenza
motore (CV)

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

T = trifase

Possibilità di montare  
la mandata in posizio-
ni diverse

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina a pala
dritta in alluminio pressofuso, per il trasporto di polvere e altro materiale solido.

CMAT

Ventilatore:
• Rivestimento in alluminio pressofuso.
• Turbina a pala dritta in alluminio  

pressofuso, modelli dal 324 al 531, e in  
lamiera di acciaio, modelli dal 540 al 545.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz.
• Temperatura massima dell'aria da 

movimentare: -20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione
• Ventilatore predisposto per la 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

CMAT-324-2T 2750 1,21 0,70 0,18 300 70 9
CMAT-325-2T 2710 1,29 0,75 0,25 450 73 11
CMAT-426-2T 2710 1,92 1,11 0,37 650 75 12
CMAT-527-2T 2710 1,92 1,11 0,37 900 80 13
CMAT-528-2T IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1400 80 25
CMAT-531-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1800 84 25
CMAT-540-2T-2 IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2080 80 42
CMAT-540-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 2800 82 46
CMAT-545-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 3115 80 60

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min) 230 V          400 V                (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

324 42 48 72 79 76 69 60 52
325 47 54 76 80 80 75 65 56
426 42 54 78 85 77 71 63 58
527 47 61 84 90 82 75 67 61
528 49 64 89 85 84 79 72 65

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
531 51 67 90 92 89 83 77 69
540-2 55 76 91 86 87 83 76 68
540-3 57 81 89 88 92 89 83 75
545 62 81 87 86 87 89 82 74
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CMAT-324...528

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-324 311 302 356 264 226 38 80 130 112 M5 145 205 145 108 62 90 7 9 173 125 90 60 20
CMAT-325 335 328 399 284 244 40 94 140 122 M6 155 235 152 120 80 102 7 9 180 145 110 80 20
CMAT-426 354 344 412 290 250 40 117 155 132 M6 162 240 163 140 90 119 7 13 210 160 105 65 22
CMAT-527 371 361 440 295 253 42 125 170 147 M6 168 260 170 155 100 129 7 13 220 170 120 80 17
CMAT-528 401 395 485 337 289 48 135 190 162 M6 178 288 177 190 130 160 11 13 230 180 140 100 20

Dimensioni in mm

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1
CMAT-540 562 550 690 403 323 80 170 240 205 M10 252 415 270 220 150 190 13 11 336 218 376 242
CMAT-545 651 646 776 483 368 115 180 255 220 M10 290 450 309 250 175 220 13 13 336 238 392 292

CMAT-540...545

Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata

A A1 B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 øI øK øk øO øO1 V v X x1 Y
CMAT-531 432 420 530 339 289 50 160 215 180 M6 189 320 200 200 140 175 11 13 226 190 160 120 19

CMAT-531

Bocchetta di aspirazione Bocchetta di mandata
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B ACE

Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 su richiesta di misure di 
fissaggio speciali

LG 45 LG 135 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

C2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il trasporto di fumo e materiale solido.

CMTS

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina a pala dritta in lamiera di acciaio.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o 

superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle versioni 
monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, grado 
di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 
V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da movimentare: 
-20 °C +120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere  

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione
• Ventilatore predisposto per la movimentazione 

di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

CMTS-512-2T/R 2710 1,00 0,58 0,08 338 62 4
CMTS-512-2M/R 2780 1,33 0,08 338 62 4
CMTS-514-2T/R 2710 1,00 0,58 0,18 537 65 5
CMTS-514-2M/R 2780 1,33 0,18 537 65 5
CMTS-616-2T/R 2760 2,57 1,49 0,55 802 69 8
CMTS-616-2M/R 2810 3,49 0,55 802 69 10
CMTS-718-2T/R IE3 2825 2,80 1,62 0,75 1144 70 18
CMTS-718-2M/R 2810 4,62 0,75 1144 70 13
CMTS-820-2T/R IE3 2830 4,03 2,34 1,10 1569 73 16
CMTS-820-2M/R 2820 6,51 1,10 1569 73 16

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min) 230 V          400 V                (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Codice di ordinazione

CMTS 324 2T

Dimensione 
turbina

CMTS: Ventilatori centrifughi  
a media pressione e turbina  
a pala dritta

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

T = trifase
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

A B1 B2 C C1 C2 øD1* ød ød1 ød2 E H1 I J J1 J2 K k2 L øO
CMTS-512/R 185 206,5 118 295 215 79,5 112 140 132 M4 82,5 69 104 117 - 104,5 75 92 86 5,5
CMTS-514/R 225 254 150 305 220 85 140 169 151,5 M4 100 91 122 147 64 128 83 105 107 6,5
CMTS-616/R 258 297 173,5 377,5 290 87,5 160 204 180 M6 110 105,5 153 172 - 147 103 128 125 7
CMTS-718-2T/R 303,5 348 201 410 310 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-718-2M/R 303,5 348 201 465 365 100 180 238 210 M6 129,5 122 169 192 85 170 115 145 146 9
CMTS-820/R 322 377 223 420 315 105 200 247 230 M6 137,5 137 184 213 94,5 189 130 160 156 9

Dimensioni in mm

Bocchetta di aspirazioneBocchetta di mandata

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Orientamenti

Fornitura standard LG 270

RD 270LG 270
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Turbina radiale 
di elevata robustezza

Codice di ordinazione

CMT 1435 2T 10

Dimensione 
turbina

CMT: Ventilatori centrifughi a media 
pressione e turbina a pala dritta in lamiera 
di acciaio, per il trasporto di polvere e 
materiale solido

Potenza
motore (CV)

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz

T = trifase

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il trasporto di polvere e materiale solido.

CMT

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina a pala dritta in lamiera di acciaio.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali  

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle  
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere,  
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 400/690 
V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da movimentare: 
-20 °C + 120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo sgrassaggio con 
trattamento nanotecnologico senza fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione
• Ventilatore predisposto per la movimentazione 

di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2.

CMT-922-2T IE3 2830 4,03 2,34 1,10 2180 71 23
CMT-922-4T 1380 2,92 1,69 0,55 1080 66 20
CMT-1025-2T IE3 2875 5,34 3,07 1,50 2850 74 35
CMT-1025-4T 1380 2,92 1,69 0,55 1390 70 27
CMT-1128-2T IE3 2910 7,32 4,21 2,20 4500 76 42
CMT-1128-4T 1380 2,92 1,69 0,55 2250 72 30
CMT-1231-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 5220 78 57
CMT-1231-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 6300 79 79
CMT-1231-4T IE3 1455 4,07 2,34 1,10 3000 73 47
CMT-1435-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 7800 85 109
CMT-1435-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 8260 87 91
CMT-1435-4T IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4175 76 63
CMT-1640-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 5600 88 119
CMT-1640-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 9600 90 101
CMT-1640-4T IE3 1435 7,93 4,56 2,20 4800 77 79
CMT-1845-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 5000 89 151
CMT-1845-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 10500 91 215
CMT-1845-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 13000 94 218
CMT-1845-4T IE3 1450 13,90 8,00 4,00 8200 80 146
CMT-2050-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 8500 98 242
CMT-2050-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22,00 13600 99 275
CMT-2050-4T IE3 1465 10,30 5,97 5,50 11300 85 183

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min)   230 V     400 V     690 V             (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

Bocchetta di aspirazione

Bocchetta di mandata

922-2 45 61 76 76 77 74 72 63
922-4 40 56 71 71 72 69 67 58
1025-2 48 64 79 79 80 77 75 66
1025-4 44 60 75 75 76 73 71 62
1128-2 50 66 81 81 82 79 77 68
1128-4 46 62 77 77 78 75 73 64
1231-2-4 55 70 86 85 87 83 81 73
1231-2-5,5 56 71 87 86 88 84 82 74
1231-4 50 65 81 80 82 78 76 68
1435-2-7,5 62 77 93 92 94 90 88 80
1435-2-10 64 79 95 94 96 92 90 82

Caratteristiche acustiche
Spettro di potenza sonora Lw(A) in dB(A) per banda di frequenza in Hz

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1435-4 53 68 84 83 85 81 79 71
1640-2-7,5 65 80 96 95 97 93 91 83
1640-2-10 67 82 98 97 99 95 93 85
1640-4 54 69 85 84 86 82 80 72
1845-2-10 68 83 98 98 99 96 94 85
1845-2-15 70 85 100 100 101 98 96 87
1845-2-20 73 88 103 103 104 101 99 90
1845-4 59 74 89 89 90 87 85 76
2050-2-25 77 92 107 107 108 105 103 94
2050-2-30 78 93 108 108 109 106 104 95
2050-4 64 79 94 94 95 92 90 81

A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k2 L øO øO1 V v X x1 Y
CMT-922 388,5 455 416 309 107 170 244 210 9,5 180 280 134 204 282,5 128 140 180 215 9,5 10,5 290 220 114 50 105
CMT-1025-2T 427 503 490 369,5 120,5 190 264 230 9,5 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMT-1025-4T 427 503 445 325 120 190 264 230 9,5 197 310 144 229 312,5 145 165 205 250 9,5 12,5 315 228 134 74 115,5
CMT-1128-2T 472 553 505 377 128 210 284 249 9,5 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMT-1128-4T 472 553 460 332 128 210 284 249 9,5 216 340 152 244 364 170 180 220 296,5 9,5 12,5 348 245 144 95 122,5
CMT-1231-2T-4 526 630 555 417 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125
CMT-1231-2T-5'5 526 630 578 440 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125
CMT-1231-4T 526 630 528 390 138 240 305 275 9,5 238 390 179,5 264 382,5 180 200 240 320 11,5 13 382 322 183 140 125

Dimensioni in mm

CMT-922...1231

CMT-1435...2050

A B C C1 C2 øD ød ød1 ød2 E H H1 I J J1 K k1 L øO øO1 V v X x1 Y
CMT-1435-2T 573,5 715 661 504 157 276 344 310 9,5 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 149
CMT-1435-4T 573,5 715 588 431 157 276 344 310 9,5 250 445 242,5 292 342,5 159 228 133 280 11,5 12 456 420 333 136,5 149
CMT-1640-2T 634 799 673 504 169 276 344 310 9,5 270 495 271 336w 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 161
CMT-1640-4T 634 799 612 443 169 276 344 310 9,5 270 495 271 336 404 185 250 150 321 11,5 12 500 460 327 133,5 161
CMT-1845-2T-10 711 901 712 521 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 178
CMT-1845-2T-15 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178
CMT-1845-2T-20 711 901 817 626 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 420 180 178
CMT-1845-4T 711 901 674 483 191 350 434 395 9,5 302 560 305 370 444 202 284 164 361 11,5 12 538 502 340 140 178
CMT-2050-2T-25 797 987 901 688,5 212,5 375 480 450 11 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 194
CMT-2050-2T-30 797 987 953 740,5 212,5 375 480 450 11 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 194,5
CMT-2050-4T 797 987 750 537,5 212,5 375 480 450 11 345 610 313 411 544 250 315 182,5 451 11,5 12 653 615 435 188 194,5
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Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BIC ACE

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270
Posizione LG 180 e RD 180 su richiesta e con misure di fissaggio speciali.

LG 45 LG 135 LG 225 LG 315

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315

LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

RD 0 RD 270RD 90 RD 180

C2V AETRMINT VSD3/A-RFT
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Ventilatore:
• Estrattore portatile ad alta potenza di  

aspirazione.
• Finalizzato all’estrazione di aria sporca e 

pulverulenta in impianti che richiedono 
un’estrazione di tipo mobile e intermittente; 
progettato nello specifico per applicazioni 
industriali e agricole. 

Caratteristiche costruttive:
• Rivestimento in lamiera di acciaio di grande 

spessore.
• Turbina con pale a reazione di elevata 

robustezza.
• Bancale di supporto con ruote a lunga durata
• Flangia di mandata circolare inclusa.
• Griglia di protezione in aspirazione inclusa.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +120 °C.

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto per la alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX.

Dimensioni in mm Accessori

B

Estrattori d’aria portatili ad alta potenza e di notevole robustezza.

PORT

PORT-1135-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 7800 83 75 2015
PORT-1240-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 11100 86 114 2015
PORT-1445-2T-10 IE3 2930 14,10 8,17 7,50 16500 87 142 2015
PORT-1650-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 18850 89 230 2015
PORT-1650-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 19500 90 243 2015

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione 

sonora 

Peso 
approssimativo

According 
ErP

(giri/min)   230 V    400 V     690 V             (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal 
sito web di SODECA o da QuickFan Selector 

Erp. (Energy Related Products)

A B C C1 C2 øD E H H1 øO V v X X1 Y
PORT-1135-2T-3 866 720 576,5 432 144,5 315 542 450 242,5 12 330 130 332 20 163
PORT-1240-2T-5'5 920 805 663 500,5 162,5 355 555 500 271 12 330 130 372 25 186
PORT-1445-2T-10 1050 918 745,5 562,5 183 400 635 575 271 12 370 130 411,5 25 205,5
PORT-1650-2T-15 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227
PORT-1650-2T-20 1128 987 890,5 685 205,5 500 672 610 297 12 390 130 453 25 227
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Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
nello specifico per il trasporto di aria 
pulita o con contenuto ridotto di polveri.

• Motore ad accoppiamento diretto
• Dotate di finestrella di ispezione, ad 

eccezione del modelli 350, 400, 450, 500 
e 560. 

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V-50 Hz (potenze superiori  
a 4 kW).

•  Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -25 °C +120 °C. 

 
Finitura: 
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati. 

Su richiesta:
•  Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C. 
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Turbina a reazione 
ad alto rendimento 
e di elevata robustezza

Codice di ordinazione

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita (A) Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
CMRS-350-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3 7750 77 81 2015
CMRS-350-4T-0.5 1380 1,84 1,06 0,37 3900 65 50 2015
CMRS-400-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4 9700 79 101 2015
CMRS-400-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,5 12100 82 130 2015
CMRS-400-4T-0.75 1420 2,28 1,31 0,55 5400 67 69 2015
CMRS-450-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,5 13600 83 141 2015
CMRS-450-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11 17200 84 198 2015
CMRS-450-4T-1 IE3 1420 2,82 1,62 0,75 6850 69 79 2015
CMRS-450-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,1 7700 70 88 2015
CMRS-500-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15 19400 88 231 2015
CMRS-500-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,5 24300 89 250 2015
CMRS-500-4T-2 IE3 1440 5,41 3,11 1,5 9750 71 125 2015
CMRS-500-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,2 10850 72 130 2015
CMRS-500-6T-0.75 910 2,59 1,49 0,55 6900 61 107 2015
CMRS-560-4T-4 IE3 1440 10,70 6,15 3 13600 73 153 2015
CMRS-560-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 4 17300 73 162 2015
CMRS-560-6T-1 IE3 940 3,36 1,93 0,75 8650 62 132 2015
CMRS-560-6T-1.5 IE3 945 4,68 2,69 1,1 9650 65 141 2015
CMRS-630-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,5 19100 75 216 2015

CMRS 350 2T   4

Dimensione 
turbina

CMRS: Ventilatori centrifughi a 
media pressione e semplice 
aspirazione, di elevata robustezza

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

Ventilatori centrifughi a media pressione e aspirazione semplice, di elevata robustezza, dotati di tur-
bina a pale rovesce.

CMRS
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita (A) Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
CMRS-630-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,5 24600 75 227 2015
CMRS-630-6T-2 IE3 950 6,43 3,70 1,5 12200 66 171 2015
CMRS-630-6T-3 IE3 950 9,08 5,22 2,2 15350 68 181 2015
CMRS-710-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11 27550 78 352 2015
CMRS-710-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15 34900 78 377 2015
CMRS-710-6T-4 IE3 970 12,00 6,91 3 17200 70 276 2015
CMRS-710-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4 21700 71 285 2015
CMRS-800-4T-25 IE3 1470 35,10 20,30 18,5 38250 81 480 2015
CMRS-800-4T-30 IE3 1470 41,00 23,80 22 48250 83 503 2015
CMRS-800-6T-7.5 IE3 970 11,20 6,49 5,5 24400 74 359 2015
CMRS-800-6T-10 IE3 975 14,80 8,58 7,5 30900 74 412 2015
CMRS-900-4T-50 IE3 1480 66,80 38,70 37 54300 85 810 2015
CMRS-900-4T-60 IE3 1475 80,90 46,90 45 69550 85 849 2015
CMRS-900-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11 34650 76 521 2015
CMRS-900-6T-20 IE3 975 28,20 16,30 15 42600 76 583 2015
CMRS-1000-4T-75 IE3 1480 98,60 57,20 55 76650 87 1082 2015
CMRS-1000-4T-100 IE3 1485 134,00 77,70 75 96150 88 1319 2015
CMRS-1000-6T-25 IE3 980 35,90 20,80 18,5 48750 77 783 2015
CMRS-1000-6T-30 IE3 980 42,40 24,60 22 61800 78 810 2015
CMRS-1120-6T-40 IE3 985 55,40 32,10 30 71500 80 1081 2015
CMRS-1120-6T-50 IE3 985 67,20 39,00 37 85950 80 1261 2015
CMRS-1250-6T-75 IE3 985 103,00 59,70 55 98300 83 1618 2015
CMRS-1250-6T-100 IE3 990 139,00 80,60 75 121200 84 1947 2015
CMRS-1400-6T-125 IE3 990 165,00 95,70 90 142150 87 2328 2015
CMRS-1400-6T-150 IE3 990 201,00 117,00 110 173400 88 2476 2015

CMRS-350...500

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L M R ØO1 P P X x1 Y
CMRS-350-2T-4 592 743 591 459 132 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 365 295 23 12 324 289 596 249 156
CMRS-350-4T-0.5 592 743 488 356 132 360 434 405 12 8X45º 255 450 215 365 220 14 10 225 203 521 156 183
CMRS-400-2T-5.5 666 824 638 490 148 405 491 448 12 8X45º 285 500 242 408 310 23 12 324 289 643 264 172
CMRS-400-2T-7.5 666 824 667 519 148 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 408 360 23 12 372 337 693 314 172
CMRS-400-4T-0.75 666 824 537 389 148 405 491 448 12 8X45º 285 500 243 408 225 14 10 225 203 558 166 194
CMRS-450-2T-10 753 922 741 576 165 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 457 360 23 12 372 337 728 314 190
CMRS-450-2T-15 753 922 804 639 165 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 457 470 28 14 440 395 838 414 195
CMRS-450-4T-1 753 922 572 407 165 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 457 225 14 10 225 203 593 166 212
CMRS-450-4T-1.5 753 922 597 432 165 455 524 497 12 12X30º 320 560 273 457 260 17 10 260 234 628 183 227
CMRS-500-2T-20 831 1008 845 660 185 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 511 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-2T-25 831 1008 944 759 185 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 511 465 28 14 440 395 872 414 210
CMRS-500-4T-2 831 1008 636 451 185 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 511 260 17 10 260 234 667 183 247
CMRS-500-4T-3 831 1008 697 512 185 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 511 295 23 12 324 289 702 249 210
CMRS-500-6T-0.75 831 1008 611 426 185 505 580 551 12 12X30º 360 600 301 511 225 14 10 225 203 632 166 232
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Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P P V v X x x1 Y
CMRS-560-4T-4 937 1138 742 534 208 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 573 412 295 23 12 324 289 690 632 737 452 249 231
CMRS-560-4T-5.5 937 1138 757 549 208 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 573 412 310 23 12 324 289 690 632 752 452 264 231
CMRS-560-6T-1 937 1138 681 473 208 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 573 412 260 17 10 260 234 690 632 702 489 183 268
CMRS-560-6T-1.5 937 1138 681 473 208 565 658 629 12 12X30º 400 670 331 573 412 260 17 10 260 234 690 632 702 489 183 268
CMRS-630-4T-7.5 1053 1279 877 643 234 635 738 698 12 12X30º 450 750 374 644 462 360 23 12 372 337 780 702 862 507 314 256
CMRS-630-4T-10 1053 1279 941 707 234 635 738 698 12 12X30º 450 750 374 644 462 360 23 12 372 337 780 702 862 507 314 256
CMRS-630-6T-2 1053 1279 793 559 234 635 738 698 12 12X30º 450 750 374 644 462 295 23 12 324 289 780 702 797 507 249 256
CMRS-630-6T-3 1053 1279 808 574 234 635 738 698 12 12X30º 450 750 374 644 462 310 23 12 324 289 780 702 812 507 264 256
CMRS-710-4T-15 1177 1435 992 732 260 715 825 775 14 16x22º30’ 500 850 431 719 511 477 39 19 836 734 884 772 1053 612 372 321
CMRS-710-4T-20 1177 1435 1091 831 260 715 825 775 14 16x22º30’ 500 850 431 719 511 477 39 19 836 734 884 772 1053 612 372 321
CMRS-710-6T-4 1177 1435 927 667 260 715 825 775 14 16x22º30’ 500 850 431 719 511 368 39 19 836 734 884 772 944 612 263 321
CMRS-710-6T-5.5 1177 1435 991 731 260 715 825 775 14 16x22º30’ 500 850 431 719 511 368 39 19 836 734 884 772 944 612 263 321
CMRS-800-4T-25 1312 1592 1136 844 292 805 920 861 14 16x22º30’ 560 950 482 808 574 543 39 19 926 862 965 862 1184 675 441 353
CMRS-800-4T-30 1312 1592 1174 882 292 805 920 861 14 16x22º30’ 560 950 482 808 574 543 39 19 926 862 965 862 1184 675 441 353
CMRS-800-6T-7.5 1312 1592 1055 763 292 805 920 861 14 16x22º30’ 560 950 482 808 574 365 39 19 926 862 965 862 1006 675 263 353
CMRS-800-6T-10 1312 1592 1055 763 292 805 920 861 14 16x22º30’ 560 950 482 808 574 474 39 19 926 862 965 862 1115 675 372 353
CMRS-900-4T-50 1472 1777 1390 1063 327 905 1015 958 14 16x22º30’ 630 1060 543 905 643 540 39 19 1026 962 1095 962 1270 738 441 384
CMRS-900-4T-60 1472 1777 1390 1063 327 905 1015 958 14 16x22º30’ 630 1060 543 905 643 540 39 19 1026 962 1095 962 1270 738 441 384
CMRS-900-6T-15 1472 1777 1223 896 327 905 1015 958 14 16x22º30’ 630 1060 543 905 643 471 39 19 1026 962 1095 962 1201 738 372 384
CMRS-900-6T-20 1472 1777 1243 916 327 905 1015 958 14 16x22º30’ 630 1060 543 905 643 540 39 19 1026 962 1095 962 1270 738 441 384

CMRS-560...900

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P P V v X x x1 Y

CMRS-1000-4T-75 1657 1987 1490 1127 363 1007 1115 1067 15 24x15º 710 1180 610 1014 721 600 45 19 1128 1056 1225 1056 1401 816 500 415
CMRS-1000-4T-100 1657 1987 1647 1284 363 1007 1115 1067 15 24x15º 710 1180 610 1014 721 690 45 19 1128 1056 1225 1056 1491 816 590 415
CMRS-1000-6T-25 1657 1987 1380 1017 363 1007 1115 1067 15 24x15º 710 1180 610 1014 721 500 45 19 1128 1056 1225 1056 1301 816 400 415
CMRS-1000-6T-30 1657 1987 1380 1017 363 1007 1115 1067 15 24x15º 710 1180 610 1014 721 500 45 19 1128 1056 1225 1056 1301 816 400 415
CMRS-1120-6T-40 1850 2220 1543 1141 402 1130 1250 1200 15 24x15º 800 1320 684 1130 801 550 44 20 1268 1178 1400 1178 1431 896 441 466
CMRS-1120-6T-50 1850 2220 1647 1245 402 1130 1250 1200 15 24x15º 800 1320 684 1130 801 600 45 20 1268 1178 1400 1178 1481 911 475 481
CMRS-1250-6T-75 2100 2535 1833 1381 452 1260 1380 1337 15 24x15º 900 1500 770 1267 898 690 45 20 1400 1310 1530 1310 1668 1023 565 529
CMRS-1250-6T-100 2100 2535 1927 1475 452 1260 1380 1337 15 24x15º 900 1500 770 1267 898 800 45 20 1400 1310 1530 1310 1778 1008 675 529
CMRS-1400-6T-125 2305 2815 2178 1672 506 1410 1530 1491 13 32x11º15’ 1000 1700 854 1421 1006 800 60 24 1530 1450 1690 1450 1906 1152 640 603
CMRS-1400-6T-150 2305 2815 2178 1672 506 1410 1530 1491 13 32x11º15’ 1000 1700 854 1421 1006 800 60 24 1530 1450 1690 1450 1906 1152 640 603

CMRS-1000...1400
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CMRS-350 CMRS-710 CMRS-400
CMRS-450
CMRS-500
CMRS-560
CMRS-630
CMRS-800

CMRS-900
CMRS-1000

CMRS-1120 CMRS-1250
CMRS-1400

T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CMRS-350 336 441 77 405 260 125 87 300 365 12
CMRS-400 368 484 36 448 292 125 41 332 408 12
CMRS-450 402 533 61 497 326 125 58 366 457 12
CMRS-500 441 587 88 551 365 125 77 405 511 12
CMRS-560 504 669 74 629 412 160 72 464 573 14
CMRS-630 553 738 109 698 462 160 96 513 644 14
CMRS-710 607 815 67 775 511 160 123 567 719 14
CMRS-800 689 921 135 871 574 200 119 639 808 14
CMRS-900 758 1018 84 968 643 200 54 708 905 14
CMRS-1000 835 1127 138 1077 721 200 92 785 1014 14
CMRS-1120 941 1270 105 1210 801 200 140 881 1130 18
CMRS-1250 1038 1407 73 1347 898 200 89 978 1267 18
CMRS-1400 1147 1561 150 1501 1006 200 143 1087 1421 18

Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata

2T=3000 giri/min 2T=3000 giri/min

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg
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4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta.
Modelli dal 350 al 710 orientabili. 
Misure speciali per le posizioni 180 e 225.
Modelli dal 800 al 900 orientabili. 
Misure speciali, ad eccezione della posizione 315.
Modelli dal 1000 al 1400 non orientabili. 
Misure speciali, ad eccezione della posizione 315.

LG 0 LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

6T=1000 giri/min 6T=1000 giri/min

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

6T=1000 giri/min 6T=1000 giri/min

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte
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Codice di ordinazione

CMRS-X 900 20 

Dimensione 
turbina

CMRS-X: Ventilatori a media 
pressione azionati a trasmissione

Azionata a  
trasmissione

Potenza
motore (CV)

Modello Velocità Intensità max consentita 
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Pressione 
massima

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)
CMRS-X-350-0.75 IE3 1575 2,17 1,25 0,55 4540 55 121 2015
CMRS-X-350-1 IE3 1755 2,82 1,62 0,75 5050 65 123 2015
CMRS-X-350-1.5 IE3 1995 4,07 2,34 1,1 5740 85 133 2015
CMRS-X-350-2 IE3 2215 5,48 3,15 1,5 6370 105 136 2015
CMRS-X-350-3 IE3 2520 7,93 4,56 2,2 7260 140 145 2015
CMRS-X-350-4 IE3 2675 10,70 6,15 3 7700 155 151 2015
CMRS-X-350-5.5 IE3 3095 13,90 8,00 4 8920 210 162 2015
CMRS-X-350-7.5 IE3 3455 10,30 5,97 5,5 9950 260 187 2015
CMRS-X-350-10 IE3 3830 13,90 8,06 7,5 11030 320 196 2015
CMRS-X-350-15 IE3 4350 20,90 12,10 11 12530 410 236 2015
CMRS-X-400-0.75 IE3 1345 2,17 1,25 0,55 5560 50 129 2015
CMRS-X-400-1 IE3 1495 2,82 1,62 0,75 6170 60 131 2015
CMRS-X-400-1.5 IE3 1700 4,07 2,34 1,1 7010 75 141 2015
CMRS-X-400-2 IE3 1885 5,48 3,15 1,5 7790 95 144 2015
CMRS-X-400-3 IE3 2150 7,93 4,56 2,2 8870 125 153 2015
CMRS-X-400-4 IE3 2390 10,70 6,15 3 9860 150 159 2015
CMRS-X-400-5.5 IE3 2640 13,90 8,00 4 10890 185 170 2015
CMRS-X-400-7.5 IE3 2945 10,30 5,97 5,5 12150 230 195 2015
CMRS-X-400-10 IE3 3265 13,90 8,06 7,5 13480 285 204 2015
CMRS-X-400-15 IE3 3710 20,90 12,10 11 15310 365 244 2015
CMRS-X-450-1 IE3 1230 2,82 1,62 0,75 7050 50 146 2015
CMRS-X-450-1.5 IE3 1400 4,07 2,34 1,1 8010 65 156 2015

Caratteristiche tecniche

Ventilatore:
• rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
nello specifico per il trasporto di aria 
pulita o con contenuto ridotto di polveri.

• Motore installato su bancale generale
• Ventilatore azionato a trasmissione
• Dotate di finestrella di ispezione, ad 

eccezione del modelli 350, 400, 450, 500 
e 560. 

Motore:
• Motore di efficienza IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW)  

e 400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 
4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -25 °C +120 °C.

Finitura: 
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore predisposto alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Struttura di elevata 
robustezza

Ventilatori azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie e 
protezioni normalizzate secondo la norma ISO‐13857.

CMRS-X
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita 
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Pressione 
massima

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)
CMRS-X-450-2 IE3 1555 5,48 3,15 1,5 8890 80 159 2015
CMRS-X-450-3 IE3 1770 7,93 4,56 2,2 10130 105 168 2015
CMRS-X-450-4 IE3 1965 10,70 6,15 3 11260 130 174 2015
CMRS-X-450-5.5 IE3 2170 13,90 8,00 4 12440 160 185 2015
CMRS-X-450-7.5 IE3 2425 10,30 5,97 5,5 13880 200 210 2015
CMRS-X-450-10 IE3 2690 13,90 8,06 7,5 15390 245 219 2015
CMRS-X-450-15 IE3 3055 20,90 12,10 11 17490 320 259 2015
CMRS-X-450-20 IE3 3385 27,90 16,20 15 19400 390 281 2015
CMRS-X-500-1.5 IE3 1185 4,07 2,34 1,1 8460 55 190 2015
CMRS-X-500-2 IE3 1310 5,48 3,15 1,5 9380 70 193 2015
CMRS-X-500-3 IE3 1490 7,93 4,56 2,2 10670 90 202 2015
CMRS-X-500-4 IE3 1660 10,70 6,15 3 11880 110 208 2015
CMRS-X-500-5.5 IE3 1835 13,90 8,00 4 13130 135 219 2015
CMRS-X-500-7.5 IE3 2045 10,30 5,97 5,5 14640 170 244 2015
CMRS-X-500-10 IE3 2125 13,90 8,06 7,5 15200 180 253 2015
CMRS-X-500-15 IE3 2585 20,90 12,10 11 18470 265 293 2015
CMRS-X-500-20 IE3 2860 27,90 16,20 15 20460 325 315 2015
CMRS-X-500-25 IE3 3070 35,10 20,30 18,5 21960 375 353 2015
CMRS-X-560-2 IE3 1050 5,48 3,15 1,5 11280 55 231 2015
CMRS-X-560-3 IE3 1200 7,93 4,56 2,2 12840 75 240 2015
CMRS-X-560-4 IE3 1330 10,70 6,15 3 14280 90 246 2015
CMRS-X-560-5.5 IE3 1470 13,90 8,00 4 15780 110 257 2015
CMRS-X-560-7.5 IE3 1640 10,30 5,97 5,5 17600 140 282 2015
CMRS-X-560-10 IE3 1820 13,90 8,06 7,5 19520 170 291 2015
CMRS-X-560-15 IE3 1875 20,90 12,10 11 20080 180 331 2015
CMRS-X-560-20 IE3 2295 27,90 16,20 15 24600 270 353 2015
CMRS-X-560-25 IE3 2460 35,10 20,30 18,5 26380 310 391 2015
CMRS-X-560-30 IE3 2605 41,00 23,80 22 27940 350 408 2015
CMRS-X-630-3 IE3 1010 7,93 4,56 2,2 15860 70 294 2015
CMRS-X-630-4 IE3 1120 10,70 6,15 3 17630 85 300 2015
CMRS-X-630-5.5 IE3 1240 13,90 8,00 4 19480 105 311 2015
CMRS-X-630-7.5 IE3 1380 10,30 5,97 5,5 21730 130 336 2015
CMRS-X-630-10 IE3 1530 13,90 8,06 7,5 24100 160 345 2015
CMRS-X-630-15 IE3 1575 20,90 12,10 11 24790 170 385 2015
CMRS-X-630-20 IE3 1930 27,90 16,20 15 30360 250 407 2015
CMRS-X-630-25 IE3 2070 35,10 20,30 18,5 32560 290 445 2015
CMRS-X-630-30 IE3 2190 41,00 23,80 22 34500 325 462 2015
CMRS-X-630-40 IE3 2430 57,10 33,10 30 38260 400 505 2015
CMRS-X-710-4 IE3 840 10,70 6,15 3 18330 60 380 2015
CMRS-X-710-5.5 IE3 975 13,90 8,00 4 21210 75 391 2015
CMRS-X-710-7.5 IE3 1085 10,30 5,97 5,5 23670 95 416 2015
CMRS-X-710-10 IE3 1205 13,90 8,06 7,5 26250 120 425 2015
CMRS-X-710-15 IE3 1370 20,90 12,10 11 29820 150 465 2015
CMRS-X-710-20 IE3 1520 27,90 16,20 15 33080 190 487 2015
CMRS-X-710-25 IE3 1630 35,10 20,30 18,5 35480 215 525 2015
CMRS-X-710-30 IE3 1725 41,00 23,80 22 37590 240 542 2015
CMRS-X-710-40 IE3 1915 57,10 33,10 30 41670 300 585 2015
CMRS-X-710-50 IE3 2050 66,80 38,70 37 44700 340 732 2015
CMRS-X-800-10 IE3 940 13,90 8,06 7,5 32250 105 549 2015
CMRS-X-800-15 IE3 1060 20,90 12,10 11 36350 130 589 2015
CMRS-X-800-20 IE3 1200 27,90 16,20 15 41150 170 611 2015
CMRS-X-800-25 IE3 1290 35,10 20,30 18,5 44250 195 649 2015
CMRS-X-800-30 IE3 1370 41,00 23,80 22 46950 220 666 2015
CMRS-X-900-20 IE3 1130 27,90 16,20 15 48250 170 720 2015
CMRS-X-900-25 IE3 1200 35,10 20,30 18,5 51250 190 758 2015
CMRS-X-900-30 IE3 1280 41,00 23,80 22 54700 220 775 2015
CMRS-X-900-40 IE3 1430 57,10 33,10 30 61100 270 818 2015
CMRS-X-900-50 IE3 1520 66,80 38,70 37 64950 310 965 2015
CMRS-X-900-60 IE3 1630 80,90 46,90 45 69650 355 1000 2015
CMRS-X-1000-30 IE3 1050 41,00 23,80 22 63500 185 965 2015
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Modello Velocità Intensità max consentita 
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Pressione 
massima

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)
CMRS-X-1000-40 IE3 1165 57,10 33,10 30 70450 230 1008 2015
CMRS-X-1000-50 IE3 1250 66,80 38,70 37 75600 260 1155 2015
CMRS-X-1000-60 IE3 1340 80,90 46,90 45 81050 300 1190 2015
CMRS-X-1000-75 IE3 1430 98,60 57,20 55 86500 345 1235 2015
CMRS-X-1000-100 IE3 1525 134,00 77,70 75 92250 390 1430 2015
CMRS-X-1120-30 IE3 880 41,00 23,80 22 73900 165 1184 2015
CMRS-X-1120-40 IE3 970 57,10 33,10 30 81500 200 1227 2015
CMRS-X-1120-50 IE3 1040 66,80 38,70 37 87350 230 1374 2015
CMRS-X-1120-60 IE3 1110 80,90 46,90 45 93250 265 1409 2015
CMRS-X-1120-75 IE3 1180 98,60 57,20 55 99100 295 1454 2015
CMRS-X-1120-100 IE3 1310 134,00 77,70 75 110050 365 1649 2015
CMRS-X-1250-40 IE3 800 57,10 33,10 30 96000 170 1383 2015
CMRS-X-1250-50 IE3 860 66,80 38,70 37 103200 195 1530 2015
CMRS-X-1250-60 IE3 920 80,90 46,90 45 110400 225 1565 2015
CMRS-X-1250-75 IE3 980 98,60 57,20 55 117600 255 1610 2015
CMRS-X-1250-100 IE3 1090 134,00 77,70 75 130800 315 1805 2015
CMRS-X-1250-125 IE3 1160 158,00 91,60 90 139200 355 1875 2015
CMRS-X-1400-50 IE3 690 66,80 38,70 37 113850 160 2078 2015
CMRS-X-1400-60 IE3 740 80,90 46,90 45 12100 180 2113 2015
CMRS-X-1400-75 IE3 790 98,60 57,20 55 130350 210 2158 2015
CMRS-X-1400-100 IE3 875 134,00 77,70 75 144400 255 2353 2015
CMRS-X-1400-125 IE3 930 158,00 91,60 90 153450 290 2423 2015
CMRS-X-1400-150 IE3 1000 193,00 112,00 110 165000 335 2698 2015
CMRS-X-1600-75 IE3 680 98,60 57,20 55 145850 195 2635 2015
CMRS-X-1600-100 IE3 750 134,00 77,70 75 160900 240 2830 2015
CMRS-X-1600-125 IE3 800 158,00 91,60 90 171600 270 2900 2015
CMRS-X-1600-150 IE3 860 193,00 112,00 110 184450 315 3175 2015
CMRS-X-1600-175 IE3 910 231,00 134,00 132 195200 350 3235 2015
CMRS-X-1600-220 IE3 970 280,00 162,00 160 208050 400 3305 2015

Caratteristiche tecniche

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

Dimensioni in mm

A A2 B B2 C C1 C2 E G Q H H1 L M øO X Y
CMRS-X-350 600 705 740 886,5 816 686 130 255 181 50 450 216 400 355 14 485 407

CMRS-X-350
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 L M øO U V V1 X Y
CMRS-X-400 655 925 815 1127 869 722 147 285 640 197 500 245 1010 27 15 140 350,5 605,5 409 463
CMRS-X-450 735 1020 915 1241,5 902 739 163 320 700 215 560 275 1010 27 15 140 350,5 605,5 409 463
CMRS-X-500 832 1100 1000 1336,5 1047 864 183 360 740 235 600 303 1050 27 18 140 364 632 489 543

Dimensioni in mm

CMRS-X-400...500

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 L M øO U V V1 X Y
CMRS-X-560 940 1210 1126 1476,5 1127 922 205 400 810 255 670 332 1370 27 15 140 635 681 967 1021
CMRS-X-630 1052 1340 1260 1632 1183 953 230 450 890 280 750 373 1470 27 15 140 705 711 1016 1070

CMRS-X-560...630
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Dimensioni in mm

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 L M øO U T V V1 X x1 Y P Z

CMRS-X-710 1160 1490 1416 1824,5 1283 1026 257 500 990 314 850 427 1633 27 15 140 - 772 807 1151 - 1205 - -

CMRS-X-800 1312 1455 1591 1833,5 1344 1057 287 560 895 365 950 478 1768 27 15 140 - 867 847 1245 - 1299 - -

CMRS-X-900 1470 1620 1780 2037 1414 1092 322 630 990 399 1060 538 2013 27 15 140 - 967 992 1314 - 1368 - -

CMRS-X-1000 1656 1820 1993 2280,5 1612 1252 360 710 1110 458 1180 607 2164 27 15 160 - 1065 1045 1468 - 1522 - -

CMRS-X-1120 1854 2040 2222 2559 1845 1441 404 800 1240 500 1320 684 2334 27 15 180 - 1196 1084 1732 - 1786 - -

CMRS-X-1250 2084 2310 2517 2883,5 1941 1489 452 900 1410 549 1500 770 2630 27 15 220 - 1328 1248 1829 - 1883 - -

CMRS-X-1400 2305 2500 2815 2934,5 2270 1764 506 1000 1500 603 1700 854 3150 35 24 180 1690 725 1630 780 1152 990 920 2000

CMRS-X-1600 2655 2800 3145 3262,5 2580 1746 568 1120 1680 685 1900 956 3340 35 28 180 1950 820 1120 920 1305 990 920 2295

CMRS-X-710...1600

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

Bocchetta di mandata Bocchetta di mandataBocchetta di aspirazione

øD* ød ød1 ød2 N I J J1 J2 K k k1 k2 L øO
CMRS-X-350 360 440 405 10 8x45º 336 441 77,5 405 256 125 87,5 300 361 12
CMRS-X-400 405 485 448 10 12x30º 368 484 36,5 448 288 125 41 332 404 12
CMRS-X-450 455 535 497 10 12x30º 402 533 61 497 322 125 58 366 453 12
CMRS-X-500 505 585 551 10 12x30º 441 587 88 551 361 125 77,5 405 507 12
CMRS-X-560 565 665 629 10 12x30º 504 669 74,5 629 404 160 72 464 569 14
CMRS-X-630 635 735 698 12 12x30º 553 738 109 698 453 160 96,5 513 638 14
CMRS-X-710 715 815 775 12 16x22º30’ 607 815 67,5 775 507 160 123,5 567 715 14
CMRS-X-800 805 905 861 12 16x22º30’ 689 921 135,5 871 569 200 119,5 639 801 14
CMRS-X-900 905 1005 958 12 16x22º30’ 758 1018 84 968 638 200 54 708 898 14
CMRS-X-1000 1007 1107 1067 12 24x15º 835 1127 138,5 1077 715 200 92,5 785 1007 14
CMRS-X-1120 1130 1250 1200 12 24x15º 941 1270 105 1210 801 200 140,5 881 1130 18
CMRS-X-1250 1260 1380 1337 12 24x15º 1038 1407 173,5 1347 898 200 189 978 1267 18
CMRS-X-1400 1410 1530 1491 10 32x11º15’ 1147 1561 150,5 1501 1007 200 143,5 1087 1421 18
CMRS-X-1600 1610 1730 1663 12 32x11º15’ 1290 1753 141,5 1683 1130 200 110 1220 1593 22

CMRS-X-350 CMRS-X-400
CMRS-X-450
CMRS-X-500
CMRS-X-560
CMRS-X-630
CMRS-X-800

CMRS-X-710 CMRS-X-900
CMRS-X-1000

CMRS-X-1250
CMRS-X-1120

CMRS-X-1400 CMRS-X-1600

Bocchetta di mandata
e aspirazione
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRS-X  350

CMRS-X  400
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRS-X  450

CMRS-X  500
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRS-X  560

CMRS-X  630
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRS-X  710

CMRS-X  800
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRS-X  900

CMRS-X  1000
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CMRS-X  1120

CMRS-X  1250

Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

LG 0 LG 315LG 270LG 90LG 45 LG 135 LG 225LG 180 RD 45 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180RD 135
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

CMRS-X  1400

CMRS-X  1600

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte
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Codice di ordinazione

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
CASB-350-2T-3 IE3 2910 7,32 4,21 2,20 3950 70 73 2015
CASB-400-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 5550 74 108 2015
CASB-450-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,50 7900 77 150 2015
CASB-500-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 10800 80 230 2015
CASB-500-4T-1.5 IE3 1455 4,07 2,34 1,10 5020 62 133 2015
CASB-560-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 13750 83 282 2015
CASB-560-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 15900 83 292 2015
CASB-560-4T-3 IE3 1435 7,93 4,56 2,20 7800 65 139 2015
CASB-630-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 19450 86 382 2015
CASB-630-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 22700 88 392 2015
CASB-630-4T-5.5 IE3 1450 13,90 8,00 5,50 10900 71 223 2015
CASB-710-4T-7.5 IE3 1465 10,30 5,97 5,50 13000 71 295 2015
CASB-710-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 15300 73 281 2015
CASB-800-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 19300 76 421 2015
CASB-800-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 22450 76 396 2015
CASB-800-6T-5.5 IE3 960 15,60 8,99 4,00 13700 66 335 2015
CASB-900-4T-30 IE3 1470 41,00 23,80 22,00 27550 78 581 2015
CASB-900-4T-40 IE3 1480 57,10 33,10 30,00 31800 79 672 2015
CASB-900-6T-10 IE3 975 14,80 8,58 7,50 19550 68 486 2015
CASB-1000-4T-50 IE3 1480 66,80 38,70 37,00 38600 82 752 2015
CASB-1000-4T-60 IE3 1475 80,90 46,90 45,00 42900 84 759 2015
CASB-1000-6T-15 IE3 975 21,90 12,70 11,00 26750 73 614 2015
CASB-1000-6T-20 IE3 975 28,20 16,30 15,00 29700 73 640 2015
CASB-1120-4T-75 IE3 1480 98,60 57,20 55,00 55100 86 1143 2015
CASB-1120-4T-100 IE3 1485 134,00 77,70 75,00 63050 86 1215 2015

CASB 450 2T   10

Dimensione 
turbina

CASB: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione di 
elevata robustezza

Potenza
motore (CV)

T = trifaseNumero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz
6 = 900 giri/min 50 Hz

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
•  Turbina con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
nello specifico per il trasporto di aria 
pulita o con contenuto ridotto di polveri.

• Motore ad accoppiamento diretto. 

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

•  Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V-50 Hz (potenze superiori  
a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -25 °C +120 °C. 

Finitura: 
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.  

Su richiesta:
•  Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
•  Ventilatore predisposto alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
•  Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice di elevata robustezza, con  
rivestimento e turbina in lamiera di acciaio.

CASB
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
CASB-1120-6T-25 IE3 980 35,90 20,80 18,50 38000 76 969 2015
CASB-1120-6T-30 IE3 980 42,40 24,60 22,00 41600 77 991 2015
CASB-1250-4T-150 IE3 1490 193,00 112,00 110,00 78600 89 1466 2015
CASB-1250-4T-175 IE3 1490 231,00 134,00 132,00 87500 90 1537 2015
CASB-1250-6T-40 IE3 985 55,40 32,10 30,00 51550 79 1222 2015
CASB-1250-6T-50 IE3 985 67,20 39,00 37,00 57400 79 1319 2015
CASB-1400-6T-60 IE3 985 84,40 48,90 45,00 64350 81 1829 2015
CASB-1400-6T-100 IE3 990 139,00 80,60 75,00 85800 83 1951 2015

Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L M R ØO1 P P X x1 Y
CASB-350-2T-3 600 740 530 415 115 285 365 332 10 8X45° 255 450 253 288 225 37 10 260 234 479 133 162
CASB-400-2T-5.5 655 815 630 503 127 320 400 366 12 8X45° 285 500 286 322 280 53 12 324 289 556 197 148
CASB-450-2T-10 735 915 670 530 140 360 440 405 12 8X45° 320 560 321 361 320 43 12 372 337 622 237 171
CASB-500-2T-15 832 1000 830 671 159 405 485 448 12 12x30° 360 600 355 404 435 48 14 440 395 771 337 198
CASB-500-4T-1.5 832 1000 580 421 159 405 485 448 12 12x30° 360 600 355 404 225 47 10 260 234 561 133 203

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P P V v X x x1 Y
CASB-560-2T-20 940 1126 830 650 180 455 535 497 12 12x30° 400 670 390 453 322 435 48 14 440 395 692 632 807 410 337 215
CASB-560-2T-25 940 1126 830 650 180 455 535 497 12 12x30° 400 670 390 453 322 435 48 14 440 395 692 632 807 410 337 215
CASB-560-4T-3 940 1126 655 475 180 455 535 497 12 12x30° 400 670 390 453 322 280 53 12 324 289 692 632 652 390 197 195
CASB-630-2T-40 1052 1260 1030 830 200 505 585 551 13 12x30° 450 750 439 507 361 500 39 20 568 506 762 702 911 475 381 265
CASB-630-2T-50 1052 1260 1030 830 200 505 585 551 13 12x30° 450 750 439 507 361 500 39 20 568 506 762 702 911 475 381 265
CASB-630-4T-5.5 1052 1260 725 525 200 505 585 551 13 12x30° 450 750 439 507 361 280 53 14 324 289 762 702 691 430 197 215
CASB-710-4T-7.5 1189 1416 830 609 221 565 665 629 13 12x30° 500 850 500 569 404 320 59 20 826 772 915 772 784 497 201 265
CASB-710-4T-10 1189 1416 816 595 221 565 665 629 13 12x30° 500 850 500 569 404 320 59 20 826 772 915 772 784 497 201 265
CASB-800-4T-15 1340 1591 880 634 246 635 735 698 15 12x30° 560 950 560 638 453 435 59 20 926 862 1045 862 948 546 315 290
CASB-800-4T-20 1340 1591 880 634 246 635 735 698 15 12x30° 560 950 560 638 453 435 59 20 926 862 1045 862 948 546 315 290
CASB-800-6T-5.5 1340 1591 860 614 246 635 735 698 15 12x30° 560 950 560 638 453 320 59 20 926 862 1045 862 833 546 201 289
CASB-900-4T-30 1500 1780 1032 755 277 715 815 775 15 16x22°30’ 630 1060 630 715 507 480 59 20 1026 962 1145 962 1067 600 361 313
CASB-900-4T-40 1500 1780 1170 893 277 715 815 775 15 16x22°30’ 630 1060 630 715 507 500 39 20 1026 962 1145 962 1087 600 401 316
CASB-900-6T-10 1500 1780 997 720 277 715 815 775 15 16x22°30’ 630 1060 630 715 507 435 59 20 1026 962 1145 962 1022 600 316 313

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)

CASB-350...500

CASB-560...900
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CASB-350
CASB-400
CASB-450

CASB-500
CASB-560
CASB-630
CASB-710
CASB-800
CASB-1000

CASB-900 CASB-1120
CASB-1250

CASB-1400

Dimensioni in mm

A B C C1 C2 ØD1 Ød Ød1 Ød2 N E H H1 L F M R ØO1 P P V v X x x1 Y

CASB-1000-4T-50 1685 1993 1240 932 308 805 905 861 15 16x22°30’ 710 1180 710 801 569 550 55 20 1128 1056 1255 1056 1199 657 440 339

CASB-1000-4T-60 1685 1993 1240 932 308 805 905 861 15 16x22°30’ 710 1180 710 801 569 550 55 20 1128 1056 1255 1056 1199 657 440 339

CASB-1000-6T-15 1685 1993 1115 807 308 805 905 861 15 16x22°30’ 710 1180 710 801 569 435 65 20 1128 1056 1255 1056 1084 657 315 339

CASB-1000-6T-20 1685 1993 1150 842 308 805 905 861 15 16x22°30’ 710 1180 710 801 569 480 65 20 1128 1056 1255 1056 1129 657 360 339

CASB-1120-4T-75 1884 2222 1500 1157 343 905 1005 958 15 16x22°30’ 800 1320 800 898 638 600 45 24 1268 1178 1400 1178 1318 763 475 379

CASB-1120-4T-100 1884 2222 1540 1197 343 905 1005 958 15 16x22°30’ 800 1320 800 898 638 690 45 24 1268 1178 1400 1178 1408 763 565 399

CASB-1120-6T-25 1884 2222 1397 1054 343 905 1005 958 15 16x22°30’ 800 1320 800 898 638 500 45 24 1268 1178 1400 1178 1218 763 375 379

CASB-1120-6T-30 1884 2222 1397 1054 343 905 1005 958 15 16x22°30’ 800 1320 800 898 638 500 45 24 1268 1178 1400 1178 1218 763 375 379

CASB-1250-4T-150 2075 2505 1678 1293 385 1008 1108 1067 10 24x15° 900 1500 900 1007 715 800 50 24 1390 1300 1540 1310 1585 840 670 437

CASB-1250-4T-175 2075 2505 1678 1293 385 1008 1108 1067 10 24x15° 900 1500 900 1007 715 800 50 24 1390 1300 1540 1310 1585 840 670 437

CASB-1250-6T-40 2075 2505 1458 1073 385 1008 1108 1067 10 24x15° 900 1500 900 1007 715 550 50 24 1390 1300 1540 1310 1335 840 420 437

CASB-1250-6T-50 2075 2505 1533 1148 385 1008 1108 1067 10 24x15° 900 1500 900 1007 715 620 50 24 1390 1300 1540 1310 1405 840 490 437

CASB-1400-6T-60 2305 2815 1745 1315 430 1130 1250 1200 10 24x15° 1000 1700 1000 1130 801 740 60 24 1530 1450 1690 1450 1641 946 580 500

CASB-1400-6T-100 2305 2815 1765 1335 430 1130 1250 1200 10 24x15° 1000 1700 1000 1130 801 800 60 24 1530 1450 1690 1450 1701 946 640 500

CASB-1000...1400

T J J1 J2 S s s1 s2 W ØZ
CASB-350 285 368 41 332 205 125 62 249 288 12
CASB-400 309 402 58 366 229 125 74 273 322 12
CASB-450 336 441 78 405 256 125 88 300 361 12
CASB-500 368 484 37 448 288 125 41 332 404 12
CASB-560 402 533 61 497 322 125 58 366 453 12
CASB-630 441 587 88 551 361 125 78 405 507 12
CASB-710 504 669 75 629 404 160 72 464 569 14
CASB-800 553 738 109 698 453 160 97 513 638 14
CASB-900 607 815 68 775 507 160 124 567 715 14
CASB-1000 689 921 136 871 569 200 120 639 801 14
CASB-1120 758 1018 84 968 638 200 54 708 898 14
CASB-1250 835 1127 139 1077 715 200 93 785 1007 14
CASB-1400 941 1270 105 1210 801 200 141 881 1130 18

Bocchetta di mandata
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T=3000 giri/min 2T=3000 giri/min

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min

6T=1000 giri/min 6T=1000 giri/min



264

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta.
Modelli dal 350 al 630 orientabili. Misure speciali per 
le posizioni 180 e 225.
Modelli dal 710 al 1400 non orientabili. Misure 
speciali, ad eccezione della posizione 315.

LG 0 LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

6T=1000 giri/min
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Codice di ordinazione

CASB-X 710 100

Dimensione turbinaCASB-X: Ventilatori ad alta 
pressione azionati a trasmissione, 
dotati di motore elettrico

Potenza
motore (CV)

Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata  
massima

Pressione 
massima Peso According

ErP
(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)

CASB-X-350-1 IE3 1995 2,82 1,62 0,75 2640 100 102 2015
CASB-X-350-1.5 IE3 2270 4,07 2,34 1,10 3000 130 112 2015
CASB-X-350-2 IE3 2520 5,48 3,15 1,50 3330 160 115 2015
CASB-X-350-3 IE3 2870 7,93 4,56 2,20 3790 210 124 2015
CASB-X-350-4 IE3 3045 10,70 6,15 3,00 4020 235 130 2015
CASB-X-350-5.5 IE3 3525 13,90 8,00 4,00 4660 315 141 2015
CASB-X-350-7.5 IE3 3935 10,30 5,97 5,50 5200 390 166 2015
CASB-X-350-10 IE3 4200 13,90 8,06 7,50 5550 445 175 2015
CASB-X-400-1.5 IE3 1915 4,07 2,34 1,10 3850 110 131 2015
CASB-X-400-2 IE3 2125 5,48 3,15 1,50 4280 135 134 2015
CASB-X-400-3 IE3 2420 7,93 4,56 2,20 4870 175 143 2015
CASB-X-400-4 IE3 2695 10,70 6,15 3,00 5420 220 149 2015
CASB-X-400-5.5 IE3 2970 13,90 8,00 4,00 5980 265 160 2015
CASB-X-400-7.5 IE3 3315 10,30 5,97 5,50 6670 330 185 2015
CASB-X-400-10 IE3 3675 13,90 8,06 7,50 7390 405 194 2015
CASB-X-400-15 IE3 3900 20,90 12,10 11,00 7840 460 234 2015
CASB-X-450-2 IE3 1720 5,48 3,15 1,50 5090 120 148 2015
CASB-X-450-3 IE3 1960 7,93 4,56 2,20 5800 155 157 2015
CASB-X-450-4 IE3 2180 10,70 6,15 3,00 6440 190 163 2015
CASB-X-450-5.5 IE3 2405 13,90 8,00 4,00 7110 230 174 2015
CASB-X-450-7.5 IE3 2685 10,30 5,97 5,50 7940 290 199 2015
CASB-X-450-10 IE3 2980 13,90 8,06 7,50 8800 355 208 2015

Ventilatore:
• rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera  

di acciaio di elevata robustezza.
• Motore installato su bancale generale. 

Motore:
• Motore di efficienza IE3.
• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 

grado di protezione IP55.
• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW)  

e 400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 
4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C. 

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati. 

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
• Ventilatore predisposto per la alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Ventilatori ad alta pressione azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di 
pulegge, cinghie e protezioni normalizzate secondo la norma ISO‐13857.

CASB-X
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata  
massima

Pressione 
massima Peso According

ErP
(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)

CASB-X-450-15 IE3 3385 20,90 12,10 11,00 10000 460 248 2015
CASB-X-450-20 IE3 3650 27,90 16,20 15,00 10790 535 270 2015
CASB-X-500-3 IE3 1640 7,93 4,56 2,20 6710 135 196 2015
CASB-X-500-4 IE3 1820 10,70 6,15 3,00 7460 165 202 2015
CASB-X-500-5.5 IE3 2010 13,90 8,00 4,00 8230 205 213 2015
CASB-X-500-7.5 IE3 2245 10,30 5,97 5,50 9190 255 238 2015
CASB-X-500-10 IE3 2325 13,90 8,06 7,50 9520 270 247 2015
CASB-X-500-15 IE3 2830 20,90 12,10 11,00 11580 400 287 2015
CASB-X-500-20 IE3 3135 27,90 16,20 15,00 12840 495 309 2015
CASB-X-500-25 IE3 3365 35,10 20,30 18,50 13770 570 347 2015
CASB-X-560-5.5 IE3 1675 13,90 8,00 4,00 9590 175 238 2015
CASB-X-560-7.5 IE3 1870 10,30 5,97 5,50 10700 220 263 2015
CASB-X-560-10 IE3 2075 13,90 8,06 7,50 11870 270 272 2015
CASB-X-560-15 IE3 2135 20,90 12,10 11,00 12210 285 312 2015
CASB-X-560-20 IE3 2610 27,90 16,20 15,00 14940 430 334 2015
CASB-X-560-25 IE3 2800 35,10 20,30 18,50 16040 495 372 2015
CASB-X-560-30 IE3 2970 41,00 23,80 22,00 16990 555 389 2015
CASB-X-560-40 IE3 3150 57,10 33,10 30,00 18040 625 432 2015
CASB-X-630-10 IE3 1685 13,90 8,06 7,50 13530 215 353 2015
CASB-X-630-15 IE3 1735 20,90 12,10 11,00 13920 230 393 2015
CASB-X-630-20 IE3 2125 27,90 16,20 15,00 17040 340 415 2015
CASB-X-630-25 IE3 2280 35,10 20,30 18,50 18290 395 453 2015
CASB-X-630-30 IE3 2415 41,00 23,80 22,00 19380 440 470 2015
CASB-X-630-40 IE3 2675 57,10 33,10 30,00 21480 540 513 2015
CASB-X-630-50 IE3 2870 66,80 38,70 37,00 23040 625 660 2015
CASB-X-630-60 IE3 2950 80,90 46,90 45,00 23680 660 695 2015
CASB-X-710-20 IE3 1690 27,90 16,20 15,00 19650 290 475 2015
CASB-X-710-25 IE3 1810 35,10 20,30 18,50 21050 335 513 2015
CASB-X-710-30 IE3 1910 41,00 23,80 22,00 22200 370 530 2015
CASB-X-710-40 IE3 2120 57,10 33,10 30,00 24650 460 573 2015
CASB-X-710-50 IE3 2280 66,80 38,70 37,00 26500 530 720 2015
CASB-X-710-60 IE3 2430 80,90 46,90 45,00 28250 605 755 2015
CASB-X-710-75 IE3 2600 98,60 57,20 55,00 30200 690 800 2015
CASB-X-710-100 IE3 2890 134,00 77,70 75,00 33600 850 995 2015
CASB-X-800-20 IE3 1380 27,90 16,20 15,00 23750 245 600 2015
CASB-X-800-25 IE3 1480 35,10 20,30 18,50 25450 280 638 2015
CASB-X-800-30 IE3 1570 41,00 23,80 22,00 27000 315 655 2015
CASB-X-800-40 IE3 1740 57,10 33,10 30,00 29900 390 698 2015
CASB-X-800-50 IE3 1850 66,80 38,70 37,00 31800 440 845 2015
CASB-X-800-60 IE3 1980 80,90 46,90 45,00 34050 505 880 2015
CASB-X-800-75 IE3 2120 98,60 57,20 55,00 36450 580 925 2015
CASB-X-800-100 IE3 2350 134,00 77,70 75,00 40400 710 1120 2015
CASB-X-900-30 IE3 1310 41,00 23,80 22,00 31450 275 770 2015
CASB-X-900-40 IE3 1460 57,10 33,10 30,00 35050 340 813 2015
CASB-X-900-50 IE3 1570 66,80 38,70 37,00 37700 395 960 2015
CASB-X-900-60 IE3 1670 80,90 46,90 45,00 40100 445 995 2015
CASB-X-900-75 IE3 1780 98,60 57,20 55,00 42750 510 1040 2015
CASB-X-900-100 IE3 1970 134,00 77,70 75,00 47300 620 1235 2015
CASB-X-900-125 IE3 2100 158,00 91,60 90,00 50400 705 1305 2015
CASB-X-900-150 IE3 2240 193,00 112,00 110,00 53750 805 1580 2015
CASB-X-1000-40 IE3 1210 57,10 33,10 30,00 39750 295 968 2015
CASB-X-1000-50 IE3 1300 66,80 38,70 37,00 42700 340 1115 2015
CASB-X-1000-60 IE3 1390 80,90 46,90 45,00 45650 390 1150 2015
CASB-X-1000-75 IE3 1480 98,60 57,20 55,00 48600 440 1195 2015
CASB-X-1000-100 IE3 1650 134,00 77,70 75,00 54200 550 1390 2015
CASB-X-1000-125 IE3 1750 158,00 91,60 90,00 57500 620 1460 2015
CASB-X-1000-150 IE3 1870 193,00 112,00 110,00 61450 705 1735 2015
CASB-X-1000-175 IE3 1980 231,00 134,00 132,00 65050 790 1795 2015
CASB-X-1120-50 IE3 1100 66,80 38,70 37,00 48050 305 1307 2015
CASB-X-1120-60 IE3 1190 80,90 46,90 45,00 52000 360 1342 2015

Caratteristiche tecniche
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Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita  
(A)

Potenza 
installata

Portata  
massima

Pressione 
massima Peso According

ErP
(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) (mm H2O) (kg)

CASB-X-1120-75 IE3 1270 98,60 57,20 55,00 55500 410 1387 2015
CASB-X-1120-100 IE3 1400 134,00 77,70 75,00 61150 495 1582 2015
CASB-X-1120-125 IE3 1500 158,00 91,60 90,00 65500 570 1652 2015
CASB-X-1120-150 IE3 1600 193,00 112,00 110,00 69900 645 1927 2015
CASB-X-1120-175 IE3 1700 231,00 134,00 132,00 74250 730 1987 2015
CASB-X-1120-220 IE3 1800 280,00 162,00 160,00 78650 820 2057 2015
CASB-X-1250-60 IE3 980 80,90 46,90 45,00 63350 310 1625 2015
CASB-X-1250-75 IE3 1050 98,60 57,20 55,00 67900 355 1670 2015
CASB-X-1250-100 IE3 1160 134,00 77,70 75,00 75000 435 1865 2015
CASB-X-1250-125 IE3 1230 158,00 91,60 90,00 79550 485 1935 2015
CASB-X-1250-150 IE3 1320 193,00 112,00 110,00 85350 560 2210 2015
CASB-X-1250-175 IE3 1400 231,00 134,00 132,00 90550 630 2270 2015
CASB-X-1250-220 IE3 1500 280,00 162,00 160,00 97000 725 2340 2015
CASB-X-1250-270 IE3 1600 346,00 201,00 200,00 103450 825 2592 2015
CASB-X-1400-75 IE3 870 98,60 57,20 55,00 77450 300 2035 2015
CASB-X-1400-100 IE3 970 134,00 77,70 75,00 86350 370 2230 2015
CASB-X-1400-125 IE3 1030 158,00 91,60 90,00 91700 420 2300 2015
CASB-X-1400-150 IE3 1100 193,00 112,00 110,00 97900 480 2575 2015
CASB-X-1400-175 IE3 1170 231,00 134,00 132,00 104150 540 2635 2015
CASB-X-1400-220 IE3 1240 280,00 162,00 160,00 110350 610 2705 2015
CASB-X-1400-270 IE3 1340 346,00 201,00 200,00 119250 710 2957 2015
CASB-X-1600-100 IE3 760 134,00 77,70 75,00 100100 290 2625 2015
CASB-X-1600-125 IE3 810 158,00 91,60 90,00 106700 330 2695 2015
CASB-X-1600-150 IE3 870 193,00 112,00 110,00 114600 385 2970 2015
CASB-X-1600-175 IE3 920 231,00 134,00 132,00 121200 430 3030 2015
CASB-X-1600-220 IE3 980 280,00 162,00 160,00 129100 485 3100 2015
CASB-X-1600-270 IE3 1060 346,00 201,00 200,00 139650 570 3352 2015

Dimensioni in mm

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 P øO U v v1 x R Q Y

CASB-X-350 600 885 740 1067 783 668 115 255 630 157 450 253 810 14 180 355 410 407 22,5 28 463
CASB-X-400 655 965 815 1167 820 693 127 285 680 168 500 286 810 15 180 355 410 407 22,5 28 463
CASB-X-450 735 1060 915 1281,5 847 706 141 320 740 181 560 321 810 15 180 355 410 407 22,5 28 463
CASB-X-500 832 1140 1000 1377 985 828 157 360 780 198 600 355 850 18 180 364 432 477 27 33 543

CASB-X-350...500

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)



268

VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

CASB-X-560...630

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 P øO U V v v1 x x1 R Q Y T Z

CASB-X-560 940 1250 1126 1506,5 1058 881 177 400 850 214 670 390 1170 18 180 692 632 478 477 410 30 33 543 23 943
CASB-X-630 1052 1380 1260 1662,5 1102 907 195 450 930 234 750 439 1270 18 180 762 702 508 477 450 30 33 543 23 983

A A2 B B2 C C1 C2 E F G H H1 P øO U V v v1 x x1 R Q Y M T Z

CASB-X-710 1189 1350 1416 1684,5 1241 979 216 500 850 262 850 500 1433 20 180 914 772 607 551 497 27 39 629 551 27 1114
CASB-X-800 1340 1515 1591 1884 1306 1000 241 560 955 306 950 560 1568 20 180 1044 862 642 551 546 32 39 629 551 47 1183
CASB-X-900 1500 1660 1780 2067,5 1360 1026 275 630 1030 334 1060 630 1813 20 180 1144 962 787 551 600 32 39 629 551 47 1237
CASB-X-1000 1685 1840 1993 2300,5 1565 1180 308 710 1130 385 1180 710 1964 20 180 1254 1056 836 607 657 36 45 697 607 67 1376
CASB-X-1120 1884 2100 2222 2609 1780 1361 350 800 1300 419 1320 800 2134 25 220 1400 1178 866 760 763 45 45 850 760 55 1623
CASB-X-1250 2075 2260 2505 2823,5 1895 1438 385 900 1360 457 1500 900 2600 24 180 1540 1310 1220 760 840 35 35 830 760 32 1667
CASB-X-1400 2305 2500 2815 2935 2060 1560 430 1000 1500 500 1700 1000 3150 24 180 1690 1450 1630 780 946 35 35 990 920 33 1794
CASB-X-1600 2655 2800 3145 3253,5 2350 1781 480 1120 1680 569 1900 1120 3340 28 180 1950 1640 1630 920 1073 35 35 990 920 35 2063

CASB-X-710...1600
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Dimensioni in mm

Bocchetta di mandata
e aspirazione Bocchetta di mandata

Bocchetta di mandata

CASB-X-450
CASB-X-400
CASB-X-350

CASB-X-1000 
CASB-X-800
CASB-X-710
CASB-X-630
CASB-X-560
CASB-X-500

CASB-X-900 CASB-X-1250
CASB-X-1120

CASB-X-1400 CASB-X-1600

Bocchetta di aspirazione

* Diametro nominale raccomandato per le tubazioni

øD1* ød ød1 ød2 N I J J2 K k k2 L øO
CASB-X-350 285 365 332 12 8x45º 285 368 332 205 125 249 288 12
CASB-X-400 320 400 366 12 8x45º 309 402 366 229 125 273 322 12
CASB-X-450 360 440 405 12 8x45º 336 441 405 256 125 300 361 12
CASB-X-500 405 485 448 12 12x30º 368 484 448 288 125 332 404 12
CASB-X-560 455 535 497 12 12x30º 402 533 497 322 125 366 453 12
CASB-X-630 505 585 551 13 12x30º 441 587 551 361 125 405 507 12
CASB-X-710 565 665 629 13 12x30º 504 669 629 404 160 464 569 14
CASB-X-800 635 735 698 13 12x30º 553 738 698 453 160 513 638 14
CASB-X-900 715 815 775 15 16x22º30’ 607 815 775 507 160 567 715 14
CASB-X-1000 805 905 861 15 16x22º30’ 689 921 871 569 200 639 801 14
CASB-X-1120 905 1005 958 15 16x22º30’ 758 1018 968 638 200 708 898 14
CASB-X-1250 1008 1108 1067 10 24x15º 835 1127 1077 715 200 785 1007 14
CASB-X-1400 1130 1250 1200 10 24x15º 941 1270 1210 801 200 881 1130 18
CASB-X-1600 1260 1380 1337 10 24x15º 1038 1407 1347 898 200 978 1267 18

Orientamenti
Fornitura standard LG 270

LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 0 LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

Accessori
Vedere sezione Accessori.

RPA B BD BIC ACE S REGINT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  350

CASB-X  400
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  450

CASB-X  500
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  560

CASB-X  630
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  710

CASB-X  800
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  900

CASB-X  1000
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  1120

CASB-X  1250
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CASB-X  1400

CASB-X  1600
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Caratteristiche tecniche

Modello Velocità Intensità max consentita 
(A)

Potenza 
installata

Portata 
massima

Livello di pressione 
sonora

Peso 
ca.

According
ErP

(giri/min) 230 V 400 V 690 V (kW) (m3/h) dB(A) (kg)
CAB-501-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 1800 79 113 2015
CAB-501-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 2905 80 134 2015
CAB-561-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2415 84 179 2015
CAB-561-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,50 4210 85 143 2015
CAB-562-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 3355 84 149 2015
CAB-631-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 5025 87 211 2015
CAB-632-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,50 3045 86 175 2015
CAB-632-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 6055 87 201 2015
CAB-712-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 5050 89 272 2015
CAB-712-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 6715 89 285 2015
CAB-711-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 5005 88 333 2015
CAB-711-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22,00 7075 90 413 2015
CAB-801-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 7300 91 467 Non incluso
CAB-801-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 9775 91 467 Non incluso
CAB-801-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 13150 91 603 Non incluso
CAB-802-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 8220 91 437 Non incluso
CAB-802-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 11190 92 462 Non incluso
CAB-901-2T-75 IE3 2960 95,60 55,40 55,00 10430 94 713 Non incluso
CAB-901-2T-100 IE3 2975 130,00 75,40 75,00 14935 93 808 Non incluso
CAB-901-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 6000 80 317 2015
CAB-902-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 9500 93 640 Non incluso
CAB-902-2T-75 IE3 2960 95,60 55,40 55,00 12550 93 703 Non incluso
CAB-902-2T-100 IE3 2975 130,00 75,40 75,00 16785 92 798 Non incluso

Codice di ordinazione

CAB 501 2T   4

Dimensione turbinaCAB: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e semplice aspirazione di 
elevata robustezza

Potenza
motore (CV)

T = trifaseNumero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz
4 = 1400 giri/min 50 Hz

Ventilatore:
•  Rivestimento in lamiera di acciaio.
•  Turbina con pale rovesce, in lamiera di 

acciaio di elevata robustezza, progettata 
nello specifico per il trasporto di aria 
pulita o con contenuto ridotto di polveri.

• Motore ad accoppiamento diretto.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

•  Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V-50 Hz (potenze superiori  
a 4 kW).

•  Temperatura massima dell'aria da  
movimentare: -20 °C + 120 °C .

Finitura: 
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C previo sgrassaggio 
con trattamento nanotecnologico senza 
fosfati.  

Su richiesta:
•  Bobine speciali per diversi livelli di 

tensione.
•  Ventilatore predisposto alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
•  Ventilatore in acciaio inox.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice di elevata robustezza, con 
rivestimento e turbina in lamiera di acciaio.

CAB
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

A B C C1 E H H1 ØO1 V v X x1 x2 Y ØD1 Ød Ød1 Ød2 N
CAB-501-2T-4 735 800 500 77 355 450 310 12 332 300 260 200 25 104 205 275 241 11,5 8x45º

CAB-501-2T-5.5 735 800 500 77 355 450 310 12 332 300 260 200 25 104 205 275 241 11,5 8x45º

CAB-561-2T-7.5 830 895 595 87 400 500 350 12 392 360 320 250 25 122 229 299 265 11,5 8x45º

CAB-561-2T-10 830 895 595 87 400 500 350 12 392 360 320 250 25 122 229 299 265 11,5 8x45º

CAB-562-2T-7.5 830 895 595 87 400 500 350 12 392 360 320 250 25 122 229 299 265 11,5 8x45º

CAB-631-2T-15 900 990 750 100 425 560 388 14 440 400 425 340 30 142 255 325 292 11,5 8x45º

CAB-632-2T-10 900 990 610 100 425 560 388 14 440 400 425 340 30 142 255 325 292 11,5 8x45º

CAB-632-2T-15 900 990 750 100 425 560 388 14 440 400 425 340 30 142 255 325 292 11,5 8x45º

CAB-711-2T-25 1005 1115 780 110 475 630 435 14 440 400 425 340 30 152 286 366 332 11,5 8x45º

CAB-711-2T-30 1005 1115 780 110 475 630 435 14 440 400 425 340 30 152 286 366 332 11,5 8x45º

CAB-712-2T-20 1005 1115 780 110 475 630 435 14 440 400 425 340 30 152 286 366 332 11,5 8x45º

CAB-712-2T-25 1005 1115 780 110 475 630 435 14 440 400 425 340 30 152 286 366 332 11,5 8x45º

CAB-801-2T-40 1120 1250 875 120 530 710 490 16 570 510 500 385 40 183 321 401 366 11,5 8x45º

CAB-801-2T-50 1120 1250 875 120 530 710 490 16 570 510 500 385 40 183 321 401 366 11,5 8x45º

CAB-801-2T-60 1120 1250 875 120 530 710 490 16 570 510 500 385 40 183 321 401 366 11,5 8x45º

CAB-802-2T-40 1120 1250 875 120 530 710 490 16 570 510 500 385 40 183 321 401 366 11,5 8x45º

CAB-802-2T-50 1120 1250 875 120 530 710 490 16 570 510 500 385 40 183 321 401 366 11,5 8x45º

CAB-901-2T-75 1265 1410 990 135 600 800 552 21 686 615 600 460 45 217 361 486 405 11,5 8x45º

CAB-901-2T-100 1265 1410 1120 135 600 800 552 21 760 690 700 550 50 222 361 486 405 11,5 8x45º

CAB-901-4T-10 1265 1410 700 135 600 800 552 12 392 360 320 250 25 167 361 486 405 11,5 8x45º

CAB-902-2T-60 1265 1410 980 135 600 800 552 19 626 565 550 425 40 207 361 486 405 11,5 8x45º

CAB-902-2T-75 1265 1410 990 135 600 800 552 21 698 615 600 550 45 217 361 486 405 11,5 8x45º

CAB-902-2T-100 1265 1410 1120 135 600 800 552 21 760 680 700 550 50 222 361 486 405 11,5 8x45º

Informazioni sulla direttiva 2009/125/CE scaricabili dal sito web di SODECA o da QuickFan Selector

Erp. (Energy Related Products)
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T J J1 S s s1 W ØZ
CAB-501-2T-4 195 250 219 125 112 167 180 11,5
CAB-501-2T-5.5 195 250 219 125 112 167 180 11,5
CAB-561-2T-7.5 210 270 241 140 112 182 200 11,5
CAB-561-2T-10 210 270 241 140 112 182 200 11,5
CAB-562-2T-7.5 210 270 241 140 112 182 200 11,5
CAB-631-2T-15 230 294 265 160 112 200 224 11,5
CAB-632-2T-10 230 294 265 160 112 200 224 11,5
CAB-632-2T-15 230 294 265 160 112 200 224 11,5
CAB-711-2T-25 250 320 292 180 112 219 250 11,5
CAB-711-2T-30 250 320 292 180 112 219 250 11,5
CAB-712-2T-20 250 320 292 180 112 219 250 11,5
CAB-712-2T-25 250 320 292 180 112 219 250 11,5
CAB-801-2T-40 280 360 332 200 125 249 280 11,5
CAB-801-2T-50 280 360 332 200 125 249 280 11,5
CAB-801-2T-60 280 360 332 200 125 249 280 11,5
CAB-802-2T-40 280 360 332 200 125 249 280 11,5
CAB-802-2T-50 280 360 332 200 125 249 280 11,5
CAB-901-2T-75 304 395 366 224 125 273 315 11,5
CAB-901-2T-100 304 395 366 224 125 273 315 11,5
CAB-901-4T-10 304 395 366 224 125 273 315 11,5
CAB-902-2T-60 304 395 366 224 125 273 315 11,5
CAB-902-2T-75 304 395 366 224 125 273 315 11,5
CAB-902-2T-100 304 395 366 224 125 273 315 11,5

Dimensioni in mm

CAB-501 CAB-561
CAB-562
CAB-631
CAB-632

CAB-711
CAB-712
CAB-801
CAB-802
CAB-901
CAB-902

2T=2900 giri/min 2T=2900 giri/min

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Bocchetta di mandata
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

2T=2900 giri/min 2T=2900 giri/min

4T=1450 giri/min

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta.
Modelli dal 501 al 802 orientabili. Misure speciali per le 
posizioni 180 e 225.
Modelli 901 e 902 orientabili. Misure speciali, ad eccezione 
della posizione 315.

LG 0 LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180
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Codice di ordinazione

CAST 500 2T 15

Dimensione 
turbina

CAST: Ventilatori centrifughi ad alta 
pressione e aspirazione semplice, con 
rivestimento e turbina a pala dritta  
in lamiera di acciaio, per il trasporto di 
polvere e materiale solido

Numero di  
poli del motore
2 = 2900 giri/min 50 Hz

Potenza
motore (CV)

T = trifase

Caratteristiche tecniche

CAST-400-2T-3 IE3 2870 7,70 4,43 2,20 1330 80 45
CAST-450-2T-4 IE3 2910 10,00 5,77 3,00 1330 82 60
CAST-450-2T-5.5 IE3 2900 13,00 7,50 4,00 1910 83 65
CAST-500-2T-7.5 IE3 2930 10,10 5,86 5,50 2440 85 97
CAST-500-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,50 3470 85 103
CAST-560-2T-10 IE3 2935 13,90 8,06 7,50 2690 89 135
CAST-560-2T-15 IE3 2945 20,00 11,60 11,00 4360 90 158
CAST-630-2T-20 IE3 2945 27,70 16,10 15,00 3830 93 193
CAST-630-2T-25 IE3 2945 33,90 19,70 18,50 5510 93 203
CAST-710-2T-30 IE3 2950 39,70 23,00 22,00 4790 96 253
CAST-710-2T-40 IE3 2960 54,50 31,60 30,00 6970 96 365
CAST-710-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 8640 96 373
CAST-800-2T-50 IE3 2960 67,80 39,30 37,00 7790 101 415
CAST-800-2T-60 IE3 2960 77,50 44,90 45,00 7770 101 472
CAST-800-2T-75 IE3 2960 95,60 55,40 55,00 11000 101 554
CAST-800-4T-10 IE3 1465 13,90 8,06 7,50 6970 81 250
CAST-900-4T-15 IE3 1470 20,90 12,10 11,00 7790 85 440
CAST-900-4T-20 IE3 1465 27,90 16,20 15,00 8610 86 478
CAST-1000-4T-25 IE3 1470 35,10 20,30 18,50 10970 88 586
CAST-1000-4T-30 IE3 1470 41,00 23,80 22,00 12300 89 646

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min)  230 V          400 V         690 V    (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Ventilatore:
• Rivestimento in lamiera di acciaio.
• Turbina a pala dritta in lamiera di acciaio.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali 

o superiori a 0,75 kW, ad esclusione delle 
versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V 50 Hz (fino a 4 kW)  
e 400/690 V 50 Hz (potenze superiori a 
4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -25 °C +120 °C. 
 
 

Finitura:
• Anticorrosiva in resina di poliestere 

polimerizzata a 190 °C, previo 
sgrassaggio con trattamento 
nanotecnologico senza fosfati. 

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli  

di tensione.
• Ventilatore predisposto alla 

movimentazione di aria fino a 250 °C.
• Certificazione ATEX Categoria 2.
• Accoppiamento elastico sistema 8.

Ventilatori centrifughi ad alta pressione e aspirazione semplice, con rivestimento e turbina a pala 
dritta in lamiera di acciaio, per il trasporto di polvere e materiale solido.

CAST
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Bocchetta di aspirazione

Dimensioni in mm

A B C C1 E H H1 ØO V v X x1 x2 Y ØD1 ØD2 Ød1 ØO1 N

CAST-400-2T-3 590 658 425 71 280 375 238 12 276 234 205 30 140 93 185 250 219 8 8x45°
CAST-450-2T-4 645 715 505 78 300 400 265 12 324 289 250 30 190 100 205 275 241 8 8x45°
CAST-450-2T-5.5 645 715 505 78 300 400 265 12 324 289 250 30 190 100 205 275 241 8 8x45°
CAST-500-2T-7.5 715 795 585 86 335 450 298 12 374 337 300 30 240 108 228 298 265 8 8x45°
CAST-500-2T-10 715 795 585 86 335 450 298 12 374 337 300 30 240 108 228 298 265 8 8x45°
CAST-560-2T-10 805 890 605 95 375 500 338 12 374 337 300 30 240 119 255 325 292 10 8x45°
CAST-560-2T-15 805 890 740 95 375 500 338 12 444 395 415 30 355 119 255 325 292 10 8x45°
CAST-630-2T-20 910 1000 760 105 425 560 381 12 444 395 415 30 355 129 285 365 332 10 8x45°
CAST-630-2T-25 910 1000 760 105 425 560 381 12 444 395 415 30 355 129 285 365 332 10 8x45°
CAST-710-2T-30 1015 1122 785 115 475 630 426 12 490 434 460 30 400 138 320 400 366 10 8x45°
CAST-710-2T-40 1015 1122 860 115 475 630 426 12 568 506 500 30 440 138 320 400 366 10 8x45°
CAST-710-2T-50 1015 1122 860 115 475 630 426 12 568 506 500 30 440 138 320 400 366 10 8x45°
CAST-800-2T-50 1140 1265 885 127 530 710 481 20 568 506 500 30 440 151 360 440 405 10 8x45°
CAST-800-2T-60 1140 1265 960 127 530 710 481 20 616 556 540 30 440 151 360 440 405 10 8x45°
CAST-800-2T-75 1140 1265 960 127 530 710 481 20 690 604 600 30 540 151 360 440 405 10 8x45°
CAST-800-4T-10 1140 1265 670 127 530 710 481 20 374 337 300 30 240 151 360 440 405 10 8x45°
CAST-900-4T-15 1285 1428 835 141 600 800 542 20 444 395 415 30 355 166 405 485 448 10 12x30°
CAST-900-4T-20 1285 1428 835 141 600 800 542 20 444 395 415 30 355 166 405 485 448 10 12x30°
CAST-1000-4T-25 1430 1590 870 163 670 900 607 20 490 434 460 30 400 182 455 535 497 10 12x30°
CAST-1000-4T-30 1430 1590 945 163 670 900 607 20 490 434 460 30 400 182 455 535 497 10 12x30°

CAST-400
CAST-450

CAST-500
CAST-560

CAST-1000CAST-630
CAST-710
CAST-800
CAST-900

I J J1 J2 K K1 K2 L ØO2
CAST-400 187 236 200 112 117 - 151 166 12
CAST-450 201 255 219 112 131 - 165 185 12
CAST-500 218 277 241 112 148 112 182 207 12
CAST-560 236 301 265 112 166 112 200 231 12
CAST-630 255 328 292 112 185 112 219 258 12
CAST-710 285 368 332 125 205 125 249 288 12
CAST-800 309 402 366 125 229 125 273 322 12
CAST-900 336 441 405 125 256 125 300 361 12
CAST-1000 368 484 448 125 288 125 332 404 12

CAST-400...1000

Bocchetta di mandata
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Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

2T=3000 giri/min

2T=3000 giri/min

2T=3000 giri/min

2T=3000 giri/min
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

Orientamenti

Fornitura standard LG270, altre posizioni su richiesta.
Tutti i modelli sono orientabili. Misure speciali per le posizioni 180 e 225.

LG 0 LG 45 LG 135 LG 225 LG 315LG 90 LG 180 LG 270

RD 45 RD 135 RD 225 RD 315RD 0 RD 270RD 90 RD 180

Accessori
Vedere sezione Accessori.

REGINT AET SCJACUSVSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

C2V RM Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte

4T=1500 giri/min 4T=1500 giri/min
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CMRH-1445-X/R-3 IE3 1700 7,93 4,56 2,20 9620 79 204
CMRH-1445-X/R-4 IE3 1910 10,70 6,15 3,00 10810 81 212
CMRH-1445-X/R-5.5 IE3 2120 13,90 8,00 4,00 12000 83 228
CMRH-1650-X/R-4 IE3 1530 10,70 6,15 3,00 9910 80 217
CMRH-1650-X/R-5.5 IE3 1720 13,90 8,00 4,00 11140 82 233
CMRH-1650-X/R-7.5 IE3 1910 10,30 5,97 5,50 12370 84 273
CMRH-1856-X/R-5.5 IE3 1365 13,90 8,00 4,00 14210 79 243
CMRH-1856-X/R-7.5 IE3 1535 10,30 5,97 5,50 15980 81 283
CMRH-1856-X/R-10 IE3 1705 13,90 8,06 7,50 17780 83 273
CMRH-2063-X/R-7.5 IE3 1365 10,30 5,97 5,50 22860 82 288
CMRH-2063-X/R-10 IE3 1515 13,90 8,06 7,50 25370 84 278
CMRH-2063-X/R-15 IE3 1700 20,90 12,10 11,00 28470 86 305
CMRH-2271-X/R-15 IE3 1370 20,90 12,10 11,00 32300 87 350
CMRH-2271-X/R-20 IE3 1540 27,90 16,20 15,00 36300 90 375
CMRH-2380-X/R-25 IE3 1280 35,10 20,30 18,50 43885 83 405
CMRH-2380-X/R-30 IE3 1365 41,00 23,80 22,00 46800 85 422

Modello Velocità Intensità massima  
consentita (A)

Potenza 
installata 

Portata 
massima

Livello 
pressione sonora 

Peso 
approssimativo

(giri/min)   230 V           400 V         690 V    (kW) (m3/h) dB(A) (kg)

Codice di ordinazione

CMRH 1856 X /R  7,5

Dimensione turbinaCMRH: Ventilatori azionati a trasmissione, 
carcassa coibentata con fibra minerale da 
150 mm, per funzionamento orizzontale

Azionata a  
trasmissione

Potenza
motore (CV)

Dotata di 
turbina di 
raffreddamento

Caratteristiche tecniche

Ingrassatori esterni per 
rendere più agevole la 
manutenzione

Ventilatori azionati a trasmissione, dotati di motore elettrico, con gruppo di pulegge, cinghie  
e protezioni normalizzate secondo la norma ISO-13857 e carcassa coibentata con fibra minerale da 
150 mm, adatti al funzionamento orizzontale.

CMRH

Ventilatore:
• Struttura in lamiera di acciaio di alto spessore.
• Turbina con pale a reazione, in lamiera  

di acciaio di elevata robustezza.
• Gruppo di trasmissione con cuscinetti  

e supporto pressofuso.

Motore:
• Motori di efficienza IE3 per potenze uguali o 

superiori a 0,75 kW, ad esclusione  
delle versioni monofase, 2 velocità e 8 poli.

• Motori in classe F, con cuscinetti a sfere, 
grado di protezione IP55.

• Trifase 230/400 V-50 Hz (fino a 4 kW) e 
400/690 V-50 Hz (potenze superiori a 4 kW).

• Temperatura massima dell'aria da 
movimentare: -20 °C +300 °C.

Finitura:
• Trattamento con vernice anticalore.

Su richiesta:
• Bobine speciali per diversi livelli di tensione.
• Ventilatore in acciaio refrattario per  

temperature fino a 400 °C.
• Esecuzione per funzionamento verticale.
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Dimensioni in mm

A B C øD E F G H I øJ L
CMRH-1445-X/R-3 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1445-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 202 458 710
CMRH-1650-X/R-4 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-5’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1650-X/R-7’5 740 177 16 12 660 150 5 43 224 508 710
CMRH-1856-X/R-4 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-5’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-1856-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 245,5 573 816
CMRH-2063-X/R-7’5 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-10 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2063-X/R-15 800 192 16 12 720 150 5 43 274 644 816
CMRH-2271-X/R-15 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2271-X/R-20 970 233 20 14 870 150 5 43 295 719 817
CMRH-2380-X/R-25 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902
CMRH-2380-X/R-30 970 232,5 20 14 870 150 5 53.5 400 810 902

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRH 1445



287

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRH 1650

CMRH 1856
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Curve caratteristiche 
Q= portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRH 2063

CMRH 2271
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Curve caratteristiche 
Q = portata in m3/h, m3/s e cfm  Pe= Pressione statica in mmH2O, Pa e inwg

CMRH 2380

ARO VOL

Accessori
Vedere sezione Accessori.

INT C2V AETRM VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM

Drall-Regler Valvola a lame 
contrapposte
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Regolatori 
elettronici  
di velocità

DUO

Kit di ingres-
so e uscita

Griglie 
rettangolari

Griglie di 
protezione 
serie SV

Prese di 
uscita

Prese di 
captazione

Prese di 
aspirazione/

mandata

Serrande di 
sovrappres-

sione

Griglie 
circolari

Batterie 
elettriche

Valvole a 
farfalla

Paratoie 
antiritorno

Casse per 
filtri dell’aria

STUB

Controllo  
di velocità 
per motori 
brushless

S

INT
Interruttori di sicurezza 
arresto-marcia a norma 
UNI-EN 60204-1

RM
Regolatori elettronici 
di velocità

294

294

IAT
Interruttore di sicurezza  
arresto-marcia 400 °C/2h
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CABLE BOX
Kit con cavo elettrico e 
morsettiera 400 °C/2h

C2V
Interruttore commutatore per 
motori a 2 velocità

294

294

ACCESSORI
IN-LINE

ACCESSORI
CENTRIFUGHI

RMC
Regolatore di tensione per 
motori monofase asincroni

295
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VSD3/A-RFT
VSD1/A-RFM
Convertitori di frequenza 
per motori trifase 400 V

295

PANNELLI 
ELETTRICI 
Pannelli elettrici

BD
Flangia di accoppiamento 
doppia per ventilatori 
centrifughi

296 300

PL
Serrande di sovrappressione
 

296

RPA
Griglia di protezione per 
l'aspirazione di ventilatori 
centrifughi

B
Flangia di accoppiamento 
per ventilatori centrifughi

297

298

BIC
Adattatore a flangia da 
rettangolare a circolare per 
ventilatori centrifughi

301

PSB
Gruppo di piedini di suppor-
to per ventilatori centrifughi 
a bassa pressione

REG
Registro di regolazione
manuale

302

303

SM
Supporto motore con tendi-
cinghia per ventilatori centri-
fughi a bassa pressione

302

VIS
Ripari di mandata con griglia 
di protezione

ACE
Accoppiamento elastico per 
ammortizzare le vibrazioni

302

302

TEJ 
Tettoie per le intemperie304

CM 
Accessorio coprimotore per  
ventilatori esposti alle 
intemperie

CJACUS
Casse insonorizzanti 
per ventilatori centrifughi

304

304

TAC
Coperchio di accoppiamen-
to circolare

304

VOL
Carcassa di rivestimento per 
ventilatori di ricircolo in forni

ARO
Bocchetta di aspirazione per 
ventilatori di ricircolo in forni

304

304

S
Silenziatori da fissare sull’a-
spirazione o sulla mandata

305

MOTORI
Motori asincroni trifase308

BOCCHETTE DI  
ESTRAZIONE PER 
ABITAZIONI

309

SENSORI 
INTELLIGENTI311

DRALL-REGLER
Valvole per la regolazione
della portata per bocchette 
di mandata e aspirazione ad
azionamento manuale 

297

VALVOLA A LAME 
CONTRAPPOSTE
Valvole per la regolazione
della portata per bocchette 
di mandata e aspirazione ad
azionamento manuale

297
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Regolatori elettronici  
di velocità

Tensione in ingresso ProtezioneModello Int. Max(A)
RM-00 230 V-50/60 Hz IP44 0,5
RM-01 230 V-50/60 Hz IP44 1
RM-02 230 V-50/60 Hz IP44 2

Gli estrattori monofase 
possono essere montati in 
superficie o incassati

DUO
Interruttore per cambio di 
velocità e arresto per ventila-
tori di dimensioni ridotte con 
motore a 2 velocità

Tensione in ingressoModello Int. Max(A)
DUO 230 V-50/60 Hz  16

Kit di ingresso e uscita

Costituito da 2 griglie 
e tubo flessibile

Condotto Passaggio dell’ariaModello 
KIT-120 120 mm  100 cm2

KIT-160 160 mm  100 cm2

KIT-200 200 mm  100 cm2

Griglie rettangolari

In materiale plastico per l'a-
dattamento a fori rettangolari

Misure est. Per foro daModello 
R-140 x 140 140 x 140 mm  102 x 102 mm
R-189 x 189 189 x 189 mm  150 x 150 mm
R-240 x 140 240 x 140 mm  202 x 102 mm
R-340 x 140 340 x 140 mm  308 x 108 mm

Griglie di protezione serie SV

Impedisce il contatto con la 
turbina e l’accidentale ingresso 
di oggetti

Applicabile ai modelliModello 

Prese di uscita

In materiale plastico per 
installazioni all’esterno

Misure esterneModello 
SA-140x140  140x140 mm
SA-240x240  240x240 mm

Prese di captazione

In materiale plastico per 
l'imbocco nel condotto

Misure est. CondottoModello 
BC-135x235 135x235 mm  100 mm
BC-140x340 140x340 mm  100 mm
BC-240x240 240x240 mm  150 mm

Prese di aspirazione/mandata

Di materiale plastico, con 
diffusore

Per condotto ColoreModello 
BA-100/B 100 mm  Bianco
BI-100/B 100 mm  Bianco

Serrande di sovrappressione

Serranda di sovrappressione in 
materiale plastico per  
montaggio a parete

Modello 
PL-10 Per diametri di 90, 100 e 120 mm
PL-15 Per diametri di 150 mm
PL-140x140 140x140
PL-180x180 180x180
PL-240x240 240x240
PL-340x340 340x340
PL-440x440 440x440

Misure 
esterne

Griglie circolari

RC-100/B 106 mm 40 a 80 mm
RC-125/B 155 mm 80 a 125 mm
RC-150/B 175 mm 125 a 160 mm
RC-200/B 235 mm 165 a 220 mm
RC-250/B 270 mm 220 a 260 mm

Di materiale plastico con 
sistema universale a molla per 
l'adattamento a fori circolari

Misure est. Per foro daModello 

Controllo di velocità  
per motori brushless

Tensione 
in uscita

Modello Valore delle 
resistenze

MTP 0-10 V DC 10 KΩ

RAI-125  SV-125
RAI-150  SV-150
RAI-200  SV-200
RAI-250  SV-250
RAI-315  SV-315
RAI-350  SV-350
RAI-400  SV-400

Batterie elettriche

Si adatta alla bocchetta di 
mandata

BE-100 100 mm da 0,4 kW 230 V
BE-125 125 mm da 1,2 kW 230 V 
BE-160 160 mm da 2,4 kW 230 V
BE-200 200 mm da 5 kW 400 V
BE-250 250 mm da 6 kW 400 V
BE-315 315 mm da 7,5 kW 400 V
BE-355 355 mm da 9 kW 400 V
BE-400 400 mm da 9 kW 400 V

Batteria elettrica per condotto daModello 

Valvole a farfalla

Da intercalare in condotti 
circolari

Applicabile ai
modelliModello 

Applicabile ai
modelliModello 

Paratoie antiritorno
Da intercalare in condotti 
circolari

Applicabile 
ai modelliModello 

S-100 CP NEOLINEO-100

S-125 CP NEOLINEO-125

S-150 CP NEOLINEO-150

S-160 CP NEOLINEO-160

S-200 CP NEOLINEO-200

S-250 CP NEOLINEO-250

S-315 CP NEOLINEO-315

Applicabile 
ai modelliModello 

Scatole per filtri dell'aria

Scatole per filtri rettangolari per 
condotti circolari, dotate di filtri 
G3 -G4

Modello 
AIRFILTER-100-G3/G4  100 mm
AIRFILTER-125-G3/G4  125 mm
AIRFILTER-160-G3/G4  160 mm
AIRFILTER-200-G3/G4  200 mm
AIRFILTER-250-G3/G4  250 mm
AIRFILTER-315-G3/G4  315 mm
AIRFILTER-355-G3/G4  355 mm
AIRFILTER-400-G3/G4  400 mm

Scatole per filtri 03-04
per condotti da 

V-100 100 mm
V-125 125 mm
V-160 160 mm
V-200 200 mm

V-250 250 mm
V-315 315 mm
V-355 355 mm
V-400 400 mm
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STUB

Supporto ventilatore

Applicabile 
ai modelliModello 

STUB-200 TUB
STUB-225 TUB
STUB-250 TUB
STUB-315 TUB

SC

Caratteristiche:
• Silenziatori circolari da accoppiare all'aspirazione o alla mandata di estrattori 

in linea.
• Silenziatori dotati di collo per l'accoppiamento di condotti circolari.

Silenziatori da accoppiare 
all'aspirazione o alla mandata

Modello Ød1 ød2 L M 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
SC-125 125 225 600 720 1,1 2,9 8,8 19,4 27,2 34,1 27,2 13,4
SC-160 160 260 600 720 1 2,9 7,2 16,5 23,4 29,6 20,3 9,2
SC-200 200 300 600 720 0,95 2,9 7 14,6 20,3 25,8 15,6 6,8
SC-250 250 355 600 720 0,22 2,1 7,2 12,5 18,8 23 10,3 5,15
SC-315 315 415 600 720 0,2 2,1 7,2 10,3 15 20 7 3,9
SC-355 355 450 700 820 3,6 4,2 6,5 13,2 14,2 4 7,9 7,2

 Attenuazione acustica

Griglia decorativa

Modello 
RD-100      Per diametri di 90, 100 e 120 mm 
RD-150      Per diametri di 150 mm 

Griglia di plastica di colore 
bianco con lame fini per 
installazioni a parete o su 
tetti
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Caratteristiche:
• Interruttori da installare a fianco del ventilatore 

per sezionare la corrente prima di toccare il 
ventilatore.

• Grado di protezione IP65.
• Per ventilatori monofase e trifase utilizzare 

interruttori tripolari (3 CA).
• Per ventilatori trifase a due velocità utilizzare 

interruttori esapolari (6 CA).

INT Interruttori di sicurezza arresto-marcia a UNI-EN 60204-1

INT-KG 20/3CA 16 7,5 29
INT-KG 41/3CA 32 15 37,5
INT-KG 64/3CA 63 22 37,5
INT-KG 80/3CA 80 30 37,5
INT-KG 100/3CA 100 37 37,5

Modello Intensità
(A) (kW)

Ingresso 
cavi
(mm)

Modello Intensità
(A) (kW)

Ingresso 
cavi
(mm)

INT-KG 20/6CA 16 7,5 29
INT-KG 41/6CA 32 15 37,5
INT-KG 64/6CA 63 22 37,5
INT-KG 80/6CA 80 30 37,5
INT-KG 100/6CA 100 37 37,5

Caratteristiche:
• Interruttori 400 °C/2h da installare a fianco del ventilatore per sezionare la corrente 

prima di toccare il ventilatore.
• Grado di protezione IP65 modello 400 °C/2h.

IAT Interruttori di sicurezza arresto-marcia per 400 °C/2h a norma UNI-EN 60204-1

IAT-400-20/3P 20
IAT-400-32/3P 32
IAT-400-63/3P 63
IAT-400-125/3P 125

Modello Intensità
(A) Modello Intensità

(A)

IAT-400-20/6P 20
IAT-400-32/6P 32
IAT-400-63/6P 63
IAT-400-125/6P 125

Caratteristiche:
• Cavo elettrico a 6 fili + presa 

di terra di lunghezza pari 
a 1,5 m e terminali su ogni 
estremità.

• Scatola morsettiera in 
alluminio pressofuso.

• Morsettiera in materiale 
ceramico.

• Kit certificato con la serie di 
estrattori CJBDT, con certifi-
cazione Nº 0370-CPD-0580.

CABLE BOX Kit con cavo elettrico e morsettiera 400 °C/2h per connessioni  
esterne al motore in impianti antincendio

Descrizione Dimensione 
max. motore 1 velocità 2 velocità 40 45 50 56 63 71 80 90 100 125 140 160

CABLE BOX-1 
(4Gx2.5) LL-450 100 4 N/A X X X X X X

CABLE BOX-1 
(7Gx2.5) LL-450 112 5,5 6 X X X X X X

CABLE BOX-2 
(7Gx2.5) LL-550 160 12 12 X X X X

CABLE BOX-2 
(7Gx2.5) LL-800 132 10 9 X

CABLE BOX-3 
(7Gx4) LL-800 160 20 20 X

CABLE BOX-3 
(7Gx6) LL-800 160 22 22 X X X X

CABLE BOX-4 
(7Gx10) LL-800 280 75 40 X X X

CABLE BOX-4 
(13Gx10) LL-800 280 100 N/A X

Potenza massima 400 V (CV) APPLICABILE AI DIAMETRI

Caratteristiche:
•  Commutatore a 3 posizioni 1-0-2 per 

l’azionamento di motori a 2 velocità, 
connessione di Dahlander.

• Grado di protezione IP67.

C2V Interruttore commutatore per motori a 2 velocità

C2V-CG10 A441 20 5,5 20

Modello Intensità
(A) (kW) Ingresso cavi

(mm)

I modelli RM sono dotati di regolazione mediante 
tensione. I modelli RM/VSD1 sono dotati di 
regolazione mediante frequenza.

Caratteristiche comuni:
• Convertitori per la variazione di velocità per 

ventilatori con motori monofase asincroni.
• Alimentazione del convertitore monofase 230 V 

50/60 Hz.
• Commutatore arresto-marcia.
• Regolazione della velocità tramite comando 

analogico.
• In ottemperanza alla direttiva sulla compatibilità.
• elettromagnetica 2004/108/CE e Bassa Tensione 

2006/95/CE.

Caratteristiche dei modelli RM:
• Regolazione della velocità minima.
• Con filtri EMC a norma EN-55014.

Caratteristiche dei modelli RM/VSD1:
• Fusibile di protezione da 16AF.
• Sistema doppio di dissipazione del calore passivo 

(radiatore) e attivo (ventilatore di raffreddamento).

RM Regolatori elettronici di velocità per motori monofase

RM-00 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP44 0.5 
RM-01 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP44 1
RM-02 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP44 2
RM-1 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP54 3
RM-2 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP54 5
RM-3 Tensione 230 V-50/60 Hz 230 V-50/60 Hz IP54 10
RM/VSD1-3.5 Frequenza 230 V-50/60 Hz 230 V-35...50 Hz IP20 3.5
RM/VSD1-8.0 Frequenza 230 V-50/60 Hz 230 V-35...50 Hz IP20 8

 Modello Tipo di 
regolazione 

Tensione in 
ingresso Tensione in uscita Protezione Intensità 

massima (A) 

RM-00 81 81 66
RM-01 81 81 66
RM-02 81 81 66
RM-1 80 145 80
RM-2 96 164 85
RM-3 96 164 85
RM/VSD1-3.5 200 180 100
RM/VSD1-8.0 200 225 100

 Modello A B C
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Variatore elettronico di velocità per motori AC

VSD1/A-RFM
VSD3/A-RFT

Variatore elettronico di velocità per motori brushless

VSD1/B    
VSD3/B

Caratteristiche:
• Convertitori per l’alimentazione di motori sincroni Industrial Brushless.
• Alimentazione del convertitore: 

- Monofase(VSD1/B): 200-240 V 50/60 Hz. 
- Trifase (VSD3/B): 380-480 V 50/60 Hz.

• In ottemperanza alla direttiva sulla compatibilità elettromagnetica 
2014/30/UE, alla direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE e alla direttiva 
Sicurezza del macchinario 2006/42/CE.

• In conformità delle norme: 
- UNI EN 61800-3: Azionamenti elettrici di potenza a velocità variabile. 
Norma EMC, compresi metodi di prova specifici. 
- UNI EN 61800-5-1: Azionamenti elettrici di potenza a velocità variabile. 
Requisiti di sicurezza. Elettrici, termici ed energetici. 
- UNI EN 60204-1: Sicurezza del macchinario. Equipaggiamento elettrico 
delle macchine. Regole generali. 
- UNI EN 55011: Limiti e metodi di misurazione delle caratteristiche 
relative alle perturbazioni radioelettriche di apparecchiature industriali, 
scientifiche e mediche (ICM) che producono energia a radiofrequenza. 
- CEI 60529: Specifiche per i gradi di protezione degli involucri.

• Ingresso arresto/marcia per disabilitare/abilitare il variatore.
• Ingresso 0-10 V per il controllo della velocità.
• Connessione a bus ModBus RTU disponibile.
• Modello standard con grado di protezione IP20. Versione IP66 su 

richiesta.

Caratteristiche:
• Convertitori per la variazione di velocità tramite tensione e frequenza per 

ventilatori elicoidali e centrifughi con motori trifase asincroni
• Alimentazione del convertitore: 

- Monofase (VSD1/A-RFM): 200-240 V 50/60 Hz. 
- Trifase (VSD3/A-RFT): 380-480 V 50/60 Hz.

• In ottemperanza alla direttiva sulla compatibilità elettromagnetica  
2014/30/UE, alla direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE e alla  
direttiva Sicurezza del macchinario 2006/42/CE.

• In conformità delle norme: 
- UNI EN 61800-3: Azionamenti elettrici di potenza a velocità variabile. 
Norma EMC, compresi metodi di prova specifici. 
- UNI EN 61800-5-1: Azionamenti elettrici di potenza a velocità variabile. 
Requisiti di sicurezza. Elettrici, termici ed energetici. 
- UNI EN 60204-1: Sicurezza del macchinario. Equipaggiamento elettrico 
delle macchine. Regole generali. 
- UNI EN 55011: Limiti e metodi di misurazione delle  
caratteristiche relative alle perturbazioni radioelettriche di  
apparecchiature industriali, scientifiche e mediche (ICM) che  
producono energia a radiofrequenza. 
- IEC 60529: Specifiche per i gradi di protezione degli involucri.

• Ingresso arresto/marcia per disabilitare/abilitare il variatore.
• Ingresso 0-10 V per il controllo della velocità.
• Connessione a bus ModBus RTU disponibile. 
• Modello standard con grado di protezione IP20. Disponibile anche  

nella versione IP66 fino a 10 CV. Per potenze superiori a 15 CV, 
disponibile esclusivamente con grado di protezione IP55.

VSD1/A-RFM     
Modello  VSD1/A-RFM-0,5 VSD1/A-RFM-1 VSD1/A-RFM-2 VSD1/A-RFM-3
Potenza (CV) 0,50 1,00 2,00 3,00
Potenza (kW) 0,37 0,75 1,50 2,20
Intensità massima (A) 2,3 4,3 7,0 10,5
Ingresso     
Tipo di ingresso  Monofase Monofase Monofase Monofase
Tensione (V) 200-240 V 200-240 V 200-240 V 200-240 V
Frequenza (Hz) 50‐60 Hz 50‐60 Hz 50‐60 Hz 50‐60 Hz
Uscita     
Tipo di uscita  Trifase Trifase Trifase Trifase
Tensione (V) 200-240 V 200-240 V 200-240 V 200-240 V
Frequenza (Hz) 0‐500 Hz 0‐500 Hz 0‐500 Hz 0‐500 Hz
Grado di protezione   Standard: IP20. Su richiesta: IP66. 
Raffreddamento   IP20: Forzato. IP66: Naturale

VSD3/A-RFT           
Modello  VSD3/A-RFT-1 VSD3/A-RFT-2 VSD3/A-RFT-3 VSD3/A-RFT-5.5 VSD3/A-RFT-7.5 VSD3/A-RFT-10 VSD3/A-RFT-15 VSD3/A-RFT-20 VSD3/A-RFT-25 VSD3/A-RFT-30

Potenza (CV) 1,00 2,00 3,00 5,50 7,50 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00
Potenza (kW) 0,75 1,50 2,20 4,00 5,50 7,50 11,00 15,00 18,50 22,00
Intensità massima (A) 2,2 4,1 5,8 9,5 14,0 18,0 24,0 30,0 39,0 46,0
Ingresso           
Tipo di ingresso  Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase 
Tensione (V) 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V
Frequenza (Hz) 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz
Uscita           
Tipo di uscita  Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase Trifase
Tensione (V) 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V 380-480 V
Frequenza (Hz) 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz 0-500 Hz
Gradi di protezione   Standard: IP20. Su richiesta: IP66   IP20 IP20 IP20 IP20 
Raffreddamento      IP20 e IP55: Forzato. IP66: Naturale  

VSD1/B     
Modello  VSD1/B-0,37 kW VSD1/B-0,75 kW VSD1/B-1,5 kW VSD1/B-2,2 kW
Intensità massima (A) 2,3 4,3 7,0 10,5
Potenza (kW) 0,37 0,75 1,5 2,2
Ingresso     
Tipo di ingresso  Monofase Monofase Monofase Monofase
Tensione (V) 220-240 V 220-240 V 220-240 V 220-240 V
Frequenza (Hz) 50‐60 Hz 50‐60 Hz 50‐60 Hz 50‐60 Hz
Uscita     
Tipo di uscita  Trifase Trifase Trifase Trifase
Tensione (V) 140-230 V 140-230 V 140-230 V 140-230 V
Frequenza (Hz) 0‐100 Hz 0‐100 Hz 0‐100 Hz 0‐100 Hz
Gradi di protezione   Standard: IP20. Su richiesta: IP66  
Raffreddamento   IP20: Forzato. IP66: Naturale

VSD3/B      
Modello   VSD3/B-0,75 kW VSD3/B-1,5 kW VSD3/B-2,2 kW
Intensità massima (A)  2,2 4,1 5,8
Potenza (kW)  0,75 1,5 2,2
Ingresso    
Tipo di ingresso   Trifase Trifase Trifase
Tensione (V)  380-480 V 380-480 V 380-480 V
Frequenza (Hz)  50-60 Hz 50-60 Hz 50-60 Hz
Uscita    
Tipo di uscita   
Tensione (V)  240-480 V 240-480 V 240-480 V
Frequenza (Hz)  0-100 Hz 0-100 Hz 0-100 Hz
Gradi di protezione   Standard: IP20. Su richiesta: IP66
Raffreddamento   IP20: Forzato. IP66: Naturale

Regolatore di tensione per motori monofase asincroni. Compatibile 
con sensori SI-MF, SI-HUMEDAD, SI-PIR e SI-CO2 per regolazione 
automatica

RMC Regolatore di tensione per motori monofase asincroni

RMC Tensione 230 V-50/60 Hz IP54 1,5

Modello Tipo di
regolazione

Tensione in 
ingresso

Protezione Intensità
massima (A)
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Resistenza di frenatura 200 W
Induttanza di ingresso monofase 16 A
Induttanza di ingresso monofase 25 A
Induttanza di ingresso trifase 6 A
Induttanza di ingresso trifase 10 A
Induttanza di ingresso trifase 36 A
Filtro L 8 A

Filtro L 12 A
Filtro L 30 A
Filtro L 75 A
Filtro LC 1 A
Filtro LC 2 A
Filtro LC 4 A
Filtro LC 6 A

Filtro LC 8 A
Filtro LC 10 A
Filtro LC 15 A
Filtro LC 20 A
Filtro LC 25 A
Filtro LC 30 A
Filtro LC 40 A

Filtro LC 50 A
Filtro LC 60 A
Display LED + 3 m di cavo
Display OLED RJ45
Interfaccia Bluetooth

 Complementi VSD 

Per ventilatore con motore trifase 230 V Per ventilatore con motore trifase 400 V 
Caratteristiche:
• Arresto e marcia attivabili 

tramite pulsante.
• Integra contattore e relè ter-

mico regolabile interamente 
cablati per la protezione del 
motore.

• Il pulsante di arresto si 
utilizza come riarmo del relè 
termico in caso di scatto per 
sovraccarico.

• Per il montaggio in superficie, 
grado di protezione IP55.

GMP Pannello elettrico di avviamento e protezione dei ventilatori con motori trifase,  
con pulsanti di arresto e marcia

GMP-0,2-0,33/230 1,2-1.8 0,25
GMP-02-0,75/230 1,8-2.8 0,37 / 0,55
GMP-02-1/230 2,8-4 0,75
GMP-02-1,5/230 4-6.3 1,10
GMP-02-2/230 5,6-8 1,50
GMP-04-3/230 7-10 2,20
GMP-04-4/230 8-12.5 3,00
GMP-04-5,5/230 11-17 4,00
GMP-04-7,5/230 15-23 5,50
GMP-04-10/230 22-32 7,50
GMP-06-12,5/230 25-40 9,20
GMP-06-15/230 25-40 11,00

 Modello Intensità
di regolazione (A) 

Potenza motore 
3x230 V (kW)

GMP-0,2-0,33/400 0,56-0.8 0,25
GMP-02-0,5/400 0,8-1.2 0,37
GMP-02-0,75/400 1,2-1.8 0,55
GMP-02-1,5/400 1,8-2.8 1,10
GMP-02-2/400 2,8-4 1,50
GMP-02-3/400 4-3 2,20
GMP-02-4/400 5,6-8 3,00
GMP-04-5,5/400 7-10 4,00
GMP-04-7,5/400 8-12.5 5,50
GMP-04-10/400 11-17 7,50
GMP-06-12,5/400 15-23 9,20
GMP-06-15/400 15-23 11,00
GMP-06-20/400 22-32 15,00
GMP-06-25/400 25-40 18,50

 Modello Intensità
di regolazione (A) 

Potenza motore 
3x400 V (kW)

Caratteristiche:
• Arresto e marcia attivabili 

tramite pulsante. 
• Visualizzazione dello stato 

mediante spie luminose.
• Relè termico regolabile per la 

protezione del motore  
integrato.

• Interamente cablato.
• Scatola metallica per il mon-

taggio in superficie, grado di 
protezione IP65.

AET Pannello elettrico di avviamento stella/triangolo e protezione dei ventilatori trifase,  
con pulsanti di arresto e marcia

Per ventilatore con motore trifase 400 V/690 V 
Alimentazione 3x400 V+N

AET-01-5,5/400 4-6.3 4
AET-01-7,5/400 5-8 5,5
AET-01-10/400 7-10 7,5
AET-01-15/400 12-18 11
AET-01-20/400 12-18 15

 Modello 
Intensità di

regolazione del relè 
termico (A)

Potenza motore 
3x400/690 V (kW)  Modello 

Intensità di
regolazione del relè 

termico (A)

Potenza motore 
3x400/690 V (kW)

AET-01-30/400 18-26 18,5/22,0
AET-01-40/400 28-40 30
AET-02-50/400 34-50 37
AET-02-60/400 45-65 45
AET-02-75/400 45-65 55

• Potenziometro per il controllo della velocità dei ventilatori dotati di motore brushless 0-10 V dc. 
• Eroga una tensione tra 0 e 10 V dc in modo progressivo.
• Si può usare come interruttore.
• Corpo resistente all’umidità.
• Possibilità di montaggio in superficie o a incasso.

MTP Controllo di velocità per motori brushless 0-10 V

Caratteristiche:
• La serranda di sovrappressione 

si adatta direttamente alla parete 
su cui viene installato  
il ventilatore.

• Apertura mediante 
sovrappressione attraverso il 
flusso dell'aria.

• Si chiude quando il ventilatore 
è a riposo.

• Struttura in materiale plastico.
• Velocità massima 

raccomandabile di 12 m/s per i 
modelli 80, 90 e 100.

PL Serrande di sovrappressione in materiale plastico
PL-20 240 28 5,2 193 167 
PL-25 294 26 5 232 232 
PL-31 347 26 5 276 276 
PL-35 397 26 5 310 310 
PL-40 459 26 5 364 364 
PL-45 501 26 5 395 395 
PL-50 549 31 5 445 445 
PL-56 605 28 5 522 522 
PL-63 696 31 5 626 626 
PL-71 760 40 5 692 692 
PL-80 840 40 5 772 772 
PL-90 940 40 5 872 87 
PL-100 1040 40 5 972 972

A C ØD E F 
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Caratteristiche:
• La serranda di sovrappressione 

si adatta direttamente alla 
parete su cui viene installato il 
ventilatore.

• Apertura mediante 
sovrappressione attraverso il 
flusso dell'aria.

• Si chiude quando il ventilatore 
è a riposo.

• Struttura in lamiera di alluminio, 
ad eccezione dei modelli 125 
e 140 in lamiera di acciaio 
galvanizzato.

• Velocità massima 
raccomandata 18 m/s per i 
modelli 90, 100, 125 e 140.

P Serrande di sovrappressione in alluminio
P 25 240 290 51 6 180 55
P 35 350 400 51 6 290 55
P 45 450 500 51 6 390 55
P 56 550 600 51 6 440 80
P 63 645 715 72 6 555 80
P 71 710 780 72 6 620 80
P 80 805 875 72 6 695 90
P 90 900 970 72 6 790 90
P 100 1000 1070 72 6 890 90
P 125 1406 1486 102 6 1304 90
P 140 1506 1586 102 6 1366 110

G A C ØD E F

Caratteristiche:
• Impedisce il contatto con la turbina e l’accidentale ingresso di oggetti, come previsto dalla norma UNI-EN ISO 12499.
• Fabbricata in lamiera di acciaio.

RPA Griglia di protezione per l'aspirazione di ventilatori centrifughi

RPA-10 - - - - - - 38 - - - - - - - - -
RPA-11 218 - - - - - - - - - - - - - - -
RPA-13 324 - - - 234 - - - - - - - - - - -
RPA-15 325/426 - - 242 142 - 512 - - - - - - - - -
RPA-17 527 - - 248 148 - 514 - - - - - - - - -
RPA-18 528 - - 254 154 - - - - - - - - - - -
RPA-20 531 - - 260 - - 616 - - - - - - - - -

RPA-23 - - - - 160/166
172 540/545 718 - 922 - - - - - - -

RPA-25 540/545 820 - - - - 620/820 820 1025 - - - - - - -
RPA-25/2 - - - 790 - - - - - - - - - - - -
RPA-26 - - - - - - - - - - - - - 400 - -
RPA-28 - - - 463/467 - 550/752 922 922 1128 - - - - 450 501 822
RPA-30 - - - - - - - - - - - - - 500 561/562 -

RPA-31 - 1428 - 571/640
645/650/ - 760 1025 1025 1231 - - - - - - 925

RPA-32 - - - 980/1080 - - - - - - - - - 560 631/632 -
RPA-35 - - - 852/990/1090 - - 1128 1435/1640 1435/1640 - - - - - - 1028
RPA-36 - - - - - - - - - - - 350 - 630 711/712 -
RPA-38 - 1733 - - - 880 1231 1231 - 1031 - - - - - 1031
RPA-40 - - - - - - - - - - - 400 - 710 801/802 -
RPA-42 - - - 856 - - 1435 1435 1845 1135 - - - - - 1135
RPA-44 - - - 1250/A - - - - - - - 450 350 800 901/902 -
RPA-47 - 2240 - 863 - - 1640 2050 2050 1240 1240 - - - - 1240
RPA-48 - - - 971-1456/A - - - - - - - 500 400 900 - -
RPA-52 - - 1445 - - - 1845 1845 - 1445 1445 560 450 1000 - 1445
RPA-55/60 - - 1650 - - - 2050 2050 - 1650 1650 630 500 - - 1650
RPA-65 - - - 1663/A - - - - - - - 710 560 - - -

RPA-66 - - 1856 / 
1556 - - - - - - 1856 1856 - - - - 1856

RPA-73 - - - - - - 2563 - - 2063 2063 - - - - -
RPA-74 - - - - - - - - - - - 800 630 - - -

RPA-81 - - - 1671/A
2071/A - - - - - 2271 2271 900 710 - - -

RPA-88 - - - 2080/A - - - - - 2380 2380 1000 800 - - -
RPA-90 - - - - - - - - - 2590 - 1120 900 - - -
RPA-100 - - - - - - - - - 28100 - 1250 1000 - - -
RPA-125 - - - - - - - - - - - 1400 1120 - - -
RPA-138 - - - - - - - - - - - 1600 1250 - - -
RPA-153 - - - - - - - - - - - - 1400 - - -
RPA-173 - - - - - - - - - - - - 1600 - - -

CMA   
CMAT

CB CBP CAS CA CAM CMP TCMP CMT CMR
TCR  

TCR/R
CASB    

CASB-X
CMRS  

CMRS-X
CAST CAB CRL

• Valvole per la regolazione della portata per bocchetta di mandata e aspirazione ad azionamento manuale, idonee a intervalli di temperatura 
compresi tra -10 e +150 °C e intervalli di pressione compresi tra 0 e 5.000 Pa.

• Struttura robusta dotata di cuscinetti a sfere su tutti gli assi.

Drall-Regler
Valvola a lame 
contrapposte
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche:
• Si adatta alla bocchetta di aspirazione e mandata.
• Facilita l’installazione all’interno del condotto.

B Flangia di accoppiamento per ventilatori centrifughi

B-52-E 100 52 67
B-63 110 63 60
B-80 150 80 60
B-80-E 150 80 60
B-100 150 100 60
B-100-E 170 100 60
B-112 160 112 60
B-125 180 125 60
B-140 190 140 60
B-150 210 150 60
B-160 220 160 60
B-160/1 220 160 60
B-160/2 310 160 80
B-180 240 180 60
B-180/1 240 180 60
B-200 260 200 60
B-224 280 224 60
B-228 280 224 60

B-250/1 310 250 80
B-250/2 310 250 80
B-250/3 310 250 80
B-250/4 310 250 80
B-250/5 310 250 80
B-280/1 350 280 80
B-280/2 350 280 80
B-280/3 350 280 80
B-280/4 350 280 80
B-315/1 380 315 80
B-315/2 380 315 80
B-315/3 380 315 80
B-315/4 380 315 80
B-315/6 380 315 80
B-355/1 430 355 80
B-355/2 430 355 80
B-355/3 430 355 80
B-355/4 430 355 80

B-400/1 480 400 80
B-400/2 480 400 80
B-400/3 480 400 80
B-400/4 480 400 80
B-450/1 530 450 80
B-450/2 530 450 80
B-450/3 530 450 80
B-450/4 530 450 80
B-500/1 590 500 80
B-500/2 590 500 80
B-500/3 590 500 80
B-500/4 590 500 80
B-500/5 590 500 80
B-560/1 650 560 80
B-560/2 650 560 80
B-560/3 650 560 80
B-560/4 650 560 80
B-560/5 650 560 80

B-630/1 720 630 80
B-630/2 720 630 80
B-630/3 720 630 80
B-630/4 720 630 80
B-630/5 720 630 80
B-710/1 800 710 80
B-710/2 800 710 80
B-710/3 800 710 80
B-800 890 800 100
B-900/1 1000 900 100
B-1000/1 1100 1000 100
B-1130 1250 1130 100
B-1260 1380 1260 100
B-1410 1530 1410 100
B-1610 1730 1610 100

ØA ØC F ØA ØC F ØA ØC F ØA ØC F

B-52-E - - - - - - - - - - - - - - - 234

B-63 - - - - - - - - - - - - - - 218/324 142

B-80 - - - - - 218/324 - - - - - - - - 325 -

B-80-E - - - - - - - - - - - - - - - 148/154
160/166

B-100 - - - - - 325 - - 234 - - - - - 426/527 -

B-100-E - - - - - - - 242 142 - - - - - - 172

B-112 - - - - - 426 - 248 148 - 512 - - - - -

B-125 - - - - - 527/528 - 254 154 - - - - - 528 -

B-140 - - - - - - - - - - 514 - - - - -

B-150 - - - - - 531 - 260 160 - - - - - 531/540 -

B-160 - - - - - - - - - - 616 - - - - -

B-160/1 - - - - - - - - - - - - - - -

B-160/2 - - - - - - - - - - - - - - -

B-180 - - 400 - - 540 - 790 166/172 540/545 718 922 - - 545 -

B-180/1 - - - - - 545 - - - - - - - - - -

B-200 - - 450 501 - - 820 463 - - 620/820 1025 - - - -

B-224 - - - - 822 - - 467 - 550/752 922 1128 - - -

B-228 - - 500 561/562 - - - - - - - - - - - -

B-250/1 - - - - - - - 571/640
645/650 - - - 1231 - - - -

B-250/2 - - - - - - - - - 760 - - - - - -

B-250/3 - - - - 925 - - - - - 1025 - - - - -

B-250/4 - - - - - - 1428 - - - - - - - - -

B-250/5 - - 560 631/632 - - - 980/1080 - - - - - - - -

B-280/1 - - - - - - - 852 - - - 1435/1640 - - -

Applicabile ai modelli (ASPIRAZIONE)

Applicabile ai 
modelli 

(MANDATA)

CASB 
CASB-X

CMRS
CMRS-X CAST CAB CRL CMAT

CMA CB CAS CA CAM CMP CMT CBP CMR CMAT
CMA CA
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B-280/2 - - - - 1028 - - - - - 1128 - - - - -

B-280/3 350 - 630 711/712 - - - 990/1090 - - - - - - - -

B-280/4 - - - - - - - - - 980 - - - - - -

B-315/1 - - - - - - 1733 - - - - - - - - -

B-315/2 - - - - - - - - - 880 - - - - - -

B-315/3 - - - - - - - - - - - - - 1031 - -

B-315/4 - - - - 1031 - - - - - 1231 - - - - -

B-315/6 400 - 710 801/802 - - - - - - - - - - - -

B-355/1 - - - - - - - - - - - - - 1135 - -

B-355/2 - - - - - - 2240 863 - - - - - - - -

B-355/3 - - - - 1135 - - 856 - - 1435 1845 - - - -

B-355/4 450 350 800 901/902 - - - 1250/A - - - - - - - -

B-400/1 - - - - 1240 - - - - - 1640 - - - - -

B-400/2 - - - - - - - - - - - - - 1240 - -

B-400/3 - - - - - - - 971 - - - 2050 - - - -

B-400/4 500 400 900 - - - - 1456/A - - - - - - - -

B-450/1 - - - - 1445 - - - - - 1845 - - - - -

B-450/2 - - - - - - - - - - - - - 1445 - -

B-450/3 - - - - - - - - - - - - 1445 - - -

B-450/4 560 450 1000 - - - - - - - - - - - - -

B-500/1 - - - - 1650 - - - - - 2050 - - - - -

B-500/2 - - - - - - - - - - - - - 1650 - -

B-500/3 - - - - - - - - - - - - 1650 - - -

B-500/4 - - - - - - - - - - - - - - - -

B-500/5 630 500 - - - - - - - - - - - - - -

B-560/1 - - - - - - - - - - - - 1856 / 1556 - - -

B-560/2 - - - - - - - - - - - - - 1856 - -

B-560/3 - - - - - - - 1663/A - - - - - - - -

B-560/4 710 560 - - - - - - - - - - - - - -

B-560/5 - - - - 1856 - - - - - - - - - - -

B-630/1 - - - - - - - - - - 2563 - - - - -

B-630/2 - - - - - - - - - - - - - 2063 - -

B-630/3 - - - - - - - - - - - - - - - -

B-630/4 - - - - - - - 1671/A
2071/A - - - - - - - -

B-630/5 800 630 - - - - - - - - - - - - - -

B-710/1 - - - - - - - - - - - - - 2271 - -

B-710/2 - - - - - - - - - - - - - - - -

B-710/3 900 710 - - - - - 2080/A - - - - - - - -

B-800 1000 800 - - - - - - - - - - - 2380 - -

B-900/1 1120 900 - - - - - - - - - - - 2590 - -

B-1000/1 1250 1000 - - - - - - - - - - - 28100 - -

B-1130 1400 1120 - - - - - - - - - - - - - -

B-1260 1600 1250 - - - - - - - - - - - - - -

B-1410 - 1400 - - - - - - - - - - - - - -

B-1610 - 1600 - - - - - - - - - - - - - -

Applicabile ai modelli (ASPIRAZIONE)

Applicabile ai 
modelli 

(MANDATA)

CASB 
CASB-X

CMRS
CMRS-X CAST CAB CRL CMAT

CMA CB CAS CA CAM CMP CMT CBP CMR CMAT
CMA CA
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche:
• Si adatta alla bocchetta di aspirazione.
• Facilita l’installazione sul condotto con la flangia.

BD Flangia di accoppiamento doppia per ventilatori centrifughi

BD-112 160 112 137 7 60 45º 2
BD-140 190 140 165 7 80 - 1
BD-160 220 160 185 7 80 45º 2
BD-160 220 160 185 7 80 - 1
BD-180 240 180 205 7 80 11º15’ 2
BD-200 260 200 225 7 80 - 1
BD-200 260 200 225 7 80 22º30’ 2
BD-224 280 224 254 7 80 - 1
BD-250/1 310 250 280 10 80 45º 2
BD-250/2 310 250 280 10 80 45º 2
BD-280 350 280 320 10 100 - 4
BD-315/1 390 315 355 10 100 22º30’ 3
BD-315/2 390 315 355 10 100 22º30’ 3
BD-315/3 390 315 355 10 100 22º30’ 3
BD-355/1 430 355 395 10 100 22º30’ 3
BD-355/2 430 355 395 10 100 22º30’ 3
BD-355/3 430 355 395 10 100 22º30’ 3
BD-400/1 480 400 450 12 100 22º30’ 3
BD-400/2 480 400 450 12 100 22º30’ 3
BD-450/1 530 450 500 12 100 22º30’ 3
BD-450/2 530 450 500 12 100 22º30’ 3
BD-500/1 590 500 560 12 100 15º 5
BD-500/2 590 500 560 12 100 15º 5
BD-555 640 555 610 10 120 30º 5
BD-560 650 560 620 12 120 15º 5
BD-630/1 720 630 690 12 120 15º 5
BD-630/2 720 630 690 12 120 15º 5
BD-710 800 710 770 12 120 11º15’ 6
BD-800 890 800 860 12 140 11º15’ 6
BD-900/1 1000 900 958 14 140 11º15’ 6
BD-1000/1 1100 1000 1067 14 140 7º30’ 7

ØA ØC ØD Ød F β Forma

BD-112 512
BD-140 514
BD-160 616
BD-180 718
BD-200 820 620/820 820
BD-224 922 922 822
BD-250/1 1025 1025 925
BD-250/2 1428
BD-280 1128 1128 1028
BD-315/1 1733
BD-315/2 1031
BD-315/3 1231 1231 1031
BD-355/1 1135
BD-355/2 2240
BD-355/3 1435 1435 1135
BD-400/1 1640 1640 1240
BD-400/2 1240 1240
BD-450/1 1845 1845 1445
BD-450/2 1445 1445
BD-500/1 2050 2050 1650
BD-500/2 1650 1650
BD-555 1856
BD-560 1856 1856
BD-630/1 2563
BD-630/2 2063 2063
BD-710 2271 2271
BD-800 2380
BD-900/1 2590
BD-1000/1 28100

CB CMP TCMP CMR-X
CMR

TCR
TCR/R CRL

BD-185 240 185 219 8 80 45º 3
BD-205 260 205 241 8 80 45º 3
BD-228 280 228 265 8 80 45º 3
BD-255 310 255 292 10 80 45º 3
BD-285 350 285 332 10 100 45º 3
BD-320 390 320 366 12 100 45º 3
BD-360 430 360 405 12 100 45º 3
BD-405 480 405 448 12 100 45º/30º 3;5 
BD-455 530 455 497 12 100 30º 5
BD-505 590 505 551 13 100 30º 5
BD-565 650 565 629 13 120 30º 5
BD-635 720 635 698 15 120 30º 5
BD-715 800 715 775 15 120 22º30’ 6
BD-805 890 805 861 15 140 22º30’ 6
BD-905 1000 905 958 15 140 22º30’ 6
BD-1007 1100 1007 1067 15 140 15º 7
BD-1130 1250 1130 1200 15 140 15º 7
BD-1260 1380 1260 1337 15 160 15º 7
BD-1410 1530 1410 1491 13 160 11º15’ 8
BD-1700 1820 1700 1770 16 180 11º15’ 8

ØA ØC ØD Ød F β Forma

BD-185 400
BD-205 450 501
BD-228 500 561/562
BD-255 560 631/632
BD-285 350 630 711/712
BD-320 400 710 801/802
BD-360 450 800 901/902 350
BD-405 500 900 400
BD-455 560 1000 450
BD-505 630 500
BD-565 710 560
BD-635 800 630
BD-715 900 710
BD-805 1000 800
BD-905 1120 900
BD-1007 1250 1000
BD-1130 1400 1120
BD-1260 1600 1250
BD-1410 1400
BD-1700 1600

CASB-X
CASB CAST CAB CMRS-X

CMRS
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Caratteristiche:
• Si adatta alla bocchetta di mandata.
• Facilita l’installazione sul condotto circolare.

BIC Flangia di conversione da rettangolare a 
circolare per ventilatori centrifughi

BIC-540 300 180 140 120 224 206 CAM-540
BIC-545 300 180 170 135 255 222 CAM-545
BIC-550 300 224 200 150 296 246 CAM-550
BIC-752 300 224 200 160 296 256 CAM-752
BIC-760 300 250 220 180 316 276 CAM-760
BIC-880 300 315 290 190 360 249 CAM-880
BIC-270 300 270 300 162 370 221 CAM-980
BIC-1080 300 250 200 140 270 210 CAS-1080
BIC-1090 300 280 224 160 294 230 CAS-1090

BIC-1250 450 400 400 280 480 360
CAS-1250/A /

CMRS/CMRS-X-400/
CASB/CASB-X-500

BIC-1456 450 450 450 315 530 395
CAS-1456/A /

CMRS/CMRS-X-450 /
CASB/CASB-X-560

BIC-1663 450 500 500 355 580 435
CAS-1663/A

CMRS/CMRS-X-500
CASB/CASB-X-630

BIC-1671 450 630 560 400 660 500 CAS-1671/A-2071/A
BIC-2080 450 710 630 450 730 550 CAS-2080/A
BIC-242 200 100 95 60 155 120 CAS-242
BIC-248 200 112 105 66 165 126 CAS-248
BIC-254 200 125 115 75 175 135 CAS-254
BIC-260 200 150 125 85 185 145 CAS-260
BIC-463 200 200 125 85 185 145 CAS-463
BIC-467 250 224 130 90 190 150 CAS-467
BIC-571 250 250 145 95 205 155 CAS-571
BIC-640 250 250 200 125 260 185 CAS-640
BIC-645 250 250 224 140 284 200 CAS-645
BIC-650 250 250 250 160 310 220 CAS-650
BIC-790 250 180 112 80 172 140 CAS-790
BIC-852 250 280 280 180 340 240 CAS-852
BIC-856 280 355 280 180 340 240 CAS-856
BIC-863 280 355 315 200 375 260 CAS-863
BIC-971 280 400 355 224 425 294 CAS-971
BIC-980 300 250 200 140 270 210 CAS-980
BIC-990 300 280 224 160 294 230 CAS-990
BIC-285 300 280 288 205 368 285 CASB/CASB-X-350    
BIC-320 300 320 322 229 402 309 CASB/CASB-X-400  
BIC-450 300 450 404 288 484 368 CAST-1000
BIC-185 300 180 166 117 236 187 CAST-400
BIC-200 300 200 185 131 255 201 CAST-450 / CAB-501 

BIC-230 300 230 207 148 277 218 CAST-500 CAB-561 / 
CAB-562

BIC-250 300 250 231 166 301 236 CAST-560 / CAB-632

BIC-280 300 280 258 185 328 255 CAST-630 / CAB-711 / 
CAB-712

BIC-325 300 320 288 205 368 285 CAST-710 / CAB-801 / 
CAB-802

BIC-360 300 360 322 229 402 309 CAST-800 / CAB-901 / 
CAB-902

BIC-400 300 400 361 256 441 336 CAST-900
BIC-1428 300 250 286 202 350 260 CB-1428
BIC-1733 300 280 339 240 415 315 CB-1733
BIC-2240 450 355 400 300 478 372 CB-2240
BIC-820-CB 300 200 160 130 213 184 CB-820
BIC-1445/E 450 450 450 355 538 445 CBP-1445
BIC-1650/E 450 500 500 400 590 490 CBP-1650

BIC-1856/E 450 560 560 450 660 550 CBP-1856 / 1556
BIC-1025 300 250 250 165 314 229 CMP-1025 / CRL-925
BIC-1128 300 280 300 180 364 244 CMP-1128 / CRL-1028
BIC-1231 300 315 320 200 384 266 CMP-1231 / CRL-1031
BIC-1435 300 355 280 228 344 294 CMP-1435 / CRL-1135
BIC-1640 300 400 320 250 404 336 CMP-1640 / CRL-1240
BIC-1845 450 450 360 284 444 370 CMP-1845 / CRL-1445
BIC-2050 450 500 450 315 545 412 CMP-2050 / CRL-1650
BIC-2563 450 630 600 410 706 512 CMP-2563
BIC-512 300 112 86 75 118 104 CMP-512
BIC-514 300 140 107 83 147 122 CMP-514
BIC-616 300 160 125 103 172 153 CMP-616
BIC-620 300 200 100 105 153 159 CMP-620
BIC-718 300 180 146 115 192 169 CMP-718
BIC-820 300 200 156 160 213 184 CMP-820
BIC-922 300 224 216 140 282 204 CMP-922 / CRL-822
BIC-1031 300 315 315 250 385 320 CMR-1031
BIC-1135 450 355 355 280 425 350 CMR-1135
BIC-1240 450 400 400 315 480 395 CMR-1240
BIC-1445 450 450 450 355 540 445 CMR-1445
BIC-1650 450 500 500 400 590 490 CMR-1650
BIC-1856 450 560 560 450 660 550 CMR-1856
BIC-2063 450 630 630 500 750 620 CMR-2063
BIC-2271 450 710 710 560 840 690 CMR-2271

BIC-2380 600 800 800 560 920 680
CMR-2380 / CMRS/

CMRS-X-800 / 
CASB-CASB-X-1000

BIC-2590 600 900 900 630 1020 750
CMR-2590 / CMRS/

CMRS-X-900 / 
CASB-CASB-X-1120

BIC-28100 600 1000 1000 710 1120 830
CMR-28100 / CMRS/

CMRS-X-1000 / 
CASB-CASB-X-1250

BIC-1120 600 1120 1130 801 1270 941 CMRS/CMRS-X-1120 / 
CASB/CASB-X-1400

BIC-1200 600 1250 1267 898 1407 1038 CMRS/CMRS-X-1250 / 
CASB-X-1600

BIC-1400 600 1400 1421 1007 1561 1147 CMRS/CMRS-X-1400

BIC-355 300 350 361 256 441 336 CMRS/CMRS-X-350 / 
CASB/CASB-X-450     

BIC-560 450 560 569 404 669 504 CMRS/CMRS-X-560 / 
CASB/CASB-X-710

BIC-635 450 630 638 453 738 553 CMRS/CMRS-X-630 / 
CASB/CASB-X-800

BIC-710 450 710 715 507 815 607 CMRS/CMRS-X-710 / 
CASB/CASB-X-900

BIC-1600 600 1600 1593 1130 1753 1290 CMRS-X-1600
BIC-1025-T 300 200 250 165 314 229 CMT-1025
BIC-1128-T 300 224 300 180 364 244 CMT-1128
BIC-1231-T 300 250 320 200 384 266 CMT-1231
BIC-1435-T 300 280 280 228 344 294 CMT-1435
BIC-1640-T 300 280 320 250 404 336 CMT-1640
BIC-1845-T 450 355 360 284 444 370 CMT-1845
BIC-2050-T 450 400 450 315 545 412 CMT-2050
BIC-922-T 300 180 216 140 282 204 CMT-922
BIC-1840 150 370 273 210 353 303 CPV-1840
BIC-2045 190 400 330 270 420 360 CPV-2045
BIC-565 450 560 560 355 660 457 CRL-1856

L D a b A B Applicabile ai modelli L D a b A B Applicabile ai modelli
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Caratteristiche:
• Gruppo di 2 pezzi che agevola il fissaggio sulle superfici piane.

PSB Gruppo di piedini di supporto per ventilatori centrifughi a bassa pressione

PSB-1428 CB-1428
PSB-1733 CB-1733
PSB-19 CBD-1919, CBX-1919

Modello Applicabile ai modelli Modello Applicabile ai modelli Modello Applicabile ai modelli
PSB-25 CBD-2520, CBD-2525, CBX-2525
PSB-28 CBD-2821, CBD-2828, CBX-2828
PSB-33 CBD-3325, CBD-3333, CBX-3333

PSB-39 CBD-3939, CBX-3939
PSB-47 CBX-4747

Caratteristiche:
• Gruppo di 2 elementi per il montaggio del motore sulla carcassa del ventilatore.

SM Supporto motore con tendicinghia per ventilatori centrifughi a bassa pressione

SM-19 CBX-1919
SM-25 CBX-2525

Modello Applicabile ai modelli Modello Applicabile ai modelli Modello Applicabile ai modelli
SM-28 CBX-2828
SM-33 CBX-3333

SM-39 CBX-3939
SM-47 CBX-4747

Caratteristiche:
• Evita l’accidentale ingresso di oggetti e acqua all’interno del ventilatore.

VIS Ripari di mandata con griglia di protezione

CJBD CJBX CJTX-C CJBDT
VIS-7/7 1919 7/7 7/7 -
VIS-9/9 2525 9/9 9/9 9/9
VIS-10/10 2828 10/10 10/10 10/10
VIS-12/12 3333 12/12 12/12 12/12
VIS-15/15 3939 15/15 15/15 15/15
VIS-18/18 - 18/18 18/18 18/18
VIS-20/20 - 20/20 20/20 20/20
VIS-22/22 - 22/22 22/22 22/22
VIS-25/25 - 25/25 25/25 -
VIS-30/28 - 30/28 30/28 -

CJBD/AL CJBX/AL
VIS-7/7-P 1919 -
VIS-9/9-P 2525 9/9
VIS-10/10-P 2828 10/10
VIS-12/12-P 3333 12/12
VIS-15/15-P 3939 15/15
VIS-18/18-P - 18/18
VIS-20/20-P - 20/20
VIS-22/22-P - 22/22
VIS-25/25-P - 25/25
VIS-30/28-P - 30/28

A B C D E F G Ød
VIS-7/7 VIS-7/7-P 267 241 309 286 50 200 - 4xØ5
VIS-9/9 VIS-9/9-P 330 292 375 340 50 250 - 4xØ5
VIS-10/10 VIS-10/10-P 364 325 404 366 50 250 125 8xØ5
VIS-12/12 VIS-12/12-P 410 380 465 420 50 300 150 8xØ5
VIS-15/15 VIS-15/15-P 505 440 573 501 50 350 200 8xØ5
VIS-18/18 VIS-18/18-P 571 525 642 570 50 350 230 8xØ5
VIS-20/20 VIS-20/20-P 662 662 741 741 50 450 270 8xØ7
VIS-22/22 VIS-22/22-P 750 715 795 835 50 450 300 12xØ7
VIS-25/25 VIS-25/25-P 805 820 905 936 50 450 360 12xØ7
VIS-30/28 VIS-30/28-P 920 960 1030 1072 50 450 425 12xØ7

Caratteristiche:
• Viene utilizzato tra la bocchetta del ventilatore e il condotto per evitare la trasmissione di vibrazioni.
• Si consiglia di aggiungere l'accessorio B sull’aspirazione e l’accessorio C sulla mandata, ad ecce-

zione dei modelli CPV.

ACE Accoppiamento elastico per 
ammortizzare le vibrazioni

CJBR/CJS
VIS-100 1240/1850
VIS-200 2056/2263-6T
VIS-300 2263-4T/2071-6T-3
VIS-400 2071-4T/6T-5,5/2880

A B C D E F G Ød
VIS-100 600 600 698 698 - 485 - -
VIS-200 725 725 823 823 - 576 - -
VIS-300 800 800 898 898 - 630 - -
VIS-400 860 860 958 958 - 674 - -

ACE-52 - - - - - - - - - - - - - -
ACE-63 - - - - - - - - - - - - - -
ACE-80 218/324 - - - - - - - - - - - - -
ACE-100 325 - 242 234/142 - - - - - - - - - -
ACE-112 426 - 248 148 - 512 - - - - - - - -
ACE-125 527/528 - 254 154 - - - - - - - - - -
ACE-140 - - - - - 514 - - - - - - - -
ACE-150 531 - 260 160 - - - - - - - - - -
ACE-160 - - - - - 616 - - - - - - - -
ACE-180 540/545 - 790 166/172 540/545 718 922 - - - - 400 - -
ACE-200 - 820 463 - - 620/820 1025 - - - - 450 501 -
ACE-224 - - 467 - 550/752 922 1128 - - - - 500 561/562 822

ACE-250 - 1428
571/640
645/650 
980/1080

- 760 1025 1231 - - - - 560 631/632 925

ACE-280 - - 852/990 
1090 - 980 1128 1435

1640 - - - 350 630 711/712 1028

ACE-315 - 1733 - - 880 1231 - - 1031 - 400 710 801/802 1031

ACE-355 - 2240 856/863
1250/A - - 1435 1845 - 1135 350 450 800 901/902 1135

Applicabile ai modelli (ASPIRAZIONE)

CMAT
CMA CB CAS CA CAM CMP CMT CBP CMR CMRS

CMRS-X
CASB

CASB-X CAST CAB CRL
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REG-80 100 80
REG-100 100 100
REG-112 100 112
REG-125 100 125
REG-140 100 140

Modello L ØD* Modello L ØD* 
REG-150 100 150
REG-160 100 160
REG-180 100 180
REG-200 100 200
REG-224 100 224

Caratteristiche:
• La sua struttura consente di integrarlo nei sistemi di condotti per la regolazione della portata.

REG Registro di regolazione manuale

Modello L ØD* Modello L ØD* 

REG-250 100 250
REG-280 100 280
REG-315 100 315
REG-355 100 355
REG-400 100 400

REG-450 150 450
REG-500 150 500
REG-560 150 560
REG-630 250 630
REG-800 250 800

ACE-400 - - 971
1456/A - - 1640 2050 - 1240 400 500 900 - 1240

ACE-450 - - - - - 1845 - 1445 1445 450 560 1000 1445
ACE-500 - - - - - 2050 - 1650 1650 500 630 - - 1650
ACE-560 - - 1663/A - - - - 1856 / 1556 1856 560 710 - - 1856

ACE-630 - - 1671/A
2071/A - - 2563 - - 2063 630 800 - - -

ACE-710 - - 2080/A - - - - - 2271 710 900 - - -
ACE-800 - - - - - - - - 2380 800 1000 - - -
ACE-900 - - - - - - - - 2590 900 1120 - - -
ACE-1000 - - - - - - - - 28100 1000 1250 - - -
ACE-1130 - - - - - - - - - 1120 1400 - - -
ACE-1260 - - - - - - - - - 1250 1600 - - -
ACE-1410 - - - - - - - - - 1400 - - - -
ACE-1610 - - - - - - - - - 1600 - - - -

Applicabile ai modelli (ASPIRAZIONE)

CMAT
CMA CB CAS CA CAM CMP CMT CBP CMR CMRS

CMRS-X
CASB

CASB-X CAST CAB CRL

Applicabile ai modelli (MANDATA)

ACE-52 - - - 234 - - - - - - - - -
ACE-63 218/324 - - 142 - - - - - - - - -

ACE-80 325 - - 148/154 
160/166 - - - - - - - - -

ACE-100 426/527 - 242 172 - - - - - - - - -
ACE-112 - - 248 - 512 - - - - - - -
ACE-125 528 - 254 - - - - - - - - - -
ACE-140 - - - - - 514 - - - - - - -
ACE-150 531/540 - 260 - - - - - - - - - -
ACE-160 - - - - - 616 - - - - - - -
ACE-180 545 - 790 - 540/545 718 922 - - - 400 - -
ACE-200 - 820 463 - - 620/820 1025 - - - 450 501 -
ACE-224 - - 467 - 550/752 922 1128 - - - 500 561/562 822

ACE-250 - 1428
570/640
645/650
980/1080

- 760 1025 1231 - - - 560 631/632 925

ACE-280 - 1733 852/990 
1090 - 980 1128 1435

1640 - - 350 630 711/712 1028

ACE-315 - - - - 880 1231 - 1031 - 400 710 801/802 1031
ACE-355 - 2240 856/863 - - 1435 1845 1135 350 450 800 901/902 1135

ACE-400 - - 971 
1250/A - - 1640 2050 1240 400 500 900 - 1240

ACE-450 - - 1456/A - - 1845 - 1445 450 560 1000 - 1445
ACE-500 - - 1663/A - - 2050 - 1650 500 630 - - 1650
ACE-560 - - - - - - - 1856 560 710 - - 1856

ACE-630 - - 1671/A 
2071/A - - 2563 - 2063 630 800 - - -

ACE-710 - - 2080/A - - - - 2271 710 900 - - -
ACE-800 - - - - - - - 2380 800 1000 - - -
ACE-900 - - - - - - - 2590 900 1120 - - -
ACE-1000 - - - - - - - 28100 1000 1250 - - -
ACE-1130 - - - - - - - - 1120 1400 - - -
ACE-1260 - - - - - - - - 1250 1600 - - -
ACE-1410 - - - - - - - - 1400 - - - -
ACE-1610 - - - - - - - - 1600 - - - -

CMAT
CMA CB CAS CA CAM CMP CMT CMR CMRS

CMRS-X
CASB

CASB-X CAST CAB CRL
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TEJ-1919 480 530 - - - - 30
TEJ-2525 530 580 - - - - 30
TEJ-2828 580 630 - - - - 30
TEJ-3333 680 730 - - - - 30
TEJ-3939 830 830 - - - - 30
TEJ-1919-AL - - 470 470 - - 30
TEJ-2525-AL - - 530 530 - - 30
TEJ-2828-AL - - 585 585 - - 30
TEJ-3333-AL - - 660 660 - - 30
TEJ-3939-AL - - 765 765 - - 30

Caratteristiche:
• Evita l’entrata di acqua in unità di ventilazione installate all’esterno.

TEJ Tettoie per le intemperie

TEJ-7/7 - - - - 680 590 30
TEJ-9/9 - - - - 730 550 30
TEJ-10/10 - - - - 780 610 30
TEJ-12/12 - - - - 880 680 30
TEJ-15/15 - - - - 1030 785 30
TEJ-18/18 - - - - 1230 1030 30
TEJ-20/20 - - - - 1475 1270 30
TEJ-22/22 - - - - 1610 1330 30
TEJ-25/25 - - - - 1710 1530 30
TEJ-30/28 - - - - 1990 1740 30

A B A B A B E A B A B A B E
CJBD CJBD/AL

CJBX 
CJBX-AL CJBD CJBD/AL

CJBX 
CJBX-AL

CM-1 15 260 200 300 da 0,25 a 1
CM-2 15 260 240 300 da 1,5 a 2
CM-5,5 15 300 270 330 da 3 a 5,5
CM-10 15 380 320 450 da 7,5 a 10
CM-20 15 440 350 530 da 15 a 20
CM-30 15 440 360 550 più di 20

Caratteristiche:
• Evita l’ingresso dell'acqua 

in motori installati 
all’esterno.

CM Accessorio coprimotore per ventilatori esposti alle intemperie
A B C D CV

Applicabile ai motori

Caratteristiche:
• Per convertire la mandata o l’aspirazione rettangolare di CJBD/CJBX e CJBR 

in circolare.

TAC Coperchio di accoppiamento circolare

TAC-7/7-Asp. 366 406 180 200 150 1919-Asp. 7/7-Asp.
TAC-9/9-Asp. 428 456 180 250 150 2525-Asp. 9/9-Asp.
TAC-10/10-Asp. 481 506 180 280 150 2828-Asp. 10/10-Asp.
TAC-12/12-Asp. 556 606 180 315 150 3333-Asp. 12/12-Asp.
TAC-15/15-Asp. 661 706 180 400 150 3939-Asp. 15/15-Asp.
TAC-18/18-Asp. 781 906 180 500 150 - 18/18-Asp.
TAC-20/20-Asp. 1081 1006 180 560 150 - 20/20-Asp.
TAC-22/22-Asp. 1156 1156 180 630 150 - 22/22-Asp.
TAC-25/25-Asp. 1281 1356 180 710 150 - 25/25-Asp.
TAC-30/28-Asp. 1506 1556 180 800 150 - 30/28-Asp.
TAC-7/7-Mand. 232 210 180 200 150 1919-Mand. 7/7-Mand.
TAC-9/9-Mand. 302 265 180 250 150 2525-Mand. 9/9-Mand.
TAC-10/10-Mand. 328 294 180 280 150 2828-Mand. 10/10-Mand.
TAC-12/12-Imp. 389 347 180 315 150 3333-Mand. 12/12-Mand.

TAC-15/15-Imp. 475 406 180 400 150 3939-Mand. 15/15-Mand.
TAC-18/18-Imp. 542 484 180 450 150 - 18/18-Mand.
TAC-20/20-Imp. 605 605 180 560 150 - 20/20-Mand.
TAC-22/22-Imp. 658 695 180 630 150 - 22/22-Mand.
TAC-25/25-Imp. 767 795 180 710 150 - 25/25-Mand.
TAC-30/28-Mand. 890 995 180 800 150 - 30/28-Mand.

A B C ØD E CJBR
TAC-100 698 698 80 400 50 1240/1850-Imp.
TAC-200 823 823 80 560 50 2056/2263-6T-Mand.
TAC-300 898 898 80 630 50 2263-4T/2071-6T-3-Mand.
TAC-400 958 958 80 710 50 2071-4T/6T-5,5/2880-Mand.

A B C ØD E CJBD CJBX A B C ØD E CJBD CJBX

Caratteristiche:
• Rivestimento per ventilatori, progettato per essere installato all’interno dei 

forni.

VOL Carcassa di rivestimento per ventilazione di ricircolo in forni
CMRH CMSH

VOL-1445 1445 1445
VOL-1650 1650 1650
VOL-1856 1856 1856
VOL-2063 2063 2063
VOL-2271 2271 2271
VOL-2380 2380 2380

Caratteristiche:
• Bocchetta di aspirazione per ventilatori CMRH, progettata per essere 

installata all’interno della carcassa VOL.

ARO Bocchetta di aspirazione per ventilatori di ricircolo in forni ARO-1445 CMRH-1445
ARO-1650 CMRH-1650
ARO-1856 CMRH-1856

ARO-2063 CMRH-2063
ARO-2271 CMRH-2271
ARO-2380 CMRH-2380

Caratteristiche:
• Cassa di ventilazione in lamiera galvanizzata con isolamento acustico 
• Piedini di supporto e silent-block inclusi.
• CJACUS/C: Con attacco di aspirazione e mandata all'esterno 

mediante condotti. Griglia di raffreddamento del motore inclusa.
• CJACUS/L: Con aspirazione libera attraverso la griglia integrata nella 

cassa e attacco di mandata all'esterno.

CJACUS Casse insonorizzanti per ventilatori centrifughi CAS CA CAM
CJACUS-0 640 154 540
CJACUS-1 254/645 160 545
CJACUS-2 260/463/650 166 550/752
CJACUS-3 467/852/856 172 -
CJACUS-4 571/863 - 760
CJACUS-5 971 - 880

Applicabile ai modelli
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ASPIRAZIONE
Smorzamento di ricambio (dB) in banda di ottave (Hz)

S-80/600/218-A 600 80 280 103 80 113 95 6 4x90° 6 17 26 29 53 53 45 CMA-218
S-100/600/324-A 600 100 300 108 80 130 112 6 4x90° 8 13 23 34 46 52 40 CMA-324
S-125/600/325-A 600 125 315 114 94 140 122 7 4x90° 8 11 20 30 40 45 30 CMA-325
S-150/600/426-A 600 150 355 132 117 155 132 7 4x90° 9 10 19 29 37 42 25 CMA-426
S-150/600/527-A 600 150 355 114 125 170 147 7 4x90° 9 10 19 29 37 42 25 CMA-527
S-160/600/528-A 600 160 355 107 135 190 162 7 4x90° 9 9 16 28 33 37 21 CMA-528
S-200/600/531-A 600 200 400 135 160 215 180 7 4x90° 12 6 12 22 28 28 18 CMA-531
S-250/600/540-A 600 250 450 204 170 240 205 11 4x90° 14 5 12 20 24 23 14 CMA-540
S-315/900/545-A 900 315 500 266 180 255 220 11 4x90° 22 4 12 21 26 19 15 CMA-545
S-100/600/242-A 600 100 300 115 100 150 130 10 8x45° 8 13 23 34 46 52 40 CAS/CAST-242
S-150/900/248-A 900 150 355 200 112 160 140 10 8x45° 11 10 27 37 51 53 37 CAS/CAST-248
S-160/900/254-A 900 160 355 200 125 180 155 10 8x45° 12 11 24 35 49 51 27 CAS/CAST-254
S-200/900/260-A 900 200 400 200 150 210 175 10 8x45° 17 8 18 28 40 37 23 CAS/CAST-260
S-200/900/463-A 900 200 400 200 200 260 240 10 8x45° 17 8 18 28 40 37 23 CAS/CAST-463
S-250/900/467-A 900 250 450 200 224 280 258 10 8x45° 22 6 17 30 34 28 17 CAS/CAST-467
S-250/900/571-A 900 250 450 200 250 310 275 10 8x45° 22 6 17 30 34 28 17 CAS/CAST-571
S-250/600/640-A 600 250 450 200 250 310 275 10 8x45° 14 5 12 20 24 23 14 CAS/CAST-640
S-315/900/645-A 900 315 500 200 250 310 275 10 8x45° 22 4 12 21 26 19 15 CAS/CAST-645
S-355/900/650-A 900 355 560 200 250 310 275 10 8x45° 25 4 12 20 24 18 14 CAS/CAST-650
S-180/900/680-A 900 180 380 100 165 235 200 11 8x45° 14 9 21 31 44 44 25 CAS-680
S-180/900/790-A 900 180 380 100 185 235 219 11 8x45° 14 9 21 31 44 44 25 CAS-790
S-355/900/852-A 900 355 560 200 280 350 310 10 8x45° 25 4 12 20 24 18 14 CAS/CAST-852
S-400/1200/856-A 1200 400 600 200 355 430 395 10 8x45° 38 7 16 22 29 22 15 CAS/CAST-856
S-400/1200/863-A 1200 400 600 200 355 430 410 10 8x45° 38 7 16 22 29 22 15 CAS/CAST-863
S-450/1200/971-A 1200 450 630 200 400 480 450 12 8x45° 42 6 15 21 25 20 14 CAS/CAST-971
S-250/1200/980-A 1200 250 450 100 255 325 292 11 8x45° 28 9 22 35 39 33 20 CAS-980
S-280/1200/990-A 1200 280 450 100 286 366 332 11 8x45° 32 8 18 31 38 28 19 CAS-990
S-250/1200/1080-A 1200 250 450 100 255 325 292 11 8x45° 28 9 22 35 39 33 20 CAS-1080
S-280/1200/1090-A 1200 280 450 100 286 366 332 11 8x45° 32 8 18 31 38 28 19 CAS-1090
S-500/900/1250-A 900 500 710 300 361 441 405 11,5 8x45° 56 6 13 18 15 15 12 CAS/CAST-1250/A
S-560/900/1456-A 900 560 750 450 406 486 448 11,5 12x30° 65 5 8 13 11 12 8 CAS/CAST-1456/A
S-630/1200/1663-A 1200 630 800 450 568 668 629 11,5 16x22°30’ 70 4 8 11 9 9 8 CAS/CAST-1663/A
S-80/600/234-A 600 80 280 108 98 130 115 5 6x60° 6 17 26 29 53 53 45 CA-234
S-100/600/142-A 600 100 300 108 90 160 130 9 4x90° 8 13 23 34 46 52 40 CA-142
S-150/900/148-A 900 150 355 149 100 170 140 9 4x90° 11 10 27 37 51 53 37 CA-148
S-160/900/154-A 900 160 355 146 115 183 155 11 4x90° 12 11 24 35 49 51 27 CA-154
S-200/900/160-A 900 200 400 183 130 230 192 11 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-160
S-200/900/166-A 900 200 400 162 140 230 200 11 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-166
S-200/900/172-A 900 200 400 149 148 230 200 11 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-172
S-250/600/540-C-A 600 250 450 204 170 240 205 11 4x90° 14 5 12 20 24 23 14 CAM-540
S-315/900/545-C-A 900 315 500 266 165 235 205 11 4x90° 22 4 12 21 26 19 15 CAM-545
S-355/900/550-A 900 355 560 293 210 278 258 9 6x60° 25 4 12 20 24 18 14 CAM-550
S-355/900/752-A 900 355 560 260 220 278 258 9 6x60° 25 4 12 20 24 18 14 CAM-752
S-355/1200/760-A 1200 355 560 224 246 322 280 10 6x60° 32 7 15 25 32 23 17 CAM-760
S-500/1200/880-A 1200 500 710 360 290 360 330 10 12x30° 32 7 15 25 32 23 17 CAM-880
S-315/600/922-A 600 315 500 238 220 278 256 9 8x45° 16 4 8 14 17 14 12 CMP/TCMP-922
S-355/900/1025-A 900 355 560 224 245 305 282 9 8x45° 25 4 12 20 24 23 14 CMP/TCMP-1025

L d1 d2 l d3 d4 d5 d6 n kg 125 250 500 1000 2000 4000 Applicabile

Caratteristiche:
• Silenziatori circolari o rettangolari da collegare sull'aspirazione o sulla mandata di ventilatori centrifughi o elicoidali.

S Silenziatori da collegare sull’aspirazione o sulla mandata.
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S-400/900/1128-A 900 400 600 250 270 348 320 9 8x45° 29 5 12 19 22 18 13 CMP/TCMP-1128
S-450/900/1231-A 900 450 630 291 295 382 354 9 8x45° 32 5 12 18 20 16 12 CMP/TCMP-1231
S-500/900/1435-A 900 500 710 284 345 422 394 9 8x45° 35 4 11 18 16 14 11 CMP/TCMP-1435
S-500/900/1640-A 900 500 710 227 395 464 438 9 8x45° 35 4 11 18 16 14 11 CMP/TCMP-1640
S-560/900/1845-A 900 560 750 241 445 515 485 9 8x45° 41 4 10 16 14 13 10 CMP/TCMP-1845
S-630/1200/2050-A 1200 630 800 269 495 565 535 11 8x45° 56 6 13 18 15 15 12 CMP/TCMP-2050
S-800/1200/2563-A 1200 800 1000 370 595 710 675 14 8x45° 80 5 9 13 11 11 9 CMP/TCMP-2563
S-400/900/1031-A 900 400 600 202 320 383 356 9 8x45° 29 5 12 19 22 18 13 CMR/TCR-R/TCR-1031
S-450/900/1135-A 900 450 630 216 345 425 398 9 8x45° 32 5 12 18 20 16 12 CMR/TCR-R/TCR-1135
S-500/900/1240-A 900 500 710 227 395 472 444 11 8x45° 35 4 11 18 16 14 11 CMR/TCR-R/TCR-1240
S-560/900/1445-A 900 560 750 241 445 522 494 11 8x45° 41 4 10 16 14 13 10 CMR/TCR-R/TCR-1445
S-630/1200/1650-A 1200 630 800 269 495 582 555 11 8x45° 56 6 13 18 15 15 12 CMR/TCR-R/TCR-1650
S-710/900/1856-A 900 710 900 301 555 645 615 11 8x45° 65 5 8 13 11 12 8 CMR/TCR-R/TCR-1856
S-800/900/2063-A 900 800 1000 329 625 720 688 11 8x45° 70 4 8 11 9 9 8 CMR/TCR-R/TCR-2063
S-800/1200/2271-A 1200 800 1000 224 705 800 768 13 8x45° 80 5 9 13 11 11 9 CMR/TCR-R/TCR-2271
S-800/1200/2380-A 1200 800 1000 224 800 906 861 13 16x22° 90 5 9 13 11 11 9 MR/TCR-R/TCR / CMR-X-2380

ASPIRAZIONE
Smorzamento di ricambio (dB) in banda di ottave (Hz)

L d1 d2 l d3 d4 d5 d6 n kg 125 250 500 1000 2000 4000 Applicabile

MANDATA (flangia circolare)
Smorzamento di ricambio (dB) in banda di ottave (Hz)

S-80/600/218-I 600 80 280 103 54 90 76 6 4x90° 6 17 26 29 53 53 45 CMA-218
S-100/600/324-I 600 100 300 131 62 110 90 7 4x90° 8 13 23 34 46 52 40 CMA-324
S-125/600/325-I 600 125 315 142 80 120 102 7 4x90° 8 11 20 30 40 45 30 CMA-325
S-150/600/426-I 600 150 355 176 90 140 119 7 4x90° 9 10 19 29 37 42 25 CMA-426
S-150/600/527-I 600 150 355 149 100 155 129 7 4x90° 9 10 19 29 37 42 25 CMA-527
S-160/600/528-I 600 160 355 138 130 190 160 11 4x90° 9 9 16 28 33 37 21 CMA-528
S-200/600/531-I 600 200 400 162 140 200 175 11 4x90° 12 6 12 22 28 28 18 CMA-531
S-250/600/540-I 600 250 450 217 150 220 190 13 4x90° 14 5 12 20 24 23 14 CMA-540
S-315/900/545-I 900 315 500 266 175 250 220 13 4x90° 22 4 12 21 26 19 15 CMA-545
S-80/600/234-I 600 80 280 103 40 100 72 9 2x180° 6 17 26 29 53 53 45 CA-234
S-100/600/142-I 600 100 300 131 60 120 90 11 4x90° 8 13 23 34 46 52 40 CA-142
S-150/900/148-I 900 150 355 176 73 150 110 11 4x90° 11 10 27 37 51 53 37 CA-148
S-160/900/154-I 900 160 355 190 80 160 120 13 4x90° 12 11 24 35 49 51 27 CA-154
S-200/900/160-I 900 200 400 245 85 160 120 13 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-160
S-200/900/166-I 900 200 400 245 85 160 120 13 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-166
S-200/900/172-I 900 200 400 245 90 175 140 13 4x90° 17 8 18 28 40 37 23 CA-172

L d1 d2 l d3 d4 d5 d6 n kg 125 250 500 1000 2000 4000 Applicabile
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MANDATA (flangia rettangolare)
Smorzamento di ricambio (dB) in banda di ottave (Hz)

S-100/600/242-I 600 100 300 200 95 60 155 120 8 13 23 34 46 52 40 CAS/CAST-242
S-150/900/248-I 900 150 355 200 105 66 165 126 11 10 27 37 51 53 37 CAS/CAST-248
S-160/900/254-I 900 160 355 200 115 75 175 135 12 11 24 35 49 51 27 CAS/CAST-254
S-200/900/260-I 900 200 400 200 125 85 185 145 17 8 18 28 40 37 23 CAS/CAST-260
S-200/900/463-I 900 200 400 200 125 85 185 145 17 8 18 28 40 37 23 CAS/CAST-463
S-250/900/467-I 900 250 450 250 130 90 190 150 22 6 17 30 34 28 17 CAS/CAST-467
S-250/900/571-I 900 250 450 250 145 95 205 155 22 6 17 30 34 28 17 CAS/CAST-571
S-250/600/640-I 600 250 450 250 200 125 260 185 14 5 12 20 24 23 14 CAS/CAST-640
S-315/900/645-I 900 315 500 250 224 140 284 200 22 4 12 21 26 19 15 CAS/CAST-645
S-355/900/650-I 900 355 560 250 250 160 310 220 25 4 12 20 24 18 14 CAS/CAST-650
S-180/900/680-I 600 180 380 100 71 100 131 160 15 9 21 31 44 44 25 CAS-680
S-180/900/790-I 600 180 380 100 80 112 140 172 15 9 21 31 44 44 25 CAS-790
S-355/900/852-I 900 355 560 250 280 180 340 240 25 4 12 20 24 18 14 CAS/CAST-852
S-400/1200/856-I 1200 400 600 280 280 180 340 240 38 7 16 22 29 22 15 CAS/CAST-856
S-400/1200/863-I 1200 400 600 280 315 200 375 260 38 7 16 22 29 22 15 CAS/CAST-863
S-450/1200/971-I 1200 450 630 280 355 224 425 294 42 6 15 21 25 20 14 CAS/CAST-971
S-250/1200/980-I 1200 250 450 100 140 200 210 270 29 9 22 35 39 33 20 CAS-980
S-280/1200/990-I 1200 280 450 100 160 224 230 294 33 8 18 31 38 28 19 CAS-990
S-250/1200/1080-I 1200 250 450 100 140 200 210 270 29 9 22 35 39 33 20 CAS-1080
S-280/1200/1090-I 1200 280 450 100 160 224 230 294 33 8 18 31 38 28 19 CAS-1090
S-500/900/1250-I 900 500 600 300 280 400 360 480 9 6 13 18 15 15 12 CAS/CAST-1250/A
S-560/900/1456-I 900 560 630 450 315 450 395 530 9 5 8 13 11 12 8 CAS/CAST-1456/A
S-630/1200/1663-I 1200 630 750 450 355 500 435 580 12 4 8 13 11 11 9 CAS/CAST-1663/A
S-250/600/540-C-I 600 250 450 300 140 120 224 206 14 5 12 20 24 23 14 CAM-540
S-315/900/545-C-I 900 315 500 300 170 135 255 222 22 4 12 21 26 19 15 CAM-545
S-355/900/550-I 900 355 560 300 200 150 296 246 25 4 12 20 24 18 14 CAM-550
S-355/900/752-I 900 355 560 300 200 160 296 256 25 4 12 20 24 18 14 CAM-752
S-355/1200/760-I 1200 355 560 300 220 180 316 276 32 7 15 25 32 23 17 CAM-760
S-500/1200/880-I 1200 500 710 300 290 190 360 249 32 7 15 25 32 23 17 CAM-880
S-315/600/922-I 600 315 500 300 216 140 282 204 16 4 8 14 17 14 12 CMP/TCMP-922
S-355/900/1025-I 900 355 560 300 250 165 314 229 25 4 12 20 24 23 14 CMP/TCMP-1025
S-400/900/1128-I 900 400 600 300 300 180 364 244 29 5 12 19 22 18 13 CMP/TCMP-1128
S-450/900/1231-I 900 450 630 300 320 200 384 266 32 5 12 18 20 16 12 CMP/TCMP-1231
S-500/900/1435-I 900 500 710 300 280 228 344 294 35 4 11 18 16 14 11 CMP/TCMP-1435
S-500/900/1640-I 900 500 710 300 320 250 404 336 35 4 11 18 16 14 11 CMP/TCMP-1640
S-560/900/1845-I 900 560 750 450 360 284 444 370 41 4 10 16 14 13 10 CMP/TCMP-1845
S-630/1200/2050-I 1200 630 800 450 450 315 545 412 56 6 13 18 15 15 12 CMP/TCMP-2050
S-800/1200/2563-I 1200 800 1000 450 600 410 706 512 80 5 9 13 11 11 9 CMP/TCMP-2563
S-400/900/1031-I 900 400 600 300 315 250 385 320 29 5 12 19 22 18 13 CMR/TCR-R/TCR-1031
S-450/900/1135-I 900 450 630 450 355 280 425 350 32 5 12 18 20 16 12 CMR/TCR-R/TCR-1135
S-500/900/1240-I 900 500 710 450 400 315 480 395 35 4 11 18 16 14 11 CMR/TCR-R/TCR-1240
S-560/900/1445-I 900 560 750 450 450 355 540 445 41 4 10 16 14 13 10 CMR/TCR-R/TCR-1445
S-630/1200/1650-I 1200 630 800 450 500 400 590 490 56 6 13 18 15 15 12 CMR/TCR-R/TCR-1650
S-710/900/1856-I 900 710 900 450 560 450 660 550 65 5 8 13 11 12 8 CMR/TCR-R/TCR-1856
S-800/900/2063-I 900 800 1000 450 630 500 750 620 70 4 8 11 9 9 8 CMR/TCR-R/TCR-2063
S-800/1200/2271-I 1200 800 1000 450 710 560 840 690 80 5 9 13 11 11 9 CMR/TCR-R/TCR-2271
S-800/1201/2380-I 1200 800 1000 450 560 800 680 920 90 5 9 13 11 11 9 CMR/TCR-R/TCR-2380
S-800/1200/2380-I 1200 800 1000 450 560 1120 680 1260 90 5 9 13 11 11 9 CMR-X-2380

L d1 d2 l a b A B kg 125 250 500 1000 2000 4000 Applicabile
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

Caratteristiche:
• Velocità: 2, 4, 6 e 8 poli.
•  Alimentazione trifase 230/400 V 50 Hz fino a 5,5 CV, e 400/690 V 50 

Hz per potenze superiori.
• Forma costruttiva IM B3 (IM 1001).
• Motori chiusi con ventilazione esterna  (IC 411).
• Grado di protezione IP55.
• Isolamento Classe F.
• Servizio S1.

Su richiesta:
• Altre forme costruttive.
• Motori monofase.
• Motori a 2 velocità.

Norme:
• Conformi alle seguenti norme internazionali:

MOTORI Motori asincroni trifase

Norme elettriche
Prescrizioni generali sulle macchine elettriche IEC/EN 60034-1
Marcatura dei morsetti e senso di rotazione IEC 60034-8
Caratteristiche di avviamento dei motori trifase a induzione IEC 60034-12
Materiali isolanti IEC 60085
Tensioni normalizzate IEC 60038
 

Norme meccaniche
Dimensioni e potenze assegnate IEC 60072
Gradi di protezione (codice IP) IEC/EN 60034-5
Metodi di raffreddamento  IEC/EN 60034-6
Forme costruttive IEC/EN 60034-7
Valori limite di rumore IEC/EN 60034-9
Vibrazioni meccaniche IEC 60034-14

Tipo di motore  Potenza  Velocità 
 (kW)   (CV)  (giri/min)
MOTOR-56 1-2T 
MOTOR-56 2-2T 
MOTOR-63 1-2T 
MOTOR-63 2-2T 
MOTOR-71 1-2T 
MOTOR-71 2-2T 
MOTOR-80 1-2T 
MOTOR-80 2-2T 
MOTOR-90S-2T 
MOTOR-90L-2T 
MOTOR-100L-2T 
MOTOR-112M-2T 
MOTOR-132S 1-2T 
MOTOR-132S 2-2T 
MOTOR-160M 1-2T 
MOTOR-160M 2-2T 
MOTOR-160L-2T

0,09
0,12
0,18
0,25
0,37
0,55
0,75
1,1
1,5
2,2

3
4

5,5
7,5
11
15

18,5

0,12
0,16
0,25
0,33
0,5

0,75
1

1,5
2
3
4

5,5
7,5
10
15
20
25

2670
2730
2710
2710
2730
2760
2770
2770
2840
2840
2840
2880
2900
2920
2940
2940
2940

3000 giri/min  
= 2 poli 

50 Hz

Tipo di motore  Potenza  Velocità 
 (kW)   (CV)  (giri/min)
MOTOR-56 1-4T  
MOTOR-56 2-4T  
MOTOR-63 1-4T  
MOTOR-63 2-4T  
MOTOR-71 1-4T  
MOTOR-71 2-4T  
MOTOR-80 1-4T  
MOTOR-80 2-4T  
MOTOR-90S-4T  
MOTOR-90L-4T  
MOTOR-100L 1-4T  
MOTOR-100L 2-4T  
MOTOR-112M-4T  
MOTOR-132S-4T  
MOTOR-132M-4T  
MOTOR-160M-4T  
MOTOR-160L-4T

0,06
0,09
0,12
0,18
0,25
0,37
0,55
0,75
1,10
1,50
2,20
3,00
4,00
5,50
7,50

11,00
15,00

0,08
0,12
0,17
0,25
0,33
0,50
0,75
1,00
1,50
2,00
3,00
4,00
5,50
7,50

10,00
15,00
20,00

1320
1320
1350
1350
1350
1370
1370
1380
1400
1400
1420
1420
1430
1450
1450
1460
1460

1500 giri/min 
= 4 poli

50 Hz

Tipo di motore  Potenza  Velocità 
 (kW)   (CV)  (giri/min)
MOTOR-71 1-6T  
MOTOR-71 2-6T  
MOTOR-80 1-6T  
MOTOR-80 2-6T  
MOTOR-90S-6T  
MOTOR-90L-6T  
MOTOR-100L-6T  
MOTOR-112M-6T  
MOTOR-132S-6T  
MOTOR-132M 1-6T  
MOTOR-132M 2-6T  
MOTOR-160M-6T  
MOTOR-160L-6T

0,18
0,25
0,37
0,55
0,75
1,10
1,50
2,20
3,00
4,00
5,50
7,50

11,00

0,25
0,35
0,50
0,75
1,00
1,50
2,00
3,00
4,00
5,50
7,50

10,00
15,00

880
900
900
900
920
925
945
955
960
960
960
970
970

1000 giri/min  
= 6 poli 

50 Hz

Tipo di motore  Potenza  Velocità 
 (kW)   (CV)  (giri/min)
MOTOR-80 1-8T 
MOTOR-80 2-8T 
MOTOR-90S-8T 
MOTOR-90L-8T 
MOTOR-100L 1-8T 
MOTOR-100L 2-8T 
MOTOR-112M-8T 
MOTOR-132S-8T 
MOTOR-132M-8T 
MOTOR-160M 1-8T 
MOTOR-160M 2-8T   
MOTOR-160L-8T 

0,18
0,25
0,37
0,55
0,75
1,10
1,50
2,20
3,00
4,00
5,50
7,50

0,25
0,33
0,50
0,75
1,00
1,50
2,00
3,00
4,00
5,50
7,50

10,00

680
680
680
680
710
710
710
720
720
720
720
720

750 giri/min 
= 8 poli

50 Hz

Diagramma  
delle connessioni

Tensione 
bassa

Tensione 
alta
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A

AA

H
D

H

K

E C B

L

AC

W

DB

G

F

D

O

Modello H A B C D E F G DB K AA HD AC L O

56 56 90 71 36 9 20 3 7.2 M3 6x8,8 110 160 120 195 1-M16X1,5

63 63 100 80 40 11 23 4 8.5 M4 6x10 120 165 130 215 1-M16X1,5

71 71 112 90 45 14 30 5 11 M5 7x10 132 180 145 245 1-M20X1,5

80 80 125 100 50 19 40 6 15.5 M6 10x13 160 217 165 290 1-M20X1,5

90S 90 140 100 56 24 50 8 20 M8 10x13 175 230 185 310 1-M20X1,5

90L1/L2 90 140 125 56 24 50 8 20 M8 10x13 175 235 185 335/365 1-M20X1,5

100 100 160 140 63 28 60 8 24 M10 12x16 196 252 205 386 1-M20X1,5

112 112 190 140 70 28 60 8 24 M10 12x16 220 292 230 395 2-M25X1,5

132/S 132 216 140 89 38 80 10 33 M12 12x16 252 330 270 436 2-M25X1,5

132M/L 132 216 178 89 38 80 10 33 M12 12x16 252 325 270 475/500 2-M25X1,5

160M 160 254 210 108 42 110 12 37 M16 15x19 335 390 320 640 2-M32X1,5

160L 160 254 254 108 42 110 12 37 M16 15x19 335 390 320 640 2-M32X1,5

Dimensioni

GRIGLIE E BOCCHETTE PER L’ESTRAZIONE E LA MANDATA DI ARIA IN ABITAZIONI UNIFAMILIARI O CONDOMINI

Design circolare.
Bocchette di ventilazione circolari per estrazione o apporto di aria, fabbricate in materiale plastico o lamiera di acciaio 
verniciata a seconda del modello, progettate per l'installazione in casse CJT-3C e CJP-3C

• L’installazione in scatole da incasso richiede un manicotto con giunti.
BE/BI-RP Bocchette di estrazione regolabili manualmente mediante vite centrale, in materiale plastico

BE/BI-RP-80
BE/BI-RP-100 15/180
BE/BI-RP-125 15/220
BE/BI-RP-160 50/400

BE/BI-RP-200 50/500
Manicotto ø100 con giunto
Manicotto ø125 con giunti

Portata massima 
(m3/h)

Portata massima 
(m3/h)

• Versione S: Portata di estrazione fissa, per bagni.
• Versione C: Portata di estrazione permanente, completata da una portata di estrazione complementare, azionata mediante cordi-

cella, per cucine o locali in cui occorra una modulazione della portata estratta.
• L’installazione in scatole da incasso richiede un manicotto con giunti.

BE-ALIZE Bocchette di estrazione autoregolabili che garantiscono un'estrazione costante di aria

BE-ALIZE-S-15 15
BE-ALIZE-S-30 30
BE-ALIZE-S-45 45
BE-ALIZE-S-60 60
BE-ALIZE-S-75 75
BE-ALIZE-S-90 90

BE-ALIZE-S-120 120
BE-ALIZE-S-150 150
BE-ALIZE-C-20/75 20/75
BE-ALIZE-C-30/90 30/90
BE-ALIZE-C-45/105 45/105
BE-ALIZE-C-45/120 45/120

Portata massima 
(m3/h)

Portata massima 
(m3/h)

BE-ALIZE-C-45/135 45/135
Manicotto Ø125 con giunto -
Manicotto p/pladur Ø125 -
Manicotto p/pladur Ø125/80 -
Modulo acustico -

Portata massima 
(m3/h)

• Versione H: Portata di estrazione igroregolabile tra 6 e 90 m3/h o 10 e 135 
m3/h, in funzione dell'umidità relativa. Portata di estrazione permanente 
da 6 o 10 m3/h, a seconda della versione.

• Versione V: Possibilità di regolazione fino a una portata massima di 30 
m3/h e tempo di funzionamento regolabile fino a 30 minuti, funziona 
quando rileva la presenza nel locale. Portata di estrazione permanente di 
5 m3/h.

• Versione T: Possibilità di regolazione fino a una portata massima di 
30 m3/h e tempo di funzionamento regolabile fino a 30 minuti. Si 
attiva quando si collega l'interruttore della luce. Portata di estrazione 
permanente di 5 m3/h.

• Manicotto per montaggio incluso.

BE-ALIZE-HVT Bocchette di estrazione autoregolabili che garantiscono un'e-
strazione costante di aria in funzione dell'umidità o mediante 
rilevatore di presenza BE-ALIZE-H-6/40/90 5/90

BE-ALIZE-H-10/45/105 10/105
BE-ALIZE-H-10/45/135 10/135
BE-ALIZE-V-5/30 5/30
BE-ALIZE-T-5/30 5/30
Manicotto p/pladur Ø125/HTV -
Manicotto p/pladur Ø125/80/HTV -

Portata massima 
(m3/h)
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Modello 
Portata 
(m3/h)

RCC-125/75 75 125
RCC-125/90 90 125
RCC-125/120 120 125
RCC-125/150 150 125
RCC-125/180 180 125
RCC-160/120 120 160
RCC-160/150 150 160
RCC-160/180 180 160
RCC-160/210 210 160
RCC-160/240 240 160
RCC-160/270 270 160
RCC-160/300 300 160
RCC-200/210 210 200

RCC-200/240 240 200
RCC-200/270 270 200
RCC-200/300 300 200
RCC-200/350 350 200
RCC-200/400 400 200
RCC-200/450 450 200
RCC-200/500 500 200
RCC-250/350 350 250
RCC-250/500 500 250
RCC-250/550 550 250
RCC-250/600 600 250
RCC-250/650 650 250
RCC-250/700 700 250

RCC-80/15 15 80
RCC-80/30 30 80
RCC-80/45 45 80
RCC-100/15 15 100
RCC-100/30 30 100
RCC-100/45 45 100
RCC-100/60 60 100
RCC-100/75 75 100
RCC-100/90 90 100
RCC-125/15 15 125
RCC-125/30 30 125
RCC-125/45 45 125
RCC-125/60 60 125

Condotto
(mm) Modello 

Portata 
(m3/h)

Condotto
(mm) Modello 

Portata 
(m3/h)

Condotto
(mm)

• Manicotto per montaggio incluso.
BE-AC Bocchette di estrazione regolabili manualmente mediante vite centrale, in lamiera di acciaio verniciata

BE-AC-100 10/120
BE-AC-125 20/180

BE-AC-160 20/280
BE-AC-200 30/350

Portata massima 
(m3/h)

Portata massima 
(m3/h)

• Manicotto per montaggio incluso.
BI-AC Bocchette di mandata regolabili manualmente mediante vite centrale, in lamiera di acciaio verniciata

BI-AC-100 15/180
BI-AC-125 15/220

BI-AC-160 50/400
BI-AC-200 50/500

Portata massima 
(m3/h)

Portata massima 
(m3/h)

RC Griglie circolari in materiale plastico idonee all’installazione all’esterno di abitazioni

RC-100/B 106 mm da 40 a 80 mm
RC-125/B 155 mm da 80 a 125 mm
RC-150/B 175 mm da 125 a 160 mm

RC-200/B 235 mm da 165 a 220 mm
RC-250/B 270 mm da 220 a 260 mm

Misure
Est.

Per 
foro da

Misure
Est.

Per 
foro da

RC Regolatore di portata costante circolare con manicotto e sistema autoregolabile, costituito da una serranda e da una molla di regolazione, 
che consente di mantenere una portata costante con variazioni di pressione tra 50 e 200 Pa
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UNITÀ DI CONTROLLO E SENSORI

Rilevatore di presenza
Attiva automaticamente il sistema di ventilazione quando rileva la presenza di persone nel suo raggio di azione e rimane in 
funzione per un tempo predefinito regolabile mediante orologio interno

SI-PIR
SI-PIR-TF-
Cenital

SI-PIR-TF-Mural

Rilevatore della qualità dell'aria
Attiva automaticamente il sistema di ventilazione quando l'incremento di contaminazione, in funzione dell'occupazione del 
locale, supera il valore prefissato

SI-CO2

SI-CO2-GAQ24 24 V ac 0-10 V ac 5 Temporizzazione 10s-30 min 1,5-2,5 m -20º C +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Consumo 
(W) Regolazioni Altezza

impianto
Temperatura di 

utilizzo

SI-PIR 230 V 230 V 360 °C Temporizzazione 5s-30 min 2,4-4,2 m -20º C +50 °C
SI-PIR-TFT-550-B 24 V ac/24 V dc 24 V ac/24 V dc 110 °C Temporizzazione 5s-30 min 1,8-3,6 m -20º C +50 °C
SI-PIR-TF-25-360 24 V ac/24 V dc 24 V ac/24 V dc 360 °C Temporizzazione 10s-30 min 2,4-4,2 m -20º C +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Angolo  
di rilevamento Regolazioni Altezza

impianto
Temperatura di 

utilizzo

Sensore di temperatura e umidità relativa con display
Controlla la temperatura e l’umidità relativa dell’aria all’interno di un locale in maniera autonoma. Attiva automaticamente il 
sistema di ventilazione quando rileva un livello di temperatura o umidità superiore al setpoint. Una volta che la temperatura 
o l’umidità dell’ambiente circostante è discesa al di sotto del setpoint, il ventilatore rimane in funzione per un determinato 
lasso di tempo, regolabile tramite un orologio interno

SI-TEMP+HUMEDAD Opzione: Sonde opzionali di temperatura e umidità per condotti

SI-TEMP+HUMEDAD 24 V ac 0-10 V dc T = 0,5 °C e    HR = 2% 1,5-2,5 m +10 °C +40 °C

Modello Alimentazione Uscita Regolazioni Altezza
impianto

Temperatura di 
utilizzo

Trasmettitore di pressione
Controlla la pressione negli impianti di ventilazione a pressione costante, e la trasforma in un segnale elettrico per regolare il 
sistema di ventilazione e mantenere una pressione costante

SI-PRESIÓN

SI-PRESIÓN TPDA 24 V ac/24 V dc 0-10 V/4-20 mA 4 6,2 mm 0-2500 Pa
SI-PRESIÓN TPDA c/DISPLAY 24 V ac/24 V dc 0-10 V/4-20 mA 4 6,2 mm 0-2500 Pa

Modello Alimentazione Uscita Consumo massimo 
(VA) Connettori

Intervallo di 
pressione 

Sensore di temperatura proporzionale

SI TEMP IND

SI-TEMP IND/P 15-24 V ac ±10 %/18-34 V dc 0-10 V dc/0-20 mA 1,5 0 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita
Consumo 
massimo 

(VA)

Temperatura di 
utilizzo

Sensore multifunzionale in grado di controllare temperatura, umidità relativa e CO2

SI-MF

SI_MF 24 V AC / V DC ± 10 % (0-10 V DC / 0-20 mA) 3,3 0-100% RH 0-2000 ppm 0 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita
Consumo 
massimo 

(VA)

Intervallo di 
umidità
relativa

Intervallo di
concentrazione di CO2

Temperatura 
di utilizzo
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Fonte di alimentazione 24 V dc/ac
Alimenta i sensori intelligenti da 24 V dc/ac a partire da un ingresso con tensione pari a 230 V monofase

SI-FUENTE DE ALIMENTACIÓN

SI-FUENTE DE ALIMENTACIÓN dc 230 V 24 V dc 30
SI-FUENTE DE ALIMENTACIÓN ac 230/400 V 24/48 V ac 25

Modello Alimentazione Uscita Potenza
(VA)

UNITÀ DI CONTROLLO E SENSORI

SI-CO2 IND/P 15-24 V ac ±10 %/18-34 V dc 0-10 V dc/0-20 mA 2,5 0-2000 ppm -10 +50 °C
SI-CO2 IND/C 15-24 V ac ±10 %/18-34 V dc 0-10 V dc/0-20 mA 2,5 0-2000 ppm 0 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Consumo 
massimo (VA)

Intervallo di 
concentrazione di 

CO2

Temperatura 
di utilizzo

Sensore di concentrazione di Co2

SI-CO2 IND

Sensore di umidità

SI-HUMIDOSTATO

SI-HUMIDOSTATO 15-24 V ac ±10 %/18-34 V dc 220-240 V ac 2 0-100% RH 0 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Consumo 
massimo (VA)

Intervallo di umidità 
relativa

Temperatura 
di utilizzo

SI-HUMEDAD 15-24 V ac ±10 %/18-34 V dc 0-10 V dc/0-20 mA 2,5 0-100% RH 0 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Consumo 
massimo (VA)

Intervallo di umidità 
relativa

Temperatura di 
utilizzo

FMC-C-501 Centrale per zona 1
FMC-C-502 Centrale per zona 2
FMC-C-503 Centrale per zona 3
FM-M-509 Modulo di ampliamento della zona
FM-DP500 Rilevatore di CO da parete
FM-D500 Rilevatore di CO da tetto
FM-TC500 Scheda di controllo per variatori

Modello Alimentazione

Sensore di umidità proporzionale

SI-HUMEDAD

Centrali di rilevamento di monossido per il controllo della ventilazione in parcheggi

CENTRAL CO

SI-VOC+HUMEDAD 230 V ac 230 V ac (V1, V2, V3) 2 5% RH - 95% RH 0-999 ppm -10 +50 °C

Modello Alimentazione Uscita Consumo 
massimo (A)

Intervallo di  
umidità relativa

Intervallo di
concentrazione

VOC

Temperatura 
di utilizzo

Sensore di qualità dell’aria, umidità e temperatura per il controllo dei motori a 3 velocità 

SI-VOC+HUMEDAD
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INDICE ALFABETICO DEI RIFERIMENTI

VENTILATORI

CA 209

CAB 277

CA/LINE 33

CAM 213

CASB 259

CASB-X 265

CAS   CAS-S 200

CAST 281

CB 166

CBD       44

CBD 3 V 44

CBD/B 44

CBD/B 3 V 44

CBD/EW 49

CBD/B/EW 49

CBDRE   CJBDRE 66

CBP   CBPC 198

CBX         70

CBXC 70

CBXR 70

CBXT 70

CDXR     115

CDXRT  115

CJDXR 115

CI-CO 164

CJBD   CJBD/AL 51

CJBD/EW  55

CJBD/EW/AL 55

CJBD/EW/CPC 60

CJBR 159

CJBX    81

CJBX/AL 81

CJSRX 150

CJTX-C 106

CJV/EW 64

CKD    161

CKDR 161

CL    36

 CL/PLUS 36

CMA 174

CMAT 232

CMP 180

CMP/AL   188

 CJMP/AL 188

CMPE 178

CMPH 229

CMP-X 217

CMRH 285

CMRS 241

CMRS-X 247

CMSH 225

CMT 237

CMTS 235

CPV 169

CRL 190

CSXR      129

CSXRT 129

CJSXR 129

NEOLINEO/EW 28

NEOLINEO/V 25

NEOSILENT 31

PORT 240

SVE    12

SVE/PLUS/EW 17

SVE/PLUS/EW/CPC 20

SVE/PLUS 12

TSA      141

TSAT 141

 CJTSA 141

TUB 43

UDT 92

UDTX 98
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VENTILATORI CENTRIFUGHI ED ESTRATTORI IN LINEA PER CONDOTTI

INDICE ALFABETICO DEI RIFERIMENTI

ACCESSORI

ARO 304

ACE 302

AET 296

B 298

BD 300

BE-AC 310

BE-ALIZE 309

BE-ALIZE-HVT 309

BE/BI-RP 309

BI-AC 310

BIC 301

CENTRAL CO 312

CABLE BOX 294

CJACUS 304

CM 304

C2V 294

DRALL-REGLER 297

GMP 296

IAT 294

INT 294

MOTORI 308

MTP 296

P 297

PL 296

PSB 302

RC 310

REG 303

RM 294

RMC 295

RPA 297

S 305

SM 302

SI-CO2 311

SI-CO2 IND 312

SI-FUENTE DE ALIMENTACIÓN 312

SI-HUMEDAD 312

SI-HUMIDOSTATO 312

SI-MF 311

SI-PIR 311

SI-PRESIÓN 311

SI+TEMP IND 311

SI-TEMP+HUMEDAD 311

SI-VOC+HUMEDAD 312

TAC 304

TEJ 304

VALVOLA CONTRAPPOSTA 297

VIS 302

VOL 304

VSD1/A-RFM 295

VSD3/A-RFM 295

VSD1/B 295

VSD3/B 295



EUROPE

AMERICA

FINLAND
Sodeca Finland, Oy
HUITTINEN 
Sales and Warehouse 
Mr. Kai Yli-Sipilä 
Metsälinnankatu 26 
FI-32700 Huittinen 
Tel. + 358 400 320 125 
orders.finland@sodeca.com

HELSINKI 
Smoke Control Solutions 
Mr. Antti Kontkanen 
Vilppulantie 9C 
FI-00700 Helsinki 
Tel. +358 400 237 434 
akontkanen@sodeca.com

HYVINKÄÄ 
Industrial Applications 
Mr. Jaakko Tomperi 
Niinistönkatu 12 
FI-05800 Hyvinkää 
Tel. +358 451 651 333 
jtomperi@sodeca.com

PORTUGAL
Sodeca Portugal, Unip. Lda.
PORTO 
Rua Veloso Salgado 1120/1138 
4450-801 Leça de Palmeira 
Tel. +351 229 991 100 
geral@sodeca.pt

LISBOA 
Pq. Emp. da Granja Pav. 29 
2625-607 Vialonga 
Tel. +351 219 748 491 
geral@sodeca.pt

ALGARVE 
Rua da Alegria, 33 
8200-569 Ferreiras 
Tel. +351 289 092 586 
geral@sodeca.pt

COLOMBIA
Sodeca Latam, S.A.S.
Sra. Luisa Stella Prieto 
Calle7 No. 13 A-44 
Manzana 4 Lote1, Montana 
Mosquera, Cundinamarca 
Bogotá, COLOMBIA 
Tel. +57 1 756 4213 
ventascolombia@sodeca.co

CHILE
Sodeca Ventiladores, SpA.
Sra. Sofía Ormazábal 
Santa Bernardita 12.005 
(Esquina con Puerta Sur) 
Bodegas 24 a 26, 
San Bernado, Santiago, CHILE 
Tel. +56 22 840 5582 
ventas.chile@sodeca.com

PERU
Sodeca Perú, S.A.C.
Sr. Jose Luis Jiménez 
C/ Mariscal Jose Luis de 
Orbegoso 331. Urb. El pino. 
15022, San Luis. Lima, PERÚ 
Tel. +51 1 326 24 24 
Cel. +51 994671594 
comercial@sodeca.pe

ITALIA
Marelli Ventilazione, S.R.L.
Viale del Lavoro, 28 
37036 San Martino B.A. 
(VR), ITALY 
Tel. +39 045 87 80 140 
vendite@sodeca.com

UNITED KINGDOM
Sodeca Fans UK, Ltd.
Mr. Mark Newcombe 
Tamworth Enterprise Centre 
Philip Dix House, Corporation 
Street, Tamworth, B79 7DN 
UNITED KINGDOM 
Tel. +44 (0) 1827 216 109 
sales@sodeca.co.uk

PRODUCTION PLANT
Sodeca, S.L.U.
Ctra. de Berga, km 0,7 
E-08580 Sant Quirze de 
Besora 
Barcelona, SPAIN 
Tel. +34 93 852 91 11 
Fax: +34 93 852 90 42 
General sales:  
comercial@sodeca.com 
Export sales:  
ventilation@sodeca.com

HEADQUARTER
Sodeca, S.L.U.
Pol. Ind. La Barricona 
Carrer del Metall, 2 
E-17500 Ripoll 
Girona, SPAIN 
Tel. +34 93 852 91 11 
Fax: +34 93 852 90 42 
General sales:  
comercial@sodeca.com 
Export sales:  
ventilation@sodeca.com
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HEADQUARTERS
Sodeca S.L.U.
Ctra. de Berga, km 0,7
E-08580 SANT QUIRZE DE BESORA
Barcelona, SPAIN
Tel. +34 93 852 91 11
Fax +34 93 852 90 42
General sales:comercial@sodeca.com
Export sales:  ventilation@sodeca.com

www.sodeca.com




